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Kus historie. I když neradostné

V souvislosti s výročím Stalingradské bitvy (o němž píšeme na str. 7) nám zaslal přítel Petr Chodil výňatek z článku ruského autora B. Osadina, otištěného v jednom ruském listě v rubrice Otěčestvěnnyje zapisky. 

V srpnu 1942 v pro Stalingrad nejtěžších dnech porušil člen Vojenské rady Stalingradské fronty N. Chruščov stalinský příkaz „Ani krok zpátky!“ a utekl na levý břeh Volhy. Málokdo ví o Stalinově reakci na tento čin. Nevěděl bych to ani já, kdybych se neznal s generálem Doniancem, letcem z Velké vlastenecké. Ten se od raného dětství přátelil se synem A. Mikojana a pobýval často v jejich domě. „Najít zrádce a zastřelit!“ – podle svědectví Mikojana, byla Stalinova první reakce na informaci o Chruščovově útěku. Proč se vyhnul zastřelení? Jak Mikojan vysvětlil, Stalin si vzpomněl, že do jeho okruhu spolupracovníků se Chruščov dostal díky manželce N. Allilujevové a z piety k zesnulé zbabělého utečence nakonec ušetřil. Proto také Nikita Sergejevič měl důvod nenávidět Stalina i město s jeho jménem a v roce 1961 přejmenoval Stalingrad na Volgograd. 

(P. Chodil pro úplnost připomíná, že Stalin za války v r. 1943 nechal popravit Chruščovova syna Leonida za zradu, když v zajetí podepsal souhlas k spolupráci s Němci.)
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