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Rus dostal cenu za odvrácení jaderné války
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Foto: YouTube
Rus Stanislav Petrov získal mezinárodní Drážďanskou cenu. Uděluje se ročně lidem, kteří dokázali odvrátit válečný konflikt anebo zastavit násilí. Stanislav Petrov, bývalý sovětský důstojník, zabránil v roce 1983 rozpoutání jaderné války.

Stanislav Petrov měl v osmdesátých letech na starosti systémy varování SSSR před raketovým útokem. V noci na 26.září 1983 konal službu na jaderném velitelském stanovišti Serpuchov-15, 100 km od Moskvy. Najednou zazněl poplašný signál a na obrazovce radaru se objevilo letící směrem k SSSR 5 amerických raket s deseti jadernými hlavicemi na každé. Čas na přemýšlení nebyl. Podle instrukce, měl důstojník okamžitě informovat vedení státu, které mohlo rozkázat odvetný útok. Avšak 5 raket je příliš málo na zahájení jaderné války, našeptával Petrovovi zdravý smysl. A důstojník uposlechl vlastní intuice: uvědomoval veškerou odpovědnost, ale na poplašný signál nereagoval.

Takhle na to vzpomíná:

Jednou jsem měl službu a vtom zařvala siréna. Okamžitě jsem měl rozhodnout, jestli je to pravda nebo chyba. Nebylo to snadné, hrůza to byla. Ale byla to moje práce.
Petrov měl pravdu. Jak bylo zjištěno později, selhal varovací systém. Příčinou byl vliv na družici slunečního světla odraženého od vysokých oblaků. Později byly učiněny změny, jež vylučují možnost opakování podobných situací. Informace byla tenkrát přísně tajná. O tom, co udělal Petrov, který odvrátil celkem reálný jaderný konflikt mezi SSSR a USA, se veřejnost dozvěděla pouze v roce 1998.

V roce 2006 byl sovětský podplukovník ve výslužbě vyznamenán v newyorském sídle OSN zvláštní cenou mezinárodní veřejné organizace Asociace občanů světa: křišťálovou soškou Ruka držící zeměkouli s nápisem Člověku, který odvrátil jadernou válku.

Dnes, stejně jako i tenkrát, je Stanislav Petrov skromný a málomluvný. Na tuto událost vzpomíná nerad a nespatřuje na svém počínání nic grandiózního:

Je mi jaksi zatěžko o tom mluvit. Protože jsem prostě vykonával svoji práci. Lidé o mně dnes říkají, že jsem hrdina. Ale žádný hrdinský čin jsem nevykonal. Pracoval jsem. A to je všechno.
Slavnostní ceremonie předání čestné Drážďanské ceny a částky 25 tisíc eur se má konat 17.února 2013. Držitelem této ceny je rovněž exprezident SSSR Michail Gorbačív za přínos k jadernému odzbrojení.
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