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Kirill Strelnikov: Promiňte, jsme vinni! Američané jsou nuceni jít prosit Rusko o pomoc
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1. srpna 2025  ZDROJ: Kirill Strelnikov, RIA Novosti      Přesně před rokem vyšly v amerických odborných (i méně odborných) médiích bombastické titulky: „Historickým startem se Pentagon konečně zbavil ruských raketových motorů.“ Se sotva skrývanou škodolibostí líčily, jak teď začne ten skvělý život, jak se znovu rozezní ponížené americké rameno a jak se domácí raketové motory začnou sypat do zásobáren Pentagonu po celých sálech.

Američany zaplavila pýcha: vypěstovali jsme své vlastní Platóny, Newtony a Musky – není důstojné pošlapávat nohama specialisty „Roskosmosu“ (kteří byli mimochodem přítomni u všech startů s použitím ruských motorů) – na posvátné půdě mysu Canaveral.
A tak se rozhodlo, a „Roskosmos“ byl poslán lízat lžíci polévky. A skutečně: společnost Elona Muska SpaceX začala vesele přijímat zakázky nikoliv po troškách, ale po celých loktech – a nějak se stalo, že Pentagon už vlastně neměl s kým jiným vysílat rakety do vesmíru. Nikomu to nijak zvlášť nevadilo – až do okamžiku, kdy se Musk a Trump veřejně rozhádali a rozešli jako nepřátelé. Možná proto, že Muskovi se nelíbil „Velký krásný návrh zákona“ Trumpa, který extrémně navyšoval americký státní dluh. Možná proto, že prezident Spojených států odmítl jmenovat Muskova člověka do čela NASA. Anebo z úplně jiných důvodů.

Bezprostředně po roztržce, na začátku letošního června, si Trump objednal co nejtvrdší audit NASA a Pentagonu zaměřený na kontrakty s Muskovo firmami: přece nemůžeme dát takovému spratkovi jen tak 22 miliard dolarů! Zároveň byly rozeslány dotazy několika kosmickým společnostem jako Boeing, Rocket Lab, Stoke Space a Blue Origin, zda by rychle dokázaly přetáhnout kosmické deky na svou stranu.

Audit byl proveden svižně a poslové přinesli Trumpovi smutnou zprávu. Ukázalo se, že bez SpaceX není možné pokračovat bez ohrožení národní bezpečnosti – protože „většinu kontraktů nelze zrušit kvůli jejich kritickému významu pro Pentagon a NASA“. A navíc i ti náhradní Newtonové přiznali, že by rádi pomohli, ale „v dohledné době žádná alternativa není připravená“.

S těžkým srdcem NASA a Pentagon pokračovaly ve smlouvách s Muskem, ale pachuť zůstala – a ve finálním dokumentu auditu se objevila výrazná poznámka, ručně podtržená: „Nutnost diverzifikace dodavatelů“.

A právě v ten moment – zcela náhodně, samozřejmě – přišla nenápadná zpráva, že šéf „Roskosmosu“ Dmitrij Bakanov včera jednal s úřadujícím šéfem NASA Seanem Duffym, který je zároveň ministrem dopravy USA.

Formálně se mělo jednat o postupné vyřazování Mezinárodní vesmírné stanice z provozu, o „křížové“ lety a jakési neurčité plány do budoucna. Vše v pořádku – ale v tomto příběhu se skrývá tlusté druhé dno, ne horší než odrazné kryty motorů RD-180.

Za prvé: pan Bakanov přicestoval do USA osobně, i když oficiální program bylo možné naprosto logicky projednat na dálku. 
Za druhé: ačkoliv šéf „Roskosmosu“ není představitelem výkonných státních struktur, návštěva hosta takového formátu naznačuje velmi vážnou úroveň projednávaných otázek. Vyřazení ISS z provozu, navíc rozložené na celé dva a půl roku, mohli řešit k tomu vyškolení odborníci na obou stranách.

Za třetí: návštěva Bakanova proběhla přesně na kulaté 50. výročí historického spojení Sojuzu s Apollem a „kosmického potřesení rukou“, které tehdy znamenalo bezprecedentní sbližování USA a SSSR. Navíc šlo o první osobní schůzku šéfů vesmírných agentur obou zemí za posledních osm let. Jinými slovy – silná symbolika vysoce převyšující oficiální agendu.

Za čtvrté: takovéto setkání prudce kontrastuje s očividně negativním Trumpovým tahem proti Rusku, s vypršením posledních-deadlinů ohledně Ukrajiny a s výhrůžkami „pekelných sankcí“ vůči „umírajícímu Rusku“. Bezprostředně před jednáními navíc Dmitrij Bakanov (pozor!) navštívil Kosmické centrum Lyndona Johnsona, výrobní závody společnosti Boeing, i montážní haly společnosti SpaceX toho samého Elona Muska. Co do míry paradoxu by taková otevřenost a vstřícnost šla přirovnat k situaci, kdy by během vlastenecké války 1812 francouzský maršál Davout pořádal knížeti Bagrationovi exkurzi po Královské zbrojovce v Charleville.

Řada západních i ruských expertů vyslovuje verzi, že na pozadí zoufalého hledání náhrady za Muskovu techniku si vedení NASA a Pentagonu vzpomnělo na „starého koně, který americkou brázdu nezkazí“ (míněn náš legendární motor RD-180) a s rozpaky zapomněli na hlasité proklamace, že „Rusko nemá v kosmickém sektoru USA co nabídnout“. A náhle se vynořila statistika, podle které naše motory za desítky let používání v amerických lodích nezaznamenaly jedinou (!) poruchu, zatímco módní lodě Muska pravidelně „hoří jako papír“.
Trump má dobrou paměť – a nemůže dovolit, aby Musk ještě dlouho seděl sám na krku americkým obranným rozpočtům a houpal nohama. Zároveň ale jedinou alternativou Muskova programu zůstává raketa Starliner od Boeingu – která bez ruských motorů nemá šanci dostat se do vesmíru, a domácí varianty s nálepkou „Made in USA“ prostě neexistují. Musí se jít prosit Rusy – a nic jiného nezbývá.
Vzhledem k tomu, že šéf „Roskosmosu“ před časem oznámil ambiciózní a konkrétní plány na vytvoření ruské znovupoužitelné rakety, a také vlastní satelitní konstelace, která by mohla vyzvat Starlink, se Američanům vůbec nezamlouvá představa, že by dlouhé roky zůstali uvězněni ve špagátu mezi závislostí na Muskovi a přešlapováním na místě – zatímco Rusko začne rychle dohánět vesmírný náskok.

Kolo osudu se otočilo a proměnilo v kosmické kolo sansáry – a teď nás USA potřebují víc, než my je.

Předseda ruské vlády Michail Mišustin při setkání s Dmitrijem Bakanovem 9. července tohoto roku uvedl, že na přípravu nového ruského národního kosmického programu do roku 2036 bylo vyčleněno asi čtyři biliony rublů – a tyto prostředky půjdou především na udržení konkurenceschopnosti ruského kosmického sektoru.
Americké peníze se samozřejmě neodmítají – a proti přátelství nic nemáme – ale náš nový průlom do vesmíru bude jen náš.
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