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Americký režisér z hotelovej izby v Kyjeve vysvetľuje, aká je pravda o Ukrajine
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(Gonzalo Lira, YouTube) 
„Prvá vec, ktorá vo vojne umiera, je pravda.“ – autor neznámy. Ak si zapnete ktorékoľvek západné médium hlavného prúdu, vychrlí sa na vás tvrdá propaganda, ktorá nemá podľa amerického režiséra Gonzala Lira nič spoločné s realitou.

Vo svojom video prejave sa snaží nechápajúcim krajanom a ľuďom na Západe vysvetliť, o čo na Ukrajine v skutočnosti ide, ako sa veci majú a čo chce Rusko svojou vojenskou operáciou docieliť.

Jeho 18 minútové video si v angličtine môžete pozrieť nižšie. Pod videom prinášame voľný preklad jeho prejavu. Ak by z nejakého dôvodu YouTube video vymazalo, tak tu nájdete jeho záložný zdroj.
Voľný preklad obsahu videa

Video bolo nahraté v sobotu 26.2.2022, teda na tretí deň invázie Ruska na Ukrajinu.

Zdá sa, že ľudia v USA a Európe nechápu, o čo vlastne ide v tejto ruskej invázii. Hovoria, že Rusko zlyháva, respektíve prehráva vojnu, lebo za 3 dni nebolo schopné zničiť ukrajinskú infraštruktúru ako je elektrická sieť, vykrývače mobilného signálu alebo zdroje vody.

Vravia, že Rusko postupuje, no potom sa sťahuje, a teda zlyháva. Zo strany západných komentátorov ide o hlboké nepochopenie situácie. Nerozumejú tomu, čo Rusko vlastne robí.

Totižto, americký spôsob vedenia vojny je prísť do krajiny a všetko zničiť – elektrickú sieť, zásobovanie vodou, proste všetko zrovnať so zemou raketami a leteckými údermi a potom tam hrdinsky napochodovať pechotou.

Lenže toto nie je vedenie vojny, ale úplné vyhladenie napadnutej krajiny. Vidieť sme to mohli v Iraku, v Afganistane, v Líbyi a pokúsili sa o to aj v Sýrii.

Rusi však robia niečo iné. Rusi nechcú zničiť celú Ukrajinu. To, čo chcú urobiť, je uchopiť ju podľa možností neporušenú. Tiež nechcú ublížiť civilistom. Prečo by to mali chcieť urobiť? V takom prípade by si akurát z nich vyrobili smrteľných nepriateľov.

Rusi chcú uchopiť (zajať, zabrať) Ukrajinu, zmeniť jej politické vedenie, nainštalovať novú vládu, ktorá bude k Rusku priateľská a stane sa ich dlhodobým spojencom. Nechcú si ľudí znepriateliť, pretože ak by to spravili, tak takáto znepriatelená populácia by skôr či neskôr bábkovú vládu zvrhla.

A buďme k sebe úprimní, Rusko chce na Ukrajine nainštalovať bábkovú vládu, to nebudem popierať. Chce však takú bábkovú vládu, ku ktorej bude ukrajinské obyvateľstvo viac či menej zhovievavé. Preto nechcú zničiť Ukrajinu ani ublížiť ľudom.

Rusi nechcú okupovať a dlhodobo riadiť Ukrajinu. Po dobytí ju chcú nechať žiť vlastným životom.

A čo teda robia? Postupujú síce pomerne rýchlo, no neútočia na civilnú infraštruktúru. Zameriavajú sa len na vojenské ciele. (pozn. redakcie: Tak ako pri každej vojne, občas je zasiahnutá aj civilná infraštruktúra).

Zasahujú teda vojenské ciele, snažia sa vyhýbať civilným a keď idú do mesta, v ktorom sa stretnú so silným odporom ukrajinskej armády, tak sa stiahnu. Prečo to robia? No lebo sa snažia to mesto obkľúčiť. To je celá a pomerne jednoduchá stratégia.

Túto stratégiu Rusi používajú tak v Kyjeve, Charkove, ako aj ďalších ukrajinských mestách. A čo budú robiť po obkľúčení miest? No čakať. Jediné, čo potrebujete robiť, je obkľúčiť mesto, čakať a skôr či neskôr sa to mesto vzdá.

(Poznámka redakcie: Ide o starovekú stratégiu, ktorú používal už aj Alexander Veľký. Napríklad on nezničil Babylon, hoci mohol, ale mesto zajal a nainštaloval tam bábkovú vládu, ktorá mu potom plnila truhlicu vybratými daňami.)
Preto teraz postupujú na jednotlivé mestá a v prípade významnejšieho odporu sa stiahnu a mesto obkľúčia. Mestá sa snažia zajať neporušené a rovnako nechcú zničiť ani ukrajinskú armádu, ale ju zajať. Preto sme zatiaľ nevideli žiadnu veľkú bitku, ktorá by mala stovky tisíc obetí.

V prvé dni Rusko zneškodnilo letectvo a protileteckú obranu. Teraz v podstate vlastnia nebo.

Uvedomme si, že toto nie je druhá svetová vojna a plošné ničenie. Toto je moderná vojna s cieľom uchopiť Ukrajinu a jej armádu. Keď sa Rusom podarí Ukrajinu dobyť, budú potrebovať armádu, aby chránila (bábkovú) vládu a tiež vlastnú krajinu.

Ak by Rusi chceli Ukrajinu zničiť, už dávno by to urobili. Tu je ale cieľom Ukrajinu aj s armádou zajať. Preto keď naďabia na odpor, tak sa konzistentne sťahujú. No a Západ túto stratégiu interpretuje ako slabosť.

Je to naozaj divné. Vravia, že „Rusi sú slabí, lebo nepostupujú dosť rýchlo. Sú slabí, lebo nevyhladzujú ukrajinskú armádu.“
Ľudia na Západe si to myslia preto, lebo presne toto robí americká armáda – všetko, čo sa im postaví do cesty, vyhladia, rozbijú, zničia. Američanom na tom nezáleží, Rusom však áno. Preto neničia ukrajinskú armádu, hoci by mohli, ak by chceli.

Môj priateľ poukázal ešte na jednu vec, ktorá ma predtým nenapadla. Povedal, že súčasní ukrajinskí aj ruskí generáli chodili spolu do tých istých škôl. Keď mali 18 rokov, spolu pili po krčmách. Oni sú kamaráti, nie je medzi nimi nenávisť a nechcú sa navzájom pozabíjať.

Iste, môžu sa na seba teraz trocha hnevať, ale nie zabíjať sa navzájom.

Takže ešte raz – Rusi nechcú vyhladiť ukrajinskú armádu. Po tom, čo ovládli nebo, to za 3 dni mohli urobiť, ak by chceli, no neurobili to.

Toto video teraz robím z hotela v Kyjeve a po jeho dotočení ho nahrám na internet. Myslíte si, že by som to mohol urobiť, ak by Rusi boli skutočne odhodlaní na „dobytie“ Ukrajiny?

Na Západe sa vás snažia presvedčiť, že Putin je diabolský antikrist. Nechcú, aby ste chápali, prečo Rusi spustili inváziu. Ani vaši politici nechcú, aby ste tomu chápali. Chcú len démonizovať, čo je to najľahšie.

Chcú, aby ste to vnímali ako komiks, kde sú dobrí hrdinovia a zlí zloduchovia a že teraz zabijeme zloduchov, lebo my sme tí dobrí chlapci. Och, aké naivné!

Rusi nechcú ublížiť Ukrajine. Ak by to chceli, dávno by to spravili. Oni chcú Ukrajinu vcelku. Samozrejme, môžeme sa teraz baviť o motiváciách Ruska k napadnutiu Ukrajiny, no teraz sa týmto nebudem zaoberať. Snažím sa sústrediť na praktickú realitu v teréne.
Nebezpečné kroky Zelenského režimu

Čo ma však veľmi hnevá je Zelenského režim, ktorý nemá problém s vyvolaním humanitárnej krízy. V skutočnosti humanitárnu krízu vítajú. Oni chcú vidieť mŕtvych Ukrajincov. Som si tým istý.

A viete, prečo som si tým istý? Pretože Zelenského režim rozdal bežným ľuďom automatické samopale AK47. Podľa mojich informácií už takto rozdali vyše 10.000 kusov zbraní a k nim prislúchajúcu muníciu.

Ak nemáte žiadnu vojenskú skúsenosť, tak s AK47 sa môžete stať veľmi nebezpečný sebe, aj svojmu okoliu. Je totiž extrémne komplikované narábať s takouto zbraňou. Musíte vedieť, čo robíte. To nie je hračka!

Takže Zelenského režim rozdáva ľuďom takéto zbrane, učí ich, ako si vyrábať Molotovove kokteily. Oni chcú primäť ľudí k tomu, aby sami bojovali vo vojne proti Rusom. Lenže Rusi majú profesionálnych vojakov, ktorí tiež majú zbrane a vedia s nimi narábať.

A čo sa stane ak uvidia niekoho s AK47 v ruke? No zastrelia ho. Takže tento civilista zomrie, čo bude skvelou príležitosťou na fotky „civilných obetí“.

Týmto spôsobom sa Zelenský snaží vyprovokovať Európanov a Američanov, aby prišli a vojensky zasiahli do vojny, čo by mohlo potenciálne eskalovať situáciu na úroveň, ktorú si ani len nevieme predstaviť.

Zelenského režim robí niečo, čo je vskutku diabolské. Je totiž diabolské podporovať civilistov robiť niečo tak nebezpečné.

Okrem toho, Zelenského režim umiestnil ťažké zbrane do husto obývaných oblastí. Tieto ťažké zbrane sú nebezpečné. Ruská armáda má právo takéto zbrane likvidovať. Ak ich však začne likvidovať, tak samozrejme zasiahne aj rezidenčné komplexy v ich tesnej blízkosti.

Zelenského režim to spravil úmyselne, pretože chce, aby k tomu došlo.

Poviem vám ešte niečo iné, čo teraz robí Zelenského režim. Oni sa snažia násilne povolať do armády mužov vo veku 18 až 60 rokov. Nedovolí im opustiť krajinu. A ak sa o to pokúsia, zatkne ich a povolá do armády.

A čo sa stalo kvôli tomuto kroku ukrajinskej vlády?

Takmer všetci muži v tomto veku utekajú z miest. Preto je tak veľa utečencov. Snažia sa vyhnúť tomu, aby ich zatkli a násilne povolali do armády. Ženy, deti a starí muži sa snažia mužov vo veku 18 až 60 ukrývať.

To nie je niečo, čo som počul, ale osobne poznám ľudí, s ktorými som sa stretával, rozprával, chodil na obedy, ktorí museli utiecť, lebo nechcú byť povolaní do armády.

Viete, chlapi v mojom veku, ktorí nemajú najlepšiu postavu, sú možno dobrí na podnikanie, no sú úplne nanič na nosenie vojenského batohu a narábanie so zbraňou, keďže s tým nemajú žiadnu skúsenosť. A ukrajinská vláda toto robí.

Prečo si myslíte, že to robia?

Tak za prvé, ak „vyhrávate“, tak niečo také nepotrebujete robiť. A za druhé, násilným povolávaním mužov vystrašíte a vytvoríte špeciálnu skupinu utečencov. Ľudia neutekajú z miest preto, že sa boja Rusov, ale preto, že sa boja ukrajinského režimu.

Takže, ak sa objavia video zábery ľudí utekajúcich z miest, tak ľudia na Západe si myslia, že utekajú preto, lebo sa obávajú Rusov. Nie, oni sa boja Zelenského režimu.

Musím povedať, že rozdávanie zbraní civilistom, ktorí s nimi nevedia narábať, považujem na najodpornejšiu vec. Oni chcú z týchto civilistov vyrobiť martýrov. Keď Rus uvidí civilistu so zbraňou v ruke, tak čo urobí? No zastrelí ho a ten úbožiak zomrie úplne bezdôvodne. A to ja považujem za nechutnosť. Skutočne diabolské.

Navyše, Zelenského režim takto získa „krásne“ fotky. A o to mu ide.

Ak chcete teraz povedať, že tento môj odkaz je pro-ruský, pro-putinovský alebo, že som Putinov špión či užitočný idiot, tak kľudne si to myslíte, nezáleží mi na tom. Hovorím vám však pravdu.
Záver

Som tu, v centre Kyjeva a čakám na Rusov, kým spravia inváziu na toto miesto.

Žiadne z týchto informácií sa neobjavujú v médiách hlavného prúdu, však? Nesledujem americké alebo európske médiá, pretože viem, že je to len kopa klamstiev. To, čo vám vravím, ste ešte nepočuli. Teraz to však počujete.

Zamyslíte sa aspoň trocha. Čo som vám stále na tomto kanále vravel? Aby ste mysleli samostatne. Myslite. Pozrite sa na informácie, ktoré máte k dispozícii a sami seba sa spýtajte, prečo sa niečo deje tak, ako sa deje.

Nič nie je náhoda. Ľudia si premysleli, čo robia a Rusi si istotne premysleli, čo robia.

Najlepšie, čo si môžeme priať je, že Zelenského režim zlyhá vo svojej snahe zatiahnuť do vojny Európanov a Američanov a skolabuje, prípadne utečie, a že Rusku sa podarí vziať si Ukrajinu v jednom celku bez toho, aby bolo veľa ľuďom ublížené.

To je to najlepšie, v čo môžeme dúfať. A ak nie, tak hrozí, že celá krajina bude zničená, milióny ľudí vysídlených a státisíce, či možno dokonca milióny zabitých. Toto je presne tá istá vec, ktorá sa odohrala v Iraku. Dúfajme, že nebudeme tu mať druhý Irak!
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