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USA se bojí Číny, ale ještě více se bojí sblížení mezi Pekingem a Moskvou

8.2. 2021 ,  LEONID SAVIN
5. února vstoupil torpédoborec 7. flotily USA John McCain s raketami na palubě do Jihočínského moře
Vnímání Číny jako  strategického konkurenta USA se  mezi Američany vyvíjí již mnoho let. A v poslední době se objevily náznaky, že přední think tanky, které ovlivňují rozhodování USA, začínají chápat obrysy jednotné strategie.
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V červenci 2020  byla ve Spojených státech z iniciativy a pod vedením bývalého ředitele společnosti Google a předsedy Rady pro inovace v obraně pod ministerstvem obrany Erica Schmidta vytvořena Čínská strategická skupina . Na konci roku 2020 skupina vydala svou první  zprávu  „Asymetric Competition: A Strategy for China and Technology. Praktické nápady pro americké vedení “.

Třináct autorů zprávy nabízí doporučení pro oblasti, jako jsou: požadavky týkající se závislosti USA na zahraničních společnostech;  průzkum, odčerpávání vědeckých kapacit a dodavatelské řetězce; posílení úlohy odborných znalostí v politickém rozhodování; výstavba nového „technologického stavu“.

Autoři zprávy rovněž navrhují nový vzorec pro mnohostranné vztahy, konkrétně vytvoření fóra T-12 se státy jako USA, Japonsko, Německo, Francie, Británie, Kanada, Nizozemsko, Jižní Korea, Finsko , Švédsko, Indie a Austrálie.

Americké technologické vedení je základem americké bezpečnosti, prosperity a demokratického životního stylu. A tato zásadní výhoda je nyní ohrožena, protože Čína se snaží předstihnout USA v řadě kritických oblastí. Pokud se situace nebude řešit, pozice USA budou i nadále slábnout, jak bude Peking získávat sílu a vliv ... Tato výzva vyžaduje naléhavá politická rozhodnutí ... “  - těmito slovy začíná úvod zprávy.

Zjištění poznamenávají, že „interní americký dialog o bezpečnostních otázkách souvisejících s čínskou technologií se začal točit kolem malého souboru témat: hrozba konkrétní čínské video aplikace; bitva o 5G; převaha rizik vysoce kvalifikované imigrace nad jejími výhodami . “ Zpráva zároveň uznává, že mnoho důležitých otázek týkajících se rozvoje strategie vůči Číně, zejména v oblasti čínských technologií, zůstává nezodpovězeno.

Číně se také věnuje velká pozornost v poslední  práci  společnosti RAND Corporation „Změny v regionální bezpečnostní politice USA za účelem provedení Strategie velkého zadržení“. Mluví hodně o hrozbách, které Čína představuje pro USA v Asii. Například Čína rozvíjí kybernetické kapacity, které mohou poškodit kritickou americkou infrastrukturu, a vyvíjí také vesmírné aktivity, včetně kosmických systémů, řízených energetických zbraní a pozemních protisatelitních raket zaměřených na komerční a vojenské satelity.

Použití síly proti ČLR zůstává součástí amerického programu zahraniční politiky, pokud jde o obranu Tchaj-wanu. Američtí příznivci zadržování Číny hovoří o důležitosti zachování americké dominance v asijsko-pacifickém regionu a věří, že „jak Čína poroste, rozšíří spornou zónu, vzdušný prostor a zónu své námořní periferie, v níž by mohly být americké vojenské operace nákladné nebo komplikované ... ".
Mezi americkými příznivci koncepce zadržování Číny existují rozdíly ve dvou důležitých bodech: v rozsahu přitažlivosti Pekingu a v ochotě dalších zemí jednat ve shodě se Spojenými státy v odporu proti Číňanům. Neshody v těchto otázkách vést k různým politickým receptům, které se pohybují „od významného snížení vojenských výdajů v asijsko-tichomořském regionu ke zvýšení americké vojenské přítomnosti v této oblasti . “ Existuje však jednomyslnost v tom, že Čína je největší potenciální hrozbou pro zájmy USA.

Ve stejné době američtí podporovatelé zadržování Číny poukazují na „několik oblastí, v nichž Spojené státy a Čína mají společné zájmy . “ Jedná se o boj proti změně klimatu, proti terorismu, o prevenci šíření jaderných zbraní. „Kromě toho obě země usilují o stabilitu na Korejském poloostrově . “
USA velmi pozorně sledují, jak se vyvíjejí  vztahy mezi Ruskem a Čínou.  Andrea Kendall-Taylor a David Shulman, dva bývalí američtí agenti kariérního zpravodajství, podrobně hodnotí vztahy mezi Pekingem a Moskvou v kontextu zájmů USA. Píšou: „Spolupráce mezi oběma zeměmi (Ruskem a Čínou) zrychluje jejich úsilí o oslabení americké vojenské převahy ... Rusko již nyní poskytuje Číně pokročilé zbraňové systémy, které zvyšují schopnosti čínské protivzdušné obrany, protilodních a podmořských sil ... Obě země zintenzivňují technologickou spolupráci, která by v konečném důsledku mohla umožnit, aby společně inovovali rychleji než USA. .. Trvalá a prohloubená čínsko-ruská spolupráce by nakonec ohrozila schopnost Ameriky čelit Číně v regionu ... “
Američtí analytici navíc poznamenávají, že Rusko a Čína usilují o snížení ústřední role Spojených států v globálním ekonomickém systému. Moskva a Peking spolupracují, aby se vyhnuly americkým sankcím a vývozním kontrolám a zmírnily dopady ekonomického tlaku USA. Pokud by se jejich partnerství prohloubilo, mohlo by to snížit účinnost amerických finančních sankcí, zejména sankcí a kontrol vývozu, které jsou důležitou součástí arzenálu zahraniční politiky USA.

Židovský institut pro národní bezpečnost Spojených států je však  více znepokojen rostoucími čínskými investicemi v Izraeli  (například v roce 2019 Čína podepsala 25letou smlouvu na výstavbu a provozování přístavu v Haifě).

Bidenova administrativa nyní zahájila svoji  první námořní operaci,  což lze považovat za přímou výzvu Pekingu. 5. února vstoupil torpédoborec 7. flotily John McCain s raketami na palubě do Jihočínského moře.
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