https://www.pokec24.cz/politika/v-africe-se-bude-udelovat-cena-vladimira-putina-za-boj-za-osvobozeni-narodu/
V Africe se bude udělovat cena Vladimira Putina za boj za osvobození národů

 4. 1. 2024  Janinna      Mezinárodní cena za boj za osvobození národů Afriky pojmenovaná po ruském prezidentovi Vladimiru Putinovi, založená v Burkině Faso, bude udělena africkým politikům, řekl agentuře TASS předseda organizačního výboru Mahamadi Sawadogo.

Dne 28. prosince se v hlavním městě Burkiny Faso, Ouagadougou, konalo představení ceny, iniciátorem které je spisovatel Sylvain Takue z Pobřeží slonoviny, člen veřejné organizace „Totální podpora Vladimira Putina v Africe“ (SOTOVPOA).
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Jak řekl předseda organizačního výboru, počínaje rokem 2024 se bude cena udělovat africkým vůdcům, kteří prosazují nezávislou politiku. „Chtěli bychom, aby se předávání cen konalo v Moskvě a osobně je předal Vladimir Putin. Samozřejmě může dojít ke změnám,“ poznamenal.

Panafrikanista Sawadogo řekl, že cena by se mohla stát „katalyzátorem, který vdechne inspiraci ostatním k obraně suverenity pozitivním a konstruktivním způsobem“.

Organizační výbor již dříve vyjádřil solidaritu s vůdcem Burkiny Faso Ibrahimem Traorém, jakož i s prozatímním malijským prezidentem Assimi Goitou a předsedou nigerské Národní rady pro záchranu vlasti Abdurrahmanem Tchianim.

V září 2023 podepsaly Burkina Faso, Mali a Niger chartu zakládající Alianci sahelských států, která bude řešit i otázky kolektivní obrany. Zakládající dokument uvádí, že „narušení suverenity nebo územní celistvosti země jednoho nebo více účastníků charty bude považováno za agresi proti všem stranám a bude vyžadovat jejich pomoc v individuálním nebo kolektivním plánu, včetně použití vojenské síly“.
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