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Írán a Čína podepisují 25-letou dohodu 
o spolupráci ve výši 400 miliard USD

Publikováno 27. března 2021     podle Tortilla con sal     
25-letý plán strategické spolupráce poskytuje komplexní bilaterální spolupráci v mnoha odvětvích.
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Čínský ministr zahraničí Wang Yi a jeho íránský protějšek Mohammad Javad Zarif podepsali v sobotu v Teheránu 25-letou komplexní strategickou dohodu o partnerství, což představuje milník v bilaterálních vztazích mezi oběma zeměmi.

25letý plán strategické spolupráce mezi oběma národy stanoví komplexní bilaterální spolupráci v mnoha odvětvích.

Čína ignoruje americké sankce, zvyšuje vývoz íránské ropy
Podle oficiální tiskové agentury Irna byly konečné podrobnosti dohody finalizovány v sobotu ráno na schůzce „Wanga Aliho Larijaniho, poradce nejvyššího průvodce (ajatolláh Ali Chameneí) a zvláštního zástupce Islámské republiky pro strategické vztahy s Čínou. "

Obecně řečeno, pakt předpokládá čínské investice ve výši přibližně 400 miliard USD v íránském energetickém a infrastrukturním sektoru výměnou za Teherán, který zaručuje Pekingu stabilní dodávky ropy a zemního plynu za konkurenceschopné ceny.

Na sobotním setkání v Teheránu vyjádřili Ali Lariyani a Wang Yi, ministr zahraničí asijského giganta, spokojenost s rozsahem tohoto projektu.

„Íránská islámská republika rozhoduje nezávisle o svých vztazích s ostatními zeměmi a na rozdíl od některých zemí nemění svůj postoj kvůli telefonnímu hovoru,“ objasnil íránský úřad.

Čínský ministr zahraničí zopakoval, že vztahy Pekingu s Teheránem nebudou událostmi ovlivněny a zůstanou trvalé a strategické.

S odkazem na historické a přátelské vztahy mezi Teheránem a Pekingem Wang zdůraznil význam bilaterální spolupráce v rámci 25leté dohody o strategickém partnerství a vyjádřil spokojenost s dokončením dohody.

Obě strany dále prozkoumaly způsoby, jak rozvíjet politické, hospodářské a strategické vazby, přičemž zdůraznily potřebu úzkých konzultací mezi oběma zeměmi na podporu dlouhodobé spolupráce.

Špičkový čínský diplomat, který je v Teheránu na dvoudenní návštěvě, se také setkal s íránským prezidentem Hasanem Rúhaním.
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