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Vážený pane ministře!


Před krátkým časem vyšel v deníku PRÁVO Váš obsáhlý článek pod názvem „Šance soudit ruské válečné zločince tu určitě je.“


Jistě budou též shromažďovány důkazy o zločinech kyjevského režimu. Nejen jednotlivci, ale celý vládnoucí aparát na Ukrajině je vinen – neustálé provokace, zběsilá rusofobie doprovázená krutými masakry ruského nebo jen ruskojazyčného obyvatelstva – to jsou zločiny proti lidskosti.

Proto proruské obyvatelstvo prchalo k ruským hranicím – do Luhanska a Doněcka, mnozí odcházeli do Ruska. O tom jsme byli zpravováni i našimi médii.


V únoru 2014 vypukl převrat na Majdanu a jím vyvrcholil příval nenávisti, neofašismu a neonacismu. Konaly se oslavy válečných zločinců Druhé světové války., kteří vraždili i u nás. Byly sestaveny pluky Azov – neonacistické oddíly, které jsou součástí ozbrojených sil.

V březnu 2014 rozhodlo referendem obyvatelstvo Krymu o jeho navrácení k Rusku, k němuž náležel věky a který v r. 1954 Ukrajinec Nikita Chruščov připojil k Ukrajině. Na základě referend vznikly republiky Doněcká a Luganská. Obě republiky požadovaly autonomii. Byla to jediná možnost, jak zabránit genocidě tamního lidu. Tato tři referenda rozhodla o zajištění bezpečného a důstojného života lidu.

Ukrajinská vojska však počala ostřelovat republiky Doněckou a Luhanskou. V dubnu 2014 tak vznikla válka na Ukrajině. Vina za rozpoutání války spočívá na Ukrajině!


V září r. 2014 a únoru 2015 byly za mezinárodní účasti sjednány Minské dohody. Ty však byly Ukrajinou za podpory USA bezostyšně porušovány. Dodávky zbraní na Ukrajinu, neustále se zvětšující věnec vojenských základen NATO kolem Ruska – to vše je světu známo. Rusko si je vědomo nebezpečí z toho pro ně plynoucího. Pouze tuhý ignorant odmítá uznat tato fakta. Západní vlády sledovaly pozorně události na východě, avšak svou závislostí na USA jidášsky přisluhují.

V prosinci r. 2021 Rusko opět předává USA a NATO své návrhy a požadavky, především aby bylo ukončeno rozšiřování vojenských základen směrem k jeho hranicím. V lednu 2022 však USA i NATO odmítají návrhy a naopak zvyšují stavy vojsk v Evropě, sílí dodávky zbraní na Ukrajinu.


Ruský parlament 15.2.2022 požádal prezidenta Putina, aby vyhověl žádosti a uznal nezávislost Donbaských republik, on však odmítl. Uvědomil si mezinárodní rozsah aktu. Stál před obrovským problémem: nečinně přihlížet, jak jsou ubíjeni lidé, kteří právě před tím vražděním uprchli, nebo jim pomoci?

21. února 2022 vyhověl žádosti Dumy a uznal nezávislost republik Doněcké a Luhanské, zároveň s nimi podepsal smlouvu o přátelství a pomoci.


Ukrajina zesílila ostřelování Donbasu, proto obě nově vzniklé republiky požádaly o ruskou vojenskou pomoc.


24. února 2022 ruský prezident V. Putin na základě článku 51 CHARTY OSN a na základě smluv s oběma republikami  v y h o v ě l  jejich žádosti.

Putin není šílenec, není vrah!

Celý svět pochopil, že toto je vlastně válčení USA proti Rusku. Ukrajina je jen ostudná zástěrka. Zaoceánská Smrtstařík se překonává v dodávkách zbraní a ve finančních injekcích.

Putin, ruské zbraně, bojují svými silami, nikde nežebrají o pomoc. Vede je vědomí, že vedou spravedlivý boj.


Putina, Rusy, možná zabolí zrada kdysi nejbližších slovanských přátel. Vždyť i v České republice je rozdmýchávaná odporná rusofobie, především z řad „elit“. Zde se připomínají slova TGM: „Z Čechů se stal národ lokajů“.


V. Zelenský po celém světě žebrá, slibuje, vyčítá, dokonce i vyhrožuje. Zástupce Ukrajiny běduje před kamerami, že z ČR nepřichází již tak velká finanční pomoc, jako dříve. Panu velvyslanci vůbec nepřišlo nepatřičné, že naše malá, rozkradená, vyrabovaná a zdevastovaná země živí přes 300 000 jeho krajanů. Nestačí ani to, že MO ČR i z vůle pí Černochové posílá zbraně na Ukrajinu, což činí na úkor lidu republiky.

Zelenský přirovnal válku na Ukrajině k Mnichovu. Dopustil se tak nehorázné urážky českého národa! Ukrajinským prezidentem může být artist, ale nesmí prznit české dějiny! Na to máme své domácí lotry. Bohužel.

Německý kancléř Olaf Scholz se vyjádřil k dění na Ukrajině takto: „Naším cílem je, aby Putin nevyhrál!“ Dále slíbil, že budou Ukrajinu podporovat všemi prostředky, které zavedli. Zde přichází ke slovu zaprášený Bismarck, který kdysi Evropě oznámil, že Rusko je možné porazit jen tehdy, když se proti němu postaví Ukrajina. Zde je třeba připomenout slova současníky Georga Friedmanna, šéfa analytické skupiny vojenských akcí na východě: „Všechny vojenské útoky na východě se zastavily na prahu Ruska“.

Ihned po zahájení ruského vojenského zásahu na Ukrajině vydal pan vrchní státní zástupce České republiky Igor Stříž přísná nařízení, zákazy podpory nebo souhlasu s ruským útokem, jejichž nedodržení bude tvrdě trestáno. Po Čechách se opět začalo šeptat a ozývalo se slovo „protektorát“. Ale brzy se přestalo šeptat. Lidé, kteří nemají vymyté mozky, čtou mezi řádky, sledují pozorně zprávy a komentáře – též události na Ukrajině ještě před Majdanem – a naučili se rozlišovat lži. Bez obalu si jadrně sdělují: „Ať Ukrajina vrátí Rusku Krym, který mu patří, a ať nechá na pokoji Doněck a Luhansk, když tam lidé museli utíkat, aby je Ukrajinci nepovraždili!“

Pan prokurátor si poněkud pozměnil Orwella, proto jsou též na místě slova antického filozofa Cicera: „Nechť každý hájí své názory, neboť úsudky jsou svobodné!“ Tato moudrost byla dána lidstvu již před dvěma tisíci lety.


Protože všechno souvisí se vším, je nutné si všímat i toho, co se děje za našimi dveřmi. Je nezbytné všímat si hanbatých námluv Landsmanschaftu. Jejich ujišťování o přátelství, láskyplném soužití, to jsme poznali! Vrchol nestydatosti, drzosti, bylo zahrání české hymny na sudetoněmeckém sjezdu v Hofu letos v červnu. Bavorský premiér Markus Söder to komentoval slovy, že to je důležitý signál. K čemu? Asi nepřestali snít svůj velkoněmecký sen.


Rusko je jediným garantem, jak zastavit lavinu neonacismu a neofašismu, která se valí z Ukrajiny do Evropy. Pro Rusy my už jsme pouze územím, kde se snaží NATO budovat základny.
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