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Inflace se (zase) vymkla kontrole a jsme zasaženi dvojciferným nárůstem cen ve všech směrech
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No, to byl docela šok. Právě jsme dostali potvrzení, že inflace opět začíná zrychlovat. To je opravdu špatná zpráva, protože životní náklady už tak stresují lidi po celé zemi. Jeden nedávný průzkum dokonce zjistil, že 86 procent Američanů je ve stresu kvůli cenám potravin. Ale nerostou jen ceny potravin. Jsme zasaženi dvojciferným nárůstem cen ve všech směrech, což má obrovské důsledky. Naše životní úroveň se s každým měsícem snižuje a v důsledku toho se střední třída neustále zmenšuje.
Ve čtvrtek jsme se dozvěděli, že index cen výrobců se minulý měsíc zvýšil o 0,9 procenta.
To byl největší nárůst, jaký jsme zaznamenali od června 2022 …
Index cen výrobců, který měří ceny zboží a služeb v konečné poptávce, meziměsíčně vzrostl o 0,9 %, zatímco Dow Jonesův index odhadoval nárůst o 0,2 %. Jednalo se o největší měsíční nárůst od června 2022.
Bez započítání cen potravin a energií vzrostl jádrový index cen dodavatelů (PPI) o 0,9 % oproti prognóze 0,3 %. Bez započítání cen potravin, energií a obchodních služeb vzrostl index o 0,6 %, což je největší nárůst od března 2022.
Tak velká změna za jeden měsíc byla velmi nečekaná. Když Rick Santelli z CNBC slyšel tu zprávu,  úplně se zbláznil … Číslo v titulku je – OBROVSKÉ! Panebože!
Nárůst o 9 desetin procenta. Nárůst o 9 desetin. A když vynecháte jídlo a energii, hádejte co? Pořád je to nárůst o 9 desetin. Páni, to se rovná 22. červnu!
V titulku najdete 22. března, kde najdete větší číslo. Pokud jde o základní číslo, to by se vztahovalo k 22. březnu, protože jsme měli číslo takové velikosti, když to bylo 1,2 %. To jsou poněkud zkreslená čísla kvůli COVIDu.
Co by se tedy stalo, kdyby index cen výrobců po dobu příštích 12 měsíců každý měsíc vzrostl o 0,9 procenta? To by nás dostalo na 10,8 procenta roční míru a oficiálně bychom se ocitli na území Jimmyho Cartera.
Další věc, kterou bych rád zmínil, je, že vládní čísla vždy značně podhodnocují skutečnou míru inflace.
A důkazy toho můžeme jasně vidět všude kolem nás.
Ceny elektřiny v současné době prudce rostou od pobřeží k pobřeží. Například obyvatelé New Jersey byli zasaženi zvýšením cen o 17 až 20 procent …
Obyvatelé New Jersey jsou pobouřeni kvůli obrovskému nárůstu cen energií, což vede ke spekulacím, že by to mohlo být pro demokraty osudné.
Rada veřejných služeb státu New Jersey (BPU) v červnu schválila zvýšení cen o 17 až 20 procent pro většinu domácností v oblasti The Garden State.
Jedna místní žena říká, že její účet za elektřinu je nyní o 200 dolarů vyšší než dříve…
„O 200 dolarů víc, vím, kolik mi stojí účet za elektřinu,“ řekla v úterý jedna žena Cottonové v Rutherfordu v New Jersey. „Byla jsem v šoku. Takže, mírně řečeno, jsem velmi zklamaná. Tohle nás zabíjí a pokaždé, když se otočíte, je to něco víc. V životě máte jen malé radosti, které si užíváte, a moje klimatizace je jednou z nich.“
Podle Wall Street Journal se účty za elektřinu v New Jersey v současnosti umísťují na 12. místě v zemi, přičemž ceny jsou zhruba o 15 procent vyšší než celostátní průměr.
Klimatizace se rychle stává luxusem. Ne každý si to už bude moci dovolit.
Hovězí maso se také stalo luxusním zbožím a údajně minulý měsíc jeho cena prudce vzrostla na další historické maximum …
Ceny hovězího masa v červenci prudce vzrostly na historické maximum, protože trh se potýkal s trvale silnou poptávkou a dlouhodobými problémy v domácí produkci.
Podle nejnovějšího indexu spotřebitelských cen, který v úterý zveřejnil Úřad statistiky práce, vzrostl index cen hovězího a telecího masa v červenci o 2,5 procenta, oproti 0,2 procenta u širší kategorie potravin. Tím se zastavil nárůst o 11,3 procenta za posledních 12 měsíců.
Cena mletého hovězího masa a nevařených hovězích steaků mezitím vzrostla o 11,5, respektive 12,4 procenta , přičemž obě ceny jsou nyní na rekordních úrovních.
Jsem typ na maso a brambory, takže mě tohle opravdu štve. Když vidím, jaké ceny se nám teď supermarkety snaží účtovat, dělá se mi z toho špatně.
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Nedávno zveřejnila uživatelka Twitteru známá jako „Molly Ploofkins“ skutečně alarmující fotografii, kterou pořídila ve svém místním publixu …
45 dolarů?
Vážně?
Je pro mě těžké uvěřit cenám, které teď vidíme.
Ale půjdou už jen výš.

Když už mluvíme o zvyšování plateb, miliony Američanů se brzy setkají s mnohem vyššími pojistnými sazbami …
Dokonalá bouře rostoucích nákladů na zdravotní péči, drahých nových léků a plánovaného ukončení zvýšených federálních dotací by mohla vytlačit pojistné na trhu v rámci zákona o dostupné péči (ACA) amerického ministerstva zdravotnictví na nejvyšší úroveň za poslední roky – a zasáhnout peněženky více než 24 milionů Američanů.
Podle nové analýzy pojišťoven za rok 2026, kterou provedla společnost Peterson-KFF Health System Tracker, je medián navrhovaného zvýšení pojistného u 312 pojišťoven na trhu 18 % . Většina zvýšení se pohybuje od 12 % do 27 % , přičemž více než 125 pojišťoven usiluje o zvýšení o 20 % nebo více – což je nejprudší nárůst od roku 2018. Konečné sazby budou stanoveny do konce léta 2025. Pojistné na zdravotní pojištění se už tak výrazně vymklo kontrole. A teď nás chtějí znovu zasáhnout dvouciferným nárůstem?
To je realita ekonomiky, ve které nyní žijeme. V tomto prostředí vás i poslat děti na letní tábor může hluboce zadlužit … Dvě třetiny rodičů, kteří potřebují letní péči o děti, uvádějí, že si ji jen těžko dovolují, a 62 % rodičů se zadluží, aby si letní péči o děti, tábory a aktivity uhradili. Vyplývá to z nedávného průzkumu, který mezi více než 600 rodiči provedla online platforma pro půjčky LendingTree. Rodiče v průzkumu uvedli, že za letní péči utratí téměř 900 dolarů za dítě, a téměř polovina uvedla, že omezila další výdaje, jako je stravování v restauracích a zábava, aby tyto náklady vykompenzovala.
Dnes žije většina země na hraně finanční tísně. A nyní, když se ekonomické podmínky zpomalují, vidíme, že počet zabavování nemovitostí začíná prudce stoupat, stejně jako v letech 2008 a 2009. Například v okrese Clark v Nevadě došlo za pouhých 12 měsíců k 32% nárůstu oznámení o zabavení nemovitosti…
Nová zpráva uvádí, že stále více majitelů domů v Las Vegas se dostává do exekucí, protože prudce rostoucí ceny a bojkot Trumpa ničí město.
V okrese Clark bylo v červnu podáno 200 oznámení o neplnění závazků, což je o 32 procent více než ve stejném měsíci loňského roku, zjistila výzkumná zpráva Centra pro nemovitosti Nevadské univerzity.
Oznámení o prodlení se podávají poté, co se majitel nemovitosti dostane do prodlení se splátkami hypotéky, a signalizují zahájení procesu exekuce.
Proto je tak důležité mít fond pro případ nouze.
Pokud přijdete o práci, musíte mít něco, o co se můžete opřít. Bohužel, v současné době dochází po celé zemi k hromadnému propouštění a konkurence o jakákoli dobrá volná pracovní místa se stala nelítostnou.
Někteří nezaměstnaní lidé se bez úspěchu ucházejí o stovky a stovky pracovních míst. Jeden příklad jsem sdílel nedávno a tady je další příklad …
Emanuel Barcenas má pocit, že zaostává. Ve svých 25 letech by rád žil ve vlastním bytě, šetřil peníze na budoucnost a vydělával dost peněz na to, aby s sebou vzal na rande na večeři.
Místo toho, dva roky poté, co absolvoval bakalářský titul v oboru informatiky na Illinois Institute of Technology, je nezaměstnaný a žije s rodiči na předměstí Chicaga. Přestože se ucházel o více než 900 pracovních míst – od sekretářských pozic až po pozici ve věznici – dostal se jen na hrstku pohovorů.
„Chci být dospělý,“ řekl. „Potřebuji se usadit, potřebuji se posunout vpřed, ale teď jsem prostě zakrnělý. Snažím se ze všech sil, ale asi to nestačí.“
Někdy mám pocit, že všichni hrajeme dost zvrácenou hru na hudební židle.
Pokaždé, když hudba přestane hrát, uvolní se další sedadla a další lidé vypadnou ze střední třídy.
Pokud stále máte své místo ve střední třídě, pevně se ho držte, protože vás čekají ještě těžší časy .
Roky a roky jsem varoval před škodami, které byly páchány na střední třídě. Ale pořád jsme šli stejnou cestou a teď se podívejte, co se stalo.
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Michaelova nová kniha s názvem „10 prorockých událostí, které přijdou“je k dispozici v brožované vazbě a  pro Kindle  na Amazon.com a jeho newsletter Substack si můžete přihlásit na 








        michaeltsnyder.substack.com .
O autorovi:
Nová kniha Michaela Snydera s názvem „10 prorockých událostí, které přijdou“ je k dispozici v brožované vazbě a  pro Kindle na Amazon.com. Napsal také devět dalších knih, které jsou k dispozici na Amazon.com, včetně  „Chaos“ ,  „End Times“ ,  „7 Year Apocalypse“ ,  „Lost Prophecies Of The Future Of America“ ,  „The Beginning Of The End“ 

 HYPERLINK "https://www.amazon.com/gp/product/1548492604" \o "\„Žít život, na kterém skutečně záleží\“" \t "_blank" a „Living A Life That Really Matters“ . 
Zakoupením kterékoli z Michaelových knih pomáháte podpořit práci, kterou dělá. Jeho články můžete také dostávat e-mailem, jakmile je vydá, přihlášením k odběru jeho  newsletteru  Substack . Michael publikoval tisíce článků na  The Economic Collapse Blog ,  End Of The American Dream  a  The Most Important News a vždy svobodně a rád dovolí ostatním, aby tyto články znovu publikovali na svých webových stránkách. Jsou to tak neklidné časy a lidé potřebují naději. Jan 3:16 nám říká o naději, kterou nám Bůh dal skrze Ježíše Krista: „Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný, kdo v něj věří, nezahynul, ale měl život věčný.“ Pokud jste tak ještě neučinili, důrazně vás vyzýváme, abyste Ježíše Krista pozvali,  aby se  dnes stal vaším Pánem a Spasitelem .
Volný překlad:   P. Rejf

