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Současný globální kapitalismus je „kapitalismus kumpánů (mafiánů)“
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"My zahraniční bankéři jsme pro volný trh, když se snažíme vydělat peníze a věříme ve stát, když nám hrozí ztráta peněz." (Anonymní zahraniční bankéř (1)) 

Obrázek je ze zprávy Black Agenda Report
Úspěch smíšených ekonomik 
Kompletní diskuse o tom, jak se bohaté země vyvinuly, by vyžadovala celou knihu, takže jednoduše zdůrazním několik základních principů. Vyspělé národy světa dosáhly své současné úrovně rozvoje pomocí tzv. Smíšené ekonomiky. Ta má tři hlavní části. 

Zaprvé obrovské investice vlády do veřejných služeb, jako jsou školství, zdravotní péče a sociální záchranné sítě. 

Zadruhé, systém obchodu, kde soukromé podniky prodávají zboží a služby sobě navzájem, veřejnosti a vládě. 

Zatřetí, vládní podporu velkých podniků. 

Tento příspěvek se zaměří na tuto třetí část. Hlavní média se obvykle zaměřují na roli soukromých podniků při vytváření bohatství, zatímco bagatelizují ostatní dvě části. To je propaganda. Jak uvidíme, role vlády je zásadní. 
Pro úspěch vyspělých národů existuje další důvod. To znamená jejich role při „krádeži“ chudých zemí. V tomto příspěvku o tom nebudu diskutovat.

Největším příjemcem sociálních dotací je velký byznys 
O dotaci se jedná, když vláda poskytne podniku nějakou pomoc. Může to mít mnoho podob. Poskytnutí daňové úlevy společnosti je dotace. Pokud vláda neúčtuje daň z leteckého paliva, jedná se o dotaci pro letecký průmysl. Nákup zbraní vládou dotuje mnoho průmyslových odvětví vyspělých technologií. Posílání vašich vojáků na ochranu ropovodů je dotací ropnému průmyslu. Když vlády USA a Britů půjčují peníze chudým zemím a trvají na tom, že je třeba utratit je za zboží amerických nebo britských společností, jedná se o dotaci těmto společnostem. Vládní výdaje na výzkum, který vytváří výnosné produkty prodávané soukromými společnostmi, jsou obrovskou dotací. Vlády v bohatých zemích v určitém okamžiku dotovaly téměř všechny velké korporace. (2)
Odhaduje se, že vláda USA každý rok utratí nejméně 800 miliard dolarů na dotování největších amerických korporací. (3) Pomohlo to financovat rozvoj letectví, biotechnologií, jaderné techniky, elektroniky, syntetiky, vesmírné komunikace, průzkumu nerostů, výpočetní techniky a mnoho dalších průmyslových odvětví. Vláda, a tedy daňový poplatník, hradí velkou část nákladů a přijímá mnoho rizik, poté předává zisky soukromým společnostem. Mnoho příjemců těchto dotací dominuje ve svých odvětvích, dosahuje velkých zisků a vyplácí velké částky akcionářům a vedoucím pracovníkům. Americké ropné, plynárenské a těžební společnosti patří k nejziskovějším na světě, přesto však dostávají daňové úlevy a další dotace v hodnotě miliard dolarů. Velké zemědělské společnosti, zejména producenti rýže, pšenice, kukuřice, bavlny a sóji, získávají každý rok v USA některé z největších dotací v celkové výši přibližně 30 miliard USD. Jedna desetina farem, obvykle největších, získá tři čtvrtiny dotací. Podobně studie evropského zemědělství ukazují, že většina dotací směřuje na malý počet největších farem. (4)
V Británii zpráva z roku 2013 s názvem „Velká loupež vlaků“ (5) ukázala, jak soukromé železniční společnosti přijaly velké dotace od vlády a vyplatily značné částky vedoucím pracovníkům a akcionářům. Miliardář Richard Branson obdržel v letech 1997 až 2012 dotace na West Coast Line téměř 3 miliardy GBP. Akcionáři dostali dividendy ve výši 500 milionů GBP. Bez dotací by společnosti prodělaly. Ve skutečnosti existují další skryté dotace ve výši 30 miliard GBP pro všechny vlakové společnosti.
Většina vyspělých zemí má podobné systémy vládní podpory pro velké podniky. Viděli jsme to v bankovnictví, kde banky v mnoha zemích byly v roce 2008 jejich vládami zachráněny, protože hrozilo zhroucení finančního systému, a některým z největších společností hrozilo zrušení kvůli jejich hazardu a podvodným aktivitám předcházejících letech. Je to jako pojistka, jejíž hodnota v USA přesahuje 40 miliard dolarů ročně (možná mnohem více), což bankám umožňuje podstupovat extrémní rizika s vědomím, že za to zaplatí někdo jiný, když se všechno pokazí. Mnoho z největších světových podniků by se někdy v minulosti rozpadlo, pokud by je jejich vláda nezachránila. Akademik Noam Chomsky používá k popisu tohoto systému založeného na vládní podpoře velkých podniků výraz „reálný kapitalismus“ (6). Jiní používají výraz „kapitalismus kumpánů (mafiánů)“.

Podnikání jako rozšíření činnosti vlády 
Spojení mezi vládami a některými z největších korporací je tak silné, že někdy může být těžké vidět, kde jedno končí a druhé začíná. V předchozích příspěvcích jsme již viděli, že zaměstnanci se plynule přemisťují mezi obchodem a vládou. Software, který umožňuje Googlu prohledávat biliony položek na internetu, je stejná technologie, která umožňuje americké špionážní agentuře NSA nelegálně analyzovat biliony položek elektronických komunikací. (7) Vláda USA poskytuje obrovskou pomoc při výzkumu přispívající k tomu, aby americké společnosti byly dominantní, a lobbuje mezi vládami, aby jim umožnily uplatnit se v jiných zemích. Mnoho velkých společností získává zaručené smlouvy s vládou. Noam Chomsky vysvětlil, že tyto smlouvy jsou další formou vládní dotace. (8) To dokonce zahrnuje financování položek, po kterých zpočátku není poptávka, jako jsou nejnovější elektronické součástky, například tranzistory po Druhé světové válce 2. To je patrné zejména u vojenských kontraktů, leteckých a technologických společností. Jak jsme viděli v dřívějších příspěvcích o zbrojním průmyslu, vlády tyto smlouvy často silně přeplácí.
Chomsky již mnoho let píše a mluví o úloze vlády při podpoře velkého podnikání, ale mainstreamová média to většinou ignorují. Mariana Mazzucato však v roce 2013 napsala knihu nazvanou „Podnikatelský stát“ (9), která přitáhla pozornost hlavního proudu. V něm vyvrací mýtus, že soukromé podnikání je zdrojem většiny inovací, a zdůrazňuje, že například v USA pochází 75% nových léků od státem financovaných investic a výzkumu.

Neoliberalismus - kapitalismus kumpánů (mafiánů) - vede ke zničení USA, Británie a mnoha dalších zemí 
Úzký vztah mezi vládou a korporacemi může mít mnoho podob. Pokud se vlády rozhodnou využít svou moc k omezení nejhorších excesů podnikání, pak může být podnikání donuceno, aby fungovalo způsobem, který je primárně prospěšný společnosti. Tak tomu bylo po mnoho let v některých evropských zemích a možná Británie a USA byly tomuto systému v letech 1945–1970 bližší.
How to Buy Politicians: Corruption and Lobbying 
(Jak nakupovat  politiky: Korupce a lobování.)
Na druhém konci součinnosti - vláda může být „zaujata“ obchodem. V předchozích příspěvcích, o korupci a lobbování, jsme viděli, že velké společnosti podplácejí vlády, zejména v USA, aby manipulovaly s politikou. Extrémní systém, který se vyvinul, se obvykle nazývá neoliberalismus. Klíčové aspekty neoliberalismu jsou následující:
- Obrovské globální společnosti sledují své vlastní zisky, bez ohledu na nevýhody pro společnost.
- Mají příliš velký vliv na politiku, takže vláda jim pomáhá vysávat z ekonomiky stále více bohatství.
- Mají moc využívat zákazníky, dodavatele, zaměstnance, vlády a životní prostředí.
- Korporace účinně fungují mimo zákon. Jsou schopné páchat zločin za zločinem bez horšího postihu než pokutou.
USA a Británie v 21. století jsou příklady tohoto typu extrémního systému a některé další vyspělé země se ubírají tímto směrem. Prezident Trump a jeho korporátní kumpáni otevřeně manipulovali ekonomikou tak, aby z toho měli prospěch sami. V Británii v roce 2020 existovaly rozsáhlé důkazy o korupci při zadávání zakázek na osobní ochranné prostředky v nemocnicích. Čím neoliberálnější se Británie a USA stanou, tím více bohatství mohou bohatí získat a tím více problémů vidíme. Například miliony lidí již používaly potravinové banky před rokem 2020 a tento počet se během koronavirového uzavírání značně zvýšil. (10) Stále více lidí má potíže s penězi, zatímco bohatství nejbohatších lidí dramaticky roste.   
Dokonce i nejhorlivější zastánci kapitalismu, jako je Milton Friedman, věřili, že společnosti musí fungovat bez podvodu nebo podvodu, a že by se měly řídit základními pravidly společnosti podle zákona a etických zvyklostí. bývalý guvernér Bank of England Mark Carney komentoval, jak se vztah mezi vládou a velkým obchodem zhoršil. (12) Extrémní zaměření na zisk (který někteří lidé nazývají „chamtivou ekonomikou“) je ničí naše společnosti.
Extrémní ekonomické systémy nefungují 
Po celém světě dopadly země, které zanedbaly vládní poskytování základních služeb, špatně. Vlády v Jižní Americe a Africe byly „povzbuzovány“, aby utrácely jen velmi málo za základní služby (o nichž pojednávají pozdější příspěvky) s katastrofálními důsledky pro nejchudší části jejich populace. Totéž platí v Řecku, kde je vláda od roku 2010 nucena omezit základní služby (toto se označuje jako úsporná opatření). (13)
Jiné země, které se příliš soustředily na vládní kontrolu nad ekonomikou, zatímco zanedbávaly soukromé podniky (někdy označované jako komunistické), byly úspěšné jen částečně. Dobrým příkladem je Rusko před rokem 1989. Poskytovalo vzdělání, zdravotní péči, domovy a pracovní místa téměř každému, ale rozmanitost spotřebního zboží dostupného v Rusku byla mnohem menší než v západních zemích. Britská a americká televize často ukazovaly, že Rusové čekají na chleba, ale lidé v Rusku v 80. letech byli překvapeni, když zjistili, že v New Yorku jsou lidé bez domova. Byli tak překvapeni, že si mysleli, že to musí být jejich vládní propaganda. (14)
Před mnoha lety bylo uznáno, že extrémní ekonomické systémy nefungují příliš dobře. V roce 1953 vlivná zpráva prohlásila: „Kapitalismus i komunismus ve své surové podobě selhaly.“ (15) Důkazy naznačují, že neexistuje jediný, nejlepší ekonomický systém. Ekonomika každé země se liší od všech ostatních zemí a ekonomika kterékoli země se musí vyvíjet a přizpůsobovat se v průběhu času měnícím se okolnostem.

Klíčem jsou přívětivá vláda a industrializace 
Skutečné bohatství začíná, když vlády zajistí, aby každý měl jídlo, domov, zdravotní péči, vzdělání, energii, čistou vodu a kanalizaci, sociální záchranné sítě, hasičské sbory, právní stát a stejná práva pro všechny. Existují pak dvě hlavní myšlenky, které umožnily národům stát se za posledních několik set let prosperujícími. 
První je industrializace. To znamená nahradit lidskou a zvířecí práci stroji.
Druhým je specializace. To znamená přimět každého pracovníka dělat velmi efektivně jeden úkol znovu a znovu a je to spojeno s výrobními linkami v továrnách.
 Tyto myšlenky přímo nesouvisejí s kapitalismem. Všechny byly použity v komunistických zemích. Soukromé společnosti jsou velmi dobré v poskytování spousty spotřebního zboží a umožňují lidem experimentovat s produkty a obchodními nápady, ale nejsou nejdůležitější složkou ve fungování vyspělého národa. Jak uvidíme v dalších příspěvcích, mají špatné výsledky v tom, jak lidi dostat z chudoby.
Mainstreamoví novináři a lektoři ekonomie nechápou, že ekonomickým systémem v Británii a USA je kapitalismus kumpánů (mafiánů) 
Když lidé používají výraz „kapitalismus“, budí dojem, že se jedná o dobře definovaný systém. Ve skutečnosti se jedná o obecný pojem, který znamená soukromé (na rozdíl od vládního) vlastnictví podnikání a právo podnikatelů na zisk. Vedly se velké debaty o tom, zda by soukromé podniky měly mít možnost vlastnit základní odvětví, jako je zásobování vodou, nebo zda by tato odvětví měla být ovládána vládou. Diskutovalo se také o tom, jaké by měly být zákony týkající se fungování těchto podniků.
Tyto debaty však mají tendenci prezentovat soukromé společnosti odděleně od vlády a ignorovat skutečnou roli vlád, které těmto společnostem pomáhají dosahovat zisků. Vedení a akcionáři největších společností nechtějí, abyste pochopili, jak skutečně funguje reálný (mafiánský) kapitalismus. Chtějí, abyste věřili, že velké společnosti jsou dynamické subjekty podstupující riziko, které si v případě úspěchu zaslouží obrovské odměny. Většina mainstreamových novinářů (a mnoho lektorů ekonomie), kteří píší o kapitalismu, propadli této propagandě a opakují to sami jen s malými pochybnostmi. Jsou si vědomi toho, že kapitalismus kumpánů (mafiánů) existuje v jiných zemích, ale nechápou, jak je rozšířený v USA a Británii.

* * *
Tento článek byl poprvé zveřejněn na medium.com/elephantsintheroom
Rod Driver je akademik na částečný úvazek, který se zvláště zajímá o zbavení se současné americké a britské propagandy a vysvětlení války, terorismu, ekonomiky a chudoby, bez nesmyslů médií hlavního proudu. 
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