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Velký reset, „Zelená nová dohoda“ a dnešní zkrachovalá světová ekonomika
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Ve  svém posledním článku jsem diskutoval o nové pracovní skupině Post-COVID, v jejímž čele stojí nová kanadská ministryně financí Chrystia Freelandová a její kolega oxfordský technokrat Mark Carney. Pracují na přípravě na nadcházející summit COP26 ve Velké Británii. Předpokládá se, že Green New Deal bude odhalen v rámci  Great Global Resetu .
Jasně uvedeno bylo, že zelené dluhopisy hrají důležitou roli při financování sítí zelené energie, o nichž někteří technokraté doufají, že se rozšíří na celém světě, aby se snížila produkce oxidu uhličitého na předindustriální úroveň, ve snaze snížit globální teplotu o 1,5 stupně do roku 2050.
V souladu s touto agendou hrůzný guru pro kontrolu populace, který byl kdysi známý svým důvtipem pro krádež softwaru, jménem Bill Gates,  uvedl, že
"Některé vlády a soukromí investoři se zavázali k financování a politikám, které nám pomohou dosáhnout nulových emisí, ale potřebujeme ještě pokročit, abychom je připojili. A musíme jednat se stejnou naléhavostí, jako u COVID-19."
Ďábel v detailech
Problém tohoto resetu není v tom, že by dirigenti této probíhající reformy toužili po novém systému hodnot, který by překračoval standardy „monetaristických standardů“ na volných trzích, které ovládaly náš svět po celá desetiletí globalizace. Zjevně to potřebujeme, protože uctívání peněz na neregulovaných trzích právě vytvořilo masivní dluhovou bublinu, která je základní finanční zbraní hromadného ničení v hodnotě 150 bilionů dolarů, nazývanou deriváty, čekající na výbuch.
Problém není v přesunu spojení ekonomické regulace a plánování zpět k vládám, jimiž si Zelení noví obchodníci přejí řídit nový světový ekonomický řád. Zjevně to také potřebujeme a skutečnost, že historicky největší nárůst bohatství a životní úrovně nastal v obdobích, kdy byl tento druh dirigistického přístupu uplatňován. Tato skutečnost by neměla být zapomenuta. Pokud máte nějaké pochybnosti o tomto tvrzení, odkazuji vás na vynikající analýzu Martina Sieffa 
excellent analysis of Bismarck and the Failure of the UK’s NIS.
Problém je v tom, že hodnotové standardy, o nichž se zastánci New Green New Deal domnívají, že s nimi musíme své chování znovu sladit, mají zvláštní charakteristiku zániku lidské aktivity zcela pod rouškou „monetizace rychlosti redukce“ uhlíkové stopy lidstva.
Zpočátku se to může zdát paradoxní, ale ujišťuji vás, že to je přesně to, co se prodává důvěřivým masám, zoufale hledajícím něco nového, stabilního a morálního, které by naši společnost vyvedlo z blížících se bouří, které nás mají potkat. Abyste získali představu o této tragédii: představte si nemocného pacienta, který by byl šarlatánským lékařem přesvědčen, že potřebuje pouze větší odebrání krve, aby se uzdravil ze svých neduhů. Nebo si představte, že by obéznímu pacientovi bylo sděleno, že cestu k jeho zdraví nelze hledat ve správném stravování a cvičení, ale spíše v postupném zmenšování velikosti pásu od 48 palců do 8 palců v pase.
To nám nabídne svět pokrytý větrnými mlýny, solárními panely, biopalivy, zeleným financováním a dekarbonizací.
Větrné mlýny vs jaderné
Tam, kde by výroba přibližně 1200 megawattů energie zabrala přibližně 17.600 akrů půdy pokryté větrnými mlýny, by ekvivalent 1200 megawattů z jaderných zdrojů zabíral plochu ne větší než několik městských bloků. Kvantitativně je rozdíl hustoty energetického toku obou zdrojů ještě dramatičtější. Tam, kde může jaderná energie snadno napájet průmyslové a spotřebitelské potřeby společnosti, má energetická produkce větrného mlýna tak nízkou hustotu toku, že nestačí ani k výrobě dalšího větrného mlýna.
I když nejsem fanouškem misantropických podtónů  Planety lidí Michaela Moora , kniha úspěšně dokázala totální selhání fantazijní zelené energie různými způsoby .
Zelené dluhopisy, které by byly vydávány prostřednictvím kombinace soukromých bank a národních infrastrukturních bank v rámci resetu Green New Dealu, by byly vázány na dlouhodobé rozsáhlé projekty zelené infrastruktury, které by zakazovaly lidstvu reálně budovat takové druhy megaprojektů, které jsme kdysi stavěli během dny skutečného New Dealu z 30. let minulého století (tj .: Tennessee Valley Authority, hydroelektrické programy) nebo jako současný New Deal 21. století známý jako čínská iniciativa Belt and Road Initiative.
Real New Deal versus the Green New Deal.

Realita je taková, že řešení pro skutečnou reorganizaci New Dealu pro dnešní zkrachovalou světovou ekonomiku máme k dispozici mnoho mechanismů, které propagátoři Green New Dealu, jako Soros, Gates, Carney atd. navrhují, ale s jedním zásadním rozdílem.
Spíše než na snížení produktivní schopnosti lidstva v oblasti práce, jak navrhuje Green New Deal, musí být nový systém produktivního úvěru vytvořen z popela v současnosti se hroutícího řádu, a měl by být založen na :
1) Respektování národní suverenity v rámci systému oboustranně výhodné spolupráce a NE na systému nadnárodních technokratických kontrol pod vládou diktatury bankéřů. Toto je základ multipolární aliance, kterou prezidenti Xi a Putin léta brání a do které se Amerika, osvobozená od Pompea a dalších Čínu napadajících neokonzervativců, ještě může zapojit.
2) Rozsáhlých, dlouhodobých infrastrukturních projektech, které povznášejí životní úroveň všech lidí, stejně jako kognitivních schopnostech všech lidí a produktivní pracovní síle všech lidí současně. Chcete-li ilustraci, jak by to mělo vypadat, prohlédněte si účinky Nové hedvábné stezky napříč Eurasií a Afrikou za posledních 5 let.
3) Na tom, že tento proces má přirozený účinek na zvyšování národního kapitálu a spotřebitelské spotřeby na obyvatele a na kilometr čtvereční (protože vyšší kvalita života se rovná vyšší míře a kvalitě spotřeby jak jednotlivců, tak na národní úrovni). 
Životaschopný moderní průvodce vědeckým prozkoumáním tohoto systému lze nalézt ve spisech zesnulého amerického ekonoma Lyndona LaRoucheho s ohledem na jeho knihu So You Wish to Learn All About Economics (Vše co si přejete vědět o ekonomice) z roku 1984   a krátká doprovodná videa  The Power of Labor. (Síla práce) , “The Great Reset” Fraud (Podvod Velký reset)
Dohromady by tyto tři proměnné směřovaly ke zvýšení výkonnosti lidstva podmíněné faktorem něčeho, čeho se matematici a počítačoví prognostici, dominující v dnešních ekonometrických a klimatických disciplínách štítí, LIDSKÉ KREATIVITY.
Role kreativního myšlení v ekonomických systémech
Abraham Lincoln tuto skutečnost velmi dobře chápal před 170 lety,  když v roce 1860 řekl :  „Člověk není jediné zvíře, které pracuje; ale je jediné, které zlepšuje své pracovní schopnosti. Toto zlepšování způsobují objevy a vynálezy. “
Tuto myšlenku umocnil přední ekonomický poradce Lincolna Henry C. Carey,  který v roce 1872 řekl :
 "Čím větší bude síla spolupráce, tím větší bude tendence k rozvoji různých schopností;" čím větší bude kontrola lidí nad přírodními silami, tím dokonalejší bude moc jejich sebeovládání; myšlení tak získává stále větší kontrolu nad současnou prací,  práce přítomnosti nad akumulacemi minulosti ... “
Pokud jste si toho nevšimli, Lincoln i Carey poznali, že právě zvýšení počtu objevů neznámých organizačních principů vesmíru umožňuje našemu druhu převést tyto nové objevy na vyšší míru vědeckého a technologického pokroku. Toto překonání našich limitů růstovým skokem k novým technologiím a zdrojům by pak vytvořilo hlavní rámec pro plánování budoucích investic do výzkumu a vývoje se zaměřením na činnosti, které posouvají hranice lidského poznání s důrazem na průzkum vesmíru v makrokosmosu a stavby atomu (a vztahu mezi hmotou a energií) v mikrokosmu.
Tento proces uplatňovaný Lincolnem a Careym byl kdysi široko daleko znám jako „americký systém“ a není náhoda, že KAŽDÝ americký prezident, který zemřel ve funkci (celkem osm), byl zastáncem tohoto systému.
Počátky amerického systému
Během krize v letech 1783-1791 byla nově založená americká republika agrární ekonomikou, byla ve finančních troskách bez prostředků na splacení dluhů nebo dokonce zaplacení vojáků, kteří léta bojovali v revoluční válce. Bylo jen otázkou času, kdy křehký nový národ zanikne a bude znovu absorbován do britského impéria.
Řešení této neřešitelné krize odhalil bývalý washingtonský pobočník a nový ministr financí Alexander Hamilton, který studoval díla velkých dirigistických ekonomů, jako byl  France’s Finance Minister Jean-Baptiste Colbert , a představil čtyřstupňové řešení:
Konsolidace všech nesplatitelných státních dluhů do jediného federálního dluhu zajištěného vydáním nových dluhopisů. Stalo se tak prostřednictvím jeho  1790 Report on Public Credit.
-Ten byl nově spojen  s vnitřními inovacemi, jako jsou silnice, kanály, akademie a průmyslový růst, což vytvořilo kvalitativně novou formu dluhu, který národu umožnil vymanit se z chudoby, což vedlo k „posílení aktivního nebo produktivního kapitálu země “. V tomto smyslu Hamilton rozlišoval špatný dluh od dobrého dluhu pomocí důležité hlavní zásady, že „vytváření dluhu by mělo být vždy doprovázeno prostředky pro jeho splacení“. ( abych to ilustroval jasněji: představte si farmáře, který si vezme úvěr, aby jej využil pro závislost na hazardních hrách, oproti úvěru investovanému do nových zemědělských potřeb a do traktoru ). Podstata této koncepce byla uvedena v jeho  Report on the Subject of Manufactures of 1791. (Zprávě o předmětu výroby z roku 1791).

Usměrnění této nové národní moci nad financemi systémem národních bank podřízených ústavě a všeobecnému prospěchu (namísto podřízení systému centrálních bank podle britského modelu, který zajišťoval, že národní státy budou navždy podřízeny zákonům lichvářského financování). To bylo uvedeno v Hamiltonově  1790 Report on a National Bank   a v jeho článku z roku 1791  On the Constitutionality of a National Bank.
Je-li to nutné, použití ochranných opatření k zablokování přísunu zahraničního dumpingového levného zboží do země ze zahraničí, což v zásadě zvýší ziskovost nákupu průmyslového zboží a zemědělských produktů na místního původu, nikoli zahraničního. Hamilton také podporoval federální pobídky/odměny, aby povzbudil soukromé podniky k jednání, které by bylo v souladu s národními zájmy.
Ve všech dílech bylo Hamiltonovi jasné, že hodnota se nenachází v zemi, ve zlatě, v penězích nebo v jakékoli libovolné hodnotě, kterou upřednostňují stoupenci britské školy jako Adam Smith. Při obraně růstu výroby a vnitřních inovací Hamilton uvádí, že  „Vážit si a stimulovat činnost lidské mysli, násobením předmětů podnikání, vůbec nepatří k nejméně významným prostředkům, kterými může být podporováno bohatství národa."
Svržení amerického systému
Přestože zrádci z londýnské City jako Aaron Burr založili spekulativní Bank of Manhattan, která založila Wall, zabila Alexandera Hamiltona v roce 1804 a zhatil mnoho Hamiltonových velkolepých plánů, systém nebyl nikdy zcela zničen navzdory desetiletím pokusů o to. V roce 1824 přijel do Ameriky významný německý ekonom Frederick List, s posledním žijícím vůdcem roku 1776 markýzem Lafayettem, v rámci mezinárodního úsilí o oživení sabotovaných plánů na vytvoření světa suverénních republik podle amerických záměrů z roku 1776.
I když toto úsilí selhalo, když Lafayette prosil o znovuzavedení schématu  francouzského krále v roce 1830, místo aby se prohlásil za prezidenta (jak jsem nastínil ve svém nedávném příspěvku  on the Congress of Vienna ). List studoval Hamiltonův systém a jako první jej kodifikoval jako  the American System of Political Economy (1827). To byl systém, který List transportoval do Německa díky rozvoji železnice, průmyslovému růstu a protekcionismu za německé celní unie, která nakonec rozkvetla za vlády kancléře Otto von Bismarcka.
Listův systém byl také studován, přeložen a aplikován v Rusku mnoha „ekonomy amerického systému“, přičemž největším z nich byl ministr dopravy a premiér Sergej Witte, který dohlížel na dokončení transsibiřské železnice a navrhoval trasu, která by nakonec spojila Ameriku s Ruskem  prostřednictvím Beringa Straits .
V Americe střet mezi americkým a britským systémem určoval všechny hlavní konflikty od roku 1836, kdy  opilý rasista jménem Andrew Jackson zničil 2. národní banku  (spolu s tisíci Cherokee) a přivedl národ k britskému volnému obchodu, spekulacím a ekonomice bavlníkových plantáží. Jako podle protokolů MMF, které byly uloženy obětovaným národům o 150 let později, Jackson zrušil všechna interní vylepšení s cílem „zaplatit dluh“ a dereguloval bankovní systém, což mělo za následek vznik více než 7.000 samostatných měn vydaných řadou bank a učinil ekonomiku chaotickou, bankrotující a náchylnou k masovým podvodům.
Obránci amerického systému během tohoto období (ze strany Whigů jako John Quincy Adams a Henry Clay) uskutečňovali akci zadního voje v naději, že se v určitém okamžiku otevře prostor. Když toto otevření konečně nastalo s vítězstvím prezidenta Williama Harrisona v roce 1840, bylo cítit záblesk naděje. Harrison se dostal k moci s mandátem „oživit národní banku“ a zavést Clayův americký systém vnitřních inovací, ale nový prezident vládl bohužel pouhých 30 dní. Legislativa pro 3. národní banku zůstala nepodepsaná na jeho stole. Nad jeho mrtvým tělem (a dalším  prezidentem ze strany Whigů jen o 10 let později) získala otrocká moc obrovský vliv.
Teprve v roce 1861 nastoupil nový prezident, který se vyhýbal pokusům o atentát dostatečně dlouho na to, aby oživil Hamiltonův americký systém v období existenciální krize hospodářského bankrotu a občanské války sponzorované zahraničím, která téměř zničila Unii způsobem, který není příliš odlišný od situace, která se odehrává v Americe dnes.
Ve svém dalším díle představím oživení Hamiltonova amerického systému Abrahamem Lincolnem s jeho neuvěřitelným bojem proti silám Wall Street a City of London, kteří udělali vše, co bylo v jejich silách, aby zajistili úspěch secesní otrokářské moci.
*
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Tento článek byl původně publikován na autorově blogu, Matthew Ehret's Insights .
Matthew Ehret  je šéfredaktorem  Canadian Patriot Review  a Senior Fellow na Americké univerzitě v Moskvě. Je autorem knižní série 'Untold History of Canada'  a  Clash of the Two Americas . V roce 2019 spoluzaložil nadaci Rising Tide Foundation se  sídlem v Montrealu . Zvažte pomoc v tomto procesu tím, že přispějete  na RTF  nebo se  stanete příznivcem Patreona  v kanadském Patriot Review.
Je častým přispěvatelem do globálního výzkumu.
Volný překlad:  P. Rejf
