http://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/333340-ukrajina-si-uz-nebere-servitky-zautocila-proti-proruskym-silam-hlaseni-prvni-mrtvi.html
Ukrajina si už nebere servítky, zaútočila proti proruským silám. Hlášeni první mrtví

( R E T R O )

12.4. 2014     V neděli zahájená protiteroristická operace ve východukrajinském Slavjansku si podle ministra vnitra Arsena Avakova vyžádala zraněné a mrtvé na obou stranách. Cílem operace bylo vytlačit separatisty z policejní stanice, budovy tajné služby SBU a radnice, které uchvátili v sobotu. Mezitím se ale separatisté zmocnili policejní stanice a radnice v sousedním Kramatorsku. 

„Mrtví a ranění jsou na obou stranách,“ uvedl Avakov. „Na naší straně je to důstojník SBU. Zraněni jsou velitel Protiteroristického útvaru SBU a ještě čtyři další. Na straně separatistů je počet neznámý.“

Podle něj se podařilo osvobodit větší část Slavjanska a nyní se přeskupují síly.

„Bůh s námi” 

Operace začala ráno a z prvního vyjádření Avakova byly patrné obavy. „Začala protiteroristická operace v Slavjnasku. Vedená protiteroristickým střediskem  tajné služby Ukrajiny SBU. Přisunuty byly síly ze všech bojových útvarů v zemi. Bůh s námi,” oznámil ministr na facebookovovém profilu.

Ukrajinský ministr vnitra doporučil civilistům ve Slavjansku, aby zůstali doma a nepřibližovali se k oknům. Podle místních novin Slavgorod byli na jedné barikádě i dva zranění.

Šlo o rozsáhlou akci, jak plynulo z prvních svědectví. „Informací je zatím málo, ale podle očitých svědků nad městem od rána krouží vrtulníky, je slyšet střelba a výbuchy," napsal server newsru.com.

Bezpečnostní síly zlikvidovaly dvě barikády separatistů na příjezdu do města, uvedly Novosti Donbasu na Twitteru, první směrem od Kramatorska, druhou na silnici z Charkova. Při akci separatisté barikády, které byly částečně tvořeny pneumatikami, zapálili.

Přestřelka v Kramatorsku

Boje se v neděli přenesly i do Kramatorsku, kde útočníci v neoznačených uniformách napadli policejní stanici a nakonec ji ovládli. Získali také kontrolu nad radnicí. Při akci stříleli z pistolí Makarov a automatů Kalašnikov.
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Označovali se za domobranu, tvrdili, že jsou Slavjanským praporem Doněcké lidové republiky, což byl útvar vyhlášený minulé pondělí separatisty v Doněcku, kteří ale ho o den později zrušili.  [celá zpráva]

Podle novin Vostočnyj Projekt přijeli večer do města ve dvou autobusech. Nebyli nijak označení, měli jen pásky s barvami svatého Jiří.

Barikády ve Slavjansku   FOTO: Efrem Lukatsky, ČTK/AP
Sobotní útok  

V sobotu se skupina ozbrojenců v maskovaných uniformách ve stotisícovém městě v doněcké oblasti zmocnila dvou policejních stanic a pak i pobočky SBU a radnice. Na stanici se iredentisti v sobotu zmocnili stovek zbraní, které údajně rozdali svým příznivcům, a nad radnicí vztyčili ruskou vlajku. Zřídili také své hlídky na silnicích vedoucích do Slavjanska.

Podle starostky šlo o příslušníky proruské Doněcké milice. Starostka se postavila na jejich stranu a oznámila uspořádání referenda, protože město je silně napojené na Rusko.

Tvrdá odveta 

Ministr vnitra už minulý týden hrozil zásahem a dal demonstrantům, kteří obsadili budovy oblastní správy v Doněcku a Luhansku 48hodinové ultimátum, během něhož mají složit zbraně a odejít, nebo zahájí síly ministerstva vnitra zásah. Až do neděle ho však nenařídil.

Tvrdou odvetou opět pohrozil v sobotu po akci iredentistů v Slavjansku: „Reakce bude velmi tvrdá, protože je rozdíl mezi demonstranty a teroristy." Avakov pohrozil "nulovou tolerancí vůči ozbrojeným teroristům".

http://czech.ruvr.ru/news/2014_04_12/Marine-Le-Pen-Francie-sdili-pozici-Ruska-v-otazce-Ukrajiny-0767/
Marine Le Pen: Francie sdílí pozici Ruska v otázce Ukrajiny

Předseda Státní dumy RF Sergej Naryškin se setkal s poslankyní Evropského parlamentu a vůdčí osobností francouzské politické strany Národní fronta Marine Le Pen. V průběhu setkání se vyslovil pro prodloužení parlamentních vztahů mezi Francií a Ruskem nehledě na „složité období“ spojené se situací na Ukrajině.
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© Foto: East News

Ze své strany Marine Le Pen zdůraznila, že podporuje uspořádání referenda na Ukrajině a federalizaci jejích regionů. Vyjádřila rovněž své překvapení tím, že EU vyhlásila Rusko „studenou válku“, protože to poškozuje přátelské vztahy mezi zeměmi a ekonomiku EU.
http://www.zvedavec.org/komentare/2014/04/5933-kyjev-zaradil-zpatecku-ohledne-referenda.htm
Kyjev zařadil zpátečku ohledně referenda
12.4.2014     Okamžitě po uplynutí lhůty, kterou dal Kyjev demonstrantům na vyklizení obsazených budov, slíbil parlamentem dosazený premiér Jaceňuk prosazení zákona, umožňujícího regionální referendum.

Uspořádání referend o statutu jednotlivých regionů bylo jedním z hlavních požadavků anti- majdanovských aktivistů, kteří tento týden na východní Ukrajině obsadili množství vládních budov.
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Ukrajinský právní řád v současné době neumožňuje regionům pořádat referenda odděleně od zbytku země. To byl jeden z hlavních argumentů Kyjeva, když prohlásil krymské referendum za nezákonné.

Jaceňuk řekl v Doněcku, v regionu zmítaném anti- kyjevskými protesty, že jeho vláda chce pro ukrajinské regiony větší autonomii, včetně zrušení úřadů guvernérů jmenovaných Kyjevem.

Řeč pronesl ihned po uplynutí 48 hodinové lhůty, kterou dal Kyjev protestujícím k vyklizení obsazených budov. Před tímto obratem ústřední orgány vyhrožovaly, že pokud aktivisté budovu nevyklidí, použijí sílu včetně armády a obviní je z terorismu.

Obrat nastal poté, co ukrajinská elitní jednotka Alfa údajně odmítla uposlechnout rozkaz a obléhat protestující v obsazených budovách. Místní tisk uvedl, že na schůzce pořádkových sil v Doněcku řekl jeden z velitelů jednotky Alfa, že on a jeho muži mají za úkol zachraňovat rukojmí a bojovat proti terorismu a že bude jednat pouze v souladu s platnými právními předpisy.

Nepotvrzený akt neposlušnosti přichází po dnech policejního obléhání demonstrantů v obsazené budově v Charkově, které skončilo  desítkami zatčených aktivistů. Ve čtvrtek prohlásil místní policejní podplukovník v médiích, že spolu s dalšími důstojníky byli kyjevskými úřady oklamáni. Uvedl, že byli posláni převzít budovu s tím, že je v držení nebezpečných ozbrojených banditů. Ve skutečnosti však měli demonstranti pouze improvizované obušky a nekladli vojákům žádný odpor.

Důstojník, Andrej Chujkov , řekl, že už nadále nebude poslouchat zločinné rozkazy a oznámil svou rezignaci s tím, že by byl tak jako tak kvůli svému rozhovoru s novináři propuštěn. 

Nespokojenost s novými kyjevskými úřady, která již týdny vře na východní a jižní Ukrajině, vyvrcholila v pondělí, když demonstranti v několika městech začali obsazovat vládní budovy. Protesty propukly ve městech Doněck, Charkov a Lugansk, menší protestní akce a střety byly hlášeny z Oděsy a Nikolajeva.

Doněčtí aktivisté stále kontrolují budovu regionální správy a vybudovali tři řady barikád, aby se chránili před případným policejním útokem. Vyhlásili Doněck – region, který je domovem 1/10 populace Ukrajiny - „lidovou republikou“ a žádali referendum o jeho budoucím statutu. V reakci na kyjevské hrozby násilím oznámili vytvoření "lidové armády".

Rozhovory mezi aktivisty a dosazenými kyjevskými úředníky se uskuteční ve čtvrtek a v pátek v ranních hodinách. Snaží se dojít k dohodě o snížení napětí, která bude zahrnovat společné hlídky policie a aktivistů v Doněcku a případné přemístění demonstrantů do nedaleké budovy.

V Lugansku aktivisté drží úřad Ukrajinské bezpečnostní služby. Ve čtvrtek v noci také obklíčili základnu vojsk ministerstva vnitra, aby zabránili jejich nasazení proti protestům. Tato blokáda byla později zrušena.

Poté, co uplynula lhůta, ve které měli demonstranti vyklidit a předat obsazené budovy nebo čelit tvrdému zásahu, vyhlásili anti - kyjevští demonstranti ultimátum pučistické vládě. Požadují vyhlášení referenda o připojení k Rusku do 10 dnů.

Protesty se nezklidňují ani v Charkově, kde policie v úterý dobyla regionální administrativní budovu a vzala do vazby více než 50 aktivistů. Ve čtvrtek večer demonstrovalo několik set lidí před budovou navzdory soudnímu zákazu. Na neděli je naplánováno masové protestní shromáždění.

Kiev backpedals on referendums after deadline to stop protest expires vyšel 11. dubna 2014 na rt.com. Překlad Maru.

http://czech.ruvr.ru/news/2014_04_10/V-Kyjeve-spalili-kancelar-Komunisticke-strany-Ukrajiny-4685/
V Kyjevě spálili kancelář Komunistické strany Ukrajiny

V kanceláři Komunistické strany Ukrajiny v Kyjevě došlo k požáru.
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Jak oznámila agentura Ukrinform, „hasiči i nadále bojují s ohněm“. Podle slov jednoho z nich „požár nemůže začít najednou na třech místech“, a proto bylo „pravděpodobnou příčinou podpálení“. Oznámil rovněž, že „vyhořelo 100 metrů čtverečních v přízemí a stejná plocha v prvním poschodí, bylo také částečně poškozeno druhé poschodí“.

© Foto: Flickr.com/futureatlas.com/сс-by

 „V budově je všechno zalito benzínem, je rozbita technika a vypáčeny sejfy. Bylo nalezeno několik nádrží s benzínem“, oznámila agentura a dodala, že podle předběžných údajů požárem nikdo netrpěl.
http://www.czechfreepress.cz/evropa/zda-sa-ze-sukromne-armady-ameriky-uz-su-na-ukrajine.html
Zdá sa, že súkromné armády Ameriky už sú na Ukrajine

12. duben 2014 | Andrej Fedjašin |      Podľa informácií z Donecka tam na letisku pristála ešte jedna partia amerických rukojemníkov, ktorých pripravuje vláda v Kyjeve na upokojenie oblasti.
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Na základe publikácií v médiách USA a Británie  je počet žoldnierov, ktorých chcú kyjevskí predstavitelia  využiť na juhovýchode Ukrajiny, 1800.

Častejšie sa spomínajú súkromné vojenské spoločnosti USA Blackwater a Greystone. V skutočnosti Blackwater neexistuje. Spoločnosť niekoľkokrát menila názov a v súčasnosti sa volá Academi. Je to najväčšia súkromná armáda sveta. Blackwater je jej jednou zo štruktúrnych jednotiek. Svoje objednávky majú obe firmy na 90 % z úloh Štátneho departmentu USA, Pentagónu a takisto Bieleho domu. Môžu získať pod svoje vlajky od 5 do 10 tisíc žoldnierov. 

Predstaviteľka Greystone Tiffany Andersonová 10. apríla vyhlásila, že jej vojaci nie sú na východe a juhu Ukrajiny. Ale také zapieranie je obyčajná vec. Málo kto tomu verí.

Zvyčajne je v bojových jednotkách pre rozsiahle operácie Blackwater a Greystone od 100 do 300 osôb. To znamená, že na Ukrajinu už poslali do 6 vojenských skupín. Vojaci dostávajú od 300 do 1500 dolárov denne. Britské denníky tvrdia, že na Ukrajine stojí USA prenajatie súkromných armád 8 miliónov dolárov mesačne.

Ako hovorí bývalý podplukovník jednej z ruských špeciálnych jednotiek Andrej Popov, odhadnúť žoldnierov Greystone alebo Blackwater počas operácií je dosť ťažké. Vždy ich maskujú pod jednotky domácej polície alebo špeciálnych jednotiek:

- V súčasnosti sú na Ukrajine vyzbrojení ako špeciálne jednotky tejto krajiny. Majú samopaly Kalašnikova, pištole Makarova a také isté obrnené vesty. Jediným rozdielom sú spojovacie prostriedky. Sú to uzatvorené spojovacie kanály. Podľa nich sa dá zistiť, že to nie sú vojaci ukrajinskej špeciálnej skupiny Sokol. A ešte jedným rozdielom je to, že žiadne ľudské city ich nebrzdia. Preto ich aj posielajú na krvavé potlačenie domácich protestov.

http://czech.ruvr.ru/news/2014_04_08/Ukrajinci-si-stezuji-ruske-Verejne-komore-na-masova-naruseni-prav-6062/
Ukrajinci si stěžují ruské Veřejné komoře 
na masová narušení práv
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Obyvatelé Ukrajiny posílají stížnosti koordinačnímu štábu ruské Veřejné komory ohledně masových narušení jejich práv, sdělil dnes mluvčí komory Georgij Fjodorov.

© Foto: RIA Novosti   Georgij Fjodorov
Jde o hrozby zúčtování, propagandu fašismu, zavření svobodných médií, rozněcování národnostních nesvárů, nátlak na podnikatele, na aktivisty, zatčení účastníků mítinků prakticky bez soudu a vyšetřování, řekl.

Podle zprávy Veřejné komory, přes 82% těch, kdo se obrátili na štáb (je jich přes 1500 lidí), zajímá se o získání občanství nebo dočasného útočiště v Rusku.


