http://www.novinky.cz/zahranicni/evropa/331400-je-treba-je-strilet-rekla-o-rusech-tymosenkova-v-odposlechu.html
Je třeba je střílet, řekla o Rusech Tymošenková v odposlechu
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29.3. 2014 , Kyjev/Moskva

Poprask v ruských médiích vyvolal v pondělí zveřejněný odposlech telefonického rozhovoru bývalé ukrajinské premiérky Julije Tymošenkové. Hovoří v něm o své touze chopit se kvůli převzetí Krymu Ruskem zbraně a střílet, dokud se Rusko nezmění ve „spáleniště”. Tymošenková telefonát potvrdila, publikovaný úryvek ale označila za částečnou montáž. 

 
Julija Tymošenková 
Rozhovor Tymošenkové s bývalým místopředsedou ukrajinské bezpečnostní rady Nestorem Šufryčem se uskutečnil minulé úterý. Záznam hovoru se objevil na webu ruské státní televize Russia Today.

Ve dvouminutovém úryvku expremiérka prohlašuje, že je "sama odhodlána vzít do ruky zbraň a střílet". Kdo se má stát její obětí, Tymošenková nerozvádí.

Ruská politika na Krymu podle Tymošenkové překročila únosné hranice. "Je třeba se zbraní v ruce bít do těch zatracených Rusáků včetně jejich vůdce," uvedla ukrajinská politička.

Tymošenkové je podle telefonického záznamu líto, že ji krymská krize zastihla na léčení v Berlíně. Je přesvědčena, že by dokázala zábor odvrátit. "Využiju teď všechny své styky. Jakmile toho budu schopna, zapojím celý svět, aby z Ruska nezbyla než spálená země," řekla do telefonu.
Větu o atomových zbraních popřela 

Na otázku Šufryče, jaký osud teď čeká osm miliónů Rusů žijících v ukrajinském vnitrozemí, odpověděla emotivní Tymošenková rezolutně: "Ať je sakra postřílejí atomovými zbraněmi!"

Expremiérka v pondělí na svém twitterovém účtu připustila, že rozhovor se Šufryčem se uskutečnil, byl ale údajně částečně pozměněn. Omluvila se Rusům za urážlivá slova, větu o "střílení atomovými zbraněmi" ale popřela. Montáž je prý dílem ruské rozvědky FSB.

Tymošenková strávila několik minulých týdnů na neurologické klinice v německém hlavním městě, kde si léčila vyhřezlou ploténku. Už krátce po svém únorovém propuštění z charkovského vězení dala na vědomí, že hodlá kandidovat v prezidentských volbách plánovaných na konec května. Podle agenturních zpráv ale nemá  jasnou podporu ani ve své straně Vlast.

Novinky, ČTK 

http://www.czechfreepress.cz/evropa/lov-na-rusy-v-dnepropetrovsku.html
Lov na Rusy v Dněpropetrovsku

29. březen 2014
Pokud je toto shoda náhod, sotva je to náhodou. Julia Tymošenková ještě ani nestačila v telefonickém rozhovoru, k hrůze všem normálním lidem, vyzvat k masakrům Rusů a v jejím rodném městě, Dněpropetrovsku, osobní stráž nového gubernátora Kolomského začala v podstatě etnické čistky. Prvními a zároveň hlavními oběťmi jsou Rusové. Přesvědčivé důkazy uvidíte v reportáži Viktora Seneka.
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Georgievská stuha v kapse. Co může být horšího pro oddíly nacionalistů pořádajících v Dněpropetrovsku opravdový lov. Ozbrojenci v maskách jen tak přijdou k někomu, kdo se jim nelíbí, jen tak ho zbijí, zkroutí mu ruce a udělají výslech, a potom ho odvedou na policii, přičemž vykřikují: „On je s Rusy!“

„ Já jsem Ukrajinec, já vám ukazoval své doklady, že jsem Ukrajinec, co jsi zač……“

Fakticky není policie oprávněna zatýkat lidi pouze na základě tohoto. Ale osoby v maskách provokují, a těch se nikdo nesmí dotknout, jsou to „kozáci“ Oligarcha Kolomského jmenovaného gubernátorem Dněpropetrovské oblasti.

Toto je teď něco jako nová nacionalistická představa, mnoho těchto lidí si už dávno přálo mlátit Rusy. Přijít k úrazu může člověk například jen za příspěvek na internetovém blogu, o to víc za veřejný projev svých myšlenek.

Například otec Oleg se po svém vystoupení na mítinku v Sevorodoněcku ocitl na černé listině Pravého sektoru a teď se musí skrývat. Setkali jsme se s ním v Simferopolu:

„Žiji v neustálém strachu, hrozbách, každý den v hrozbách, moje maminka se léčí se srdcem a bojí se, že ji, její děti nebo mě zabijí, já jen doufám v Boží milosrdenství. „

Vedoucí lékař ústřední nemocnice v městě Uljanovsk, Alexandr Tkalenko, vyjádřil nesouhlas s novou vládou. Bojovníci strany Svoboda vstoupili k němu do kanceláře a „promluvili“ si s ním po svém.

Mimochodem, Ukrajina je členem Evropské rady, a všichni občané členských států Evropské rady mají právo obrátit se na příslušný orgán, i mezinárodní, jako je Evropský soud pro lidská práva.

Ale o těchto věcech se většina obyvatel Ukrajiny nikdy nedoví, místní televizní programy tyto informace nevysílají a ruské programy jsou soudně zakázané.

Toto je naprosto zřejmý pokus o „očkování“ lidí pomocí jediného pohledu, pohledu nynější Kijevské vlády, ale možná také pohledu Západu.

Svoboda slova, demokracie, to jsou věci, za které lidé na Majdanu po měsíce bojovali. Ale nyní jsou tito lidé u moci a už mají jiné zájmy. Hlavní je pro ně udržet se na vrcholu, k čemuž se snaží využívat manipulování s vědomím lidí skrze média. Národ, zvláště na východě země, aktivně protestuje.

Tohle je teď na Ukrajině je běžné, jeden s křikem rozhoduje, a druhý jeho rozhodnutí mlčky neplní. Například tady v hotelu v Doněcku jsou zakázané ruské televizní programy…. Tak se podívejme, ukrajinský ale, prosím, ruský, zdá se, že poskytovatel, navzdory pokynům z Kyjeva, programy nezablokoval.

Zdá se, že kromě přímého násilí, nemá Kyjev mnoho dalších metod nátlaku. Jako příklad, dnes SBU oficiálně vyhlásila pátrání po krymské prokurátorce Natalii Poklonské, té samé, která po převratu odmítla dále pracovat na prokuratuře v Kyjevě. Ačkoliv hledat jí není nutné, všichni vědí kde je – v Rusku.

Ruská televize N24, 27.3 2014 Zdroj:
 https://www.youtube.com/watch?v=tp5D_qnEIko
Překlad: A. Škurko, S.Bálková
http://www.zvedavec.org/vezkratce/8018/
Jak hlasují poslanci v ukrajinském parlamentu
25.3.14   Ukrajina: 

Odkaz na španělský web, kde je fotodokumentováno, jak opoziční poslanci volili nového prezidenta Ukrajiny a novou vládu pomocí cizích volebních karet v lavicích nepřítomných poslanců. Každý minimálně ovládal dva volební pulty zároveň. 
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Zdroj: http://periodismoalternativoblog.wordpress.com/2014/03/14/uc...
http://www.zvedavec.org/vezkratce/8037/
"Bojovníci" z Majdanu žádají žold
26.3.14   Ukrajina: 

Svědecví o vyplácení mzdy "demonstrantům", která byla podávána neoficiálními médii, byla z Kyjeva potvrzena nakonec zcela neskrývaně. V minulém týdnu si totiž někteří žoldáci, najatí do bojů na Majdanu, stěžovali oficiální administrativě, že jim dosud nebyly proplaceny „honoráře“ ve slibované výši. Chodili přece tak poctivě na barikády!
Video přinesl server Protiproud. 

Zdroj: http://www.vesti.ru/only_video.html?vid=586396
