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FAINA SAVENKOVA: KDE ZAČÍNÁ FAŠISMUS

– ФАИНА САВЕНКОВА: С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ ФАШИЗМ?
10. října 2023   Faina Savenkova speciálně pro ANNA-News, 
přeložil Jaromír Vašek  Společnost přátel DLR a LLR 
Dlouho jsem si kladla otázku: kde začíná fašismus? Proč se mu v Německu, a tím více na Ukrajině, nepostavili na odpor? Opravdu si lidé myslí, že je to normální? Jsou to obyčejní lidé, ne nějací filmoví darebáci s nenávistí ke všemu živému a plány na ovládnutí světa, vytažení z nečinnosti na kousku ubrousku. V jakém okamžiku tedy ztratili svou lidskou podobu a co k tomu vedlo?
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Není to tak dávno, co došlo k několika událostem, které mohou ilustrovat tuto cestu do propasti. První takovou událostí bylo přivítání fašisty v kanadském parlamentu. Víte, chci věřit v lidi, chci věřit, že pro lidstvo ještě není vše ztraceno. Ale pořád nevím, jak na to reagovat. Zkusit z toho udělat vtip? Díky, není to vtipné. Věřit, že ctít válečného zločince je trapná chyba? Vážně? S velkým úsilím vůle se člověk samozřejmě může přesvědčit, že je to pravda. Až do okamžiku, kdy se někteří členové vlády začali ospravedlňovat, že není hrdina – to byla chyba, že ano – ale hlavní je, že je třeba podporovat Ukrajinu a bojovat proti ruské propagandě. Ne, moji drazí, hlavní věc je, že je to prostě válečný zločinec z divize SS „Galicia“, která má na svém kontě mnoho zničených životů …

Víte, co jsou to „krysí stezky“? To je termín pro únikové cesty nacistů z Evropy na konci druhé světové války. A hrdinové přece neopouštějí svou vlast krysími cestami.

Další událostí, která vyvolala řadu otázek, bylo uspořádání výstavy fotografií věnované pluku Azov v Miláně. To byla také chyba? A není v Evropě příliš mnoho „chyb“? V tomto případě je to však ještě horší: zločiny Azovu musí být ještě vyhodnoceny, navzdory jejich špatné pověsti dokonce i na Ukrajině. Kromě toho byla zvěrstva Azovu páchána jak na Rusech, tak na Ukrajincích. No, ano, kdo se bude omlouvat za takové přehlédnutí? Dělíte opět podle národnosti? Připomíná mi to něco z hodin dějepisu. A vím, jak to všechno skončilo.

Nedávno jsem besedovala s kamarádkou z Itálie. Řekla, že Italové mají obecně negativní postoj k fašismu a je nepřijatelné jej ospravedlňovat. A nejhorší věc na situaci s výstavou fotografií je, že Italové nejčastěji nevnímají Azov jako fašisty, protože jsou daleko od toho všeho a nestarají se o pluk. A zřejmě ani o výstavu. Je to jen kulisa pro jejich každodenní život.

Třetí je Zelenského autogram na stylizované vlajce SS „Galicia“. Ani nevím, co si o tom mám myslet. Zelenskyj, pokud tě drží jako rukojmí, měl bys to alespoň říct gesty nebo tak něco, s nějakým mrknutím. Jak jinak vysvětlit takové činy člověka, jehož předkové bojovali za Sovětský svaz v řadách Rudé armády. I když, ne. Existuje další vysvětlení. Sledujete dokumenty o zvířatech už dlouho? Pamatujete si, kdo je „Jidášův kozel“? Speciálně vyškolený kozel, používaný na jatkách, který vede stádo na smrt. To je jeho práce. Nic osobního, jak se říká.

Když se vrátím na začátek, myslím, že jsem pro sebe našla odpověď. Fašismus začíná honem na čarodějnice, záměnou pojmů, lží a lhostejnosti. A teď už záleží jen na nás, jak daleko vše zajde.
