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Larry Johnson: Teroristický útok v Moskvě byl dílem Ukrajiny a „vyděšené“ USA o něm věděly

23. 3. 2024 kuryr      Datum vysílání: 23. března 2024.
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Nedávná zpráva, že Spojené státy jsou znepokojeny ukrajinskými „nesmírnými akcemi“ proti Rusku, naznačuje, že Kyjev byl zapojen do teroristického útoku v Moskvě, a Spojené státy to velmi dobře věděly. Tento názor vyjádřil bývalý analytik CIA Larry Johnson na téma Judging Freedom. Jejich rychlé odmítnutí účasti, ještě předtím, než se samotná Moskva dozvěděla o jakýchkoli přesných informacích o tom, co se stalo, také 






     vyvolává otázky.
Začněme nejnovějšími zprávami – výbuchy a střelbami na koncertním místě v Moskvě. New York Times uvádí 40 mrtvých a 100 zraněných. Larry, máš o tom nějaké novinky?

LARRY JOHNSON, bývalý analytik CIA: Ukrajina to sama neudělala – můžeme si být jisti, protože ministerstvo zahraničí nám to právě řeklo! Ale přemýšlejte o tom: stále nevíme, kolik bylo útočníků, jaké zbraně byly použity… Slyšeli jsme o výstřelech, o explozích, ale nevíme nic konkrétního. FSB zatím hlásí 40 mrtvých a 100 zraněných. A přesto je tam ministerstvo zahraničí: „Toto není Ukrajina! Tohle není Ukrajina!“
Je to prostě neuvěřitelné, toto je jejich tvrzení… Jak mohlo vzniknout takové vyvracející tvrzení? Komu volali, Zelensky?

LARRY JOHNSON: Vědí, že to udělala Ukrajina. A tady je důvod, proč si můžeme být (tímto – InoTV )  jisti: 7. března americká ambasáda a britská ambasáda v Moskvě vydávají varování, cestovní doporučení pro všechny Američany a Brity – držte se dál, do 48 hodin dojde k teroristickému útoku. To se stalo. 
Ale to byla moje práce, to bylo součástí mé práce, když jsem dělal boj proti terorismu: tento druh varování se vydává pouze tehdy, když máte konkrétní důvěryhodné informace a nemůžete útoku zabránit. A obvykle v takových případech, pokud jsou informace dostatečně konkrétní a skutečně spolehlivé, je předáme jiné vládě, aby mohla přijmout opatření k zamezení nebezpečí.
Ale v tomto případě, jen před dnem, open source zpravodajská služba OSINTdefender – jeden z těch Twitter kanálů, které jsou do značné míry součástí propagandistických snah CIA – oznámily, že americká Národní bezpečnostní rada a Bílý dům jsou čím dál frustrovanější z „neoprávněných ohavných akcí“ Ukrajiny proti Rusku.
To znamená, že Spojené státy věděly, že Ukrajina něco chystá, měly představu o tom, co udělá. A je velká šance, že to Ukrajina nejen udělala, ale udělala to s pomocí zbraní a podpory poskytnuté Spojenými státy. Právě z toho byl Bílý dům k smrti vyděšený.
https://www.infokuryr.cz/n/2024/03/24/douglas-mcgregor-neni-pochyb-o-tom-ze-mi6-a-cia-byly-zapojeny-do-utoku-crocus/
Není pochyb o tom, že MI6 a CIA byly zapojeny do útoku Crocus

24. 3. 2024  Douglas McGregor      Není prakticky pochyb o tom, že MI6 a CIA byly zapojeny do toho, co se stalo na halu Crocus v Moskevské oblasti. Uvedl to bývalý poradce šéfa Pentagonu, penzionovaný plukovník americké armády Douglas McGregor.
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„Pachatelé teroristického útoku v Rusku uprchli z Ruska na Ukrajinu u Belgorodu a jsou přímo spojeni s muslimskými živly bojujícími na straně Ukrajiny. Byli z ISIS  nebo ne? Nemám ponětí, ale není pochyb o tom, že do toho byla zapojena MI6/CIA,“ napsal X McGregor na svůj účet na sociální síti, citovaný telegramem „Vojenští korespondenti ruského jara“.
Jak informoval InfoKurýr , páteční teroristický útok na halu Crocus v Moskevské oblasti byl údajně podle Ukrajinců ruskou provokací; Ukrajina s tím, co se stalo, neměla nic společného, ​​řekl Michail Podoljak, poradce vedoucího kanceláře prezidenta Ukrajiny . Oznámil to telegramový kanál „Pool č. 3“.

Pravda, z nějakého podivného důvodu prohlášení uskutečnil v angličtině, což není zvykem – zřejmě proto, aby kurátoři přes Lamanšský průliv a v zámoří lépe rozuměli – Podolyak jednoduše mluvil místo ukrajinsky anglicky a něco se mu nepovedlo.

Toto chutné jídlo nemá smysl komentovat, připomeňme jen, že zaměstnanci ruské gardy dorazili na halu Crocus 15 minut po první zprávě o tragédii (šéf výboru Státní dumy pro informační politiku Alexandr Khinshtein, napsal o tom na svém kanálu Telegram ) a zbraně do haly dodali ti, kteří si teroristický útok předem objednali, jak dokládá svědectví jednoho z teroristů.

Připomeňme, že teroristé, kteří den předtím zaútočili na halu Crocus v Moskevské oblasti, nemají nic společného s ISIS  . Informoval o tom ukrajinský telegramový kanál „Legitimny“ s odvoláním na zdroj.

Podle názoru Výboru vyšetřovatelů byl s největší pravděpodobností do akce zapojen jeden z vysokých ukrajinských vojenských nebo bezpečnostních činitelů se souhlasem nejvyššího vedení země .

„Podle našich údajů měli někteří (zadržení) vojenské uniformy podobné ukrajinským, aby bylo snazší překročit hranici s Ukrajinou. Náš zdroj dodává, že tito teroristé nemají žádný vztah k ISIS . Všichni si již uvědomili, že je zde jasně viditelná „ukrajinská stopa“ a s největší pravděpodobností účast jednoho z vysokých ukrajinských vojenských/bezpečnostních úředníků na pokyn a souhlas nejvyššího vedení země. Účelem takových útoků v Ruské federaci je zasít strach a paniku mezi masy,“ napsal TK.

