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Alexandr Prochanov: Lavrovova cesta do Pchjongjangu a jeho setkání s Kim Čong-unem je předehrou k Putinově návštěvě KLDR
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…- Alexandře Andrejeviči, dobrý den! Rádio “Komsomolskaja pravda”, Alexandr Gamov, životopisec Alexandra Prochanova.
– Zdravím, Sašo.
Obracím se k tobě nejen jako ke svému Hrdinovi. Ale také jako k moudrému člověku, člověku, který dobře zná mentalitu nejen ruského, ale do jisté míry i korejského lidu. Právě v těchto hodinách je na návštěvě Pchjongjangu Sergej Lavrov. A už učinil toto prohlášení: vztahy mezi Ruskem a KLDR se dostaly na novou strategickou úroveň. Takže od návštěvy Kim Čong-una v Rusku uplynul teprve měsíc. A – ejhle.
– Ve světě se začíná roztáčet obrovský a hrozivý kolotoč. A v tomto kolotoči jsou všechny události navzájem propojeny.

Jakýkoli projev nějakého trendu v jedné části světa okamžitě vyvolá smršť důsledků v jiných částech světa.

Lavrovova návštěva Pchjongjangu je urychleným vytvářením protiamerické fronty, čímž se dnes zabývá (řeč je o formování. – A.G.) mnoho mocenských center. Včetně Ruska, včetně našeho prezidenta Putina.

– Použil jste slova jako “urychlené formování”. Spěšné – v dobrém slova smyslu, jak jsem pochopil – je to proces z naší strany?
– Není to ani dobré, ani špatné, jen zbývá velmi málo času na to, aby svět nesklouzl do katastrofy. Odečítání se zkracuje na dny, možná dokonce na hodiny.

Putin se snaží vytvořit protiamerickou frontu, aby zastavil tu šílenou americkou expanzi.

A je cítit – z událostí v Gaze, v Izraeli – že se tato expanze „zbláznila“.

Protože Izrael je v podstatě Amerika. A Biden přijel do Izraele jako do svého vlastního státu, jako ke svému vlastnímu oblíbenému dítěti.

Takže spojenectví Severní Koreje a Ruska je odsouzením, jsme odsouzeni k tomuto spojenectví.

A viděli jsme, jak rychle se toto spojenectví vytváří a rozvíjí a má mnoho velmi různých aspektů.

Teď si, ovšem, myslím, že Lavrovova návštěva v Severní Koreji předznamenává silnější, mocnější setkání. A možná, že Putin poletí do Pchjongjangu. A pod těmi rozhovory bude samozřejmě – i zásobování Severní Koreje ruskými surovinami, ruskou technologií, včetně vojenskými.

A pravděpodobně Rusko zase pravděpodobně využije, řekněme – i “severokorejské příležitosti” …

Takže opakuji, tuto návštěvu je třeba vnímat jako rychlou smršť, nesoucí se dnešním světem.

– Chápu tedy, že máte představu, že Lavrovova návštěva v Pchjongjangu je jakousi předehrou, možná, k návštěvě ruské hlavy státu v Severní Koreji …
– No, Rusko není zvyklé létat do Pchjongjangu.

První Putinova cesta po jeho nástupu do prezidentského úřadu – návštěva Severní Koreje. Je tedy možné, že se tam vydá i tentokrát. Myslím, že je to prostě už předem dané.

Šojguova návštěva Pchjongjangu, pak Lavrov. A teď Putin. Už si dovedu představit, jak nadšený korejský lid vítá ruského prezidenta.

A přitom si nejspíš všichni vzpomenou přítomnost ruských a sovětských vojáků v Severní Koreji, našich chrabrých vojáků. Bude to jak korejský, tak i ruský triumf.
– Já jsem – jako člen skupiny novinářů – doprovázel prezidenta Putina do Severní Koreje v červenci 2000. A vy jste tam byl, jak jsem pochopil, více než jednou. Tehdy mě tato vzpomínka na nejlepší časy našeho společného společenského života zasáhla. (Tak jsem to trochu neobratně vyjádřil). Lidé si toho tam velmi váží. Mají své vlastní písně na naše melodie. Jak si to vysvětlit? Co to je – nostalgie, nebo jen taková stabilní vzpomínka?
– Ne, prostě Stalin položil velmi silné základy nové korejské státnosti.

A tyto základy byly v mnoha ohledech kopií sovětských, stalinských základů. A tyto stalinské základy se v Sovětském svazu zhroutily a my jsme se změnili v nezdárnou kolonii Ameriky. A z tohoto stavu se nyní bolestně dostáváme.

– Ale stalinský režim byl přece totalitní!?
– A Severokorejci na těchto základech stáli po celá ta dlouhá a strašná desetiletí.

Takže Severní Korea věří, že tyto základy, které přijala, jsou plodné, jsou účinné, poskytují jim bezpečí. Proč je měnit za něco jiného a horšího, než co mají?

.

– Děkuji vám mnohokrát. Doufejme, že i my jsme si uchovali tuto vzpomínku – na naše společné přátelství. A doufám, že se tyto předpovědi, které nyní odvysílalo rádio Komsomolská pravda, geniálního, velkého Prochanova, spisovatele-bouřliváka, definitivně naplní. Mimochodem, prosím vás o požehnání, chystám se nyní napsat další knihu a tam budu mít Prochanovovo dílo ve svém podání na nejvýznamnějším místě. Mohu dostat vaše požehnání?
– Ať žije čukče!
– Děkuji vám mnohokrát.
– Přeji všechno dobré
(Podle zatím neověřené informace by mohl Putin navštívit KLDR v listopadu – pozn.překl.)
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