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Britská vláda zvažuje „legálnu eutanáziu“ miliónov starších ľudí, aby „zachránila planétu“
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Britská vláda zvažuje návrhy na legálnu eutanáziu miliónov starších občanov ako súčasť plánu Svetového ekonomického fóra (WEF) na záchranu planéty pred „globálnym varom“.
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Britský politik Lester Queripel nalieha na vládu, aby zaviedla zákony podľa odporúčaní WEF o eutanázii. Tvrdí, že by ušetrili peniaze daňových poplatníkov a urobili Britániu šetrnejšou k životnému prostrediu.

Ako už predtým informovala stránka The People’s Voice, niekoľko západných krajín začalo implementovať agendu WEF s cieľom vyľudniť svoje národy.

Queripel povedal Výboru pre zdravotnú a sociálnu starostlivosť (HSC), že Veľká Británia trpí finančnými problémami, ktoré by vyriešila masová eutanázia starých ľudí. Podľa politika by „legálna eutanázia“ mohla pomôcť ušetriť vláde peniaze.

Tvrdí, že ​​potrebujú ušetriť 1 milión libier (1,2 milióna eur) ročne na výdavkoch a že „značné úspory by sa dali dosiahnuť, ak by sa vo Veľkej Británii zaviedlo asistované umieranie“.

Queripel sa ďalej výboru opýtal, koľko ľudí bolo udržiavaných nažive za posledných päť rokov, keď namiesto toho mohli jednoducho zomrieť. Pokračoval otázkou, koľko liekov, personálu a liečby stáli daňových poplatníkov. Jeho návrh bol však ostro odsúdený.

Správna rada uviedla, že podporuje asistovanú samovraždu. Napriek tomu podľa nich hovoriť o nej z finančného hľadiska je nevkusné.

„Z pohľadu HSC by zvažovanie asistovaného umierania malo vychádzať zo základných princípov zdravia, dôstojnosti a zvládania bolesti,“ povedal prezident výboru Al Brouard.

HSC sa domnieva, že diskutovať o takej dôležitej a emotívnej téme prostredníctvom ekonomickej alebo finančnej optiky je nevhodné. Výbor preto nepodporuje terminológiu používanú v súvislosti touto otázkou.

„Naším cieľom je podporovať ľudí v tom, aby mali dôstojnú smrť, bez strachu a utrpenia, ktorému sa dá vyhnúť, no výbor nevyhodnocuje prežívanie pacienta.“
Iní zástancovia asistovanej samovraždy sa sťažovali, že Queripelove slová poškodzujú hnutie za asistovanú samovraždu. Napriek tomu Queripel svoje slová neľutuje.

„Stále hovoria, že musia šetriť, a tak som položil jednoduchú otázku,“ povedal.

„Hovoria, že musíme všetko zvážiť, takže toto je ďalší logický krok. Mnoho ľudí nechce ďalej žiť a myslím si, že na to musíme prihliadať.“
V roku 2018 parlament britskej državy na ostrovoch Guernsey odmietol legalizáciu asistovanej samovraždy. Medzitým ďalší z Normandských ostrovov, Jersey, smeruje k legalizácii eutanázie do roku 2025.

„Kde je vôľa, tam je cesta a HSC zjavne nemá vôľu urobiť toto rozhodnutie,“ sťažoval sa Queripel.

„Jersey je pred nami, rovnako ako mnoho ďalších miest. Toto je problém, ktorý nezmizne,“ dodal na záver Queripel.
Záver

Tému legalizácie eutanázie na Slovensku silno presadzuje extrémistická strana Progresívne Slovensko. Dúfajme, že sa teraz ani v budúcnosti títo šialenci nedostanú k moci.

Čo začne ako „dobrovoľné“, sa totiž v rukách extrémistov čoskoro môže zmeniť na povinné. Dôkaz o tom sme mohli vidieť počas pandémie, keď táto politická strana vyzývala k povinnému očkovaniu proti covidu.
Súvisiace články

· Holandsko začalo s eutanáziou postihnutých ľudí, aby „zachránilo planétu“
· Zabíjanie bezbranných: Kanada zavádza eutanáziu detí a duševne chorých ľudí
· Šialený profesor z Yale: Kvôli preľudneniu nadišiel čas nútiť seniorov páchať samovraždy
· Kanadskí lekári nútia pacientov s depresiou, aby podstúpili eutanáziu
   Pozn. spr. webu:     Pro globalisty - západní superelity (Rothschildové, Rockefellerové, Morganové, Warburgové, královské rody Anglie a Nizozemska, horní patro Vatikánu a dalších asi 6.000 nejbohatších a nejmocnějších… ) usilující o neomezenou moc nad světem a o východisko z krachu jejich extenzivního západního kapitalismu nastolením NWO není výhodné snížit množství jim nepotřebného lidstva („zařídit“ depopulaci planety o 90 až 98 %) raketojadernou válkou (planetu by si poničily - Elitari-z-Bilderbergu.doc ), ale je pro ně výhodnější, když genocidy většiny lidstva, o kterou usilují,  docílí tak, že se vzájemně vybijeme v lokálních válkách, pouličních bitkách s nepřizpůsobivými migranty, v chasosu mezigenerační nenávisti, ekofašismu, kovidfašismu, když pomřeme na nedostatek potravin či nekvalitní jedovaté potraviny, když nebudeme mít děti pro bídu - v dluhovém otroctví, módní homosexualismus a pod. Zbylou malou menšinu lidstva se jim v jejich NWO - Novém světovém řádu - podaří lépe ovládat (elektronický koncentrák). V současnosti - s vyspělou robotikou a automatickou technikou -  k zajištění svého blahobytného života většinu lidstva nepotřebují. Zbylých několik set milionů obyvatel Zeměkoule se jim také bude lépe ovládat, než současných 8 miliard.
