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Rusko a Čína plánují společnou výzkumnou stanici na Měsíci
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Západní média euforicky informují o aktivitách USA ve vesmíru, ale o projektech, na kterých se Západ nepodílí, téměř neslyšíte. To platí i pro plány Ruska a Číny na společnou výzkumnou stanici na Měsíci.
Rusko a Čína plánují společnou výzkumnou stanici na Měsíci, ale západní média o tom téměř neinformují. Proto jsem k tématu přeložil článek z ruské tiskové agentury TASS.
Začátek překladu:
Nejsystémovější prostor: Proč Rusko potřebuje mezinárodní vědeckou lunární stanici s Čínou
Michail Kotov o zvláštnostech „čínského prostoru“ a spolupráci 
mezi Ruskem a Čínou
Ruská vláda schválila návrh zákona o ratifikaci dohody s Čínou o vytvoření společné mezinárodní vědecké lunární stanice (ILRS).

Jen za posledních pár let Čína uskutečnila tolik úspěšných misí ve vesmíru, že by stačily pro několik zemí. Od 90. let 20. století Čína postupně rozšiřovala své vesmírné možnosti. I jednoduchý výčet těchto schopností vypadá velmi působivě, nemluvě o rostoucím počtu čínských družic dálkového průzkumu Země. Ale to je téma na samostatný článek. Dnes se chceme pozastavit pouze u toho, co přímo souvisí s jedním z nejdůležitějších úkolů čínského programu – s pilotovanou lunární misí.
Program s posádkou

Poté, co měla Čína možnost studovat zkušenosti SSSR a USA, urazila za tři desetiletí svou vlastní dlouhou cestu. Vývoj pilotované kosmické lodi Shenzhou začal v roce 1992, první (zkušební) let byl uskutečněn v roce 1999 s pomocí nosné rakety Changzheng-2F a první taikonaut Yang Liwei byl vyslán v roce 2003 s lodí Shenzhou-5. K dnešnímu dni již bylo uskutečněno 17 pilotovaných startů.

V roce 2011 byla spuštěna první čínská jednomodulová stanice Tiangong-1, ideologická obdoba sovětského Saljutu. V roce 2016 byl na oběžnou dráhu vypuštěn Tiangong-2 a od roku 2021 funguje ve vesmíru multimodulární národní stanice Tiangong. V podstatě od roku 1992 šla Čína stejnou cestou jako SSSR ke stanici Mir (od roku 1961 do roku 1986 od zahájení pilotovaného programu) a USA k ISS jako první multimodulární stanici (v letech 1961 až 1998) .

Samozřejmě, že ve srovnání s globální rasou v prvních letech vývoje vesmíru to nevypadá tak působivě ani operativně. Například sovětská kosmická loď Sojuz byla vyvinuta za pět let – od vývoje až po zahájení letů s kosmonauty. A Vostok byl ještě rychlejší – trvalo to asi tři roky. Ale to je zvláštnost čínského rozvoje: plánovaný, tichý a bez vážného zatížení ekonomiky.

Současné plány Číny zahrnují stavbu pilotované kosmické lodi nové generace, pojmenované v únoru Mengzhou, a vypuštění dalších modulů pro orbitální stanici, včetně modulu dalekohledu.
Meziplanetární program

Čína během let otestovala prakticky všechny dovednosti potřebné pro dobytí Měsíce lidskou posádkou. Jediná mise na Mars vyniká. V roce 2020 bylo na Rudou planetu vysláno první čínské vozítko Zhuzhong na Mars. 14. května 2021 provedlo měkké přistání na letadle Utopia a stalo se prvním neamerickým roverem, který operoval na povrchu planety. K 7. květnu 2022 měl Zhuzhong v provozu 349 solů (marťanský den trvá asi 24 hodin a 39 minut), pokrýval 1 921 metrů a přenášel 940 GB různých vědeckých dat.

Většina čínských meziplanetárních misí se však zaměřuje na Měsíc. Jde o rozsáhlý, seriózní, vícefázový program, jehož vývoj zahájila v roce 1998 Vědecká, technická a průmyslová komise pro národní obranu Číny. Program byl schválen v lednu 2004 a v únoru pojmenován po čínské bohyni měsíce Chang’e.
K dnešnímu dni bylo v rámci programu uskutečněno pět misí, jejichž výsledkem jsou tyto výsledky:
- Byl testován provoz na oběžné dráze Měsíce;
- Bylo nacvičeno měkké přistání na povrchu přirozené družice Země;
- Byly provedeny práce na ovládání lunárních roverů;
- Byla vytvořena trojrozměrná topografická mapa Měsíce;
- Byla provedena dodávka regolitu (povrchová vrstva volné půdy) z Měsíce na Zemi;
- Bylo provedeno první automatické dokování na oběžné dráze Měsíce v historii lidstva (v rámci mise Chang’e-5).

V čínském programu nejsou žádné „prázdné“ nebo opakované mise, ale každá má své jasné důvody a cíle. V současné době probíhají přípravy na Chang’e-6, který přistane poblíž měsíčního jižního pólu, odebere vzorky půdy a přiveze je zpět na Zemi. Jde o čtvrtou fázi výzkumu přirozeného satelitu naší planety. Patří sem i zahájení výstavby automatické lunární stanice, na které se chce podílet Rusko.
Infrastruktura

Pokud jde o infrastrukturu, Čína momentálně nemá konkurenci. Země má čtyři kosmodromy: Jiuquan, Xichang, Taiyuan (na pevnině) a Wenchang (na ostrově Hainan). Do roku 2025-2026 se plánuje výstavba dalšího kosmodromu v okrese Xiangshan města Ningbo, ze kterého lze uskutečnit až 100 komerčních startů ročně. Aktivně jsou využívány také námořní startovací platformy působící ve vodách Žlutého moře v komplexu „Východní letecký přístav“. Jsou známy nejméně tři typy takových lodí.

Za zmínku stojí zejména čínská stavba sedmi lodí Yuan Wang pro cestování vesmírem a sledování balistických raket. Čtyři lodě tohoto projektu jsou již v provozu.

Pokud jde o vesmírnou infrastrukturu pro lunární mise, 20. května 2018 byla vypuštěna čínská umělá družice Queqiao, která slouží jako komunikační relé, a provoz zahájila v prosinci. 22. března 2024 Čína vyslala další podobný opakovač, Queqiao-2. Má zajistit komunikaci se Zemí pro tři budoucí lunární mise, Chang’e-6 (doručování půdy z odvrácené strany Měsíce), Chang’e-7 a Chang’e-8 (prozkoumávání měsíční jižní polární zóny).
Synergie

Všechny tyto individuální úspěchy jsou jen součástí přípravy čínských vesmírných cest na úspěšný průzkum Měsíce v budoucnosti. Každá z těchto součástí slouží společnému cíli uskutečnit pilotovanou misi na Měsíc, nikoli prostřednictvím náhlého a drahého skoku, ale jako součást již existujícího systému. Myslím, že můžeme říci, že čínský vesmírný průzkum je nejsystematičtější ze všech systémů, které v současnosti existují.

Dalším „stavebním kamenem“ budoucích úspěchů bude pravděpodobně vytvoření Mezinárodní vědecké lunární stanice – projektu Ruska a Číny ve spolupráci s Ázerbájdžánem, Běloruskem, Spojenými arabskými emiráty, Pákistánem a Jižní Afrikou. Pro naši zemi je to příležitost k posílení kompetencí při výstavbě meziplanetárních vesmírných stanic a modulů; potenciál pro posílení vztahů mezi zeměmi s perspektivou pokračování práce na dalších vesmírných projektech.

V rámci této úzké spolupráce se navíc ruští specialisté mohou od svých čínských kolegů naučit zkušenosti z velmi systematického a ověřeného vesmírného programu, ve kterém prakticky neexistují žádné nadbytečné prvky a každá mise je v podstatě zaměřena na podporu dalších expedic a startů. .

Podle cestovní mapy projektu ILRS bude výstavba základny probíhat v pěti fázích. Prvním je výstavba velitelského centra a energetické a komunikační infrastruktury. Právě zde Rusko zahájí především své vesmírné projekty Luna-26 a Luna-27. Budou spojeny do jediného programu společně s čínskými expedicemi Chang’e-6 a Chang’e-7. Zbývající čtyři fáze jsou spojeny především s vědeckými experimenty, odběrem vzorků a vyšetřováním na místě přímo na Měsíci. ILRS se má stát vědeckým centrem, které kombinuje průzkum, těžbu, zpracování a zkoumání různých vzorků měsíční půdy a meteoritů z povrchu přirozené družice Země.

Vzhledem k tomu, že podobné projekty tohoto druhu neexistují, těžko říci, jak si země mezi sebou práci na projektu rozdělí, ale vzhledem k plánovanému rozsahu nezůstane nikdo zahálet. Další informace o kompetencích a schopnostech Ruské federace i financování by měly čekat na ratifikaci dohody a další rozpracování programu.

Mezinárodní výzkumná stanice Měsíce by se podle mého názoru mohla stát nejvýznamnějším vesmírným projektem 21. století a účast na něm si nesmíme nechat ujít.

Konec překladu
