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Svět bude muset pochopit, že Rusko 
je samostatná civilizace

24.2. 2021 , Ljubov Stěpušova     Sergej Lavrov řekl: "Rusko nikam neodejde z Evropy. Bude rozvíjet vztahy s jednotlivými zeměmi." Je to pro nás dobrý způsob, nebo bychom se měli pokusit s EU smířit?

Ljubov Stěpušova o tom hovořila v programu „Točka zrenija“ s Vladimírem Olenčenkem, vedoucím výzkumným pracovníkem Centra pro evropská studia na Ústavu světové ekonomiky a mezinárodních vztahů Ruské akademie věd.
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Lavrovovo prohlášení bych nevnímal jako jakési parodické prohlášení nebo spontánní výbuch. Faktem je, že existuje koncept ruské zahraniční politiky, kterého se pevně držíme, a ministerstvo zahraničních věcí jej uskutečňuje. Zásady a naše přístupy jsou tam vysvětleny. Zejména se tam uvádí, že udržování vztahů s organizacemi by nemělo devalvovat naše dvoustranné vztahy.

Tato historie sahá až do roku 1957, kdy ještě neexistovala Evropská unie. A byly tehdy Německo, Francie, Itálie a další země. A jejich vztahy s Ruskem sahají stovky let do minulosti.

Chceme tedy říci, že pokud Evropská unie nebude schopna zajistit normální vztahy, realizujeme vzájemný potenciál prostřednictvím formátu bilaterálních vztahů. A politici těchto zemí to chápou. Jsou to normální lidé a chtějí s Ruskem udržovat dialog.
- A jak se můžeme smířit s tím, že západní tisk stále sází na jakýsi palácový puč v Rusku, na odvolání prezidenta? A zveličuje téma - Rusko je dobré a Putin špatný. Proč stále staví na návratu Ruska do éry 90. let?

- Bohužel, toto je otázka pro západní média. Poskytují svou platformu pro generování takových, řekl bych, hloupých prohlášení.

Ano, náš prezident Putin má pravdu, když říká, že jsme prošli mnoha zkouškami, ale vždy jsme se ocitli na správné cestě. Proto všechny tyto pokusy předpokládat, že to záleží pouze na jedné osobě, považuji za velmi hluboký klam.

Jedná se o neporozumění tomu, co se nazývá „ruská mentalita“, „ruský duch“, neporozumění ruským dějinám, neporozumění skutečnosti, že Rusko je mnohonárodní a mnohostranné. A proto pokus zahnat jej do jakéhosi prokrustova lože, řekněme, do západního myšlení, je samozřejmě slepá ulička.
- A prosadíme my nějakým způsobem tento úhel pohledu? Například neslyším, že bychom nějak Evropanům sdělili, že nás nepředělají, že pokud nás chtějí ve válce porazit, jen ať to zkusí (!), ale že s námi musí vyjednávat a nebojovat se sankcemi. ..

- Faktem je, že naše zahraniční politika a naše diplomacie jsou neustále zaměřeny na to, aby pomohly Evropanům nám porozumět, aby jim pomohly zaujmout správný tón při rozhovoru s námi a neuchýlily se k nějakému diktátu, ultimátům, a co je nejdůležitější – k poučování.
- Teď právě jsme začali odpovídat: nepoučujte nás, zabývejte se svými problémy. Jinak byl doposud obraz jiný: pojďme hledat kompromisy. Neustále hledáme a hledáme kompromisy, ale žádné neexistují.

- Musíme vycházet ze skutečnosti, že politický svět a sociální hnutí na Západě nejsou homogenní. Proto zde nevidím žádný vnitřní rozpor. Pravda je vždy konkrétní. O konkrétním problému mluvíme konkrétně. Myslím, že je to nejúčinnější a funguje to nejlépe.

- Obecně platí, že se svět možná v Evropě nespojil pro vrážený klín, možná musíme nějak více spolupracovat s Asií, přeorientovat se tam? A nějak odstavit Evropu?
- Neuzavíral bych se ani v jednom směru, ani v druhém, ani ve třetím, ani ve čtvrtém. Pokud si pamatuji z geografie, máme po obvodu 12 zemí, se kterými hraničíme. A snažíme se s nimi budovat bilaterální vztahy.

Líbí se mi diplomatická linie, kterou používá náš prezident - jsme samostatná civilizace .

A bylo by dobré, aby tomu rozuměli všichni sousedé. Dosud se to málokterým podařilo, náš ruský svět je příliš rozmanitý a složitý. Možná nás chápou Čína a Indie. 
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