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Vojenští štváči mají zpět kontrolu nad Washingtonem, ale tentokrát šílenci s divokýma očima, jimiž se Joe Biden obklopil, nebudou jen zahajovat války na Středním východě. Vztahy s Čínou se již zhoršují a Číňané varují, že kroky, které přijímá Bidenova administrativa, by nás brzy mohly dostat na pokraj vojenského konfliktu. Vím, že to může překvapit mnoho mých čtenářů, protože hlavním bodem republikánské rétoriky bylo, že Joe Biden a jeho rodina byli v minulosti s Číňany až příliš přátelští. Mnozí předpokládali, že Biden bude mít nyní s Čínou velmi blízký vztah, když je v Bílém domě, ale vypadá to, že opak bude pravdou. Bidenova administrativa zaujímá velmi agresivní postoj a Číňané z toho nejsou vůbec nadšení.
Krátce po slavnostním inauguraci Bidena vstoupila letadlová loď USS Theodore Roosevelt a její bojová skupina do Jihočínského moře. Říká se tomu „Freedom of Navigation Operation“, ale Číňané považují tuto bitevní skupinu letadlových lodí  za velkou provokaci ...
ČÍNA rozzlobeně obvinila USA ze „napínání svalů“ v Jihočínském moři poté, co nový prezident Joe Biden poslal skupinu sporných letadel na spornou vodní cestu, načež Peking varoval, že může vyvolat katastrofální válku.
Státní čínská média mezitím tvrdí, že nová administrativa zkouší, jak daleko může Čínu tlačit, a to jak v Jihočínském moři, tak v otázce Tchaj-wanu.
Kromě toho americké ministerstvo zahraničí vydalo 23. ledna velmi hrubé prohlášení,   které velmi znepokojilo čínské vedení…
USA se znepokojením konstatují pokračování vzorce pokusů ČLR zastrašit své sousedy, včetně Tchaj-wanu. Naléhavě žádáme Peking, aby zastavil vojenský, diplomatický a ekonomický tlak na Tchaj-wan a místo toho zahájil smysluplný dialog s demokraticky zvolenými představiteli Tchaj-wanu.
Budeme stát s přáteli a spojenci, abychom podpořili naši sdílenou prosperitu, bezpečnost a hodnoty v indicko-pacifickém regionu - a to zahrnuje prohloubení našich vazeb s demokratickým Tchaj-wanem. Spojené státy budou nadále podporovat mírové řešení otázek průlivu v souladu s přáním a nejlepším zájmem lidí na Tchaj-wanu. USA zachovávají své dlouhodobé závazky, jak je uvedeno ve třech komuniké, v zákoně o vztazích s Tchaj-wanem a v šesti zárukách. Budeme nadále pomáhat Tchaj-wanu při udržování dostatečných schopností sebeobrany. Náš závazek vůči Tchaj-wanu je pevný a přispívá k udržení míru a stability v Tchaj-wanském průlivu a v regionu.
Čína považuje Tchaj-wan za čínské území a jakýkoli jiný postoj je považován za krajně urážlivý.
Když Bidenova administrativa říka, že Tchaj-wan je „sousedem“ Číny, to je tedy pro Peking opravdu velký problém.
A zaručuji vám, že fráze „prohloubení našich vztahů s demokratickým Tchaj-wanem“ opravdu naštvala Si Ťin-pchinga a další špičkové čínské vládní představitele. To všechno nestačilo, Bidenova vláda pozvala na inauguraci de facto velvyslance z Tchaj-wanu. To je něco, co se neudělalo od 70. let. Přestože Trump rád Číňany napadal, ani on nešel tak daleko.
Čína na tyto kroky reagovala každodenním vysíláním vojenských letadel do tchajwanského vzdušného prostoru. Toto je ze zpravodajské zprávy, která byla zveřejněna  23. ledna …
ČÍNA porušila tchajwanskou zónu protivzdušné obrany osmi bombardéry a čtyřmi stíhačkami v do očí bijící provokaci proti autonomnímu ostrovu a vyslala jasný signál novému americkému prezidentovi Joe Bidenu.
Aditya Raj Kaul z CNN tweetoval: „Tchajwanské ministerstvo obrany tvrdí, že 8 čínských bombardérů PLA a 4 stíhačky narušily zónu protivzdušné obrany ostrova. Byly spuštěny vzdušné výstražné výpady, vydány rádiové výstrahy a nasazeny raketové systémy protivzdušné obrany k monitorování činnosti. “
A pak v sobotu a v neděli Čína poslala více letadel než kdykoli předtím k  Tchaj-wanu ...
Čína v sobotu poslala do tchajwanského ADIZ 13 vojenských letadel a v neděli 15. První vyslání zahrnovalo bombardéry schopné nést jaderné zbraně, stíhačky a protiponorkový letoun. Druhé zahrnovalo více protiponorkových letadel, vyspělé stíhačky schopné používat tajnou technologii a průzkumný letoun.
V obou dnech Tchaj-wan střídal stíhačky, aktivoval protiraketovou obranu země-vzduch a vysílal rozhlasová varování čínským letadlům.
Nemyslím si, že by vojenská akce byla bezprostředním nebezpečím, ale je třeba si uvědomit, že Číňané cvičili boj s armádou Tchaj-wanu už v minulosti. Kromě šavlí chřestící čínské armády vydal v pondělí čínský oficiální list Global Times velmi silně formulovaný úvodník  …
Má-li se uvolnit napětí v Tchaj-wanském průlivu, musíme se vrátit před jeho zhoršující výchozí bod, kterým jsou prohlášení Demokratické pokrokové strany (DPP) Tchaj-wanu , která odmítají uznat konsensus z roku 1992 a staví se proti principu jedné Číny. Veškeré napětí přes Tchajwanský průliv pochází z perverzního jednání orgánů DPP. A je to v rozporu s obecným trendem USA uvolňování a kontroly situace v Tchaj-wanském průlivu a je to také neslučitelné se třemi společnými komunikacemi Čína - USA. Pokud USA postaví svoji čínskou politiku na podpoře bezohledných kroků orgánů DPP, které mají zjevně trend tchajwanského secesionismu, pak budou nést dlouhodobá a kumulativní strategická rizika.
Uvolňování napětí v Tchaj-wanské úžině by mělo začít z politického směru. Nemůže dosáhnout průlomu prostřednictvím strategických nátlaků. Interakce mezi čínskou pevninou, USA a ostrovem Tchaj-wan byla narušena ve všech směrech a je obtížné ji napravit. V pozdějším období Trumpovy administrativy situace v Tchaj-wanském průlivu skutečně dosáhla hranice kolapsu. Pokud Bidenova vláda nechce, aby se situace vymkla kontrole, měla by vyslat jasný politický signál, aby se odlišila od neplech předchozí administrativy, a obnovit ovladatelnost situace v Tchaj-wanského průlivu na základě principu jedné Číny.
Pokud jde o čínskou vládu, status Tchaj-wanu, status Hongkongu a status Jihočínského moře jsou nevyřešené otázky.
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Pokud bude Bidenova administrativa nadále jednostranně využívat těchto otázek, nevyhnutelně nás to přiblíží k   budoucímu vojenskému konfliktu s Čínou .
Mnozí by samozřejmě mohli tvrdit, že musíme být tvrdí na tyrany, jako je Čína, ale je těžké argumentovat tímto zdůvodněním. Zahraniční politika však vyžaduje diplomacii, protože pokud tlačíte na druhou stranu příliš rychle nebo příliš hrubě, múže se situace vymknout a dojít k něčemu iracionálnímu.
Prezident Reagan tomu velmi dobře rozuměl a jeho trpělivost byla jedním z důvodů, proč jsme mohli vyhrát studenou válku. Nyní je tu nová studená válka a váleční štváči, kterým Biden svěřil naši zahraniční politiku, mohou vyvolat zahájení války s Čínou, kterou nikdo nechce.
*** Michaelova nová kniha s názvem „Lost Prophecies Of The Future of America“ je nyní k dispozici  v brožované 
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