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MAP 2410 Nacifikace EU je už nepřehlédnutelná!

Slavnostní provedení oficiálního marše SS a SA v Oldenburgu 28. srpna 2025 vojsky a generalitou NATO – česká a slovenská stopa! Analýza + Videa.
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Naprostý šok! 28. srpna 2025 v Oldenburgu německá 1. pancéřová divize provedla slavností přehlídku při příležitosti nástupu nového velitele divize, a při ní vojáci NATO pochodovali za zvuků staré nacistické písně, kterou v roce 1935 na zakázku Himmlerova Úřadu pro rasu a osídlení při hlavním úřadu SS složil známý německý SA-Sturmführer Kurt Wiehle. Tato píseň byla už před lety, po odhalení jejího historického původu a původního textu, v moderní německé armádě vyřazena z oficiálních vojenských zpěvníků – v původním originálu, který Kurt Wiehle upravil v roce 1935 pro potřeby Wehrmachtu, se totiž zpívá třeba: 
“Svastika vlaje, vlaje ve dne v noci, bojový pokřik zní: Velké Německo se probouzí!…Ať Adolf Hitler nás vede nocí až do úsvitu svobody, kdy se probudí Velké Německo!….Heslo zůstává: Židé ven!….A pokud dnes zemřeme na krvavém poli, zabiti naším bratrem pro židovské peníze, pak se naše hnědá armáda vrhne přes naše těla a naše duše půjdou před nimi.”
. (Zde najdete srovnání obou celých textů.) 
Oficiální historický zvukový záznam originálu pochodové písně složené SA-Sturmführerem Kurtem Wiehle najdete v provedení bez textu pro porovnání zde – pouze audio. Záznam defilé příslušníků 1. německé pancéřové divize ze 28. srpna 2025 v Oldenburgu najdete včetně obrazového záznamu zde. Píseň začíná v čase videa 02:50, ale prohlédněte si video celé, ať pochopíte, o jak velkou parádu za hojné účasti na tribuně šlo!
Obrovským šokem je, že zástupcem velitele 9. tankové brigády 1. tankové divize, která se rovněž nacistické parády v Oldenburgu 28. srpna 2025 aktivně účastnila, je od května letošního roku plukovník Stephan Kirchhoff, a ten je současně velitelem výcviku všech ukrajinských vojáků vysílaných do Německa na trénink boje proti Rusům. Plukovník Kirchhoff vedl navíc do svého nedávného povýšení výcvikovou misi EUMAM Ukrajina, a ta je činná i na Libavé pod hlavičkou AČR. Protože současnému velení AČR zřejmě vojenské přehlídky prováděné v Německu na nacistickou hudbu produkovanou velkým orchestrem Bundeswehru nijak nevadí, možná se i dočkáme situace, kdy bude generalita AČR poslušně salutovat na nacistických vojenských přehlídkách, třeba při slavnostním předání tanků Leopard II Armádě ČR, místo toho, aby informovala vládu ČR, co to zase Germáni provádějí, a ta pověřila našeho velvyslance v Berlíně, aby varoval Německo, že bude-li v těchto nacistických parádách nadále pokračovat, Česká republika si nedovede představit situaci, že by Německo a ČR mohly být členy aliance NATO zároveň. 
Jak je situace tristní, si prohlédněte zde na videu v čase 03:25+, kdy zjistíte, že na nacistické parádě 1. pancéřové divize v Oldenburgu 28. srpna 2025 byli přímo oceňování “experti” divize, kteří byli v posledních letech zodpovědní za výcvik AČR, a Slovenské armády, a aktivně působili v Litvě. A že na celé přehlídce, která kulminovala velkou přehlídkou, při níž velký orchestr německého válečného námořnictva posádkou ve městě  Wilhelmshaven zahrál expertům Bundeswehru k pochodu skladbu SS-Sturmführera Kurta Wiehle v moderní úpravě Marcuse Müllera, byli podle oficiální textové zprávy  vydané Bundeswehrem na tribuně přítomni, jak starosta města Oldenburg Jürgen Krogmann z německé strany SPD, tak i další politici, a hlavně nejvyšší generalita Bundeswehru. Zdá se tak jasné, že nacistická hudba nikomu z nich nevadí, že?
1. pancéřová divize Bundeswehru je zodpovědná za výstavbu 45. pancéřové brigády Bundeswehru v Litvě, ačkoli ta je organickou součástí 10. pancéřové divize Bundeswehru. A vzniká tak nepřehlédnutelná tragikomická situace – Putin tvrdí, že musí denacifikovat Ukrajinu, protože ji EU nacifikuje. Západ tvrdí, že Putin lže. A současně 1. pancéřová divize německého Bundeswehru pochoduje na slavnostní přehlídce na nacistickou původně protižidovskou bojovou píseň složenou ještě ke všemu SA-sturmführerem. A velitelé účastní této nacistické parády jsou zároveň veliteli výcviku ukrajinských a českých a polských vojáků. A v Německu vládne kancléř Merz, a ten je vnukem čistokrevného nepotrestaného SA-oberschaarführera, nacistického starosty z města Brillon. A z nařízení Bruselského komisariátu už musíme každého 9. května slavit den Roberta Schumana, který byl skutečným strůjcem Mnichovského diktátu 1938, a oslavoval jej, a po kapitulaci Francie žil ve vile v Německu pod ochranou gestapáků osobně vybraných Göringem a Himmlerem, a zpracovával pro nejvyšší nacistické pohlaváry analýzy, jak dopadne II. světová válka. A 1. pancéřová divize, která pochoduje na nacistické písně, je zodpovědná za vybudování 45. německé pancéřové brigády, trvale umístěné v Litvě. Má tedy pravdu Putin, nebo Brusel? 
