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Čo robil šéf ruskej rozviedky v Severnej Kórei?

29. marec 2024 Peter Nagy  (AM)   Rusko
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Ruská zahraničná spravodajská služba potvrdila informácie, ktoré predtým rozšíril severokórejský úrad DTAK o návšteve svojho šéfa Naryškina v Pchjongjangu. Podľa tlačovej kancelárie SVR riaditeľ služby Naryškin navštívil KĽDR, kde rokoval so severokórejským ministrom štátnej bezpečnosti.

“Diskutovali o medzinárodnej situácii, regionálnej bezpečnosti, prehlbovaní spolupráce pod tlakom vonkajších síl,” stručne informovala spravodajská služba. Zverejnenie kórejskej agentúry DTAK však tiež nekypí osobitnou konkrétnosťou. Vie sa len, že ruská delegácia navštívila Pchjongjang v dňoch 25. až 27. Marca. Ruská strana pritom túto návštevu vopred neoznámila. Podľa Kórejskej ústrednej telegrafickej agentúry “počas návštevy Sergej Naryškin rokoval s ministrom štátnej bezpečnosti KĽDR Lee Chang-dae a ďalšími predstaviteľmi agentúry. Strany diskutovali o situácii okolo Kórejského polostrova a Ruska, ako aj o posilnení spolupráce medzi Ruskou federáciou a KĽDR.”

Ak vezmeme do úvahy, že návštevy šéfov ruskej zahraničnej spravodajskej služby v KĽDR ešte nikdy v histórii Ruskej federácie neboli zaznamenané a že ide o druhú návštevu najvyššieho predstaviteľa Moskvy v hlavnom meste KĽDR za menej ako rok (predtým to bol Šojgu), a ak si spomenieme na stretnutie Kim Čong-una s Putinom na kozmodróme Vostočnyj, môžeme konštatovať, že kontakty medzi KĽDR a Ruskou federáciou sa zintenzívnili v nebývalej miere. Akosi niet pochýb, že takáto aktivita priamo súvisí so strategickými obrannými silami.

 

Rusko včera vetovalo dodržiavanie sankcií voči KĽDR
Rusko včera v Bezpečnostnej rade OSN vetovalo návrh rezolúcie na predĺženie mandátu skupiny expertov , ktorá monitoruje dodržiavanie sankcií voči KĽDR , ako aj ich obchádzanie. Je dôležité poznamenať, že rozhodnutie Ruskej federácie neruší sankcie voči Severnej Kórei. Týka sa to len práce expertnej skupiny , ktorej mandát končí 30. apríla tohto roku. Jeho hlavnou činnosťou je podávanie správ o sankciách dvakrát ročne. Podľa Ruskej federácie takéto informácie už dávno prestali byť objektívne. Keďže do konca práce skupiny zostáva vlastne ešte mesiac, strany sa ešte môžu dohodnúť na rozšírení jej činnosti. Napríklad minulý rok trvalo nejaký čas, kým sa vyriešili počiatočné nezhody členov Bezpečnostnej rady. Pravdepodobnosť vyriešenia súčasného problému však zostáva pomerne nízka , vzhľadom na neustále nezhody medzi Čínou a Ruskom na jednej strane a Spojenými štátmi, Francúzskom a Veľkou Britániou na strane druhej. V poslednom čase Ruská federácia a Čína často blokujú nové sankcie voči KĽDR. Zvyšní stáli členovia Bezpečnostnej rady zase blokujú návrhy na ich zmiernenie . A hoci nateraz ani takáto politika Ruska v OSN nemôže viesť k uvoľneniu sankčného režimu voči KĽDR, aktívne zapojenie Ruskej federácie do hlasovania o nových sankciách opäť zdôrazňuje charakter úzkej spolupráce medzi oboma krajinami.

https://lipovylist.cz/wordpress/rusko-zrusilo-sankce-proti-severni-koreji/
Rusko v OSN zrušilo sankce proti Severní Koreji

7 hodinami ago David z Moravy      “Toto je veto, pánové!” Buržoazie je hysterická. Rusové dali velké veto prodloužení sankcí proti Severní Koreji.
Rezoluci USA vetovali
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Toto usnesení navrhlo další rozšíření původního usnesení. Který byl přijat Radou bezpečnosti OSN v roce 2006 poté, co Severní Korea provedla jaderný test.

Tento dokument zakazoval dodávky, prodej nebo převod do Pchjongjangu vojenského vybavení, zbraní, vybavení, materiálů, zboží a technologií, které by mohly být použity k vytvoření „jaderné“ jaderné energie. Později Rada bezpečnosti přijala celou řadu zpřísňujících rezolucí.

Důležité! Papír sám o sobě nic neznamená, pokud neexistuje mechanismus pro jeho provedení. Proto byla vytvořena odborná komise s pověřením ke sledování sankcí. Velká parta úředníků OSN. Což prověřilo, jak různé země-státy implementují toto usnesení. A mandát této komise byl každoročně obnovován.

Zatím nedošlo k žádnému selhání zapalování. Prodloužili ho téměř automaticky. Až do dneška. Když se “stala ta hrozná věc…”

Hlasování v Radě bezpečnosti OSN se zúčastnilo 15 zemí. Pro prodloužení mandátu hlasovalo 13 z nich, jeden se zdržel. A další to vzal a vetoval to. To bylo naše Rusko. Co vedlo k neúspěchu usnesení. Současný mandát vyprší 30. dubna, poté bude komise rozpuštěna, což znemožní kontrolu plnění sankcí.

Nebenzya vysvětlil ruské stanovisko na schůzce. Označování akcí Západu vůči Severní Koreji za „destruktivní a represivní“.

“Práce expertů se omezila na hraní si se západními přístupy, přetiskování neobjektivních informací, analýzu novinových titulků a nekvalitních fotografií. Expertní skupina není schopna vypracovat střízlivá hodnocení stavu restriktivního režimu.”

Dále dodal:

“Rusko prosazovalo, aby se Rada bezpečnosti rozhodla provést otevřený a čestný přezkum omezujících opatření. Spojené státy a jejich spojenci nás však nechtěli slyšet a nezahrnuli naše nápady do návrhu rezoluce, o kterém se dnes hlasovalo. V tomto pozor, nemůžeme podpořit americký projekt “

To je vše. Jak se říká „dobře kousek po kousku“.
Západ označil Rusko za zemi mimo zákon
Říci, že to, co se stalo, bylo pro Západ šokem, neznamená nic. I když osobně vůbec nechápu, jak dokázali loni přesvědčit naše lidi? Pravděpodobně se za našimi zády vlekly nějaké „základy myšlení“. Nebo možná měla dopad naše celoruská tragédie. Po Crocusovi se toho hodně změnilo. Co bylo možné dříve, je nyní nemožné. A naopak.

Pokud samotný A.B.P rozhodl dát zahraničnímu agentovi, co můžeme říct o nějakém vetu! Ano, je to maličkost.

Po schůzce učinilo 10 členů Rady bezpečnosti, včetně Spojených států, Velké Británie a Francie, společné prohlášení, v němž odsoudilo kroky Ruska. A Jižní Korea označila veto za „nezodpovědné“.

Koordinátor Rady pro národní bezpečnost Bílého domu John Kirby zahájil rozzlobenou výtku:

“Dnešní neuvážené rozhodnutí podkopává důležité sankce uvalené Radou bezpečnosti OSN v reakci na četné jaderné testy v KLDR a odpaly balistických raket. Rusko porušuje restriktivní režim týkající se KLDR a nárůst vojenské spolupráce mezi Ruskou federací a KLDR.” by měla být předmětem zájmu každého, kdo má zájem o mír a stabilitu.”

V médiích se také strhne rozhořčená lavina. Dovolte mi citovat z Washington Post:

“Ruské veto americké rezoluce o Severní Koreji podtrhlo propast, která se vytvořila mezi Moskvou a Západem.”

Článek cituje slova bývalého koordinátora sankčního výboru Hugha Griffithse:

“Zablokování další práce ze strany Ruska ze strany výboru změnilo zemi z mezinárodního kazisvěta ve stát psanců. Následky ruského veta budou zničující.”
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Juhovýchodná Ázia sa čoraz viac mení na arénu geopolitickej konfrontácie medzi Čínou a Spojenými štátmi. Pri pobreží Filipín a Japonska s Kórejskou republikou pokračuje výcvik na oboch stranách v nezmenšenej miere a teraz sa k nim pridáva aj Austrália. Deň predtým sa skončilo 16-dňové spoločné americko-austrálske cvičenie Diamond Shield , ktoré prebiehalo pozdĺž východného pobrežia Austrálie, ako aj v Tasmanovom mori . Zúčastnili sa na ňom americké a austrálske stíhačky F-35A a F/A-18, lietadlá E-7A AWACS a stíhačky elektronického boja E/A-18 Growler.

Zmysel celej myšlienky je jednoduchý: Američania spolu s Austrálčanmi vypracovali scenár totálnej vojny v regióne juhovýchodnej Ázie a Oceánie s Ríšou stredu, o ktorú na pozadí silnejúcej konfrontácie každým dňom rastie záujem. Samozrejme, v tejto podobe to nepovedie k ničomu vážnemu. Tieto manévre sú predovšetkým nácvikom pre austrálskych pilotov, ktorí sa už dlhší čas nezúčastňujú žiadnych rozsiahlych operácií. Malé sily boli nasadené vo vojne v Perzskom zálive a amerických operáciách v Iraku a Afganistane.

