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Nemecká ekonomika sa pre ceny energií prepadá do stredoveku, fabriky zastavujú výrobu

07/09/2022 autor: redakcia (Ethan Huff, Natural News) 
Energia sa v Nemecku stala tak drahou, že (čoskoro bývalá) ekonomická veľmoc Európy teraz čelí odstávke výroby, ktorá hrozí kolapsom národa – a nakoniec aj celého kontinentu.
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Minister hospodárstva Robert Habeck označil situáciu za „alarmujúcu“ a oznámil, že hoci priemysel v posledných mesiacoch pracoval na znížení spotreby plynu, a to aj prechodom na alternatívne palivá, ako je ropa, mnohé spoločnosti práve „úplne zastavili výrobu“.

„Nie sú to dobré správy,“ povedal, „pretože to môže znamenať, že príslušné priemyselné odvetvia práve zažívajú nielen reštrukturalizáciu, ale aj dezintegráciu – štrukturálnu dezintegráciu, ktorá sa deje pod obrovským tlakom.“   (Súvisiace: Nemecko príde kvôli suchu o minimálne polovicu úrody)

Ceny elektriny v Európe na rok dopredu minulý týždeň vyleteli na rekordné maximá, aby onedlho opäť klesli o polovicu. Napriek tomu je cena stále obscénne vysoká – pozrite graf na tomto odkaze – výrobcovia reagujú zatváraním prevádzok.

„Európa čelí ekonomickej devastácii a depresii v takom rozsahu, že rok 2008 (finančná kríza po krachu Lehman Brothers) bude vyzerať ako prechádzka ružovým sadom,“ informuje o situácii stránka Zero Hedge .
Nadmerná finančná páka Nemecka je „oveľa väčšia ako u Lehman Brothers,“ varuje finančný expert

Všetko od veľkých priemyselných podnikov až po malé obchodné firmy a stredné podniky – všetky tieto podniky tvoriace nemeckú „Mittelstand“ – pociťujú úzkosť. A firmy v každom z týchto sektorov zatvárajú svoje brány, pretože prevádzka ich stojí príliš veľa.

„Všade tam, kde je energia dôležitou súčasťou obchodného modelu, spoločnosti pociťujú veľkú skľúčenosť,“ dodal Habeck.

Majte na pamäti, že každý podnik sa spolieha na energiu – presnejšie na lacnú energiu. Bez nej sa podnikanie, najmä v globálnej konkurencieschopnej ekonomike, rýchlo stáva nemožným.

Ukazuje sa, že veľké časti nemeckej ekonomiky sa nespoliehajú len na lacnú energiu, ale aj na ruskú energiu, ktorú Európa odmieta kupovať kvôli sankciám presadzovanými hlavne Spojenými štátmi (EÚ ich ako lokaj nasleduje) v súvislosti s inváziou na Ukrajinu.

Iné regióny dodávajú plyn tiež, ale nie tak lacno ako Rusko, ktoré vlastní jedny z najväčších svetových zásob ropy a plynu. Pokiaľ Nemecko opäť nezačne nakupovať od Ruska, čo sa nezdá pravdepodobné, potom sa nemecká ekonomika v najbližších mesiacoch zrúti.

Habeck to v podstate potvrdil a uviedol, že ruská energetická konkurenčná výhoda, ktorú si Nemecko dlho udržiavalo, sa „tak skoro nevráti, ak sa vôbec niekedy vráti“.

Finančný expert Zoltan Pozsar povedal cez víkend takmer to isté, keď vysvetlil, že Európa čelí „Minského momentu“ vyvolanému nadmernou finančnou pákou – čo znamená , že za túto katastrofu sú opäť zodpovedné vysoko skorumpované trhy a finančný systém, ktorý ich živí.

„A v kontexte dodávateľských reťazcov,“ dodal Pozsar, „pákový efekt znamená nadmerný prevádzkový pákový efekt. V Nemecku 2 bilióny (2 000 miliárd) dolárov pridanej hodnoty závisia od plynu z Ruska v hodnote 20 miliárd dolárov… to je 100-násobný pákový efekt – oveľa viac ako tomu bolo u Lehman Brothers.“
Plynovod Nord Stream 1 bol uzavretý na neurčito

Medzitým je plynovod Nord Stream 1 opäť uzavretý z dôvodu „plánovanej údržby“. To znamená, že do Nemecka momentálne neprúdi žiadny ruský plyn.

„Výpadok prichádza s tým, že európske krajiny už teraz pracujú pod prudkým nárastom cien v dôsledku zmenšujúcich sa ruských dodávok,“ uvádza stránka Zero Hedge.

„Ceny sa viac ako zdvojnásobili, odkedy ruský exportér Gazprom pred tromi mesiacmi prvýkrát obmedzil dodávky plynu cez Nord Stream 1.“
Záver

Siegfried Russwurm, šéf hlavnej nemeckej obchodnej lobby, BDI, hovorí, že nedávne zvýšenie úrokových sadzieb v USA spolu so spomalením hospodárskeho rastu v Číne zasiahlo Nemecko druhým úderom, pretože Čína je jedným z najväčších exportných trhov krajiny.

Kolaps globálnej ekonomiky je v plnom prúde. Ak chcete držať krok s najnovšími informáciami, navštívte stránku Collapse.news.

