Světová vláda

Režim krize

Bilderbergští stratégové finanční krizi v zásadě vítají, protože:
- ničí současný politický řád a strukturu;

- ulehčuje a dokonce si vynucuje instalaci Nového světového řádu.
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V abstraktní rovině to znamená, že se má zrušit celulární (neboli národní) konstrukce světa a svět se má proměnit v jediný ekonomický, právní, kulturní a vojenský prostor. Je to něco podobného, jako kdybychom v trupu lodi vytrhali všechny přepážky. Už první malý otvor by zaplavil celý trup lodi a nakonec by ji potopil. Mimochodem nám už do lodi začalo zatékat: Rychlost, s níž se šíří finanční krize po světě, je přímý důsledek této politiky. Vnikající voda, stejně jako u lodi bez přepážek, má zničující efekt na celý systém. „Banky již finanční krizi odfajfkovaly a připravují se na dobu po ní,“ napsal 8. září 2009 Spiegel Online. „Důležitá otázka ovšem je: Jak se dá zabránit novému kolapsu trhů? Nedá, říká expert Avinash Persaud - protože globalizace vytváří totální propojení.“

To znamená, že díky fanouškům globalizace neboli našim politikům, je svět vůči krizím jakéhokoli druhu naprosto bezbranný. Krize ženou globalizaci nesmírně vpřed, vzpomeňme si jen na 11. září 2001, kdy byl celý svět zapojen do jedné uměle vyvolané krize a jejím působením se změnil. Jak víme ze žalostné zkušenosti speciálně my v Německu, je krize ideální způsob pro vytvoření nového režimu. Na rozdíl od kladného vzruchu nebo pozitivní „vize“ či utopie, motivuje krize pomocí strachu a paniky a je tudíž mnohem účinnější. Strach je možná špatný rádce, ale každopádně dobrý prodejce - ať už očkovacích látek proti „prasečí chřipce“, anebo nových (globálních) režimů. Kromě 11. září by bylo v této souvislosti možné jmenovat takzvanou klimatickou katastrofu, která umožní nad světem rozprostřít jakýsi společný „klimatický režim“ a regulérní plánované hospodářství.

C02 je k tomu ideálni látka. Jelikož C02 vzniká a vyskytuje se všude, kde se něco hýbe, je možné do všech těchto procesu zasahovat a ovládat je.

Z hlediska „architektury“ jsou otcové Evropské unie a „volného světového obchodu" jezdci v protisměru, kteří bourají veškerá globální bezpečnostní zařízení. Hospodářské krize a nezaměstnanost se mohou v celém sjednoceném prostoru šířit jako voda pronikající do proraženého trupu lodi. Globalizátorské skupiny, jako je Bilderberg, přímo úmyslně kácejí nosnou národní konstrukci světa, přičemž „národní“ je zde myšleno čistě v systémovém smyslu. Celulární systém národních států je z důvodů, které jsou asi každému jasné (trup lodi), především ekonomicky podstatně stabilnější. Ale nejen ekonomicky. Ať už krize zachvátí jakékoliv buňky nebo svazky buněk, nemůže se tak snadno šířit, dokud existují hranice. V globalizovaném světě je to však úplně jinak.

Jako zdůvodnění pro stržení přepážek se uvádějí těžké konflikty mezi jednotlivými buňkami a svazky buněk (2. světová válka), přičemž se argumentuje tím, že za tyto zničující konflikty je zodpovědná samotná buněčná struktura (neboli uspořádání světa v národních státech). Instituci národní buňky stigmatizoval především nacionálni socialismus. Tím se z buňky stalo něco nevyslovitelně hnusného, co je nutno děj se co děj eliminovat. A každý, kdo se odváží trvat na buněčném uspořádání, je stigmatizován a oštemplován jako zastánce zločinu, jenž pochází podle převládajícího chápání dějin z buňky. Zároveň však nikoho ani nenapadne zpochybňovat buněčné uspořádání lidského těla jenom proto, že existují zločiny a zločinci. Protože by tím zabil nejen zločince, ale také všechny lidi. Ovšem tohle přesně dělají myšlenkové dílny jako je Bilderberg. Jejich ideologie praví, že buňka sama je zlo a abychom zabránili dalším konfliktům, musíme strhnout všechny hranice mezi buňkami. Problém ovšem spočívá v tom, že buněčně je organizována nejenom lidská a globální společnost, nýbrž že na buňkách je založen život sám.
Pryč s hranicemi

A na čem jsou založeny buňky? Samozřejmě že na hranicích. Hranice jsou nutnou podmínkou života; bez hranic nelze přežít jak biologicky, tak sociálně, psychicky nebo ekonomicky. Bez hranic neexistuje Já, bez Já neexistuje identita a bez identity neexistují zájmy, které mohu sledovat nebo hájit. Vyšší organizovaná jednotka bez Já, identity a zájmů je odsouzena k zániku. To platí pro individuum právě tak jako pro nějaký koncern nebo společenství, jako je národní stát. Každý biolog, každý psycholog, každý sociolog pěje oslavné písně na význam hranic, jenom takzvaní globalizátoři si jich neváží. Neváží si tak samotného života, protože tím jednak ignorují pro něj důležité zákonitosti a navíc tyto zákonitosti převracejí v pravý opak. Jimi oslavované ničení hranic znamená totiž ničení samotného života - ať už biologicky, psychicky, sociálně nebo ekonomicky. Přičemž chronologické pořadí by mělo znít spíš obráceně:

1. ekonomicky (konkurzy, propad obratu)

2. sociálně (nezaměstnanost, chudoba)

3. psychicky (existenční strach)

4. biologicky (sebevraždy, hladomory, nemoci, epidemie, občanské války)

Jestliže zničíte membránu buňky, nemůže se buňka vůči svému okolí vymezit a zahyne, jelikož do ní mohou bez překážek pronikat vlivy z okolí a zničit tak její vnitřní organizaci. Nic jiného se neděje ani se společnostmi a životním prostorem organizovaným na základě národního státu. Zrušení hranic vede přímo k zániku. Tím, že si lidstvo zruší životně důležitou strukturu, zničí se samo nezaměstnaností, hladomorem, válkami a občanskými válkami.

Představte si lék, který by v těle rozložil všechny buněčné membrány. Co by se s takovým tělem asi stalo? Správně: Jeho buňky by se proměnily v buněčnou břečku a tělo by zahynulo. Zastánci ideologie „jednoho světa" proto propadli nesmyslu nebo spíš šílenství zachránit nebo vylepšit tělo (svět) tím, že zruší všechny jeho buňky (národní státy). Globalizace je vlastně programem smrti. Je to strukturální válka proti celému lidstvu - s výjimkou některých elit, které se budou mohutně snažit izolovat se od břečky z buněk, respektive států, aby si zachovaly svůj život. Je sice pravda, že nikdy nebude existovat ideální buněčná struktura (tělo/svět). Tělo občas napadají nekrózy a nemoci. Dnes jsme ale svědky toho, jaké zničující následky může mít rušení hranic v podobě stoupající nezaměstnanosti a šířící se finanční krize, v jejímž důsledku se etablují centralistické režimy.

Že se přitom nejedná o ekonomický program, nýbrž o program smrti, který míří na hranice jako takové, lze snadno dokázat. Neboť kdyby šlo pouze o vytvoření globálního ekonomického prostoru, spokojili by se jeho tvůrci se zrušením hranic národních států. Tak to ovšem není. Místo toho se ruší všechny důležité hranice mezi lidmi. Jako další můžeme jmenovat hranice mezi pohlavími a generacemi.

Hnutí homosexuálů a lesbiček, transsexualita a změna pohlaví, hubnutí a kulturistika žen, zglajchšaltování životního stylu a oblečení vede ke zrušení hranic mezi pohlavími a mimochodem i ke snižování porodnosti. Homosexuálové, lesbičky a další „gendery“, které se domnívají, že zažívají emancipaci, jsou ve skutečnosti zneužíváni jako užitečné nástroje tohoto programu smrti. Omlazováním, anti-agingem, plastickými operacemi, sjednocováním generačního oblečení se stírají a postupně ruší hranice mezi generacemi. Totéž platí pro hranice mezi krásou a ošklivostí, mezi těmi, co umí, a co neumí („Německo hledá superstar“) a pro další hranice, jako jsou hranice mezi rodinami. Místo aby se rodiny posilovaly, tak se v důsledku ekonomického, kulturního a společenského tlaku rodiny rozpadají. Má padnout každá, ale opravdu každá hranice.
Maskovaná krize

Ovšem „kvalitní krize“ se musí správně dávkovat. Kdyby jednotlivá společenství upadla do chaosu ještě před dokončením globalizace, pokusily by se buňky zachránit novým vymezováním, reaktivovaly by zbytky membrán a snažily by se vytvořit nové hranice. Proto jsou katastrofální následky globalizace tlumeny a publikum je kolébáno v pocitu bezpečí. Nezaměstnanost se kašíruje a zmírňuje sociálními dávkami, které se zruší v okamžiku, kdy bude globalizace nezvratná. V Německu se hovoří o třech až čtyřech milionech nezaměstnaných, ve skutečnosti to bude zhruba deset neboli mnohem víc než před „vypuknutím“ třetí říše. Miliony nezaměstnaných a sociálních případů, jejichž práce se navždy provádí v zámoří, jsou v naší zemi zřejmě stále ještě relativně velkoryse alimentovány sociálními dávkami proto, aby se tato krize zamaskovala. 
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