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Nezapomeňte!

 28. říjen 2023 | Miroslav petr      Připomeňme si vzkaz prezidenta Edvarda Beneše, který v této době platí víc než kdykoli předtím, protože agent Pávek a bývalý kněz /!/ s typicky českým jménem Herrmann a ostatní lidovci nás prodávají za bílého dne. 
Je škoda, že poslední věta v tomto vzkazu celému národu se stále nerealizuje.
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"Vážení spoluobčané, může se stát, že mé dekrety vydané z rozhodnutí vítězných mocností druhé světové války, budou odstupem času revanšisty prohlašované za neplatné.

Může se stát, že se najdou "čeští vlastenci", kteří se budou sudetským Němcům za jejich odsun omlouvat a že budou nakloněni otázce jejich návratu.

Nenechte se oklamat a jejich návratu nedopusťte, Hitlerové odchází, avšak snaha o ovládnutí Evropy Německem zůstává.

Mohou se najít i vlastizrádci, kteří budou opět usilovat i o odtržení Slovenska od České republiky. Bylo by to pošlapání odkazu našeho prvního prezidenta Československé republiky T. G. Masaryka a spoluzakladatele R. Štefánika. 
Vedlo by to k zániku obou našich národů.

Nezapomeňte, že mé dekrety se týkaly i potrestání vlastizrádců, že mají trvalou platnost a potrestejte všechny případné vlastizrádce, ať je to kdokoliv a v kterékoliv době."

Váš Dr. Edvard Beneš

Praha, květen 1947

