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Michail Demurin: Čas připomenout si rezoluci Valného shromáždění OSN o sionismu jako formě rasismu
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      Způsob, jakým se izraelský stát chová v nové fázi zintenzivnění své války s Palestinou (o tom, že současnou explozi vyvolal sám Izrael, pochybuje, myslím jen málokdo), nás nutí připomenout si rezoluci č. 3379 přijatou v roce 1975 Valným shromážděním OSN, která odsoudila sionismus jako formu rasismu a rasové diskriminace. 
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Základem pro přijetí této rezoluce byla represivní politika Izraele na okupovaných arabských územích a také úzké spojenectví Izraele s režimem jihoafrického apartheidu. Rezoluce oprávněně označila sionismus za hrozbu pro lidstvo a vyzvala národy světa, aby se postavily této misantropické ideologii.

Tento dokument se neobjevil z ničeho nic. Již při vzniku státu Izrael do něj byla umístěna semena rasismu, fašismu a misantropie. Když Izrael na Blízkém východě zapustil kořeny – jako šiřitel politiky sionismu a hegemonní politiky Spojených států, tato semínka vyklíčila. 

Valné shromáždění OSN opakovaně odsoudilo agresivní a rasistické akce státu Izrael proti Arabům.

Zde dodám, že Izrael pomohl jihoafrickým rasistům vytvořit jejich vlastní jaderné zbraně. 

Západní spojenci USA (s výjimkou Portugalska) a jimi ovládaných států “třetího světa” tehdy hlasovali proti této rezoluci, ale byla přijata většinou hlasů. Text usnesení je dostupný online, má smysl se s ním, stejně jako s rozdělením hlasů pro tento dokument, podrobně seznámit.

Je pozoruhodné, že Spojené státy dosáhly zrušení této rezoluce bezprostředně po rozpadu sovětského bloku a spiknutím Jelcina-Kravčuka-Šuškeviče, ještě před formálním ukončením existence SSSR: 16. prosince 1991.  Zrádné vedení ustoupilo Washingtonu i Tel Avivu v rezoluci, kterou naše země pomohla přijmout před 16 lety na popud arabských států.

To, co dnes Izrael dělá, pokud jde o podporu nacistického režimu v Kyjevě a jeho rasistický přístup k Palestincům – skutečná reprodukce hitlerových ideologických postojů a praktik naznačuje, že je čas vrátit se k předchozí formulaci tohoto problému v OSN. Práce na takovém dokumentu by se stala další mocnou pákou pro mobilizaci antiimperialistických, antikoloniálních a antifašistických sil.
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