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Odliv dividend do ciziny letos zrychlil o desítky miliard
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5.11.2023  Jakub Svoboda      Odliv dividend z Česka letos atakuje rekordní předcovidovou úroveň. Od ledna do srpna bylo podle předběžných dat České národní banky vyplaceno do zahraničí na dividendách a úrocích už 286,3 miliardy korun, což je o 61 miliard, tedy o 27 procent, více oproti stejnému období loňského roku. Stovky milionů korun posílají každoročně svým zahraničním vlastníkům i provozovatelé vodovodů a kanalizací.
Foto: Novinky
 „Za letošním vyšším odlivem dividend jsou vyšší zisky podniků v zahraničním vlastnictví. Meziročně vzrostly o 19,5 procenta, to znamená o 63 miliard,“ sdělil Právu sdělil analytik UniCredit Bank Jiří Pour.
Pour doplnil, že míra reinvestovaných zisků letos podle dat ČNB, která ještě nejspíš projdou revizí, klesla ze 30 procent na 26 procent a přiblížila se tak úrovni běžné v období mezi poslední finanční krizí a pandemií covidu v letech 2010 až 2019.
Výplaty dividend vždy zpravidla vrcholí ve třetím čtvrtletí. Za celý loňský rok odteklo do zahraničí na dividendách a úrocích z titulu přímých zahraničních investic 331 miliard a podíl reinvestovaných zisků za celý rok 2022 činil 35 procent. O rok dřív si mateřské firmy tuzemských podniků nechaly vyplatit 193 miliard, přičemž podíl reinvestic byl 45 procent.
Zadrhnutá česká ekonomika jako jediná v EU nedosáhla úrovně před pandemií

Rekordní byl dosud rok 2019 s odlivem kapitálu z českých firem do zahraničních mateřských koncernů ve výši 353 miliard. „Je dobrá šance, že by letos rekord mohl padnout, ale to se ještě uvidí podle revizí,“ uvedl Pour. Nadále platí, že Česko je pro zahraniční vlastníky výnosnou lokalitou. Jiří Pour, analytik UniCredit Bank

Na ziskovost firem má dočasně pozitivní vliv vysoká inflace. „Firmám se obecně dařilo nejen propisovat zvýšené náklady do cen své produkce, ale často se jim povedlo se na inflační vlně svézt a zvýšit si tak vlastní ziskové marže. Účet za inflaci zaplatí firmy ovšem zpětně vinou utlumené poptávky a požadavků zaměstnanců na růst mezd,“ dodal analytik.
Více se investorům v regionu vyplácí jen Rumunsko

„Nadále platí, že Česko je pro zahraniční vlastníky výnosnou lokalitou,“ shrnul Pour. Roční výnosnost přímých zahraničních investic v roce 2022 stoupla v Česku o 0,6 procentního bodu na 9,6 procenta. „To bylo sice méně oproti průměru z let 2010 až 2019, kdy to bylo 10,3 procenta, avšak oproti ostatním zemím v regionu střední a východní Evropy šlo po Rumunsku s 10,2 procenta o druhou nejvyšší výnosnost,“ upozornil analytik.
Za Českem se umístilo v těsném závěsu Polsko (s výnosností 9,4 %) a Litva (9,3 %). V Rakousku pak byla výnosnost z přímých zahraničních investic 6,1 procenta, na Slovensku šest procent a v Maďarsku 4,5 procenta. 
„Pokud vezmeme v potaz dividendovou výnosnost přímých zahraničních investic, tedy to, co si investoři vyplatili do zahraničí po odečtení reinvestovaných zisků, dostaneme v roce 2022 pro Česko číslo 6,2 procenta, opět jedno z nejvyšších v regionu – pro srovnání u Rakouska to je 4,3 procenta, Polsko 4,1 procenta a Slovensko 3,2 procenta,“ uvedl Pour s odkazem na data Eurostatu.
Rekord může padnout celosvětově

Investiční firma Janus Henderson na konci srpna odhadla, že společnosti po celém světě by mohly za letošní rok vyplatit na dividendách rekordních 1,64 bilionu dolarů (37,8 bilionu Kč), když v samotném druhém čtvrtletí objem vyplacených dividend stoupl o více než šest procent.
Ve druhém čtvrtletí 88 procent firem buď zvýšilo dividendu, nebo ji ponechalo na stejné úrovni.
Nejrychleji rostly ve čtvrtletí dividendy v Evropě, kde řada zemí, jako Itálie a Španělsko, zavedla nebo se chystá zavést mimořádnou daň z vysokých zisků bank a energetických společností. V Británii se však výplaty dividend snížily, protože zdejší ropné a plynárenské firmy zaznamenaly skokový růst výplaty poté, co ruská invaze na Ukrajinu způsobila zvýšení cen komodit.
Vysoký růst úrokových sazeb po celém světě znamenal, že banky přispěly ke zvýšení dividend po celém světě polovinou. V samotné Evropě pak čtvrtinou.
Podle analytika Komerční banky Jaromíra Gece patří mezi nejvýznamnější odvětví z pohledu odlivu dividend ta, do kterých míří nejvíce přímých zahraničních investic, které u nás vytvářejí přidanou hodnotu a pracovní místa.
Banky letos odvedly už přes 75 miliard

Čistě na dividendách, tedy bez úroků a dalších transferů, si nechali zahraniční vlastníci od svých tuzemských společností vyplatit 298,7 miliardy korun, z toho v bankovnictví to bylo 80,3 miliardy Kč. „Dále se vyplácely největší dividendy v odvětví motorových vozidel 35,7 miliardy a telekomunikační činnosti 18,3 miliardy Kč,“ sdělila Právu mluvčí ČNB Petra Vlčková.
Podle předběžných dat centrální banky bylo za prvních osm měsíců letoška do zahraničí vyplaceno zhruba 220 miliard, z toho banky poslaly svým matkám ze svých zisků 75,8 miliardy. „Podrobnější data budou dostupná až po uzavření roku,“ dodala Vlčková.
Dividendy jsou tradičně politicky citlivé téma. „Budeme řešit otázku odlivu dividend do zahraničí s cílem zvyšovat atraktivitu a investování v ČR zvýhodněním reinvestic zpět do české ekonomiky,“ slibuje koaliční vláda Petra Fialy (ODS) ve svém aktualizovaném prohlášení ze začátku března.
