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Plány Římského klubu a Výboru 300.

25. září 2025 |  miroslav petr      Římský klub: "Lidstvo potřebuje společného protivníka aby se mohla zavést světová vláda." 
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A. King: "Je důležité, aby měl každý představu o světě jako celku a měl by se pokud možno vyvarovat výchovy svých dětí v jakémkoli smyslu pro místní vlastenectví, nacionalismus a provinčnost.- Politici musí vytvořit politiku k zajištění přežití lidstva. Politiku, která může být tvrdá, ale nezbytná.- Aby skupiny vytvořily globální řád, musí se o něj zasazovat na mezinárodní úrovni."

D. Meadows v roce 1917: "Většina světové populace musí být vyhlazena, pokud si zbytek má udržet vysokou životní úroveň. Můžeme mít velmi silnou diktaturu, která je chytrá a lidé mají nízkou životní úroveň. Chceme svobodu a vysokou životní úroveň, tak budeme mít miliardu lidí. Teď jsme na sedmi, takže se musíme vrátit dolů. 

Výbor 300: "Světová populace by se měla drasticky snížit. Většin lidí je neužitečná a spotřebitelé zdrojů." Tento klub provádí deinstrualizaci v celém světě, čímž vytváří novou dobu temna a globálního otroctví pod globální vládou. Mj. způsobil i kolaps ruské ekonomiky v roce 1989. Většina světové populace je eliminována válkami, nemocemi, eutanázií, potraty a hladomorem.  Média, vlády, neziskovky a očkovací průmysl prosazují ničení rodiny až její úplný zánik.
Římský klub 1991: 
"Při hledání nového nepřítele, který by nás sjednotil, jsme přišli s myšlenkou, že znečištění, hrozba globálního oteplování, nedostatek vody, hladomor a podobně by se hodily.- Skutečným nepřítelem je lidstvo samo."

Afričan v Británii si stěžuje na hotel a jídlo zdarma a žádá vlastní dům. Proč nezajde za německou svazačkou? Nechtěl by ještě hodinky s vodotryskem?

USA chce do půl roku Slovensko a Maďarsko bez ruského plynu, aby Evropa kupovala plyn 5x dražší. Dopustí to naše nová vláda po volbách?

Rasistická černoška vyzývá  k vraždě vdovy a dětí Kirka. Zřejmě je neplodná, matka by to nikdy neřekla. Proto i většina českých političek, které nenávidí svou vlast, je neplodná.

Trumpova administrativa vyšetřuje Sorose kvůli financování levicových radikálů.

Svazák Ivánek, bývalý předseda strany, která se do parlamentu dostala slibem, že bude bojovat proti cenzuře, se najednou sám stal totalitním cenzorem. V roce 2023 souhlasil s cenzurováním nekorektních webů. Čest práci, soudruhu!

Libtardi a extrémisté chtěli vniknout do chrámu na Staroměstském náměstí a chtěli rušit bohoslužbu za Kirka. Soudruhu Vítku, tohle není extrémismus, podporovat vraždu mladého politika? Jde o zvrhlou úchylku nejvyššího stupně. Znají tito lidé slovo úcta? Tyto stvůry by byly schopny klidně pošlapat hrob své matky!

Řidič tramvaje zcela oprávněně napadl ukrajinskou rodinu, která zcela viditelně porušovala Přepravní řád. Za normálních okolností, pokud by to provedl české rodině, šlo by o pouhý přestupek, který by řešil zaměstnavatel snížením prémií. Protože máme politicky závislé soudy jako v padesátých letech, šlo o trestný čin. Na druhé straně divadlo v Chebu opakovaně provádí velmi závažnou trestnou činnost zcela beztrestně! Pro malé diváky už od pěti let hraje divadlo s návody, jak provádět sexuální činnost a to velmi podrobně. Kde je policie, státní zástupce, soudy, právníci? Skutečně nemáme zákon o ohrožování mravní výchovy mládeže a dětí? Dovolil by si tento velmi závažný trestný čin někdo za vlády těch zlých komančů? Okamžitě by seděli všichni herci, režisér a autor hry. Víte, že fyzické a duševní mrzačení malých dětí rannou sexualizací a genderovou agendou u nás prosazují progresivisté nařízením EU?

Zbraně USA koupené zeměmi NATO byly odeslány na Ukrajinu. Povinnost každého vůdce či prezidenta je bránit svou vlast za každou cenu, třeba i nejmocnějšími zbraněmi. Je-li stále Rusko ohrožováno, je povinnost Putina svrhnout třeba i atomku na země, které ohrožují tento stát. Samozřejmě, že střely namíří na hlavní město a na centrálu, kde se shromaždují politici. Kdo zná ruskou mentalitu, tak ví, že Rusko nikdy neútočí na civilisty, jen zcela vyjímečně, jako tomto případě.

Trump prohlásil Antifu za hlavní teroristickou organizaci a  zařadil ji na oficiální seznam teroristických organizací.   

Někteří němečtí a američtí politici  konečně už přiznávají neporazitelnost Ruska. Část naší mládeže bude nadšena, až dostanou povolávací rozkaz, přesto, že zbran nedrželi nikdy v ruce. Je mi záhadou, co budou s přidělenou zbraní dělat. Většina si snad uvědomí, že zpět už se nikdy nevrátí živí. Rozumní rodiče se připojí a půjdou demonstrovat. Za tuto vládu nikdo rozumný nebude riskovat vlastní život. Nelze vyloučit, že zbraně otočí proti politikům, kteří je posílají na jistou smrt. To samé nelze vyloučit, bude-li koalice vládnout další čtyři roky. To, co se plánuje v příštím a hlavně přespříštím roce, kdy už celý národ nebude mít co ztratit, zbyde lidem jediné řešení- masově jít do ulic s vlastními zbraněmi. Pak se děj vůle boží. Kdo chce kam...Proto v zájmu této koalice bude prohra v těchto volbách. Nebo vážně věříte, že v takové dystopii a bídě národa jim nepůjde o jejich vlastní životy?

Na 25 dronů z lepenky a bez nábojů, které přiletěly z Ukrajiny, zaútočily dva letouny F 16 a dva letouny F 35. Trefily jen tři drony. F 35 pálily raketami AIM-9, kus za 400 000 dolarů. Dále byly nalezeny trosky střely AIM-120 za 1 200 000 dolarů. Takže za pět let, až dostaneme tyto letadla, budeme vůbec mít peníze na tak drahé nálože? Budeme mít připravené letiště pro takovou stíhačku? Pilot bude český nebo z USA? Za jak dlouho se naučí český pilot v té době s tímto historickým nefunkčním zastaralým šrotem létat? Veškeré náklady dle ministerstva obrany na F 35 za 150 000 000 000 dolarů dosáhnou třetinu bilionu - 322 000 000 000 Kč. Skutečně nejde o velmi závažný trestný čin?

Několik českých vojenských vrtulníků míří do Polska. Putin strachy neusne...Ministryně války věří, že pár vrtulníků zničí celé Rusko. Dle této válečnice Rusko ukradlo Ukrajině Krym. Nezná ani základní historii Ukrajiny. Jako politička vážně neví, že o referendu rozhodlo 97% ruských obyvatel žijících na toto poloostrově, který původně patřil Rusku?  

Víte o tom, že zákon o církevních restitucích obsahuje, že každý rok musí stát zaplatit církvi celou inflaci, tj. 7 000 000 000 Kč?

