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Příprava operace pod falešnou vlajkou:

Evropské 11. září. Plán odhalil maďarský tisk. Drony nad Polskem a dánskými letišti byly jen prolog. Kyjevské „ruské drony“ s náložemi mají udeřit v Polsku a Rumunsku. Dostanou Trumpa do 3. světové války? Vzteklí psi
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27. 9. 2025  Kirill Strelnikov  (Ruský publicista zabývající se zejména tématy mezinárodní politiky a Speciální vojenské operace na Ukrajině. V současné době píše hlavně pro agenturu RIA Novosti.)      

Autor přináší vážné informace o snaze Kyjeva a "koalice ochotných" provést akci pod falešnou vlajkou podobnou 11. září a zatáhnout tak Trumpa proti jeho vůli do války proti Rusku - což jsou ovšem spekulace dosti nereálné, prozrazující zoufalství Kyjeva a jeho protektorů z brzkého konce 

Tento týden výrazně poklesly akcie hollywoodských filmových společností, neboť špionážní dramata ze skutečného života snadno zastínila přihlouplé fantazie nebinárních scenáristů. Akce s „ruskými“ drony v Polsku, incident v Rumunsku a údajné nálety ruských letadel narušujících vzdušný prostor nad Estonskem, byly jen prologem. Tento týden jsme se dočkali dramatického pokračování.

Proč asi je nesměli sestřelit?

Před zraky bezbranného evropského publika se několik letišť v Dánsku, včetně vojenských, stalo svědkem přeletu neznámých dronů, které sice vzápětí záhadně „samy zmizely“, ale letecký provoz byl pro jistotu zablokován. Aby to nevypadalo jako nehoda, včera se to údajně stalo znovu. A letiště v Aalborgu bylo opět na chvíli uzavřeno.

Zajímavé je, že nejenže nebyl sestřelen ani jediný dron, ale nikdo se o to ani nepokusil. Podle komického prohlášení dánských bezpečnostních sil, to bylo kvůli „riziku poškození civilních letadel padajícími troskami“. Tak proč je nesestřelili, když odlétaly? Nyní si o dronech můžete říkat a psát a spekulovat, co chcete. A tak se to přesně stalo.

Ačkoli šéf dánské zahraniční zpravodajské služby Thomas Arenkiel poznamenal, že je nemožné určit, kdo za incidentem stojí, dánská premiérka Frederiksenová to udělala za něj. Prohlásila: „Existuje jedna země, která představuje pro Evropu největší hrozbu, a to je Rusko.“ Navíc šok z této události jí dal věštecký dar: „Takové případy budou čím dál častější,“ prohlásila.

Jakmile byla zrada odhalena, tak se bez jakéhokoli důkazu nebo dokonce fotografie, virtuálně sešli ministři obrany EU, aby na dálku projednali boj proti Rusku. A evropská korporátní média okamžitě začala vydávat identické formulace, zjevně předem připravené: „Evropa je ve stavu hybridní války“, „Nejsilnější rána pro evropskou bezpečnost v historii“ a další podobné nesmysly.

Připravují evropské 11. září?

Ale nejzajímavější je, že ti lstiví Rusové dokonale načasovali své brutální a neviditelné hybridní útoky, a to jak časově, tak i místně: další summit lídrů EU je naplánován, kdo by to byl řekl!, na příští týden a bude se konat, nebudete věřit, v dánské Kodani.

Takhle se Pat a Mat dohadují: „Hele, kdy je další setkání předních Evropanů?“ - „Příští týden v Kodani…“ — „Mám nápad!“ 

Na pozadí celého tohoto dalšího šmíráckého divadelního kusu se někteří experti domnívají, že pro zatažení Evropy do války s Ruskem by mohly stále zoufalejší evropští váleční štváči provést rozsáhlou a tentokrát krvavou provokaci. Cosi jako repliku útoku na Dvojčata v New Yorku 11. září 2001, která dala americkému vedení záminku k zahájení války proti Afghánistánu a Iráku.

Mezi možné cíle patří historické památky drahé evropskému lidu jako je Big Ben, Eiffelova věž, Říšský sněm nebo dokonce bazilika svatého Petra ve Vatikánu. Důvodem je panika, že Evropa bez rozsáhlé podpory a ideálně i přímé účasti Spojených států nebude schopna zachránit kyjevský nacistický režim, jemuž se Ukrajina pod rukama již rychle rozpadá. 
Jak vtáhnout Trumpa do války?

Včera to potvrdila i takzvaná šéfka evropské diplomacie, patentovaná rusofobka Callasová, když si posteskla, že „Evropa nemůže nést ukrajinské břemeno sama“ a vyzvala Trumpa, aby neomezoval americkou pomoc. Totéž z opačného úhlu pohledu včera řekl i tiskový mluvčí ruského prezidenta Peskov: „Situace a vyjednávací pozice Ukrajiny se s každým dnem zhoršují.“

Kyjev a jeho komplici už dlouho marně obkličují Trumpa, aby ho přesvědčili k poskytnutí zbraní dlouhého doletu, jako jsou řízené střely Tomahawk, které by v rukou krvavého klauna Zelenského mohly pro Rusko představovat vážnou hrozbu. Zelenský se na to Trumpa naposledy zeptal na nedávném jednání na okraj Valného shromáždění OSN v New Yorku.

Včera se objevily zprávy, že Trump tyto požadavky na Tomahawky odmítl. A jeho vyjádření po rozhovoru se Zelenským, nad nímž v prvním okamžiku evropští váleční jestřábi jásali, než jim vzápětí došlo, že se jim vlastně vysmál a hodil jim jejich (a Bidenovu) válku na hlavu, tak dostalo "razítko".

To znamená, že k zahnání Trumpa do kouta je potřeba nějaká ostrá provokace. Všechno naznačuje, že skutečně připravují nebezpečný vícestupňový scénář eskalace, jen zatím není zcela jasné, kde a jak k němu dojde.   
Falešné drony s náložemi 

Včera několik maďarských médií současně zveřejnilo informace o plánech Kyjeva na sabotáž v Rumunsku a Polsku s cílem obvinit Rusko a vytvořit casus belli (záminku) pro již zcela otevřenou válku mezi Ruskem a NATO. 

Podle maďarského tisku bude k provokaci použito znovu několik sestřelených nebo zachycených ruských dronů Geranium, které budou vybaveny smrtícími hlavicemi s výbušninou a odeslány, jako údajné ruské na hlavní strategické dopravní uzly NATO v Polsku a Rumunsku.

To vše by mělo být doprovázeno masivním desinformačním pokrytím v západních médiích, které již začalo panickými zprávami o ruských dronech nad Evropou. Cílem je rozpoutat přímý ozbrojený konflikt mezi Ruskem a NATO. Podle maďarských médií již byly ruské bezpilotní letouny Geranium dodány na cvičiště Javoriv, ​které leží na polsko - ukrajinské hranici.

Zelenského rozzuřená odpověď byla rychlá. Okamžitě obvinil Maďarsko (!), že vyslalo nad Ukrajinu špionážní drony. Asi vzal o několik dávek kokainu víc než obvykle.

Ruské ministerstvo zahraničí nicméně vydalo prohlášení: „Pokud se potvrdí plány Kyjeva na provedení operace pod falešnou vlajkou v Rumunsku a Polsku, pak Evropa nikdy nebyla tak blízko vypuknutí třetí světové války.“

Není pochyb o tom, že Rusové již tuto situaci s Američany projednali prostřednictvím přímých linek, kde pravděpodobně na obou stranách zaznělo mnoho vulgarismů. Američané si jsou dobře vědomi pravdy.

Střílejí na koně, když jsou unavení.

Ale totéž dělají i se vzteklými psy.
Zdroj:
  https://ria.ru/20250927/evropa-2044710145.html?ref=protiproud.info 
