R E T R O   Ukrajina 2014

Dokumentácia pre trestný tribunál vojnových zločinov kyjevskej chunty
7.7.14 , Ukrajina   Zprávu vložil/a jan26
Fotky, ktoré v mainstreame asi neuvidíme.
Brutálna trestná výprava ozbrojencov kyjevskej chunty plošne atakuje urbanizované oblasti a obytné štvrte. Útoky artilérie a letectva prinášajú skazu, ktorá snáď presahuje brutalitu prvých fáz operácie Barbarossa. Dokedy budú ešte západné korporátne médiá tajiť rozsah genocídy a teroru ? Budú niekedy vinníci postavení pred súd? 

Zdroj: http://rusvesna.su/tmp/166055256
http://www.zvedavec.org/vezkratce/8629/
Slavjansk: Na náměstí junta exemplárně postřílela matky obránců Slavjanska
8.7.14  Ukrajina: 
Lesa z juntou obsazeného Artěmovska, řekla serveru Anna-news, že centrum Artěmovska bylo bombardováno a nyní junta chodí po domech a vyslýchá lidi, aby zjistila, kdo spolupracoval s obránci města. 
Lesa řekla, že se lidé v Artěmovsku bojí vyjít na ulici, ale pořád to není tak strašlivé jako ve Slavjansku, kde junta exemplárně zastřelila matky obránců Slavjanska, kteří prorazili obklíčení junty a stáhli se do Doněcka. 
Zdroj: http://novorus.info/news/policy/24844-v-slavyanske-na-plosch...
http://www.chelemendik.sk/Obchodovanie_s_organmi_na_Ukrajine_Remake_Juhoslavie_191944750.html
Obchodovanie s orgánmi na Ukrajine. Remake Juhoslávie 9.7.2014

V Juhozápadných regiónoch Ukrajiny sa začali strácať deti. Z korešpondencie bývalého advokáta Júlie Tymošenkovej Sergeja Vlasenka s nemeckou chirurgičkou   Oľgou Weberovou sa stalo známe, že Ukrajina 
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  dodáva do Nemecka orgány odobraté 
  zraneným príslušníkom domobrany.

Juhoslávia viac neexistuje. Avšak 
  zanechala po sebe ľudí, ktorí sú nútení žiť s 
  jednou ľadvinou alebo pľúcami. Niektorí sa 
  rozlúčili so životom, keď ich rezali na
  operačnom stole bez akejkoľvek anestézie. Ich
  mená sú naveky spojené s prípadom Medicus. Aký osud čaká zranených povstalcov z Donecka a Luganska?

Spisovateľ a riaditeľ vydavateľstva Xenia Slobodan Despota má o čom porozprávať. Tento človek srbsko-chorvátskeho pôvodu veľmi dobre pozná tragédiu kosovských Srbov. Podelil sa s Hlasom Ruska svojim názorom na udalosti na Ukrajine, kde sa začala teraz jedna z najhroznejších genocíd za posledné desaťročia.

Hlas Ruska: Korešpondencia bývalého advokáta Júlie Tymošenkovej s nemeckou chirurgičkou Oľgou Weberovou ukazuje hrozivé reálie obchodovania s orgánmi na juhovýchode Ukrajiny. Môže sa urobiť paralela medzi udalosťami v Kosove a tým, čo porozprávali listy Vlasenka a Weberovej?

Slobodan Despot: Otázku obchodovania s orgánmi v Kosove nastolila vo svojich memoároch Del Ponteová, v ktorých opisuje svoju prácu ako prokurátorky Medzinárodného trestného súdu. Avšak podrobné vyšetrovanie uskutočnil švajčiarsky sudca Dick Marti. Následne poskytol správu so získanými výsledkami Rade Európy. Potvrdzuje sa v nej fakt obchodovania s orgánmi odoberanými zajatcom /prevažne to boli civilisti – Srbi/ lekármi alebo medikmi na príkaz Armády oslobodenia Kosova. V správe sa podotýkal vysoký dopyt na ne, pretože tieto orgány sa ihneď prevážali do Turecka a západoeurópskych krajín. Tieto orgány odoberali v desivých podmienkach, niekedy dokonca bez anestézie a predávali ich cez medzinárodnú zločineckú sieť. Zistilo sa, že do obchodovania s orgánmi boli zapletení vysokopostavení predstavitelia moci.

Je plne pravdepodobné, že na Ukrajine sa deje teraz niečo podobné. Avšak pripomeniem, že odhalenia Del Ponteovej nevyvolali nejaké veľké pobúrenie v západnom svete a Rada Európy pochovala správu poslanca Dicka Marti, ktorý urobil skutočne historickú prácu a počas vyšetrovania nemálo riskoval. Jeho správa sa tak ani nestala opodstatnením pre sankcie voči kosovským mocenským predstaviteľom¸ hoci títo veľmi dobre vedeli, čo sa deje.

Obávam sa, že tento raz môže všetko na Ukrajine naraziť na presne takú istú stenu mlčania.

Kosovský precedens v akomkoľvek prípad existuje. Bol dokumentárne potvrdený, všetky fakty sú zjavné. Stalo sa tak pri Bernardovi Kuschnerovi vymenovanom NATO za kurátora Kosova, ktorý bol jednoducho povinný vedieť o tom, čo sa deje na zverenom mu území. Ale keď sa ho novinár opýtal na obchodovanie s orgánmi, poradil mu obrátiť sa na psychiatra. Je zjavné, že Západ bude do posledného popierať dôkazy takého nezákonného obchodovania.
Čítať úplne: http://slovak.ruvr.ru/2014_07_08/Obchodovanie-organmi-na-Ukrajine-Remake-Juhoslavie-0720/
http://www.blisty.cz/art/73883.html
Dugin: Válka mezi Ruskem a Ukrajinou je "nevyhnutelná"

11. 7. 2014     Prominentní ruský ultranacionalistický filozof sdělil BBC, že válka mezi Ruskem a Ukrajinou "je nevyhnutelná" a vyzval prezidenta Vladimira Putina k vojenské intervenci na východní Ukrajině, "aby zachránil morální autoritu Ruska".

Alexandr Dugin je zakladatelem Hnutí Eurasia. Panuje přesvědčení, že jeho názory jsou populární mezi jestřábí ruskou elitou. Donedávna byl také profesorem Moskevské státní univerzity, ale říká, že nynější jeho postavení na univerzitě je nejasné. Říká, že jeho názory se nezměnily, ale postoj k jeho názorům mezi držiteli moci se možná mění. 
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Základem jeho geopolitické teorie je teze, že posláním Ruska je postavit se americké světovládě, s pomocí Íránu, stejně jako euroskeptických stran, které jsou právě v Evropě na vzestupu. Je označován za mozek, který stojí v pozadí Putinovy velmi populární anexe Krymu. Dalším krokem, tvrdí, je vojenská intervence na východní Ukrajině, již soustavně označuje jako Novorusko. Je to název, který použil také Putin. Dugin věří, že bojem ukrajinských separatistů, který označuje jako "Ruské jaro", se znova vzepjal "ruský duch". 

Symbolem tohoto ducha je povstalecký velitel Igor Strelkov podporovaný Duginem, který udržuje pravidelný kontakt s bojovníky v Doněcku. V rozhovoru vedeném telefonicky z Moskvy Dugin čistou angličtinou s naléhavostí v hlase vyjadřuje obavu, že "Ruské jaro" ztrácí na síle. "Liberálové jsou proti Putinovi a vlastenci ho podporují, ale pouze pokud bude pokračovat ve vlastenecké politice. Zatímco váhá, ztrácí podporu obou stran. To je nebezpečná hra. Ale možná má řešení?" 

"The liberals are against Putin, and the patriots support him, but only if he continues with his patriotic policies. While he is hesitating, he is losing the support of both sides. It is a dangerous game. But maybe he has a solution?" 

Alexandr Dugin vyzýval k anexi Krymu už v roce 2008, během války s Gruzií. 

Cestoval do sporné oblasti Jižní Osetie, kde se nechal vyfotografovat s granátometem. Má za to, že Rusko tehdy mělo poslat vojska až do gruzínského hlavního města Tbilisi. Mělo svrhnout prezidenta Michaila Saakašviliho a pokračovat obsazením Krymu, "který je stejně součástí Ruska". 

Takové názory většinu lidí na Ukrajině a všude v bývalém SSSR urazí. Bývaly doby, kdy by je mnozí Rusové považovali za extrémní. Ale to už neplatí. 

Od anexe Krymu popularita prezidenta Putina vyšplhala na 86%. Podle nezávislého sociologického centra Levada dvě třetiny Rusů souhlasí se separatisty na východní Ukrajině a většina věří, že by Moskva měla poskytovat pomoc. (Podle téhož výzkumu ale dvě třetiny Rusů také nechtějí, aby jejich země vyslala na Ukrajinu armádu. Zdá se tedy, že Putin se v této věci momentálně docela přesně řídí převládajícími náladami veřejnosti, ačkoliv není jasné, zda a případně jak dlouho v tom bude pokračovat - pozn. KD.) 

Teď když jsou ukrajinské jednotky v ofenzívě proti povstalcům v Doněcké a Luhanské oblasti, Dugin obviňuje "liberály" z Putinovy neochoty vyslat vojska. 

"Liberálové" jsou z jeho pohledu hlavně obchodníci, kteří zbohatli v 90. letech. Pokud budou proti Rusku zavedeny další ekonomické sankce, oni utrpí nejvíce, protože jsou "integrováni do světové ekonomiky". 

Údajné Putinovo váhání je podle Duginova názoru způsobeno vnitřním bojem ve vládě a ve vlastní Putinově mysli. "Je to boj mezi vlasteneckými, pravoslavnými, konzervativními silami - a liberálními silami, které jsou velmi silné", tvrdí Dugin. Výsledkem jsou podle něj dvě vzájemně se svářící stránky Vladimira Putina. Nejen že mnoho Rusů sympatizuje v novým vojenským patriotismem Alexandra Dugina; někteří jdou tak daleko, že odjíždějí na východní Ukrajinu připojit se k povstalcům. 

Podrobnosti v angličtině: ZDE
