https://cz24.news/maae-rychlo-sa-vzdat-ruskych-surovin-pre-jadrove-elektrarne-nebude-mozne-wion-zatial-co-europa-zapasi-s-ukrajinskym-obilim-rusko-lame-rekordy-v-exporte-europa-pada-do-chudoby/
MAAE: Rýchlo sa vzdať ruských surovín pre jadrové elektrárne nebude možné.
WION: Zatiaľ čo Európa zápasí s ukrajinským obilím, Rusko láme rekordy v exporte. Európa padá do chudoby
22. března 2024 EU:     Upozornil na to šéf „Medzinárodnej agentúry pre atómovú energiu (MAAE)“ Rafael Grossi.  Podľa agentúry „Bloomberg“ zdôraznil, že hrozba predčasného prerušenia väzieb poškodí globálne energetické trhy.
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Európske krajiny a Spojené štáty americké v súvislosti s ukrajinskou krízou hľadajú spôsoby, ako odmietnuť ruské dodávky. Agentúra pripomína, že korporácia „Rosatom“ zostáva dominantným svetovým dodávateľom jadrového paliva a najväčším exportérom reaktorov.

Na summite o jadrovej energii v Bruseli sa dnes Grossi vyslovil proti politizácii jadrovej technológie.

„Rád by som varoval pred konfrontáciou dobrej jadrovej energie so zlou jadrovou energiou,“ povedal Grossi.

Nové údaje zverejnené minulý týždeň ukázali, že obchod s ruským jadrovým palivom dosiahol v roku 2023 rekordnú úroveň. Starnúce reaktory v Európe a Spojených štátoch sa pri ďalšej prevádzke spoliehajú na ruský obohatený urán. Nové ruské projekty v Bangladéši, Číne, Egypte, Maďarsku, Indii a Turecku si budú vyžadovať palivo a služby na ďalšie desaťročia.
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WION: Zatiaľ čo Európa zápasí s ukrajinským obilím, Rusko láme rekordy v exporte. 
Farmári v krajinách EÚ protestujú proti dovozu lacných potravín zo susednej Ukrajiny, ktorým nedokážu konkurovať. Informuje kanál WION.

Pritom Rusko za posledné dva roky vypestovalo bezprecedentné množstvo pšenice a predávalo ju za konkurenčné ceny na svetovom trhu.

Pomohlo tomu aj mimoriadne priaznivé počasie, výsledkom čoho bola produkcia pšenice v Rusku na úrovni 91 miliónov ton, čím sa Rusko stalo štvrtým najväčším producentom tejto komodity na svete.

Z hľadiska exportu je Rusko na prvom mieste na svete s 51 miliónmi ton pšenice. Európska únia je druhá s 36,5 miliónmi ton a Kanada je tretia s 24 miliónmi ton. Na štvrtom mieste je Austrália s 23,5 miliónmi ton a Ukrajina je piata so 16 miliónmi.
WSJ: Európu pripravujú na chudobu a vysvetľujú to ako ochranu pred „ruskou hrozbou“
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Zatiaľ čo Donald Trump spochybňuje účasť Ameriky v NATO a ruské jednotky postupujú na Ukrajine, úrady v Európe sa rozhodli rýchlo posilniť svoju obranu. Píše „The Wall Street Journal“.

Finančné investície však budú také obrovské, že to prinúti vlády všetkých európskych krajín doslova škrtať sociálne výdavky.

Zasiahnutí budú najmä dôchodcovia, ktorých je na starom kontinente každým dňom čoraz viac. Okrem toho bude trvať najmenej 20 rokov, kým sa vytvorí európska jednotka schopná zastaviť „ruskú inváziu do Litvy a okolitých častí Poľska“ bez účasti USA, píše sa v publikácii.
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