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Satan Claus (Klaus Schwab) a jeho WEF predpovedajú (plánujú?) útok na finančný systém
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(Peter Koenig, tapnewswire.com) - Plne digitalizovaný monetárny systém je už roky agendou Svetového ekonomického fóra a Medzinárodného menového fondu. A nevedia sa dočkať, kedy ho zavedú.

Ak sa teda naozaj uskutoční nejaký kybernetický útok na západný monetárny systém, nebude žiadnych pochýb o tom, kto ho naplánoval a uskutočnil. Pri každej podobnej udalosti je nutné sa pýtať, komu tá udalosť najviac prospela, či to známe „Cui bono?“

Snaha o úplnú digitalizáciu všetkého, predovšetkým však (západného) monetárneho systému, je integrálnou súčasťou Veľkého resetu, o ktorom sme na našej stránke písali už niekoľkokrát.
Ako bude vyzerať 3. svetová vojna?

Nemýľme sa, v III. svetovej vojne už sme.

Vznešenejším termínom je „Veľký reset“ – výrečný opis Svetového ekonomického fóra (WEF) zdevastovanej svetovej ekonomiky, nespočetných bankrotov a nezamestnanosti, najhlbšej biedy, hladu, smrti vyhladovaním, chorôb a samovrážd.

Stovky miliónov ľudí už boli postihnuté týmito „súbežnými“ škodami „covidovej“ propagandy strachu biologickej vojny, s mŕtvymi počítajúcimi sa možno už v desiatkach miliónov, no ktoré v skutočnosti v tomto čase ani nie je možné stanoviť.

A toto je len jeden rok tohto zločineckého šialenstva, ktorým na nás, nás Ľud, útočí diabolská elita multimiliardárov.

Sme iba v prvom roku vojny, ktorá má podľa plánu Resetu trvať celú dekádu 2020 – 2030. Agenda má byť ukončená do roku 2030 – nazýva sa aj Agenda 2030 Organizácie spojených národov. Pozrite si toto.
Kto vlastne je Svetové ekonomické fórum (WEF)?

Svetové ekonomické fórum (WEF) v skutočnosti nie je nič iné ako mimovládna organizácia, registrovaná v bohatom predmestí Ženevy vo Švajčiarsku.

Jeho členmi je však zbierka nechutne bohatých ľudí: vyskopostavení politici, hlavy korporácií, finančníci, umelci a osobnosti Hollywoodu – žiadny z nich nie je ľudom volený predstaviteľ s mandátom vládnuť svetu.

Napriek tomu ale svetu úspešne vládnu – kooptáciou, donucovaním či vyhrážaním sa celému systému OSN a jeho 193 členským krajinám pre vynútenie si ich poslušnosti.Lebo si myslia, že majú všetky peniaze sveta a že môžu.

Samozrejme, sú to peniaze získané podvodným systémom, ktorý sami navrhli. Čo je však dôležitejšie – lebo sme im to My, Ľud, dovolili.

Veľký Reset má tri hlavné ciele a všetky sú rovnako dôležité:

- masívne zníženie počtu obyvateľstva

- presun všetkých aktív spodných a stredných vrstiev k tým horným; riadiac sa mottom pre masy, že na konci „Nebudete nič vlastniť a budete šťastní“. Ide o záver Klausa Schwaba pre dokončenie Veľkého resetu; a

- plná digitálna kontrola nad všetkým – peniazmi, myslením, osobnými záznamami a správaním – kombinácia diel Aldousa Huxleyho „Prekrásny Nový svet“ a „1984“ od Georgea Orwella.

Pandmémia predstavuje zriedkavú, no krátkodobú príležitosť zamyslieť sa nad naším svetom, na jeho prehodnotenie a reset. – profesor Klaus Schwab

Ako môžeme vidieť, WEF sa angažuje na všetkých úrovniach Plandémie a jej dôsledkov, najmä dôsledkov, ktoré prajú Veľkému resetu.

Vo Veľkom resete Klaus Schwab na rovinu hovorí, že pandémia predstavuje „krátkodobú príležitosť“, kedy sa tieto dôsledky (teda prebudovanie sveta) musia uskutočniť. Všetko musí fungovať ako hodinky.

Zatiaľ sa zdá, že sa to darí. Čím viac ľudí sa ale prebúdza a vedecké povedomie ich núti opúšťať svoje zošnurované matrixové povolania, ich odpor exponenciálne rastie.
(Poznámka redakcie: O tom, že stále viac a viac ľudí sa už v pomerne veľkej miere prebúdza, sme písali nedávno v článku: Jasné dôkazy, že zloduchovia stojaci za covidovou tyraniou prehrávajú)
Tá mimovládna organizácia, parný valec jej bilionárskych členov, teda WEF, zatiaľ prekonáva národmi sveta navrhnutý a zavedený systém OSN. 
Nedávno WEF, teraz v spolupráci s Carnegieho nadáciou pre medzinárodný mier, varovalo pred kybernetickým útokom na západný monetárny systém. Pre zdôraznenie svojej záležitosti povedali: „Nie je to otázka ČI, ale KEDY.“
Podľa webovej stránky The Last American Vagabond (LAV):

„Správa publikovaná vlani Svetovým ekonomickým fórom a Carnegieho iniciatívou pre kybernetickú politiku volá po zlúčení bánk na Wall Street, ich regulátorov a spravodajských agentúr ako nevyhnutnosti potrebnej pre čelenie údajne bezprostredne hroziacemu kybernetickému útoku, ktorý zrúti jestvujúci finančný systém.
V článku LAV sa ďalej píše:

„V roku 2019, v rovnakom roku, ako sa konala Udalosť 201 (Udalosť 201 – 18. október 2019, New York City, simulujúca súčasnú plandémiu SARS-CoV-2 a deštrukciu svetovej ekonomiky), zahájila Carnegieho nadácia svoju Iniciatívu kybernetickej politiky, s cieľom vytvorenia Medzinárodnej stratégie pre kybernetickú bezpečnosť a globálneho finančného systému pre roky 2021 – 2024.“

Stratégia „kybernetickej bezpečnosti“

Tá stratégia bola spustená len pred pár mesiacmi, v novembri 2020 a podľa Carnegieho nadácie, boli jej tvorcami „poprední experti vlád, centrálnych bánk, priemyslu a technickej komunity, aby sa vytvorila „dlhodobá stratégia medzinárodnej kybernetickej bezpečnosti“, konkrétne pre finančný systém.

Iniciatíva kybernetickej politiky, vychádzajúca zo spoločnej správy WEF a Carnegieho nadácie z novembra 2020, je obsiahnutá v štúdii nazvanej „Medzinárodná stratégia pre lepšiu ochranu finančného systému“.
Začína sa poznámkou, že globálny finančný systém, podobne ako mnohé iné systémy, „prechádza bezprecedentnou digitálnou transformáciou, ktorá je urýchľovaná pandémiou koronavírusu“.

Končí sa varovaním, že:

„Zákerní účastníci túto digitálnu transformáciu využívajú a predstavujú narastajúcu hrozbu pre globálny finančný systém, finančnú stabilitu a dôveru v integritu finančného systému. 
Zlomyseľní účastníci využívajú kybernetické schopnosti na okrádanie, narúšanie či iné ohrozovanie finančných inštitúcií, investorov a verejnosti. Medzi týchto účastníkov nepatria len čoraz drzejší zločinci, ale aj štáty a štátom sponzorovaní útočníci.“
Plne digitalizovaný monetárny systém je v agende WEF a MMF už roky. Nevedia sa dočkať, kedy ho zavedú. A tak, ak sa naozaj uskutoční nejaký kybernetický útok na západný monetárny systém, nebude žiadnych pochýb o tom, kto ho naplánoval a uskutočnil.

Snaha o úplnú digaitalizáciu všetkého, ale predovšetkým (západného) svetového monetárneho systému, je neoddeliteľnou súčasťou Veľkého resetu.

Podporovaná je, samozrejme, bankovým a finančným sektorom, vrátane západných centrálnych bánk. Jej zavedenie má byť urýchlené covidovým podvodom, v mnohých krajinách sa však stretáva so zúrivým odporom.

Odpor sa objavuje najmä na Globálnom juhu, ale tiež v západných priemyselných krajinách, kde si skupiny intelektuálov uvedomujú, čo to znamená pre zdroje a aktíva, pre ktoré ľudia pracujú a ktoré vlastnia – budú sa dať ľahko, takpovediac ´vyvlastniť´, napríklad pre neposlušnosť, keďže úplnú kontrolu budú mať banky.

A to vedie k záveru ohavného Veľkého resetu – „Nebudete nič vlastniť a budete šťastní“.
Našťastie Východ, pod vedením Číny a Ruska, sa zo západného monetárneho systému postupne vymaňuje a sú to do veľkej miery nezávislé, menovo suverénne krajiny.

Preto západná snaha o digitalizáciu neplatí na Východ, ktorý je naviac posilnený Čínou a Ruskom vedenou Šanghajskou organizáciou spolupráce, na ktorú pripadá asi polovica svetovej populácie a tretina svetového hrubého domáceho produktu – HDP.

Záver

Keby to išlo podľa predstáv Klausa Schwaba a „iluminátov“ zo Svetového ekonomického fóra, zmenilo by sa do roka veľké stádo ľudí na „transľudí“ – akýsi druh biologických polorobotov, reagujúcich na signály umelej inteligencie, riadenej geniálnymi mozgami (sic) Veľkého resetu, z ktorých sa dovtedy stanú vodcovia tyranie, nazývanej Nový alebo Jeden svetový poriadok – NWO/OWO.

My, Ľud, sa vtedy staneme novými, umelou inteligenciou riadenými vazalmi. Alebo, podľa Prekrásneho nového sveta Aldousa Huxleyho, „ľuďmi epsilon“.

Nedovoľme, aby sa tak stalo.

Zjednoťme sa vzdorujme zo všetkých síl.

Stále je nás 7,8 miliardy ľudí proti niekoľkým patologickým bezduchým multimiliardárom.
