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Stalinova linie
K 80. výročí začátku Velké vlastenecké války
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16. června 2021   Igor Šiškin     22. června 1941 je jedním z nejtragičtějších a nejstrašnějších dat v naší tisícileté historii. Šestý den války nepřítel dobývá Minsk, osmnáctý začíná útok na Smolensk. Porážka Rudé armády v bitvě na hranicích, nejtěžší porážky v bitvách Smolenské a Kyjevské, Vjazemský kotel. Kolosální území uchvácena. Poraženy byly armády a fronty, obrovské množství vojáků se dostalo do zajetí. Historie válek takové ztráty dosud neznala.
Šok a bolest z katastrofy léta 1941 nikam nezmizely a po 80 letech v nás zůstaly, potomcích těch, kteří tento úder obdrželi, dokázali odolat a zvítězit. Přetrvává v nás touha
                                     pochopit, jak se to mohlo stát?
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O důvodech toho, co se stalo, byly napsány desítky hlubokých knih a stovky článků a vedly se vášnivé vědecké spory ještě budou dlouhou dobu pokračovat. Nelze však nevěnovat pozornost skutečnosti, že toto téma, které je pro vědomí lidí bolestivé, stále více využívá „progresivní komunita“ ve své nevyhnutelné touze „de-stalinizovat“, tj. srazit Rusko (důvody, proč tato komunita nenávidí Stalina celými útrobami, je na zvláštní rozhovor).

 Na fotografii je ruský sovětský voják - hlavní faktor geopolitiky XX. Století
Dříve (v 80-ých, 90-ých. a na počátku dvoutisících let) se zaměřovali na téma represí. Ukázalo se, že to nefungovalo. Stalinova popularita ve všech vrstvách a věkových skupinách jen rok od roku roste. Proto změnili taktiku. Nyní se bojovníci za „historickou pravdu“, kteří jsou si dobře vědomi dynamiky sociologických průzkumů veřejného mínění, přestože odsuzují Stalina, se snaží hlavně opírat o pragmatismus. Zavést do povědomí veřejnosti jednoduchou odpověď na bolestivou otázku o příčinách katastrofy v létě 1941 - za všechno může Stalin. Liberální historici, publicisté a novináři jej doslova bijí po tvářích - před válkou se dal obehrát Hitlerem a téměř zničil zemi, pro jejíž záchranu museli lidé prolít moře krve.
 
Utrpení kvůli „nárazníkům“
Destalinizátoři rádi hovoří o Stalinově úplném nepochopení role nárazníkových států. Stalin poté, co okupoval pobaltské státy v důsledku „spiknutí“ s Hitlerem (Pakt Molotov-Ribbentrop) a „rozdělení“ Polska Hitlerem, údajně odstranil nárazníky, které znemožňovaly německou agresi. Zkuste zaútočit na SSSR, aniž byste s ním měli společnou hranici, a to ještě neočekávaně – to je nemožné.
Leonid Radzichovský tak otevřeně prohlašuje: "Před německým útokem na Polsko neměly SSSR a Německo společnou hranici. To znamená, že žádná válka mezi SSSR a Německem nebyla možná."
Radzichovského "vědecky" posiluje Sergej Mironěnko, po mnoho let vedoucí Rosarchivu, který zapsat své jméno do historie ohromujícím vědeckým objevem – Panfilovců vůbec nebylo 28. Všemi mastmi mazaný vědátor „doráží“ Stalina: "Lotyšsko, Litva, Estonsko „Polsko – byly to pro nás nárazníkové státy. Bez ohledu na to, jak slabé byly jejich armády, v případě agrese by nám poskytly týden, nebo dokonce dva, a nebyl by to„ překvapivý útok “.
Poté začaly desítky a desítky „gaučových expertů“ hovořit o Stalinovi, který odstranil nárazníky oddělující Německo od SSSR:  Tady je prý ona přímá Stalinova vina za katastrofu léta 1941.
Nyní se podívejme, co napsal generál Goth, jehož tanky se na podzim 1941 draly k  Moskvě, ve svých pamětech. Ukazuje se, že v létě 1940 na setkání s nejvyššími generály Hitler nastínil svůj plán kampaně proti SSSR, podle kterého „by se operace měly vyvíjet dvěma směry: za prvé - do Kyjeva (bok sousedí s Dněprem) a druhý - přes Baltské moře do Moskvy. Poté budou jednotky postupující ze severu a z jihu sjednoceny. “
Jak vidíte, Hitler původně plánoval zasáhnout Moskvu z pobaltských států nejkratším směrem (bezpodmínečně podél současné dálnice Moskva - Riga). A ani mu nenapadlo, že Lotyšsko, Litva a Estonsko jsou jakýmsi „nárazníkem“, který je třeba několik týdnů dobývat.
Stejně jako Sovětský svaz snadno a bez boje obsadil Pobaltí, tak by to udělalo i Německo.
Polsko nemohlo být pro Sovětský svaz žádným „nárazníkem“, byť v zásadě. Hitler původně neplánoval bojovat proti Polsku. Doufal, že to budou Poláci, kdo mu na východě poskytne spolehlivé zázemí, potřebné k získání kontroly nad západní Evropou a poté k účasti na společné kampani proti SSSR. Za tímto účelem by však museli uzavřít spojenectví s říší, souhlasit s předáním Gdaňska Německa a vytvořit k němu extrateritoriální koridor.
Tato možnost byla docela realistická a žádné polské ambice ho nemohly zastavit. Polský historik Slabomir Dembski připouští, že „pokud jde o Gdaňsk, Polsko souhlasilo s vyloučením Svobodného města ze Společnosti národů a bylo připraveno jednat s Berlínem v rámci bilaterální dohody o budoucím statutu tohoto města a o otázce „extrateritoriální dálnice.“ Polsko bylo otevřené dialogu s Hitlerem, o čemž svědčí dalekosáhlé návrhy ministra Becka z 25. března 1939.“
Pokud by se německý válečný scénář naplnil, Polsko by již nebylo „nárazníkem“, ale odrazovým můstkem pro německé jednotky a spolupachatelem kampaně proti Sovětskému svazu.
Chamberlain zmařil tento plán, který byl mimořádně nebezpečný nejen pro SSSR, ale také pro Británii, pomocí „politiky garancí“. Ale ani podle britského scénáře nemělo Polsko žádnou šanci stát se „nárazníkem“. Záměrem politiky záruk nebylo zachránit Polsko, ale vrhnout jej pod německý „válcovací stroj“, aby dovedlo Třetí říši k šokujícím pozicím v tolik Británií žádoucí sovětsko-německé válce.
I kdyby se Hitler poté, co Poláci alianci odmítli, z nějakého důvodu na podzim 1939 zřekl útoku na Polsko, Británie by mu přesto nedala vyhnout se válce. Zajistila by, aby Poláci sami zaútočili na Třetí říši. A očividně jim bylo slíbeno a zaručeno, že to udělají. Názorná jsou slova polského vrchního velitele, maršála Smigly-Rydzeho, vyslovená v létě 1939: „Polsko chce válku s Německem a Německo se jí nemůže vyhnout, i kdyby chtělo.“
Pro Anglii byla v roce 1939 válka mezi Německem a SSSR absolutně nezbytná, a to co nejdříve. A proto muselo Polsko zmizet z mapy Evropy. Žádný kousek schopný vytvořit sebemenší překážku německé agresi („nárazník“) nemohl existovat. A útěk polské vlády je toho jasným potvrzením. Nebyl to tedy Stalin, kdo zlikvidoval polský „nárazník“, učinila to Británie.
Otázka pro Stalina, „nechápajícího v srpnu 1939 smysl nárazníkových států“, byla tedy jednoznačná: buď sovětsko-německá hranice, ze které vyrazí Wehrmacht, projde aktuální sovětsko-polskou hranicí, nebo projde hranicí stovky kilometrů vzdálenější od Moskvy.
 
Jednalo se tehdy o získání času?
Jak víte, sovětské vedení vždy tvrdilo, že veškeré diplomatické úsilí v německém směru bylo vynaloženo na co největší oddálení začátku války. Avšak právě tento postoj sovětské vlády k maximálnímu zpoždění války s Německem se v poslední době začal prezentovat jako jasný důkaz úplného Stalinova nepochopení mezinárodní situace, které zvrátilo začátek války na katastrofu.
Slovo dostává profesor MGIMO M. M. Narinskij: „Ve světle nejnovějších dokumentů se ukázalo , že teze, že smlouva (Pakt o neútočení z roku 1939) dala Sovětskému svazu oddych, umožnila odložit začátek války, byla po celá desetiletí, schválenou sovětskou propagandou a historiografií . “ Profesor však připouští, že stále existují „ historici “, kteří jsou v zajetí zaostalých myšlenek: „Tak M. Ju. Mjagkov potvrzuje, že smlouva „na nějakou dobu zabezpečoval SSSR garanci před válkou ze strany Německa a jeho reálných a potenciálních spojenců.“  Verdikt M. M.  Narinského je však neúprosný:„Neexistují žádné důkazy o tom, že by německé vedení plánovalo válku proti SSSR na podzim roku 1939. Nacistická říše v té době nebyla na takovou válku připravena a všemožně se jí snažila vyhnout.“
Aby Stalin zachránil zemi před válkou s Německem v roce 1939, podepsal smlouvu s nacisty, dal Hitlerovi příležitost porazit Polsko a Francii a ukázalo se, že Třetí říše neměla v vůbec v úmyslu na SSSR zaútočit. Nebyl soudruh Stalin „blázen (?)“, ale stále se ho snaží prezentovat jako velkého vládce „ruské země“. A tuto tezi se snaží maximálně propagovat liberální propagandu. Opět jsme však konfrontováni s typickou lží a „převracením skutečnosti“.
Hitler opravdu nechtěl válku se Sovětským svazem v roce 1939. Proto učinil Moskvě maximální možné ústupky, aby podepsal Pakt o neútočení a vyhnul se tak válce. Válka v roce 1939 by byla katastrofou i pro SSSR, takže Stalin zase učinil maximální možné ústupky (volné ruce Říši v Polsku a na Západě), aby podepsal Pakt o neútočení.
Skutečnost, že tyto dvě země nechtěly válku, však neznamená, že nebyly na jejím okraji. Jedno neodporuje druhému. Navíc můžeme bezpečně říci, že SSSR i Německo neměly téměř žádnou šanci vyhnout se válce. Válka mezi nimi byla nezbytná pro Britské impérium, hegemona tehdejšího světa, podle scénáře, ve kterém se tento svět neúprosně valil do války.
Jak bylo uvedeno výše, Británie nenechala Říši příležitost uniknout polské válce. A pak měl začít fungovat logika „sněhové koule“. Dvě armády nabité vzájemnou nenávistí (antikomunismus ve Wehrmachtu a antifašismus v Rudé armádě) se ocitly proti sobě. Němci navíc okupují území, která SSSR považuje za vlastní (západní Bělorusko a západní Ukrajinu) a která obývají krajané („ruská menšina“ v Polska, slovy Molotova). Přines zápalku a dojde k výbuchu.
Pokud k tomu přidáme, že „výbuch“ byl životně nezbytný pro Velkou Británii a Francii, z nichž každá měla v Polsku široce rozvětvenou síť agentů a Británii také i ve Wehrmachtu, vyhnout se nekontrolovatelnému začátku bojových akcí mezi sovětskými a německými vojsky by bylo téměř nemožné.
Je příznačné, že i za přítomnosti Paktu o neútočení a vymezení „sfér zájmu“ v září 1939 přerostlo setkání sovětských a německých vojsk v oblasti kontaktních linií několikrát v nepřátelské akce. A co by se stalo, kdyby Pakt chyběl? Byl by zde neomezený prostor pro britské profesionální strůjce válek s jejich staletými zkušenostmi.

Například by nebylo obtížné zorganizovat krvavé exekuce proti ruskému obyvatelstvu okupovaných území, na které by Moskva nemohla nereagovat. A i když by neuvěřitelným úsilím nejvyššího vedení na území Polska válka nevzplanula „sama od sebe“, Británie měla stále Pobaltí. Bez Paktu, který vymezuje sféry zájmů Třetí říše a SSSR, by po zabavení Polska Německem musela každá ze stran jednoduše obsadit pobaltské republiky pro svou vlastní bezpečnost, tj. k radosti Britů stanout tam proti sobě.

Podpisem Paktu o neútočení 23. srpna 1939  smlouvy, ke které z pohledu britského zdravého rozumu nemohla dojít („nepřirozené“ podle Churchillovy definice ), Stalin a Hitler zrušili řetězec událostí spuštěný Británií. Pakt Molotov-Ribbentrop zabránil zdánlivě nevyhnutelné sovětsko-německé válce v roce 1939 a poskytl SSSR rok a půl míru, který byl nezbytný na to, aby se Sovětský svaz připravil na budoucí konfrontaci s Třetí říší, a Německu - rok a rok půl na válku na Západě a přípravu pochodu na východ.
 
Vítězství Třetí říše
Další, v posledních letech  oblíbené, obvinění proti Stalinovi - Hitler díky dohodě s Moskvou dokázal během jednoho a půl roku mnohokrát zvýšit moc Wehrmachtu, a proto mohl být úder v létě 1941 tak zdrcující. Příčinou porážek je tedy opět Stalin. Pojďme to rozebrat.

Jak je známo, Hitler, když se dozvěděl o podpisu Paktu, byl zcela nadšen. Někteří dokonce tvrdí, že bouchal pěstí do zdi a křičel, že teď má celý svět v kapse. A musím přiznat, že vládce Třetí říše měl všechny důvody k potěšení. Díky Paktu se mu podařilo uniknout z britské pasti. Kontinentální Evropu dostal pod svou kontrolu a z nástroje britské politiky (odsouzeného ke zničení po dokončení mise, kterou mu přidělil Londýn ve válce proti SSSR), se stal samostatným činitelem.
Říše dosáhla takové moci, že ​​si v roce 1941 mohla dovolit tažení proti Rusku, které, pokud by bylo úspěšné, a německé vedení o tom nepochybovalo, otevřelo by vyhlídky na rozdrcení Spojených států amerických. Průběh světového dění začala určovat vůle Berlína, nikoli Londýna. Třetí říše se stala skutečným uchazečem o světovou nadvládu.
Zdálo se, že strašná porážka Rudé armády v bitvě na hranici, rychlý postup německých vojsk stovky kilometrů hluboko na sovětské území v létě 1941, nejzřetelněji svědčí o tom, že válka následující po Paktu Molotov-Ribbentrop, se začal vyvíjet podle německého scénáře. To tvrdí prof. M. M. Narinskij.
Triumf léta 1941 však vystřídala porážka pod Moskvou a pak i u Stalingradu. Poté se „najednou“ ukázalo, že scénář války už není určován vůlí Berlína, ale vůlí Moskvy, i když v kombinaci a interakci s vůlí Washingtonu.
Rudá armáda nepochybně lámala hřbet Wehrmachtu. Hrdinství a vojenské dovednosti našich otců a dědů určovaly výsledek války. Avšak právě předválečná diplomacie Stalina, „který nerozuměl ničemu v mezinárodních vztazích“ (podle „pokrokově smýšlejících“ historiků a novinářů), vytvořila podmínky pro kolaps bleskové války v roce 1941 a porážku Němců a jejich spojenců ve Stalingradu. 
Selhání blitzkriegu
Pakt poskytl Sovětskému svazu příležitost posunout hranici na západ a čas připravit se na boj s Třetí říší. Z obou Stalin dokázal „vymačkat“ pro zemi všechno možné i nemožné.
Liberální „rozmary“ ze strany žurnalistiky, vědy a politiky rády odsoudily Stalina za „zaostalé“ geopolitické myšlení, za jeho pokusy o zajištění bezpečnosti země prostřednictvím územních akvizic. Říkají, že vše, co bylo získáno na základě Paktu, bylo ztraceno již v létě 1941 během několika týdnů. Zdálo by se, že není co namítat. Ale pod jednou podmínkou: pokud nezohledníte dynamiku německého postupu.
Takovou studii o počátečním období války provedl známý sovětský a ruský vojenský činitel, bývalý vedoucí Akademie generálního štábu Ozbrojených sil RF, generálplukovník V. S. Čečevatov. Výsledek je výmluvný:„SSSR ...„ posunul “hranici stovky kilometrů západně od Moskvy, Kyjeva, Minsku a Leningradu, což byl jeden z hlavních důvodů neúspěchu plánu Barbarossa, navrženého pro bleskurychlý první úder. .. Před začátkem Smolenské bitvy 10. července 1941 německé jednotky postupující průměrnou rychlostí 34 km za den postoupily do hlubin SSSR až 680 km. Do 10. září - do konce bitvy – postoupily ještě o 250 km rychlostí až 3,7 km za den a jednotky Wehrmachtu, a zbývajících 250 kilometrů k Moskvě, překonaly s obrovskými ztrátami s průměrnou rychlostí až 2,9 km za den. Kdyby to nebylo k dispozici 250 -350 km prostoru odtrženého Hitlerovi od historické hranice SSSR, Smolenská bitva by se časem stala bitvou o Moskvu se všemi následky. “
Z toho plyne závěr, který neudělal „gaučový stratég“, ale uznávaný a autoritativní vojenský specialista: „Hitler, ještě před zahájením nepřátelských akcí proti SSSR, prohrál s IV. Stalinem dvě nejdůležitější strategické operace - bitvu o prostor a bitvu o čas, čímž si zadělal. sám na porážku už v roce 1941. “
Okamžitě vyvstává otázka: kde přesně Hitler prohrál se Stalinem „bitvu o prostor a bitvu o čas“? Myslím, že odpověď je zřejmá - podepsáním Paktu Molotov-Ribbentrop. Uznávaje, kvůli získání volné ruky v Polsku a západní Evropě, postimperiální prostor Ruska jako zónu zájmů SSSR, Hitler tím odsoudil bleskovou válku z roku 1941 k nezdaru. Abychom ho to vysvětlili, lze jen říci, že Hitler si nedokázal představit, že by Stalin dokázal přeměnit „zóny zájmů“ na předsunuté postavení sovětského státu. Podceňovat nepřítele, pokud jde o Rusko, je však věčnou smůlou německých politiků.
Pakt a bitva o Stalingrad
Avšak i poté, co byla poražena poblíž Moskvy, se Třetí říše nesmířila s nevyhnutelnou porážku. Navzdory skutečnosti, že jak přední němečtí generálové, tak samotný Hitler, již dříve řekli: SSSR lze porazit pouze jednou ranou, bleskovou válkou a ničím jiným. V roce 1942 Němci dokázali, že i oni jsou schopni nemožného. Když dosáhli Stalingradu a Kavkazu, téměř obrátili běh války ve svůj prospěch.
Pro porážku Rudé armády v roce 1942 bylo mnoho důvodů. Jedním z nich je, že armáda, která zvítězila poblíž Moskvy, byla doslova na „hladová“ a země byla na pokraji ekonomické katastrofy. V prosinci 1941 Němci obsadili téměř všechna největší průmyslová centra státu západně od Moskvy. Hrubá průmyslová produkce SSSR se od června do listopadu 1941 zhroutila 2,1krát. Například v listopadu a prosinci 1941 nedostalo národní hospodářství SSSR ani jednu tunu uhlí z uhelných pánví Doněcké a Moskevské oblasti. Část železniční dopravy musela být převedena na výtop palivovým dřívím.
Co umožnilo přežít tento ekonomický šok a do konce roku 1942 vybavit a vyzbrojit jednotky a formace, které porazily nepřítele u Stalingradu? Průmysl na východě SSSR dosáhl plné kapacity, podniky evakuované tam začaly pracovat. To je dobře známé všem. Méně známá je role, kterou v tom všem hrála předválečná stalinská diplomacie.
Pakt, který oddálil válku s Německem, poskytl Sovětskému svazu další rok a půl pokojného života. Máme spoustu lidí, kteří píší a mluví o tom, jak se Německo během jednoho a půl roku posílilo a dostalo k dispozici ekonomiku téměř celé kontinentální Evropy. Ale „skromně“ se mlčí o skutečně titánské práci, která byla provedena během jednoho a půl roku v Sovětském svazu.
Právě v této době byl zahájen rozsáhlý program na vytvoření druhé průmyslové základny na východě SSSR. Vypracovávaly se podrobné plány evakuace průmyslových podniků ze západních oblastí na východ. V roce 1941 bylo evakuováno téměř patnáct set velkých továren a závodů. Často doslova zpod nosu postupujícího nepřítele. Aby se to však stalo, muselo to být dobře připraveno. Aby mohly továrny začít fungovat i bez střechy, musel někdo předem určit místo, kam půjdou, a vybudovat k tomuto místu komunikace (k tezi, že Stalin se chystal bojovat s malou krví a na cizím území) ).
Samotný program vytvoření druhé průmyslové základny na východě země se začal realizovat ještě před rokem 1939. Byl to jeden z cílů třetího pětiletého plánu (1938–1942). Ale rozsáhlá práce na převodu národního hospodářství na válečnou výrobu, zrychlený rozvoj východní průmyslové základny, vytvoření záložních závodů na východě, příprava evakuačních plánů - to vše se stalo právě v tom posledním jeden a půl roce „mírového oddechu“, který zemi zajistil Pakt Molotov-Ribbentrop. ...
Již ve čtvrtém „zvláštním“ čtvrtletí roku 1939 byl ustanoven plán mobilizace, který počítal s restrukturalizací průmyslu a přidělením více než poloviny všech kapitálových investic na obranné stavební projekty, zejména na východě. Stejná nouzová ekonomická opatření pokračovala i v letech 1940 a 1941. Byly zahájeny přípravy na zadávání vojenských objednávek v podnicích všech průmyslových odvětví. A nyní jsme ohromeni, jak rychle bylo možné v letech 1941-1942 zahájit výrobu vojenských produktů v továrnách na dětské hračky nebo hudební nástroje.
Můžeme tedy s jistotou říci, že uzavřením Paktu o neútočení se Stalinem dal Hitler Stalinovi nejen příležitost získat zpět území, která pak znemožnila bleskovou válku, ale také čas potřebný k přípravě ekonomiky země na válku. To umožnilo Sovětskému svazu odolat úderu roku 1942.
 
Protihitlerovská koalice
Mezi obviněními Stalina z porážek v létě 1941, zaujímá prominentní místo obvinění, že jeho neúspěšná politika v německém směru odcizila potenciální spojence SSSR: USA a Velkou Británii. Kvůli Stalinovi se sovětský stát ocitl tváří v tvář kontinentální Evropě sjednocené Hitlerem. Pouze dobrá vůle a politická moudrost Roosevelta a Churchilla umožnily vytvoření antihitlerovské koalice(?!).
To vše však nemá nic společného s realitou. Spojené státy a Británie byly nuceny stát se spojenci SSSR změnou rovnováhy sil ve světě způsobenou Stalinovou diplomacií. Tuto změnu umožnil Stalin, který dal Hitlerovi volnou ruku v Polsku a západní Evropě. To zní politicky velmi nekorektně, ale pouze porážka Francie (našeho potenciálního spojence, jak jsme ujišťováni), umožnila pro Němce tak nepochopitelný fenomén jako antihitlerovskou koalici. Nepřátelé SSSR, kteří vypěstovali Hitlera pro válku proti SSSR, se změnili na spojence SSSR.
Pakt umožnil Hitlerovi uchvátit celou kontinentální Evropu pod německou kontrolu a vytvořit Evropskou unii v čele s Třetí říší. A to už bylo schopné změnit globální rovnováhu sil. Ano, německá Evropská unie dosud nebyla schopna samostatně rozdrtit Britské impérium a ještě spíše ne Spojené státy americké. Ale oni už nebyli schopni sami rozdrtit Třetí říši.
V případě německého vítězství nad Sovětským svazem by říše získala takovou moc, že ​​porážka britského impéria se stala nevyhnutelnou a výsledek boje s Amerikou by bylo těžké předvídat.
Jedinou silou, která mohla zastavit Třetí říši, která ovládala kontinentální Evropu, byl Sovětský svaz. Bez spojenectví s ním byly šance Londýna a Washingtonu na vítězství minimální, ne-li iluzorní.
Londýnu a Washingtonu, které připravovaly Druhou světovou válku kvůli vítězství jednoho nad druhým (zločinnýma rukama) a ke zničení komunistického Ruska, nezbývalo nic jiného, ​​než uzavřít spojenectví se Sovětským svazem, aby se zachránili před tím, kterého se pokusili použít pro své vlastní účely: Londýn - pro zachování britské imperiální říše, Washington - pro její získání.
Co poskytlo vytvoření protihitlerovské koalice SSSR? Lend-Lease a druhá frontu. Je však pošetilé tvrdit, že pomoc spojenců pomohla přiblížit vítězství nejméně o rok a zachránilo miliony životů sovětských lidí.
*   *   *
Shrňme to. Předválečná stalinská diplomacie zabránila Británii vyprovokovat sovětsko-německou válku v roce 1939. Pakt umožnil SSSR v roce 1940 získat zpět území ztracená po revoluci a tím zvýšit hloubku strategické obrany západním směrem. To hrálo klíčovou roli při selhání bleskové války. Umožnilo to odolat úderu roku 1941.
Za rok a půl „mírového oddechu“, o který se Stalin postaral, se Sovětskému svazu podařilo připravit ekonomiku země na její přechod na válečné poměry a učinit silný průlom ve vývoji druhé průmyslové základny v zemi na východě. Vytvořit podmínky pro rychlou a efektivní evakuaci průmyslových podniků z evropské části státu. To vše umožnilo SSSR odolat úderu roku 1942.
Stalin přiměl Británii a USA, aby se stali našimi spojenci, vytvořil podmínky pro vznik antihitlerovské koalice. Ano, to vše nás nezachránilo před katastrofou léta 1941. Ale pomohlo to přežít rok 1941. A k porážce na počátku války muselo dojít, nemohla nebýt. Nepřítel byl objektivně silnější.
Ve Francii nebyl žádný „tyran s knírem“. Francie měla příkladnou demokracii. Francie měla mobilizovanou, plně vybavenou a obsazenou armádu, která se spoléhala na Maginotovu linii, kterou nebylo možné srovnávat se sovětskými opevněnými oblastmi. Vojenská síla Francie byla založena na vysoce rozvinuté ekonomice, včetně jednoho z nejlepších vojensko-průmyslových komplexů na světě. V důsledku bleskové války však Němci rozdrtili Francii na prach za 45 dní.
V čele Spojených států nebyl jen demokrat, ale také šikovný státník - Franklin Roosevelt. Začátek války byl pro USA katastrofou v Pearl Harboru. Pak následovaly čtyři roky nejtěžší války s malým Japonskem. A k vítězství nad ním USA potřebovaly pomoc „strýce Joea“ (jak Američané nazývali Stalina).
V tomto ohledu mohou tvrdit pouze demagogové, že kdyby nebylo Stalina, který nepřipravil zemi na válku, rozdrtili bychom Třetí říši bez dlouhého a krvavého boje. SSSR vstoupil do boje s vojensky a ekonomicky sjednocenou Evropou ovládanou Německem. Byla to doslova invaze „dvanácti jazyků“. Naše země čelila takové výzvě už v roce 1812. Aby porazila nepřítele, musela dokonce vydat Moskvu. V roce 1941 byl nepřítel zastaven pod Moskvou.
Volný překlad: P. Rejf

6

