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Stávka v Německu je i výzvou pro „aspeňáka“ Středulu

V Německu začala stávka, o které si nejen novodobí  chartisté  šuškali dávno před silvestrem.

10. ledna 2024  Miroslav Kavij, Pokec24     Není tak žádným překvapením, že český mainstream, včetně veřejnoprávní televize má zatím na obsáhlejší zpravodajství k dění v Německu embargo a vydává tak pouze strohé informace. Nejde přitom pouze o německé farmáře, kteří svolali celostátní protesty a ke kterým se přidávají živnostníci, logistické a další společnosti, včetně odborového svazu strojvedoucích GDL.
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Němci na vlastní kůži (stejně jako naši občané) stále více pociťují, kterak německou spolkovou vládu více zajímá pomoc Ukrajině na úkor vlastních občanů a její ekonomiky. Německý nárůst vývozu zbraní na Ukrajinu se za rok 2023 v porovnání s předcházejícím zvýšil o 40%. Na Ukrajinu směřovala více než třetina schváleného exportu, a to ve výši 4,15 miliard eur.

Zatímco zbrojní průmysl slaví a vzkvétá, břemeno války a krize se stále více přesouvá na bedra pracujících. Němečtí farmáři, na rozdíl od našich zemědělců nosící nesouhlasné petice do poslanecké sněmovny, tak berou tento týden nazrálé problémy do svých rukou. Jejich odpor v době, kdy válečný kurz německé vlády staví stále větší část populace do objektivní opozice vůči nim, je ve všech případech oprávněný.

Němečtí farmáři, stejně tak i lidé, kteří již nemají na platby za elektřinu a plyn, stávajíc se tak oběťmi plánů současné německé vlády, která na jejich bedra uvaluje prostřednictvím sankcí další strádaní a živořící utrpení, si zaslouží i naši solidaritu. Nenechme se za současné situace neustále naší vládou a fanatickými politickými válečníky přesvědčovat, že na Ukrajině se rozhoduje o osudu i naší České republiky.

Ať již stávka organizovaná německými farmáři dopadne jakkoliv, měla by být povzbuzením především pro naše odbory, kterým zatím laxně šéfuje „aspeňák“ Středula, jemuž zřejmě současný stav vyhovuje. A to době, kdy začíná platit vládní ožebračující konsolidační balíček, kdy nejen ministři Jurečka či Rakušan „vyrábí “ kauzy jak na běžícím páse.  V době, kdy Černochová již pořádně vybrakovala vojenskou techniku a zbraňové systémy AČR ve prospěch Ukrajiny, kdy NGŠ Řehka nadále šíří protiruské dezinformace. V době, kdy premiér již rezignoval na počáteční rozdávání žlutých karet svým ministrům, neboť při jejich dalším rozdávání by se jeho vládní chatrč již dávno rozsypala.

https://www.badatel.net/tisice-nemeckych-farmarov-povstali-proti-snaham-globalistov-zmocnit-sa-vyroby-potravin-media-mlcia/
Tisíce nemeckých farmárov povstali proti snahám globalistov zmocniť sa výroby potravín. Médiá mlčia
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Tisíce farmárov v Nemecku povstávajú na protest proti zmocňovaniu sa produkcie potravín Svetovým ekonomickým fórom.

V čase urputného mlčania mainstreamových médií tisíce farmárov v Nemecku protestujú proti plánom Svetového ekonomického fóra (WEF) násilne zabaviť všetky nemecké farmy s cieľom naplnenia agendy Veľkého resetu do roku 2030.
Portál Thegatewaypundit.com k téme uvádza:   Farmári už nebudú dostávať daňové úľavy na naftu a podľa nových plánov nedostanú ani oslobodenie od dane na poľnohospodárske vozidlá. Vláda tvrdí, že tieto nové opatrenia vraj pomôžu chrániť klímu… To je naozaj „výborný“ nápad! Spravme oveľa drahšie poľnohospodárstvo, a tým zdražme potraviny v mene klimatických zmien! Farmári z toho nie sú nadšení, a tak protestujú. Minulý mesiac asi 40 000 nemeckých farmárov zablokovalo ulice Berlína odhadom 8 600 traktormi, čím vytvorili 10 kilometrov dlhý konvoj. (Poznámka: Aj preto bola zrušená Ficova štátna návšteva Nemecka, nie preto, že Scholz dostal covid.)   Pozrite si video z protestu v Berlíne:  https://youtu.be/b3fpGb-ANwg 
Protesty stále pokračujú

Minulý piatok vyšlo do ulíc 850 traktorov na protest v nemeckom meste Siegen. Pozrite si ďalšie video s protestujúcimi traktormi. Kravy dnes kŕmia toxickými chemikáliami, aby neprodukovali metán. Vedeli ste, že dnes na mnohých farmách kŕmia kravy toxickými chemikáliami, aby ich prinútili menej prdieť? Áno, čítate správne! Dnes už existuje nové „klimatické mlieko“ z kráv, ktoré sú kŕmené látkami potláčajúcimi produkciu metánu. Uhádnete, kto nedávno investoval do firiem, ktoré vyrábajú látky potláčajúce metán? Správne, nikto iný ako slovutný „filantrop“ Bill Gates! Ak ste to ešte neurobili, určite si prečítajte článok (v angličtine) pojednávajúci o hĺbkovom prieskume sveta „klimatického mlieka“ a blokátorov metánu, ktorými dnes kŕmia kravy.

Bez farmárov nebudeme mať žiadne jedlo. Jednou z najdôležitejších vecí pre každú krajinu je zabezpečiť zásobovanie potravinami. Zdá, že v súčasnosti globalisti útočia na farmárov preto, lebo sú považovaní za zlých pre životné prostredie.

Naozaj to nedáva zmysel. Pretože: žiadni farmári = žiadne jedlo.
