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Analýza: V prípade vojny nedokážu USA vyzbrojiť vojakov na dlhšie ako pár týždňov
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Je nepravdepodobné, že Spojené štáty prežijú viac ako niekoľko týždňov ťažkej vojny proti inej priemyselnej veľmoci. V nedávnej epizóde podcastu stránky Natural News poukázal Mike Adams na to, že USA nie sú schopné ani len riadne vyzbrojiť svojho spojenca Ukrajinu v prebiehajúcej vojne proti Rusku.
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Adams ďalej poznamenal, že vojna na Ukrajine je síce najväčšia vojna, akú Európa zažila za posledných 77 rokov (od konca 2. svetovej vojny), no v skutočnosti je to len operácia malého rozsahu.

„Od začiatku to bola špeciálna vojenská operácia. Ani by som to nenazval vojnou… teda, zatiaľ ešte nie,“ povedal Adams.

„Možno to ide týmto smerom, no zásadnou otázkou je, či dokážu Spojené štáty vôbec udržať vojnu?“
Americký plukovník spochybňuje schopnosť USA viesť veľkú vojnu

Na podporu svojich argumentov Adams citoval článok amerického pplk. Alexa Vershinina publikovaného na stránke Royal United Services Institute, think tanku zameraného na otázky obrany a medzinárodnej bezpečnosti.

V článku s názvom „Návrat priemyselnej vojny“ Vershinin tvrdí, že rozsah bojov na Ukrajine ukazuje, že Západ, a najmä Amerika, potrebujú priemyselnú kapacitu, ktorú mali počas druhej svetovej vojny na to, aby sa stále mohli nazývať „arzenál demokracie.“

„Snaha vyzbrojiť, nakŕmiť a zásobiť tieto armády je obrovská úloha,“ napísal Vershinin.

Vershinin poukázal na to, že víťazom dlhotrvajúcej vojny medzi dvoma alebo viacerými mocnosťami relatívne rovnakej sily je strana so silnejšou priemyselnou základňou.

To znamená, že krajina musí mať výrobné kapacity na výrobu dostatočného množstva zbraní, munície a ťažšieho vojenského vybavenia. Alebo inak – mať výrobné odvetvia, ktoré sa dajú použiť vo vojnovom úsilí.

„Bohužiaľ, zdá sa, že Západ už nemá ani jedno,“ uviedol Vershinin.

Amerika nevyrába dostatok zbraní ani munície na vedenie vojny

V analýze americkej výroby zbraní Vershinin poznamenal, že ak by Amerika vstúpila do vojny, v ktorej by používala relatívne rovnaký počet delostreleckých nábojov, aký dnes používa Rusko na Ukrajine, tak by sa jej minula munícia pre svoje delostrelecké zbrane v priebehu 10 dní až dvoch týždňov alebo možno troch týždňov, ak by boli zásoby nábojov na prídel.

Vershininovo hodnotenie výrobných kapacít Ameriky počas vojny, žiaľ, nekončí len pri delostreleckom strelive.

Všetko od výroby prenosných protitankových rakiet a systémov protivzdušnej obrany až po výrobu masívnych balistických a riadených striel ukazuje, že USA výrazne zaostávajú v porovnaní so štátmi relatívne rovnakej sily, ako je napríklad Rusko.

„Podstatné je, že Spojené štáty už nedokážu viesť vojnu, pretože priemyselná základňa Ameriky bola za posledných niekoľko desaťročí zničená,“ povedal Adams.

„Toto nie je druhá svetová vojna, kde boli USA priemyselným centrom sveta. Nie, toto je Amerika, ktorá outsourcovala (vyviezla) všetko do Číny, Mexika, Kórey alebo niekde inde. USA sotva niečo vyrábajú a určite nevyrábajú dostatok zbraní.“
Záver

Predmetnú epizódu podcastu stránky Natural News, v ktorej Mike Adams podrobne popisuje, ako USA nedokážu udržať žiadnu rozsiahlejšiu vojnu dlhšie ako niekoľko týždňov, si môžete v angličtine vypočuť tu:
Viac informácií o mnohých otázkach národnej obrany, ktoré musí Amerika riešiť, nájdete na stránke NationalSecurity.news.

