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Proč USA potřebují válku
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Války jsou hrozným plýtváním životy a zdroji, a proto je většina lidí proti válce. Americký prezident naopak válku miluje. Proč? Mnoho komentátorů hledá odpověď v psychologických faktorech. Někteří cítili, že George W. Bush považoval za svou povinnost dokončit začaté práce, které z nějakého tajemného důvodu jeho otec v době války v Zálivu nedokončil; jiní věří, že Bush Jr. očekával krátkou a triumfální válku, která by mu zaručila druhé funkční období v Bílém domě.
Věřím, že se musíme podívat jinam, abychom získali vysvětlení postavení amerického prezidenta. Skutečnost, že Bush se o válku nesmírně zajímal, má s jeho psychickým stavem málo společného nebo nic společného, ​​ale s americkým ekonomickým systémem hodně společného. Tento systém - americký typ kapitalismu - funguje primárně k tomu, aby extrémně bohatí Američané, jako Bushova dynastie peněz, ještě více zbohatli. Bez teplých nebo studených válek však tento systém již nemůže přinést očekávaný výsledek ve formě stále vyšších zisků, které podle nich bohatí a mocní lidé v Americe považují za důsledek práva na narození.

Velkou sílou amerického kapitalismu je také jeho velká slabost, a to jeho extrémně vysoká produktivita. V historickém vývoji mezinárodního ekonomického systému, který nazýváme kapitalismus, dala řada faktorů obrovský nárůst produktivity, například mechanizace výrobního procesu, ke kterému došlo v Anglii v 18. století. Na začátku 20. století pak američtí průmyslníci rozhodujícím způsobem přispěli formou automatizace prostřednictvím nových metod, jako je montážní linka. To byla inovace zavedená Henrym Fordem a tyto metody se proto staly kolektivně známé jako „Fordův systém“. Produktivita velkých amerických podniků se výrazně zvýšila.

Například již ve dvacátých letech minulého století každý den opustilo výrobce automobilů v Michiganu nespočet automobilů. Ale kdo měl koupit všechna tato auta? Většina Američanů v té době neměla na takový nákup dost peněz. Trh zaplavilo také další zpracované zboží a výsledkem byl chronický nesoulad mezi stále rostoucí nabídkou a zaostávající poptávkou. Takže došlo k hospodářské krizi známé jako Velká deprese. Jednalo se v podstatě o krizi nadprodukce. Sklady byly naplněny neprodanými komoditami, továrny propouštěly dělníky, nezaměstnanost prudce vzrostla, a tak se solventnost Američanů ještě více snížila, což dále prohloubilo krizi.

Nelze popřít, že Velká hospodářská krize v Americe skončila až během druhé světové války a v jejím důsledku. (Dokonce i největší obdivovatelé prezidenta Roosevelta přiznávají, že jeho široce propagovaná politika New Deal přinesla jen malou nebo žádnou úlevu.) Ekonomická poptávka dramaticky vzrostla, když válka začala v Evropě a ve které samotné USA nebyly až do roku 1942 aktivním účastníkem. Válka dovolila americkému průmyslu vyrábět neomezené množství vojenské techniky. V období od roku 1940 do roku 1945 utratil americký stát na takové zařízení nejméně 185 miliard dolarů a podíl vojenských výdajů z HDP se tak zvýšil od r. 1939 do r. 1945 ze zanedbatelných 1,5 na zhruba 40 procent. Kromě toho americký průmysl také dodával obrovské množství technologií Britům a dokonce Sovětům prostřednictvím půjčování. (V Německu mezitím pobočky amerických korporací jako Ford, GM a ITT vyráběly pro nacisty všechny druhy letadel a tanků a další vojenské hračky, stejně jako po Pearl Harboru, ale to je další příběh.) Klíčovým problémem Velké deprese je nerovnováha mezi nabídkou a poptávkou - byla tedy vyřešena, protože stát „přijal opatření“ pro ekonomickou poptávku prostřednictvím obrovských objednávek vojenské povahy.

Pokud jde o obyčejné Američany, nárůst vojenských výdajů Washingtonu způsobil nejen téměř plnou zaměstnanost, ale také mnohem vyšší mzdu než kdy dříve; to bylo během druhé světové války, že protivenství spojené s velkou depresí skončilo a většina Američanů dosáhla nebývalého stupně pohody. Největšími příjemci válečného ekonomického rozmachu však byli bezpochyby podnikatelé a korporace země, které dosahovaly mimořádných zisků. Od roku 1942 do roku 1945, jak píše historik Stuart D. Brandes, byl Čistý výnos 2000 největších amerických firem o více než 40 procent vyšší než v období 1936-1939. Takový „rozmach zisku“ byl možný, vysvětluje, protože stát objednal vojenské vybavení v hodnotě miliard dolarů, nezavedl kontroly cen a uvalil malou daň z příjmu nebo vůbec žádnou. Tato velkorysost prospívá zpravidla obchodní komunitě, ale zejména relativně malému počtu velkých korporací, známých jako „velký podnik“ nebo „korporátní Amerika“. Během války obecně méně než 60 firem obdrželo 75 procent všech výnosných vojenských a jiných vládních objednávek. Velké korporace - Ford, IBM atd. - ukázalo se, že se jedná o „válečné prasata“, píše Brandes, žraly plnou hubou z koryt státních vojenských výdajů. Například IBM zvýšila díky ročním objednávkám své roční tržby z roku 1940 na 1945 ze 46 na 140 milionů USD a její zisky stouply.

Velké korporace v Americe využily svých znalostí Fordistů na maximum, aby zvýšily produktivitu, ale ani to nestačilo k uspokojení potřeb amerického válečného státu. Bylo potřeba mnohem více zařízení a pro její výrobu Amerika potřebovala nové továrny a ještě účinnější technologie. Tato nová aktiva byla vytvořena včas a na základě toho se celková hodnota všech výrobních kapacit v zemi zvýšila v období 1939 -1945 ze 40 na 66 miliard dolarů. Všechny tyto nové investice však nebyly realizovány soukromým sektorem; Americká podnikatelská komunita na základě svých špatných zkušeností s nadprodukcí ve třicátých letech považovala tento úkol za příliš riskantní. Stát proto tyto investice realizoval sám investováním 17 miliard dolarů do více než 2 000 projektů souvisejících s obranou. Výměnou za nominální poplatek si soukromé společnosti mohly pronajmout tyto zcela nové továrny, aby mohly vyrábět ... a vydělávat peníze prodejem svých produktů zpět státu. Navíc, když válka skončila a Washington se rozhodl těchto investic zbavit, velké korporace v zemi je koupily za poloviční cenu, v mnoha případech pouze za třetinu ceny skutečných nákladů.

Jak Amerika financovala válku, jak Washington platil velmi velké účty předložené GM, ITT a dalšími firemními dodavateli vojenského vybavení? Odpověď: částečně prostřednictvím zdanění - asi 45 procent - ale mnohem více prostřednictvím půjček - asi 55 procent. Z tohoto důvodu se veřejný dluh výrazně zvýšil, a to z 3 miliard USD v roce 1939 na ne méně než 45 miliard USD v roce 1945. Tento dluh měl být v zásadě snížen nebo úplně odepsán vybíráním daní z obrovských zisků získaných za války velkými americkými korporacemi, ale realita byla jiná. Jak již bylo uvedeno, americký stát nezdaňoval neočekávané velké zisky korporátní Ameriky, umožňující rychle růst státního dluhu, a platil své účty a úroky z půjček za použití obecného příjmu, tj. z příjmu odvozeného z přímých a nepřímých daní. Zejména na základě regresivního zákona o příjmech z rozpočtu, který byl zaveden v říjnu 1942, byly tyto daně stále více placeny dělníky a jinými chudými Američany, namísto superbohatých majitelů korporací. "Břemeno financování války," jak poznamenává americký historik Sean Dennis Cashman, " bylo rozhodně kladeno na ramena chudších členů společnosti."

Americká veřejnost, zaneprázdněná válkou a oslepená jasnými paprsky plné zaměstnanosti a vysokými mzdami, si toho však nevšimla. Bohatí Američané si naopak byli dobře vědomi úžasného způsobu, jakým válka přinesla peníze pro ně a pro jejich korporace. Mimochodem, od bohatých obchodníků, bankéřů, pojišťoven a dalších velkých investorů si Washington také půjčil peníze potřebné k financování války; corporate America tímto způsobem také vydělala na válce a dala do kapsy lví podíl na výhodách získaných nákupem slavných dluhopisů na válečné půjčky. Bohatí a vlivní Američané jsou teoreticky přinejmenším velkými příznivci tzv. svobodného podnikání a jsou proti jakémukoli vládnímu zásahu do ekonomiky. Během války však nikdy nevyjádřili žádné námitky proti způsobu, jakým americký stát kontroloval a financoval ekonomiku, protože bez tohoto rozsáhlého porušování pravidel svobodného podnikání by se jejich kolektivní bohatství nikdy nemohlo znásobit, jak tomu bylo v těch letech. A stejný princip platí vlastně dodnes.

Během druhé světové války bohatí majitelé a vedoucí pracovníci velkých korporací se naučili velmi důležitou věc: během války se vydělávají peníze, hodně peněz. Jinými slovy, obtížný úkol maximalizace zisků - klíčová aktivita v americké kapitalistické ekonomice - může být vyřešen mnohem úspěšněji prostřednictvím války než prostřednictvím míru; to však vyžaduje podpůrnou státní spolupráci. Od druhé světové války to bohatí a mocní lidé v Americe chápou velmi dobře. Proto je jejich muž dnes v Bílém domě [v roce 2003, tzn. George W. Bush], potomek „peněžní dynastie“, který byl dosazen do Bílého domu, aby chránil zájmy svých bohatých členů rodiny, přátel a příbuzných osob v korporátní Americe, chránil zájmy majitelů peněz, jejich privilegia a moc.

Na jaře 1945 bylo jasné, že válka, zdroj fantastických zisků, brzy skončí. A co se potom stane? Mezi ekonomy se objevilo mnoho scénářů, které vypadaly pro americké a politické představitele Ameriky jako velmi nepříjemné. Během války to byly totiž právě nákupy vojenské techniky ve Washingtonu - a nic jiného -, které obnovily ekonomickou poptávku a umožnily tak nejen plnou zaměstnanost, ale také bezprecedentní zisky. S návratem míru hrozil duch nesouladu mezi nabídkou a poptávkou, který by se vrátil, aby znovu pronásledoval Ameriku, a výsledná krize by mohla být ještě akutnější než Velká deprese „bouřlivých třicátých let“, protože, jak jsme viděli, právě ve válečných letech se výrobní potenciál země výrazně zvýšil .V míru budou muset být zaměstnanci propuštěni právě v okamžiku, kdy se miliony veteránů vrátí domů, aby hledaly práci v civilním světě, a v důsledku toho nezaměstnanost a pokles kupní síly zhorší nedostatek poptávky. Z pohledu bohatých a mocných lidí v Americe nebyla hrozící nezaměstnanost problémem; důležité bylo, že zlatý věk kolosálních zisků skončí. Takové katastrofě bylo třeba zabránit, ale jak?

Vojenské vládní výdaje byly zdrojem vysokých zisků. Aby bylo možné udržet velkorysý proud zisků, yli nyní, když byli Německo a Japonsko poraženi, naléhavě potřební noví nepřátelé a nové vojenské hrozby. Naštěstí, že existoval Sovětský svaz, země, která byla během války obzvláště užitečným partnerem, tahajícím kaštany z ohně pro spojence ve Stalingradu a na jiných místech, ale také partner, jehož komunistické myšlenky a praktiky usnadnily jeho přeměnu v nového nepřítele Spojených států. Většina amerických historiků připouští, že v roce 1945 Sovětský svaz, země, která během války hrozně utrpěla, nepředstavoval pro ekonomicky a vojensky pro USA žádnou hrozbu a že samotný Washington nevnímal Sověty jako hrozbu. Tito historici také uznávají, že Moskva toužila po úzké spolupráci s Washingtonem v poválečném období.

Moskva opravdu nepotřebovala konflikt s americkou supervelmocí, která byla díky svému monopolu na atomovou bombu plná sebedůvěry. Amerika - korporátní Amerika, americká super-bohatá Amerika - však naléhavě potřebovala nového nepřítele, aby ospravedlnila kolosální „obranné“ výdaje, které byly nezbytné pro to, aby hospodářství země pokračovalo v plné rychlosti i po skončení války, a tím zachovalo ziskové rozpětí na vysoké úrovni, nebo dokonce se zvýšilo. Z tohoto důvodu byla studená válka zahájena v roce 1945, a ne Sověty, ale americkým „vojensko-průmyslovým“ komplexem, jak prezident Eisenhower nazýval tuto elitu bohatých lidí a korporací, kteří věděli, jak vydělat peníze díky „vojenské ekonomice“.
V tomto ohledu studená válka překonala jejich nejoptimističtější očekávání. Bylo nutné vyrábět stále více vojenského vybavení, protože spojenci uvnitř takzvaného „svobodného světa“, ve kterém byl ve skutečnosti nespočet diktatur, museli být vyzbrojeni americkými zbraněmi a výstrojí až po zuby. Vlastní ozbrojené síly Spojených států navíc nepřestaly požadovat větší, lepší a technicky sofistikovanější tanky, letadla, rakety a - ano, chemické a bakteriologické zbraně a další zbraně hromadného ničení. Pentagon byl vždy připraven zaplatit za tyto produkty obrovské částky, aniž by kladl obtížné otázky. Jak to bylo během druhé světové války, objednávky byly opět povoleny hlavně velkým korporacím. Studená válka přinesla fenomenální zisky, které tekly do kapes těch extrémně bohatých lidí, kteří byli také vlastníky, vrcholovými manažery a / nebo velkými akcionáři těchto korporací. (Je snad překvapením, že ve Spojených státech američtí generálové, kteří nedávno odešli do důchodu, tradičně dostávají pracovní nabídky jako konzultanti z velkých korporací zapojených do vojenské výroby a že podnikatelé přidružení k těmto korporacím jsou pravidelně jmenováni ministerstvem obrany jako poradci prezidenta atd.?)

Během studené války americká vláda také financovala své raketově vynakládané vojenské výdaje prostřednictvím půjček, což vedlo ke zvýšení vládního dluhu na závratnou úroveň. V roce 1945 činil veřejný dluh „pouze“ 258 miliard dolarů, ale v roce 1990, kdy skončila studená válka, dosáhl alespoň 3,2 bilionu dolarů! Byl to dechberoucí růst, také vzhledem k míře inflace, a díky tomu byl americký stát největším dlužníkem na světě. (Mimochodem, v červenci 2002 dosáhl vládní dluh USA 6,1 bilionu dolarů.) Washington mohl a měl pokrýt náklady na studenou válku zdaněním obrovských zisků, které vydělaly korporace zapojené do zbrojní orgie, ale takový problém nebyl nikdy vznesen . V roce 1945, kdy skončila druhá světová válka a začala studená válka, korporace stále platily 50 procent všech daní, ale během studené války tento podíl neustále klesal a dnes je to jen asi 1 procento.

Bylo to možné, protože velké korporace země z velké části určovaly, co vláda ve Washingtonu může nebo nemůže udělat, a to i v oblasti rozpočtové politiky. Snížení daňového zatížení korporací bylo navíc usnadněno skutečností, že po druhé světové válce se tyto korporace staly nadnárodními, byly „domovem všude a nikde“, jak napsal jeden americký autor v souvislosti s nimi, a proto je pro ně snadné vyhnout se placení vážných daní ať jsou kdekoli. Doma ve Spojených státech, kde mají největší zisk, 37 procent všech amerických nadnárodních společností - a více než 70 procent všech zahraničních nadnárodních společností - nezaplatilo v roce 1991 jediný daňový dolar, zatímco zbývající nadnárodní společnosti zaplatily méně než 1 procenta z vašich zisků v daních.

Nebetyčně vysoké náklady na studenou válku nenesly tedy ti, kteří z toho měli prospěch, a kteří mimochodem i nadále dostávali lví podíl na dividendách vyplácených ze státních dluhopisů, ale američtí dělníci a americká střední třída. Tito Američané s nízkými a středními příjmy neobdrželi ani cent ze zisků, které tak studená válka velkoryse dávala, ale získali svůj podíl na obrovském vládním dluhu, který byl způsoben zejména tímto konfliktem. Náklady na studenou válku byly na jejich bedrech prudce zvýšeny a že i nadále platí svými daněmi neúměrný podíl na břemenu veřejného dluhu.

Jinými slovy, zatímco zisky generované studenou válkou byly privatizovány ve prospěch nesmírně bohaté elity, náklady na tuto válku byly bez váhání znárodněny na úkor všech ostatních Američanů. Během studené války se americká ekonomika zvrhla v obrovský podvod, brutální přerozdělování bohatství země ve prospěch bohatých a na úkor nejen chudých a pracujících lidí, ale také na úkor střední třídy, jejíž členové mají tendenci držet se mýtu, že americký kapitalistický systém slouží jejich zájmům. Ve skutečnosti, zatímco bohatí a vlivní lidé v Americe nashromáždili stále více bohatství, bohatství dosažené běžnými Američany během druhé světové války bylo postupně snižováno a celková životní úroveň pomalu, ale jistě klesala.

Během druhé světové války došlo v Americe k mírnému přerozdělení kolektivního bohatství země ve prospěch méně majetných členů společnosti. Během studené války však bohatí Američané stále více bohatli a chudí stále více chudli. V roce 1989, kdy skončila studená válka, bylo více než 13 procent všech Američanů - asi 31 milionů lidí - chudých, podle oficiálních kritérií chudoby, která tento problém jasně bagatelizovala. Současně 1 procento Američanů dnes vlastní nejméně 34 procent celkového bohatství země. V žádné velké „západní“ zemi není bohatství rozloženo více nerovnoměrně.

Malé procento superbohatých Američanů považovalo tento vývoj za uspokojivý. Líbila se jim myšlenka hromadění stále většího bohatství a zvyšování jejich již tak obrovských aktiv na úkor méně bohatých. Chtěli tak všechno nechat, nebo pokud je to možné, učinit tuto působivou metodu ještě účinnější. Všechny dobré věci však končí a v letech 1989/90 skončila studená válka. To způsobilo vážný problém. Obyčejní Američané, kteří věděli, že náklady na tuto válku nesli oni, čekali na „dividendu z nastalého míru“.

Domnívali se, že peníze, které stát utratil na vojenské výdaje, by nyní mohly být použity na vlastní prospěch, například ve formě státního zdravotního pojištění a jiného sociálního zabezpečení, které Američané na rozdíl od většiny Evropanů nikdy neměli. V roce 1992 Bill Clinton skutečně vyhrál prezidentské volby , protože slíbil možnost státního zdravotního pojištění, které se samozřejmě nikdy neuskutečnilo. „Dividenda z míru“ však nepředstavovala žádný zájem pro bohatou elitu země, protože poskytování sociálních služeb státem nepřináší zisky podnikatelům a podnikům a rozhodně nepřináší ty vysoké zisky, které státní vojenské výdaje dávají. Bylo nutné udělat a udělat něco rychle, aby se zabránilo hrozbě kolapsu státních vojenských výdajů.

Amerika, nebo spíše „korporátní Amerika“, ztratila svého užitečného sovětského nepřítele a naléhavě potřebovala přijít s novými nepřáteli a novými hrozbami, aby ospravedlnila vysokou úroveň vojenských výdajů. V této souvislosti se Saddám Husajn objevil na scéně v roce 1990 jako nečekaná spása. Američané považovali tohoto diktátora za slabého a zacházeli s ním jako s dobrým přítelem. Vyzbrojili ho zuby, aby vedli špinavou válku proti Íránu; byly to Spojené státy - a takoví spojenci jako Německo -, kteří od začátku dodávaly různé zbraně. Washington však zoufale potřeboval nového nepřítele a hned. Proto dosti neočekávaně ukázal právě na Saddáma jako na hrozně nebezpečného „nového Hitlera“, proti kterému bylo naléhavé zahájit válku, i když bylo jasné, že vyjednat urovnání irácké okupace Kuvajtu by bylo možné.

George W. Bush byl castingovým agentem, který objevil tohoto nového místopřísežného nepřítele Ameriky a zahájil válku v Zálivu, během níž bomby velkoryse pršely na Bagdád a Saddámovy bezmocné rekruty pozabíjeli v poušti. Cesta do iráckého hlavního města byla zcela nechráněná, ale vítězný vstup mariňáků do Bagdádu byl náhle kupodivu zrušen. Saddám Husajn byl totiž ponechán u moci, aby hrozba, kterou měl představovat, mohla být znovu použita k ospravedlnění toho, že Amerika musí i nadále být ve střehu a zbrojit.Protože náhlý kolaps Sovětského svazu nakonec ukázal, jak obtížná je situace, když ztratíte užitečného nepřítele.

A tak bůh války Mars dokázal zůstat patronem americké ekonomiky, nebo spíše kmotrem firemní mafie, která s touto ekonomikou manipuluje, rozpoutala válku a získala obrovské zisky, aniž by měla jakékoli náklady. „Dividenda z míru“ tak byla snadno pohřbena a vojenské výdaje zůstaly motorovým generátorem ekonomiky a nevyčerpatelným zdrojem poměrně vysokých příjmů. V 90. letech 20. století tyto náklady vytrvale rostly. Například v roce 1996 dosáhli nejméně 265 miliard USD, ale pokud přidáte neoficiální a / nebo nepřímé vojenské výdaje, jako jsou úroky z půjček použitých na financování minulých válek, celková částka za rok 1996 dosáhla přibližně 494 miliard USD, což představuje náklady 1,3 miliardy dolarů denně! Washington však měl za strašáka pouze již „zkrouceného“ Saddáma a zjistil, že je vhodné hledat nové nepřátele a nové hrozby i na jiných místech. Somálsko vypadalo slibně nějakou dobu, také to něco hodilo, ale postupem času byl na Balkánském poloostrově nalezen další „nový Hitler“ v osobnosti srbského vůdce Miloševiče. Během většiny devadesátých let proto konflikty v bývalé Jugoslávii poskytovaly nezbytné záminky pro vojenské zásahy, rozsáhlé bombardovací operace a nákup stále více nových zbraní.

„Válečná ekonomika“ by tak mohla po válce v Zálivu fungovat v plné kapacitě. Ale kvůli pravidelnému tlaku veřejnosti, například kvůli požadavku na „dividendu z míru“, není snadné udržovat tento systém v provozuschopném stavu. (Média nepředstavují problém, protože noviny, časopisy, televizní kanály atd. jsou ve vlastnictví velkých korporací nebo jsou na nich závislé z hlediska příjmů z reklamy.) Jak již bylo zmíněno, stát musí spolupracovat, takže Washington musí mít muže a ženy, na které se mohou spoléhat, nejlépe lidi ze svých vlastních firemních řad, lidi plně odhodlaní používat vojenský výdajový nástroj k zajištění vysokých příjmů potřebných k tomu, aby z nich byli velmi bohatí lidé Ameriky je ještě bohatší. V tomto ohledu Bill Clinton nesplnil očekávání a korporátní Amerika mu nikdy neodpustila jeho původní hřích, konkrétně to, že vyhrál volby tak, že americkému lidu slíbil „dividendy z míru“ ve formě systému zdravotního pojištění.

Z tohoto důvodu bylo v roce 2000 dohodnuto, že klon Clintona - Al Gore - nevstoupil do Bílého domu, ale tým radikálních militaristů, téměř bez výjimky to jsou zástupci bohaté, korporátní Ameriky, jako jsou Cheney, Rumsfeld a Rice, a samozřejmě sám George W. Bush, vybral syna muže, který s válkou v Perském zálivu ukázal, jak se to dělá; Pentagon byl také přímo zastoupen v Bushově kanceláři tváří v tvář údajně mírumilovnému Powellovi, který byl ve skutečnosti dalším andělem smrti. A tak Rambo-Bush vstoupil do Bílého domu a výsledky netrvalo dlouho.

Poté, co byl Bush Jr. katapultován do prezidentského úřadu, na chvíli se zdálo, že vyhlásí Čínu za nového místopřísežného nepřítele Ameriky. Ale konflikt s tímto obrem vypadal poněkud riskantně; Kromě toho příliš mnoho velkých společností vydělává dobré peníze na obchodování s Čínskou lidovou republikou. Vyžadovala se další hrozba, pokud možno méně nebezpečná a uvěřitelnější, aby vojenské výdaje byly dostatečně vysoké. V tomto smyslu si Bush, Rumsfeld a společnost nemohli přát nic pohodlnějšího než události z 11. září 2001; existuje každý důvod věřit, že věděli o přípravě těchto monstrózních útoků, ale neudělali nic, aby jim zabránili, protože věděli, že je budou moci využít ve svůj prospěch. A opravdu využili této příležitosti k militarizaci Ameriky více než kdy jindy, k pádu bomb na lidi, kteří neměli nic společného s 11/9, aby vedli válku tak, jak se jim bude líbit, aby korporace v obchodním vztahu s Pentagonem, dosáhly neslýchaného zisků . Bush nevyhlásil válku proti zemi, ale proti terorismu, abstraktnímu konceptu, proti kterému nelze vlastně bojovat a proti kterému nikdy nelze dosáhnout vítězství. V praxi však slogan „válka proti terorismu“ znamenal, že Washington si nyní vyhrazuje právo vést válku nepřetržitě a po celém světě proti komukoli, koho Bílý dům označí za teroristy.

A tak byl problém konce studené války jednoznačně vyřešen, protože od nynějška existovalo opodstatnění pro stále rostoucí vojenské výdaje. Statistiky mluví samy za sebe. Celkově 265 miliard dolarů na vojenské výdaje v roce 1996 již bylo astronomické číslo, ale díky Bushovi Jr. bylo Pentagonu povoleno utratit 350 miliard dolarů v roce 2002 a na rok 2003 prezident slíbil asi 390 miliard; Nyní je však téměř nevyhnutelné, že bude tento rok překročen maximální limit 400 miliard dolarů. (Za účelem financování této orgie vojenských výdajů je třeba tyto peníze ušetřit jinde, například zrušením bezplatného stravování pro chudé děti; každá drobnost pomůže.) Není překvapivé, že George W. Bush chodí s důležitým pohledem, zářivým štěstím a hrdostí, protože že on - ve skutečnosti zkažený major s velmi omezeným talentem a intelektem - překonal ta nejdivočejší očekávání nejen své bohaté rodiny a přátel, ale také korporátní Ameriky jako celku, které vděčí za svůj post.

Události z 11. září poskytly Bushovi úplnou svobodu jednání, aby vedl válku, kdykoli a proti komukoli, podle svého uvážení, a jak se tento článek snaží ukázat, nezáleží na tom, na koho poukazují jako na nového nepřítele. Bush bombardoval Afghánistán v loňském roce, pravděpodobně proto, že vůdci této země drželi bin Ládina, ale v poslední době zmizel z módy a Saddám Husajn znovu údajně ohrožuje Ameriku. Nemůžeme zde podrobně analyzovat konkrétní důvody, proč americký Bush chtěl válku s Irákem a Saddámem Husajnem, a ne, řekněme, se Severní Koreou. Hlavním důvodem této konkrétní války byla touha zmocnit se velkých ropných rezerv Iráku americkými ropnými kartely, se kterými jsou samotní Bushové - a takoví Bushisté jako Cheney a Rice, jejichž jménem, ​​mimochodem, je ropný tanker - tak úzce propojeni. Válka v Iráku je také užitečnou lekcí pro další země třetího světa, které netancují podle melodie Washingtonu, a je nástrojem, který připravuje síly vnitřní opozice a zavede krajně pravicový program nevoleného prezidenta Američanům.

Bohatá a privilegovaná Amerika byla na válce závislá, bez pravidelných a stále silnějších dávek války už nemůže správně fungovat, to znamená přinést požadované zisky. Dnes je tato závislost, tato chuť k jídlu uspokojena konfliktem proti Iráku, který je také náhodou drahý srdcím ropných magnátů. Ale věří někdo, že tento druh války skončí, jakmile se Saddámův skalp připojí k turbanům Talibanu ve vitríně pro trofejní show George W. Bushe? Prezident již ukázal prstem na ty, na něž brzy přijde řada, konkrétně na země „osy zla“: Írán, Sýrie, Libye, Somálsko, Severní Korea a samozřejmě to je v oku Ameriky - Kuba starý trn. Vítejte v 21. století, statečné nové éře probíhající války George W. Bushe!

Na rok 2020 dosáhl rozpočet USA na obranu 738 miliard USD.

Nepřátelé americké říše jsou označeni- Čína, Rusko, Írán a samozřejmě „světový terorismus“.

I dnes jako po většinu své existence Amerika potřebuje válku !

Přeložil Jiří Pokorný 
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