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„Uklidněte se, spěte sladce“: Putin o Ukrajině, Trumpovi, speciální vojenské operaci a také trochu o Puškinovi
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3. října 2025  Pavel KOTOV,  UKRAJINA.ru (22:12 02.10.2025)
Ve čtvrtek 2. října se konalo v Soči zasedání mezinárodního diskusního klubu „Valdaj“ za účasti ruského prezidenta Vladimira Putina. Ukraina.ru uvádí hlavní teze hlavy státu: o situaci v zóně SVO, o Ukrajině, o vztazích s USA, o militarizaci Evropy
„Protiv loma nět prijoma, krome loma“*: o místě Ruska ve světě
Na začátku svého projevu se Putin zaměřil na specifika mezinárodních vztahů a světového řádu v současné době.

„Snad ještě nikdy nebylo na světové scéně tolik zemí, jež ovlivňují nebo se snaží ovlivňovat nejdůležitější regionální a globální procesy,“ poznamenal.

Podle něj procházejí mezinárodní vztahy zásadní transformací. Západ neodolal pokušení získat absolutní moc, ale pád hegemonie byl jen otázkou času. Pokusy Západu o zachování této hegemonie vedly k vytvoření multipolárního světa.

„Naše země, ve snaze odstranit důvody pro blokovou konfrontaci a vytvořit společný bezpečnostní prostor, dokonce dvakrát deklarovala svou připravenost vstoupit do NATO, poprvé v roce 1954, ještě za dob SSSR, a podruhé během návštěvy amerického prezidenta [Billa] Clintona v Moskvě – již jsem o tom hovořil, když jsme s ním toto téma probíral,“ řekl Putin.

Světovou rovnováhu nelze vybudovat bez Ruska, zdůraznila hlava státu.

 „U nás máme takové rčení: „Proti násilí není jiného léku, než zase násilí“. A ono se vždycky objeví, rozumíte? V tom spočívá podstata dění ve světě. Vždycky. Vždycky se objeví,“ řekl Putin.

Rusko se stalo rekordmanem v počtu represivních opatření, jež byla proti němu uplatněna, ale všechny tyto akce selhaly.

Při odpovědi na jednu z otázek Putin později připomněl citát z písně skupiny „Ljube“: „Nikdo už není ochoten hrát podle pravidel, jež stanovil někdo jiný někde daleko. Jeden náš velmi známý šansoniér zpíval: „Tam za mlhami“. Je to stejné, jako: „Tam za oceány“.

„Uklidněte se, spěte sladce“: o těch, kteří se snaží bojovat s Ruskem
Evropa se propadá na periferii globální konkurence, pokračoval Putin, když odpovídal na otázku k silám na Západě, jež se snaží zasadit Rusku strategickou porážku.

„Vládnoucí elity a sjednocená Evropa pokračují v šíření hysterie: zdá se, že válka s Rusy už je téměř na prahu. Opakují tuto pitomost jako mantru pořád dokola,“ poznamenal ruský vůdce.

Podle jeho slov ti, kteří to tvrdí, tomu sami nevěří, ale snaží se o tom přesvědčit obyvatelstvo svých zemí.

„Uklidněte se, spěte sladce a konečně se věnujte svým problémům. Podívejte se, co se děje v ulicích evropských měst,“ vyzval Putin západní elity.

Poznamenal, že některé země se vydaly dokonce cestou zákazu politických oponentů, kteří „již získávají větší legitimitu a větší důvěru voličů“.

„Zakázat. My to dobře známe, v Sovětském svazu to také probíhalo. Pamatujete si písně [Vladimira] Vysockého? „Zakázali dokonce vojenskou přehlídku, brzy snad zakážou všechno – k čertu.“ Ale to nefunguje, zákazy nefungují,“ řekl prezident.

Rusko nikdy samo nevyvolalo vojenské střetnutí, ale je připraveno reagovat na militarizaci Evropy.

„Myslím, že nikdo nepochybuje o tom, že odvetné kroky Ruska na sebe nenechají dlouho čekat. Odpověď na hrozby bude, mírně řečeno, velmi přesvědčivá. Bude to odpovídající odpověď. My sami jsme nikdy vojenský konflikt nevyvolali,“ prohlásil Putin.

Poznamenal, že svět potřebuje dohody a v nejbližší době lze očekávat renesanci „vrcholného diplomatického umění“.

„Pokud někdo přesto bude chtít s námi soupeřit ve vojenské oblasti, ať to zkusí – dostane, po čem touží“.

„To už problém nevyřeší“: ztráty ukrajinské armády, úspěchy Ruska ve speciální vojenské operaci
Ukrajinská tragédie je bolestí pro všechny, tak charakterizoval dění v této zemi Putin. Dalo se tomu zabránit, pokud by se NATO nepřiblížilo tak blízko k ruským hranicím.

„Pro jiné země je tato situace, v tomto případě na Ukrajině, kartou v jiné, mnohem rozsáhlejší hře, a to v jejich vlastní hře… Je to jen záminka a způsob, jak vyřešit vlastní geopolitické úkoly, rozšířit zónu kontroly a trochu si na válce přivydělat,“ domnívá se prezident RF.

Na Ukrajině však dochází ke změnám ve veřejném povědomí, i navzdory vymývání mozků obyvatelstva.

 „Bohužel se zatím nepodařilo zastavit bojové akce. Odpovědnost za to však neleží na většině, ale na menšině, především na Evropě, která neustále konflikt eskaluje. A podle mého názoru tam není vidět žádný jiný cíl ani v současnosti,“ prohlásil Putin.

Dále se podrobněji zastavil u situace v zóně speciální vojenské operace. Putin řekl, že ozbrojené síly RF kontrolují téměř celé území LLR, obsadily skoro dvě třetiny Kupjanska, zcela kontrolují Kirovsk, vstoupily do Konstantinovky a Severska, osvobodily Junakovku a osvobození Volčanska je jen otázkou času.

Skupina vojsk „Vostok“ postupuje „sebejistým a rychlým tempem“ v severní částí Záporožské oblasti a částečně v Dněpropetrovské oblasti, dodal prezident.

Ukrajinská armáda utrpěla velké ztráty, které nestačí nahradit, přičemž snížení věku pro odvod tento problém nevyřeší.

Podle jeho slov ztratila ukrajinská armáda za září 44,7 tisíc lidí, z nichž téměř polovina je ztracena nenávratně. Dezertérů v ozbrojených silách Ukrajiny je 150 tisíc.

„To však problém nevyřeší, to je třeba si uvědomit. Doufám, že k tomuto pochopení dojdou i lídři kyjevského režimu a nakonec v sobě najdou sílu a usednou k jednacímu stolu,“ řekl Putin.

Podle jeho slov sloužív ruské armádě v zóně speciální vojenské operace dobrovolníci, zatímco na Ukrajině nikoli, tamní elita nebojuje, na smrt posílá obyčejné občany.

„Tak jděte a vypořádejte se s tím „papírovým tygrem“: o Donaldu Trumpovi
Ruský prezident komentoval a zároveň odpověděl na slova svého amerického kolegy o tom, že Rusko je „papírový tygr“.

„Pokud bojujeme s celým blokem NATO a postupujeme, posouváme se vpřed, cítíme se sebejistě, a přitom jsme „papírovým tygrem“, co potom představuje samotné NATO?“ – zadal otázku Putin.

Putin a Trump mají „své vztahy“.
„Máme s ním své vlastní vztahy. Víme, co si můžeme navzájem darovat, a bereme to velmi rozvážně,“ řekl ruský prezident a dodal, že Trump umí šokovat, ale také umí naslouchat a slyšet, proto je příjemným partnerem pro rozhovor.

Rusko je druhým největším dodavatelem uranu do USA, na čemž RF vydělala přibližně 800 milionů dolarů.

Putin také komentoval informace o možném předání amerických dálkových raket „Tomahawk“ Ukrajině. Podle jeho slov se jedná o výkonnou, i když zastaralou zbraň, která nezmění situaci v oblasti bojových operací.

Pokud Kyjev tyto rakety použije, poškodí to vztahy mezi Moskvou a Washingtonem.

„Použití Tomahawku bez přímé účasti amerických vojáků není možné. Znamenalo by to kvalitativně novou fázi eskalace,“ poznamenal Putin.

Výběr z dalších odpovědí: Indie, genderový terorismus v Evropě, problém Gazy, útoky na Záporožskou atomovou elektrárnu
Odmítne Indie ruské energetické zdroje?
„Pokud Indie odmítne naše energetické zdroje, utrpí určitou škodu, jejíž výši odhadují různě. Někteří říkají, že to bude až 9–10 miliard dolarů. Pokud odmítne. A pokud neodmítne, budou zavedeny sankce v podobě vysokých cel, ale ke škodám stejně dojde. Jaké budou? Stejné. Tak proč se tedy něčeho vzdávat?“

O zesnulém synovi náměstkyně ředitele CIA Michaelu Glossovi, který bojoval za Rusko:
„A představte si, že tenhle kluk, ten mladý kluk, myslím, že mu bylo 22 let, sám, krvácející, se snažil pomoct svému ruskému spolubojovníkovi. Druhému zraněnému.“

O nutnosti, aby Poláci brali v úvahu chyby minulosti:
„Pokud si i současná politická elita z nejvyšších pater v Polsku uvědomí a pochopí všechny složitosti a zvraty v různých historických epochách, a bude to mít na paměti, poradí se třeba i s Piłsudským a vezme tyto chyby v úvahu, pak to nebude vůbec špatné.“

Jaká kniha leží na Putinově stole:
„U mě doma leží na stole svazek Puškina. Někdy, když mám pět minut času, se do něj rád ponořím. Je to samo o sobě zajímavé, příjemné čtení. Kromě toho se rád ponořím do atmosféry té doby. Cítím, jak lidé tehdy žili, čím dýchali, co si mysleli.“

Proč se stěhuje do Ruska stále více Evropanů:
„Lidé přicházejí spíše z hodnotových než z politických důvodů, zejména z evropských zemí. Protože tamní genderový terorismus, řekl bych, vůči dětem, mnoha lidem nevyhovuje a lidé hledají klidné útočiště.“

O řešení konfliktu mezi Palestinou a Izraelem:
„Rusko vždy, počínaje rokem 1948 a poté i v roce 1974, kdy byla přijata příslušná rezoluce Rady bezpečnosti OSN, vystupovalo za vytvoření dvou států – Izraele a Palestinského státu. A v tom, podle mého názoru, spočívá záruka konečného řešení palestinsko-izraelského konfliktu.“

Kdo ostřeluje Záporožskou jadernou elektrárnu:
„Bojovníci z ukrajinské strany se neustále pokoušejí útočit na okolí jaderné elektrárny… Myslíte si, že útočíme sami na sebe? To je bohapustý nesmysl.“

O výsledcích čtyřdenní návštěvy Číny:

„Výsledky vysoce oceňuji a podle mého názoru to byl další dobrý krok vpřed ve vývoji našich vztahů.“

O problémech OSN:
„Není pochyb o tom, že OSN čelí obtížím, stejně jako každá organizace v současnosti, a potřebuje se přizpůsobit měnící se realitě.“

O vraždě amerického konzervativního aktivisty Charlieho Kirka:
„Soucítíme a sdílíme bolest (blízkých Kirka – pozn. red.). Tím spíše, že hájil právě tyto tradiční hodnoty. Stejné hodnoty přišel bránit se zbraní v ruce i Michael Gloss. A položil za to svůj život. Jako ruský voják položil svůj život v boji za stejné hodnoty, jako Kirk tam, ve Spojených státech.“

O zvýšení DPH:
„V případě, že vláda přijme rozhodnutí o zvýšení DPH, což se samozřejmě také odrazí na hospodářském růstu, chápeme, že se bude jednat o zvýšení daňového zatížení, které se projeví v ekonomice.“

O nepokojích v Srbsku:
„Ti, kdo vyhánějí mladé lidi do ulic, chtějí, aby srbský lid nadále trpěl.“

O finském prezidentovi Alexandru Stubbovi:
„Donald [Trump] říká, že hraje dobře golf. To je dobře, alenestačí to.“

Budoucnost smlouvy o STARTu**:
„V USA jsou lidé, kteří říkají, že nepotřebují prodloužení smlouvy START. Pokud ji nepotřebují oni, nepotřebujeme ji ani my.“

***

*nutnost odpovědět na sílu silou. V politice: se využívá pro popis světových procesů, kde se jedna síla – dříve či později – střetne s protiváhou, silovou odpovědí, např. v mezinárodních vztazích

**START /Strategic Arms Reduction Treaty/ byla podepsána 8. dubna 2010 v Praze ruským prezidentem Medvěděvem a americkým prezidentem Obamou. V platnost vstoupila v roce 2011 – na deset let – poté byla prodloužena do 5. února 2026.

Dne 21. února 2023 oznámil ruský prezident Vladimir Putin pozastavení účasti ve smlouvě s tím, že nejde o odstoupení od smlouvy.

***

Vybrala a z ruštiny přeložila: PhDr. Jana Görčöšová
Znění celého Putinova projevu najdte ZDE
https://www.czechfreepress.info/rusko/proc-je-postup-ruske-armady-na-ukrajine-sice-setrvaly-ale-pomaly.html
Proč je postup ruské armády na Ukrajině sice setrvalý, ale pomalý?

30. září 2025  vlk     Protože Ukrajina, to nejsou holá pole a lesy bez místních civilistů. Ačkoli Západ se snaží Rusko démonizovat a kyjevský režim hlásí po každém ruském náletu samé zasažené civilní cíle, což už musí u každého s mozkem v hlavě vyvolat pochybnosti, Rusko vede proti Ukrajině tzv. měkkou válku.

Ruská armáda se tedy snaží postupovat tak, aby bylo co nejméně mrtvých nevinných civilistů a ukrajinská armáda zase využívá každou sebemenší vesnici, každé stavení, nebo průmyslový, či hospodářský podnik jako pevnost. Jsou tam nejen velká města, nebo větší vesnice, ale také osady, kde žije, nebo žilo třeba jen pár stovek, nebo dokonce jen pár desítek lidí.

Nebylo, by nic lehčího, než to brát vesnici za vesnicí, kobercově je dočista vypálit a vyhubit tam vše živé, tedy kromě ukrajinských vojáků, zničit také civilisty a hospodářská a domácí zvířata a pak pouze obsadit "vyčištěný prostor". Takto, ovšem ruská armáda neválčí a Putin k ničemu takovému nikdy nedá rozkaz.

Jinou otázkou je, proč stále stojí silniční a železniční mosty přes Dněpr a most v Zátoce a ukrajinská armáda tudy může nerušeně zásobovat frontu technikou, municí a mužstvem. Na tuto otázku, bych ze strategického hlediska moc rád znal odpověď. Velmi, by mě zajímalo, jak něco takového vysvětlil Gerasimov Putinovi, protože ukrajinským jednotkám za Dněprem, by bez zásobování již dávno nezbylo nic jiného, než se rychle stáhnout, nebo vzdát ...

