http://www.nwoo.org/view.php?nazevclanku=ukrajinsti-vojaci-vyslani-k-boji-proti-proti-vladnim-aktivistum-zmenili-stranu-a-pridali-se-k-te-pro-ruske&cisloclanku=2014040111
Ukrajinští vojáci vyslaní k boji proti proti-vládním aktivistům změnili stranu a přidali se k té pro-ruské

( R E T R O )
April 16, 2014 , RIA Novosti
Posádky šesti obrněných transportérů vyslané do východoukrajinského města Kramatorsk změnily stranu a přidali se k pro-federálním aktivistům, řekli svědkové ve středu RIA Novosti. „Našli jsme je na náměstí u železničního nádraží. Obklopila je skupina žen a začali jsme jim říkat, že jsme pokojní občané, kteří pouze bojují za svá práva, a že tu nejsou žádní teroristé,“ řekla svědkyně s dodatkem, „nebudou na nás střílet.“
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„Ten hlavní obrněný transportér měl vztyčenou ruskou vlajku a odjeli spolu s našimi (protestujícími) ke Slavjansku,“ řekla svědkyně. Počet vojáků z transportérů uveden nebyl. Ukrajinská armáda v úterý zahájila speciální operaci k rozdrcení aktivistické sebeobrany na východní Ukrajině. Operace se zaměřila na města Kramatorsk a Slaviansk v Doněckém regionu. V úterý byli zabiti nejméně čtyři protestující a dva další byli zraněni, když ukrajinská vojska zaútočila na letiště v Kramatorsku, řekli místní pro-federalističtí příznivci. Dva další byli zranění.

Východní Ukrajinu zachvátily demonstrace, které začaly minulý měsíc. Příznivci federalizace v Charkově, Doněcku, Gorlovce, Slaviansku a Kramatorsku odmítli uznat legitimitu současné ukrajinské vlády a naléhají na dočasné úřady, aby uspořádaly referenda podobná tomu, jaké minulý měsíc proběhlo na Krymu, které vedlo ke znovu připojení k Rusku.

Rusko odsoudilo rozhodnutí nových ukrajinských úřadů použít sílu proti příznivcům federalizace a říká, že to je extrémně nežádoucí obrat událostí.

http://www.czechfreepress.cz/uvadime-videa/pred-ocami-manzelky-zavrazdili-podrezali-byvaleho-nacelnika-milicie-v-donecku-upozornujeme-nevhodne-pre-mladistvych-18.html
Pred očami manželky zavraždili (podrezali) bývalého náčelníka milície v Donecku. 
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Upozorňujeme: nevhodné pre mladistvých 18+

19. duben 2014 | 

Chcete vedieť koho naši politici na Ukrajine podporujú?
Chcete vedieť komu chodili vzdávať hold a podporu politici na Kyjevský Majdan?
Chcete vedieť čo tým myslíme, ak používame pojem “Ukrajinský fašizmus”? Fašizmus, ktorý vy na rozkaz Washingtonu a Bruselu tak vehementne podporujete?
Tak sa pozerajte!!!!!
Bojovníci pravého sektora pred očami manželky takto zavraždili (podrezali) bývalého náčelníka milície v Donecku. Hanba vám podplatení pokrytci!

http://www.srspol.sk/clanek-vyse-9000-ukrajinskych-vojakov-preslo-na-sluzbu-do-ruskej-armady-9208.html
Vyše 9000 ukrajinských vojakov prešlo na službu do Ruskej armády

Podľa vz.ru, 15. apríl 2014
Vyše 9 tisíc ukrajinských vojakov a 7 tisíc občianskych zamestnancov získalo ruské občianstvo a boli prijatí do ozbrojených síl RF, povedal prvý námestník ministra obrany Ruska armádny generál Andrej Bachin.
"K dnešnému dňu 9200 vojakom bolo priznané občianstvo RF, zároveň s nimi bol uzatvorený kontrakt a boli ustanovení do funkcií", - povedal Bachin. Väčšina z nich absolvuje zdokonaľovacie kurzy v ruskej armáde.

Ide o 2700 dôstojníkov, 1300 práporčíkov a mičmanov, vyše 5000 vojakov, námorníkov a poddôstojníkov. A taktiež o 191 poslucháčov vojenských škôl.

Jednotky Čiernomorského námorníctva prijali do zamestnania vyše 7000 občianskych zamestnancov.

