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Rusko se vrátí do svých historických zemí

Co naznačuje pokles státnosti post-sovětských limitů?

MOSKVA, 26. dubna 2021, Jurij Barančik, zástupce ředitele institutu RUSSTRAT. 
Při srovnání současné geopolitické a socioekonomické situace v postsovětských zemích obklopujících Rusko dnes a před dvaceti lety lze konstatovat její vážné zhoršení. Každá země bývalého SSSR se ve skutečnosti ocitla v různé míře hospodářského úpadku a hlubokých vnitřních ideologických konfliktů.
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V loňském roce dokonce zdánlivě „super stabilní“ Bělorusko pokleslo. Ukázalo se však, že pod vnějším a velmi povrchním povrchem stability probublávala bouře, která se dostala ven během prezidentské volební kampaně a vyhodila do vzduchu myšlenku, že v republice je vše v bezpečí.

Dnes vidíme, že Lukašenko nevidí a nemá ani částečnou představu o tom, jak vrátit situaci na původní úroveň. Nemá žádnou ideologii budoucnosti, žádnou ideologii rozvoje. Situace v ekonomice se stále více hroutí - zpoždění mezd začalo znovu, v podnicích dochází k hromadnému propouštění a postupovat od spiknutí ke spiknutí - taková strategie nevydrží.

Někteří odborníci se přiklánějí k interpretaci tohoto zhoršení situace v postsovětských limitech v důsledku selhání politiky Moskvy v postsovětském směru. Z tohoto důvodu vyplývá následující závěr, že musí být radikálně změněna na tu či jinou stranu, v závislosti na představách těchto odborníků. S tím nesouhlasíme.

Věc je v tom, že historie má úplně jiný rozměr než lidský život. A dnes nevidíme výsledky „selhání ruské zahraniční politiky v postsovětském prostoru“, ale výsledky rozpadu SSSR. To jsou stopy, vlny od pádu tohoto kamene do vody, který se nazývá zhroucení SSSR. Teprve dnes, 30 let po rozpadu země, dosáhly tyto procesy v zemích omezujících hranice Ruska, jejich logického, fyzického a historického konce. Všude je to jiné, ale všude negativní.

V Pobaltí - snížení populace o 25–30%, pokles ekonomiky a po přesunu ruských logistických tras z pobaltských přístavů bude železniční a přístavní infrastruktura, která dnes tvoří základ ekonomik těchto zemí, zcela zničena se všemi souvisejícími politickými procesy.
Bělorusko - díky mnohomiliardové podpoře Ruska existovala tato země v letech 2000–2020. Politicky - nezávisle, ve skutečnosti z hlediska ekonomiky jako ruská oblast. Dotace začaly klesat a země se zhroutila za jeden rok.

Ukrajina - pokles populace o 20–25%, katastrofický kolaps průmyslu, prudká koncentrace příjmů celé země v rukou malé hrstky oligarchů, územní rozpad kvůli ideologii neo-banderovců atd.

Je možné mluvit i o jiných zemích. Všude jsou nějaké nuance. Všechny země však spojuje to, že každá další vrstva politické elity, každý další prezident, což je obzvláště jasně vidět na příkladu Ukrajiny, jsou ve srovnání s jejich předchůdci slabší.

A to jsou čistě interní procesy. A nejen Moskva je nemůže ovlivnit. Vezměte si ze stejného pohledu USA. Kolik peněz investovali do svých projektů v postsovětských zemích, ale to vůbec nezměnilo obecnou situaci. Protože tento proces geopolitického rozpadu je tak silný, že všechny tyto miliardové infuze byly platné, jako „mrtvému svrchník“.

Možná proto ruské vedení chápalo hloubku těchto procesů a angažovalo se pouze v těch projektech, které přinesly návrat a upřednostnily vnitřní socioekonomický, vojenský a politický rozvoj.

A co vidíme dnes? Vidíme obrovskou propast mezi vojenskou, průmyslovou a politickou mocí Ruska a post-sovětskými limitrofy. A pokud bude mít Rusko dalších 10, 15, 20 let, bude tento rozdíl ještě větší. Ve skutečnosti budou všechny západní post-sovětské země (pobaltské země, Bělorusko, Ukrajina, Moldavsko) za 10–20 let divokým polem se zničenou infrastrukturou, průmyslem degradujícím do 19. století, oblastmi dárcovství orgánů, polem rozsáhlých drogových závislostí atd.

Jediným východiskem z tohoto scénáře je návrat k rozvoji strategických partnerských vztahů s Moskvou. A nové elity, které se dříve či později dostanou k moci v těchto zemích, navzdory všem finančním injekcím a politickým intrikám Spojených států a Británie, budou usilovat pouze o tuto politiku. Jinak budou také smeteny.

Rusko se proto nemusí unáhlovat. Je nutné studovat, analyzovat situaci v postsovětských zemích a určit základový kámen, který bude ležet na základu bodu budování spolupráce. Jakmile bude položen první kámen (bude to Arménie, Bělorusko nebo Ukrajina v části Novorosije?), zbytek struktury se přidá poměrně rychle.

To je usnadněno, jak píše ruský telegram-kanál „Russkij Demiurg, také skutečností uzavření Velkého kompromisu mezi Moskvou a Washingtonem:

"Tématem Velkého kompromisu mezi Ruskou federací a Spojenými státy je souhlas s obnovením geopolitické zóny vlivu Moskvy (po SSSR), jeho podpora v otázkách environmentálních a klimatických globálních problémů." Je jasné, že nejde o ekologii, ovce na loukách a čistý vzduch v megalopolích, ale o spoustu peněz na environmentální tematiku.

Co se vlastně stalo? Moskva nabídla Washingtonu dva scénáře, z nichž si může vybrat - buď konfrontaci (a tady ze za rohu vychází Sergej Šojgu se svým zdvořilým „bleskovým klavírem“), nebo Big Deal (Velký úděl) (nečekané setkání Lavrova-Kerryho - Indie) ve jménu míru na Zemi. Současně je důležité, že k tomu došlo současně, takže nezbylo času na „vymýšlení něčeho“.

Vladislav Šurygin správně píše o prvním scénáři ( zde ). Ale dohodli jsme se mezi 17. březnem a 16. dubnem (Lavrov a Kerry se setkali 6. dubna), a to nejen proto, že se Spojené státy údajně polekaly (negativní agendy), ale také proto, že existovala i pozitivní (Big Deal). A po změření rizik a hrozeb dospěli Američané k závěru, že je lepší obchodovat. Proto byl dán povel „bleskovému klavíru“ - „odtroubit, vše do kasáren“.

Lze tedy předpokládat, že ke konečné dohodě o všech klíčových parametrech dohody došlo během setkání Lavrov-Kerry v Indii. Proto - Donbass bude žít, a nejen Donbass, SP-2 - bude, budou i americké investice při ruských ekologických projektech. Budou také další velké projekty. Na Sachalinu a Dálném východu “.

Souhlasíme, ale s jednou opravou – nejde o Big Deal (Velký úděl), ale zatím malý. Ale je to důležité. Američané v postsovětském prostoru znovu ustoupili Moskvě.

Návrat Moskvy do jejích historických zemí je nevyhnutelný jako východ slunce na východě. Podnikání potřebuje nové prodejní trhy a růst geopolitického vlivu Moskvy v nových kontrolovaných (mandátních) teritoriích. Navíc se americká zóna geopolitického vlivu pomalu, ale neustále zmenšuje. Jedinou otázkou je, že ani imperiální, ani sovětská zkušenost není v nových historických podmínkách již použitelná.

Mělo by se jednat o velmi flexibilní integrační strategii, ale s velmi přesnou a cílenou ideologickou správou. S někým bude nutné integrovat se až do sjednocení v jednom státě, a s někým - zůstat v hospodářské unii, jako v současném EAEU (Euroasijském ekonomickém společenství).
Volný překlad: P. Rejf
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