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Kdo ovládá americký imperialismus?

(Výňatek z článku)
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6.2. 2021 , Eric Zuesse     
Amerika provádí většinu invazí a pučů a sankcí celého světa. Tak tomu bylo od roku 1945, píše Eric Zuesse.
     Americký imperialismus je fakt, který vláda USA vždy popírá. Americký prezident Barack Obama to však implicitně „ospravedlnil“, když 28. května 2014 řekl absolvujícím studentům na americké vojenské akademii ve West Pointu:   
„Spojené státy jsou a zůstávají jediným nepostradatelným národem.“ 
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To znamená: 
každý druhý národ je „postradatelný“; pouze USA nejsou. Poté vstoupil do tirády proti Rusku a Číně a dokonce dodal: „Od Brazílie po Indii s námi soutěží rostoucí střední třídy a vlády hledají větší slovo na globálních fórech ... Úkolem vaší generace bude reagovat na tento nový svět .“ 
Říkal těmto kadetům z West Pointu (vždy takto taktně), že budou vést válku ve prospěch amerických mezinárodních korporací proti „rostoucím středním třídám [které] nám konkurují a vládám [které] hledají větší slovo v globálním měřítku“- a že tito promovaní kadeti budou sloužit ve vojenských silách USA, aby rozdrtili tyto„ konkurenty “, pokud a kdy se americký diplomatický sbor a CIA ukážou jako nedostatečné k provedení této práce. Americké vojenské svaly, říkal jim, budou blokovat takový „vzestup“ a zabránit tomu, aby tyto ostatní národy měly „větší slovo na globálních fórech“. Jak jasněji, i když je to pouze logický závěr z toho, co výslovně konstatoval, mohl přiznat, že americká armáda slouží pro globální vítězství nad všemi ostatními národy (světově „postradatelnými“ národy) a NESLOUŽÍ pro národní obranu? A jak více by mohl být nepřátelštější vůči „rostoucím středním vrstvám“ v zahraničí, než když řekl, že „když s námi soutěží“, a když řekl - americkým budoucím generálům - nic menšího než -, že bude jejich „úkolem reagovat“ vůči nim a na toto?

Amerika provádí většinu invazí, pučů a sankcí celého světa. Tak tomu je již od roku 1945. Tyto invaze, puče a sankce se nedělají za účelem dobytí země, která zaútočila na Ameriku, ale dějí se čistě za účelem dobytí - to je 100% agrese - ačkoli „národní obrana“ je vždy hlavní výmluvou, kterou vláda USA používá.
 Existuje pouze jediná kvazi-„výjimka“ nepravdivosti této výmluvy na „národní obranu“ (tj. Jediný případ této omluvy byl částečně pravdivý), a to byla americká invaze do Afghánistánu v roce 2001, která rovněž Ameriku nenapadla, ale Al-Káida tam měla své sídlo, a tak si Amerika podmanila afghánskou vládu a použila útoky z 11. září jako své „ospravedlnění“ a tato invaze ještě více zhoršila situaci téměř pro všechny (jak se to obvykle stává po amerických invazích, pučích a sankcích) . Americký imperialismus - stejně jako v jiných zemích - neprospívá nikomu kromě aristokracii (superbohatým) invazemi, prováděním pučů a/nebo sankční moci. 
Vláda USA se rozhodla napadnout Afghánistán místo toho, aby provedla speciální operaci proti vedení Al-Káidy - alternativní akci (zaměřenou konkrétně a pouze proti vedení Al-Káidy). Alternativní speciální operaci bylo extrémně obtížné prosadit, když ji konečně provedl Obama, protože k jejímu zahájení došlo až roky poté, co Amerika již vtrhla do Afghánistánu. (Vláda USA navíc neobviňovala žádnou vládu z útoků z 11. září - ani Afghánistán - kromě Íránu - , který se rozhodně neúčastnil ani na provádění útoku, ani na jeho financování, ani na jeho plánování; takže to byla ještě další lež vlády USA. USA se zmocnily Íránu pučem v roce 1953 a poté Írán ztratily v roce 1979 a cílem USA je získat jej zpět, takže nemilosrdně obviňují Írán. Celá americká reakce na 11. září byla jednoduše nabitá lžemi.) 
Alternativu speciálních operací bylo extrémně obtížné spustit, Obama ji konečně provedl, k jejímu zahájení došlo až roky poté, co Amerika již vtrhla do Afghánistánu. (Vláda USA navíc neobviňovala žádnou vládu z útoků z 11. září - ani Afghánistán - kromě Íránu, který se rozhodně neúčastnil ani na jeho provádění, ani na jeho financování, ani na jeho plánování; takže to byla ještě další lež vládou USA. USA se zmocnily Íránu pučem v roce 1953 a poté Írán ztratily v roce 1979 a jeho cílem je získat jej zpět, takže nemilosrdně obviňuje Írán. Celá americká reakce na 11. září byla jednoduše nabitá lžemi.) 

Pravda o invazi do Afghánistánu byla ta, že vláda USA jej chtěla dobýt, a učinila tak pomocí útoků z 11. září jako „vysvětlení“ (výmluvy, „ospravedlnění“) invaze. Ve skutečnosti se tam Taliban pokoušel opakovaně vzdát , ale USA jej pokaždé odmítly . (Jak uvedl další recenzent této knihy : "Pak jsme měli 11. září, invazi do Afghánistánu a instalaci Karzáího v Kábulu." Taliban, který byl volnou konfederací místních aktérů, byl okamžitě ohromen (vyděšen) americkou leteckou silou, neměl námitky proti Karzajímu (paštunskému kolegovi), rozhodl se podpořit vládu Kábulu a vzdát se svých zbraní. Měli dost války, která pokračovala se Severní aliancí, když vpadly USA, a chtěli odejít do civilu, když teď existovala důvěryhodná ústřední vláda. Místo toho USA cílily na kohokoliv – na Taliban“) Ale kromě této invaze, jiné americké invaze byly 100% a. čistě agresivní - ne pro národní obranu, ale jen pro dobývání.
 Globální průzkumy veřejného mínění ukazují že žádná jiná země než Spojené Státy není považována za největší hrozbu pro mír na světě. 
Nejen, že jsou USA nejagresivnějším národem na světě, ale ani se jim v agresivitě nikdo neblíží, to je názor, který zastávají národy po celém světě, mimo USA.
Od roku 1945 je bezpochyby „národní obrana“ Spojených států jednoduše omluvou pro to, že Amerika má - a to bezkonkurenčně - největší armádu na světě, pokud jde o vynaložené dolary, což je přibližně polovina celkových výdajů za všechny země světa. Jedná se o výdaje čistě na donucovací sílu, nikoliv o prospěch nikoho, s výjimkou výhod pro jednotlivce, kteří ovládají firmy jako Lockheed Martin (prodejci vládám USA a spojeneckým) a Exxon Mobil a další americké těžební a další firmy, které mohou získat konkurenční výhody z postavení přední světové vojenské síly, které je podporují (což je hrazeno dolary amerických daňových poplatníků, ne aristokraty, kteří z toho mají prospěch). Vláda si nekupuje zbraně pouze pro obranu, ale především pro agresi a hrozbu agresemi, a to udržuje spokojené majitele těchto amerických společností. 
Ve skutečnosti žádná země nenapadá, ani jen nehrozí, že napadne Spojené státy. Vlastníci ovládající americké společnosti zabývající se výrobou válečných zbraní financují kampaně politiků, kteří jim pak slouží. To je způsob, jak mohou ovládat svůj vlastní trh, kterým je zejména vláda USA. Předtím, než se Harry S. Truman v roce 1945 stal americkým prezidentem, bylo „obranné“ oddělení nazýváno (mnohem správněji) „válečným oddělením“, ale změna názvu (na „ministerstvo obrany“) byla součástí odvracení vlády USA (skrytě za Trumana) od záměrů amerických zakladatelů - nikdy nemít stálou armádu, ale pouze vojenské síly, které by byly povolány, pokud a jen když bude bezprostředně hrozit nebo probíhat zahraniční invaze - což nikdy nenastalo. Od doby kdy skončila Druhá světová válka (a to je celá historie amerického ministerstva obrany), byla americká armáda nástrojem impéria - přesně tím, čím zakladatelé Ameriky pohrdali a chtěli, aby jej tato země nikdy neměla. Dokonce i americký prezident James Monroe, když v roce 1823 vyhlásil Monroovu doktrínu, udělal to ne v zájmu jakéhokoli amerického imperialismu, ale proti imperialismu evropských národů, které hrozily přesunout své síly na západní polokouli, kde by jejich armády a lodě mohly napadnout Spojené státy. To bylo proti imperialismu - NE pro jeho podporu (jak tvrdí američtí aristokrati a jejich lokajové).

Obamův projev ve West Pointu, který byl zmíněn, a který zahrnoval dosud nejpodrobnější ‚ospravedlnění‘ amerického imperialismu, dokonce uvedl, že postoj amerických zakladatelů proti imperialismu byl špatný, a že jejich názor je dnes podporován pouze „ pochybnými „realisty“ :
Přinejmenším od té doby, kdy George Washington sloužil jako vrchní velitel, existují lidé, kteří varovali před cizími komploty, která se přímo nedotýkají naší bezpečnosti ani ekonomického blahobytu. Podle samozvaných realistů dnes není možné řešit konflikty v Sýrii nebo na Ukrajině nebo ve Středoafrické republice. A není divu, že po nákladných válkách a pokračujících výzvách zde doma tento názor sdílí mnoho Američanů.

Jiný pohled intervencionistů zleva i zprava říká, že ignorováním těchto konfliktů zanedbáme vlastní bezpečí.  Že ochota Ameriky použít sílu po celém světě je nejvyšší ochranou proti chaosu a to, že by Amerika nejednala tváří v tvář syrské brutalitě nebo ruským provokacím, bylo by v rozporu nejen s naším svědomím, ale v budoucnu by také vyzývalo k vystupňování agresivity. …

Jak se syrská občanská válka rozlévá přes hranice, kapacita bojem otužilých extremistických skupin jen roste. Regionální agrese, která bude nekontrolovaná - ať už na jižní Ukrajině, nebo v Jihočínském moři, nebo kdekoli jinde na světě - bude mít nakonec dopad na naše spojence a mohla by si vyžádat naši armádu. Nemůžeme ignorovat, co se děje za našimi hranicemi.

A kromě těchto úzce pojatých zdůvodnění věřím, že máme skutečný trvalý vlastní zájem, abychom zajistili, že naše děti a vnoučata vyrostou ve světě, kde nebudou unášeny školačky a kde nebudou jednotlivci zabíjeni kvůli kmeni nebo víře nebo politické přesvědčení.

Zatímco Obamův nástupce Donald Trump někdy kritizoval Obamovu zahraniční politiku, pokračoval téměř ve všech konfliktech a mnohé z nich zesílil. Obamův viceprezident Joe Biden je všechny aktivně podporoval a nadále se k nim hlásí. Nyní, jako americký prezident, zavedl do klíčových zahraničněpolitických míst horlivé zástupce Obamovy administrativy, zastánce této agresivních politiky.

Takže: kdo ovládá americký - jediný globální - imperialismus? (Tento skutečně anti-americký jev.)

Za prvé: co to znamená „ovládat?“ Ovládat je efektivně vlastnit. Akcionář společnosti nemusí vlastnit všechny akcie firmy, aby ji mohl ovládat. Pokud akcionář vlastní kontrolní podíl - což může být jeho většina, nebo méně, někdy jen několik procent v široce držené společnosti -, pak tato společnost musí dělat to, co od ní chce. Typickým příkladem toho je, že Jeff Bezos vlastní pouze 11.1% of Amazon Corporation a ovládá ji, a jediný způsob jakým to dělá je, že 88,9% jejích firemních dividend jde jiným investorům než jemu. Amazon neplatí žádné dividendy; takže jeho 11,1% bylo pro něj zjevně stejně přínosných, jako kdyby vlastnil 100% společnosti. Takže pro zjištění, kdo ovládá americký imperialismus, je otázka - kdo je jeho vlastníkem - méně důležitá než ta, kdo jej ovládá. Bez ohledu na to, že otázka, „kdo vlastní americký imperialismus“ má význam, není pravděpodobně nejdůležitější. A význam „kontroly“ je obrovský.

Jedná se tedy o identifikaci jednotlivců, kteří ovládají americký imperialismus (imperialismus, který americká aristokracie a její lokajové popírají, dokonce popírají i to, že existuje).

Dne 10. ledna 2019 CNBC zveřejnila “Americké firmy vládnou světovému zbrojnímu průmyslu v hodnotě 398 miliard $:  

Zde je seznam 10 největších světových dodavatelů zbraní podle tržeb “a 5 z 6 největších jsou americké firmy (Lockheed, Boeing, Raytheon, Northrop Grumman a General Dynamics) a další firmou v top 6 je britská BAE, která je 4. Těchto 5 amerických firem prodalo za 139 miliard dolarů, neboli 70%, z celkového součtu od deseti největších světových výrobců válečných zbraní. Britská firma (BAE) v první šestce prodala 23 miliard dolarů, což je 11,5% z první desítky. Transevropský Airbus prodal 5,5% z první desítky. Francouzský Thales prodal 4,5% z první desítky. Italský Leonardo prodal 4,5% z první desítky. Ruský Almaz-Antej prodal 4,5% z první desítky. Těchto 10 firem společně prodalo za 198 miliard dolarů vojenských zbraní. Tato částka byla téměř přesně poloviční (50%) z celkového objemu prodejů všech 100 největších prodejců zbraní. Největších 5 v Americe prodalo 35% zbraní celého světa. Všechny ostatní firmy v první desítce byly spojenci USA, členové NATO, kromě Ruska; 95,5% z těchto 198 miliard USD tedy bylo v NATO, v americké protiruské vojenské alianci. Amerika má 4,3% světové populace. A jak již bylo uvedeno výše, vláda USA platí přibližně polovinu celkových vojenských výdajů na světě aby (údajně) „chránila americký lid“. Veřejnost samozřejmě musí věřit spoustě lží, aby se tato situace zdála přijatelná; a ve skutečnosti je toho tolik lhaní, že Americká veřejnost respektuje “the Military” více, než jakoukoliv jinou instituci v Americe, kromě „malých firem“ (které byly po „zbrojním průmyslu“ č. 2 až do roku 2020, kdy se „malé podniky“ staly č. 1 a „zbrojní průmysl se stal novým č. 2): Populárnější než„ církve nebo organizované náboženství “nebo„ Nejvyšší Soud, nebo než „Kongres“ nebo než „Organizovaná práce“ nebo než „Velký byznys“ nebo než „Veřejné školy“ nebo než „Noviny“ nebo než „Předsednictví“ nebo než „Lékařský systém „Nebo než„ Banky “nebo„ Televizní zprávy “nebo„ Policie “nebo„ Systém trestního soudnictví “nebo„ Velké technologické společnosti “nebo„ Zprávy na internetu “nebo než„ Organizace pro údržbu zdraví. “ 
Je to spousta lží, což způsobilo, že „armáda“ byla respektována více než kterýkoliv jiný segment společnosti. Je to překvapivě hodně, protože armáda je ve skutečnosti nejzkorumpovanější ze všech amerických institucí. Jedná se o společnosti, které těží z invazí a zajišťování si obrany zemí. 
Ale například zisky z interního prodeje zbraní ruskými společnostmi (prodej zbraní samotné ruské vládě) plynou hlavně ruské vládě, protože tato vláda ze zákona vyžaduje, aby měla kontrolní podíl ve všech národních výrobcích zbraní . (Například  Článek Wikipedie o Almaz-Antej - jediné ruské firmě v této první desítce - říká „Vlastník: Federální agentura pro správu majetku “.) Děje se to za účelem odstranění motivu zisku u ruských firem vyrábějících zbraně a za účelem získání úplné kontroly této vlády nad ruským zahraničním prodejem zbraní. Jinými slovy: dělá se to na ochranu národní bezpečnosti Ruska a také pro to, aby se zabránilo výrobcům zbraní ovládat vládu, jak se to může stát v zemích (jako jsou USA), kde může být motiv soukromého zisku (prostřednictvím „Otočných dveří“ a dalších typů korupce) kontrolovat zahraniční politiku vlády. Na rozdíl od jiných typů společností, kde vládní dodavatelé odvozují celý nebo prakticky celý svůj zisk z prodeje vládám - nikoli „soukromému sektoru“ - a proto zvyšují své zisky ovládáním vlády (prostřednictvím „otočných dveří“ a jiných druhů korupce). V důsledku toho v mnoha zemích (zejména ve Spojených státech) vládu ovládají vlastníci největších vládních dodavatelů. Aby toho dosáhli, musí samozřejmě také ovládat zpravodajská média (a také univerzity a jiné „neziskové organizace“, jako jsou think-tanky), aby mohli všichni tvrdit (a aby jim veřejnost jejich zemí věřila), že jejich systém vlády je „demokracie“.
Takže: jednotlivci, kteří přijímají investiční rozhodnutí, která určují, kteří američtí výrobci válečných zbraní budou prodávat akcie za jaké ceny, jsou správci investičních fondů, zejména ve Vanguard, Black Rock a State Street, ale také včetně Wellington Management, Newport Trust, a další takových firem. Každý z těchto fondů spravuje stovky miliard nebo dokonce biliony dolarů a identita jejich nejdůležitějších individuálních investorů není veřejnou informací; Takže tyto osoby, které ovládají americký imperialismus, jsou ve skutečnosti anonymní - skryté před veřejností (jako by šlo pouze o jejich osobní soukromí, místo o jejich účast na vládnutí nad globální říší). Ať už tito jednotlivci také vlastní kontrolní podíly v běžných zpravodajských médiích a/nebo v thinktancích nebo ve financování univerzit.
Původním účelem, pro který byly korporace vytvořeny (kolem roku 1600), bylo umožnit takovou anonymitu vlastníků a také zabránit tomu, aby tito vlastníci byli stíháni za masové vraždy, hromadné vraždy z nedbalosti nebo jiné mega-trestné činy, kterých se jejich korporace dopustily buď na domácím trhu, nebo v zahraničí (například katastrofa v Bhópálu v Indie způsobená Union Carbide). Těmto účelům slouží skvěle. Investoři získávají zisky, ale nemohou být stíháni za žádné megazločiny, které tyto zisky často přinesly. Říká se tomu „kapitalismus“ a je to prostě způsob, jak poskytnout vlastníkům právní imunitu za obrovské škody, které korporace způsobují, zatímco věznice se plní téměř jen chudými jednotlivci, kteří si nemohou dovolit ani slušného právníka.

Amerika je králem kapitalismu. Ve skutečnosti se ukázala imperátorem kapitalismu, bez ohledu na „socialismus“ v severských zemích. (Je to socialismus, nebo je to jen diktátorská rozmanitost? A je to socialismus dokonce neslučitelný s komunismem? Nejsou tyto termíny používány pouze k propagandě, aby oklamaly veřejnost?)

Během 30. let byla imperátorem kapitalismu německá „říše“. Byl to přední světový imperialistický národ. Spojené státy však dnes tento trůn zaujaly jako nezpochybnitelný vůdce imperialismu. Jednotlivci, kteří jej ovládají, nejsou známí, ale je známo, že patří mezi nejbohatších 0,1% Američanů. Od roku 2014 vlastnilo 0,1% Američanů téměř tolik bohatství jako spodních 90% Američanů. . Kromě toho, vědecké studie prokázaly, že pouze nejbohatší ovládají vládu USA - Američané ne . A samozřejmě, americký lid nemá prospěch z imperialismu vlády, která mu vládne. Ačkoli napadené a popřevratové a sankcionované země trpí mnohem více než Američané - imperialismem amerického režimu, trpí tím také Američané. Lidé, kteří ovládají zemi, jim to však nedovolí vědět. Jako v každé diktatuře existuje spousta cenzury. Dělají to pro všechny operace miliardářů - cenzurují to, co žádný miliardář nechce, aby věděli.

Je být extrémně zlým předpokladem k tomu, abyste sloužili na vysoké pozici v megainvestiční společnosti v říši? Hlavní marketingovou organizací prodejců impéria impériu je NATO; a dále je několik PR nebo propagandistických agentur propagujících NATO, z nichž hlavní je the Atlantic Council (Atlantická rada) , která je financována nejen členskými vládami, ale také členskými firmami a jejich mateřskými zakladatelskými firmami. Odůvodněnou domněnkou je, že jejich investoři vkládají obrovské investice do stejných megainvestičních společností, které ovládají americké „zbraňové“ dodavatele.

NATO - americká vojenská aliance proti Sovětskému svazu - bylo údajně proti komunismu, ale když se Sovětský svaz v roce 1991 rozpadl, NATO neskončilo, ale  pokračuje tajně ve „studené válce“, ale nyní proti Rusku a rozšířilo  se až k ruským hranicím . Každý národ, který zůstane v NATO, je komplic USA. Je to mezinárodní zločinecká operace a největší hrozba světovému míru. Nazývat věci pravými jmény, není organizací na „obranu“ jejích členských států, ale gangem, který rozšiřuje americkou říši ještě dále, než se dosud dostala. Je nepřátelský pro všechny národy světa a měl by být veřejně považován za zločinecký gang.

Dne 9. května 2014, The Real News Network titulkem “Who Makes US Foreign Policy? – Lawrence Wilkerson on Reality Asserts Itself (1/3)” („Kdo dělá zahraniční politiku USA? - Lawrence Wilkerson ve společnosti Reality Asserts Itself (1/3) )“  zveřejnil 20minutový rozhovor s jedním z nejvýznamnějších propagátorů amerického režimu, který pravdivě představil ošklivou realitu ohledně toho, kdo ovládá americký imperialismus. Není to demokracie; je to one-dollar-one-vote dictatorship (diktatura jeden dolar jeden hlas) nad zemí, kde horních 0,1% obyvatel vlastní více než všech spodních 80%. Imperialismus je v rozporu s demokracií. Takže: globální říše je přirozeně diktaturou.

(POZNÁMKA: Tento rozhovor s Wilkersonem byl zakončen jeho mylným tvrzením o Ukrajině, že „prezident Obama byl do této chvíle velmi umírněný, pokud jde o to, jak jednal se sankcemi a obecně s reakcemi na Putina.“ Wilkerson naprosto ignoroval, že svržení ukrajinského demokraticky zvoleného prezidenta Viktora Janukoviče v únoru 2014 bylo brutálním pučem, který Obamova administrativa plánovala už od roku 2011, a který dokonce zahrnoval - ale Obamovi se to nepodařilo - americké převzetí největší ruské námořní základny na Krymu a přeměnění ji na další americkou námořní základnu.  Wilkerson se specializoval na Střední východ a 
v roce 2005 odešel z vlády USA . Ani nevěděl tomto masakru Obamou nově zavedeného ukrajinského pučistického režimu , ke kterému došlo jen týden před tímto rozhovorem s Wilkersonem. Ale přinejmenším byl Wilkerson naprosto upřímný. Chyby může udělat každý. Jeho chyba byla jednoduše založena na tom, že příliš důvěřoval vládě USA. Koneckonců: byl během celého svého působení ve vládě obklopen a podváděn lžemi, ze strany vlády a jejích „zpravodajských“ médií. I on byl oklamán „informováním“ o situaci na Ukrajině.) 
Volný překlad:  P. Rejf
