K problémům soudobého kapitalismu a tendencím jejich řešení válkou
1. Úvod

Války, které imperialistické světové velmoci, vedené Spojenými státy vedly ve 20. a 21. století proti Iráku, Jugoslávii, Afghánistánu, znovu proti Iráku, Libyi. Sýrii a nyní prostřednictvím Ukrajiny proti Rusku, byly rozpoutány pod nejrůznějšími lživými záminkami (prosazování svobody, lidských práv a k tomu je nezbytné skoncovat s diktátory, masakrujícími revoltující obyvatelstvo, zbavit je vlastnictví zbraní hromadného ničení, které by mohly být využity nejen k získání nadvlády v regionu, ale i k napadení velmocí, pomsta teroristické al-Kajdě) mají jediný cíl – pokračovat v prohlubování a upevňování globální imperialistické hegemonie. 

Tyto války byly a jsou součástí pomalého, ale zatím nezastavitelného procesu řešení rozporů mezi hlavními imperialistickými velmocemi, včetně Ruska, které v současnosti a to přes odpor části vlastní finanční oligarchie spolupracuje s lidovou Čínou. 

Imperialismus ovšem úspěšně prosazuje své zájmy i v Rusku a ČLR prostřednictvím WTO, Světové Banky a MMF a v Rusku i prostřednictvím partnerské smlouvy s NATO, jejíž dodržování je po převratu na Ukrajině, který má jasně protiruský charakter, nejisté. 

V imperialistické fázi kapitalismu, jak připomíná V. I. Lenin, usilují nejmocnější kapitalistické státy o ovládnutí slabších států. Ani kousek Země neponechají bez svého přímého, nebo nepřímého, ekonomického, politického a vojenského vlivu. Na druhé straně je pravdou, že ani ta největší velmoc si nemůže být navždy jistá svou vnitřní i vnější politickou mocí a panstvím nad tou částí světového trhu, který se jí podařilo uloupit. To potvrzuje i situace ve vztahu amerického a evropského imperialismu k Rusku, jehož vládci měli až do roku 2008 představu, že po likvidaci komunistické vlády, souhlasu s uloupením všelidového vlastnictví a poskytnutí možnosti nadnárodním monopolům drancovat ruské přírodní bohatství, přestanou být americkým imperialismem vojensky ohrožováni. 

Kapitalistická ekonomika se zmocnila téměř celé planety Země. Současná globalizace není ničím jiným, než logickým důsledkem kapitalistického vývoje, úsilím o získávání stále větší části trhů, které v minulosti nebyly vykořisťovány anebo nebyly vykořisťovány dostatečně nemilosrdně. 

V Leninově knize „Imperialismus, jako nejvyšší stádium kapitalismu“ (1916) je imperialismus charakterizován jako „kapitalismus, který dospěl do takového stádia rozvoje, ve kterém se zformovalo panství monopolů a finančního kapitálu. Export kapitálu získal obrovský význam, započalo přerozdělování světa mezi mezinárodními trusty a největší kapitalistické státy završily dělení celého světového teritoria mezi sebou.“ 

Imperialismus západních velmocí (USA, EU) je pro zachování lidské civilizace stejně nebezpečný jako dříve. Jeho cílem není zachování koexistence národů a států, ale superzisky finančního, dnes především nadnárodního, kapitálu „finanční oligarchie“. Tohoto cíle může dosáhnout pouze zvyšováním vykořisťování pracujících všech národů světa, ovládnutím regionů zejména se surovinovými zdroji a rozhodující infrastrukturou, umělým vyvoláváním finančních krizí, válek a jiných „krás“ kapitalismu a hlavně udržením amerického dolaru, jako světové měny.

Tyto úkoly realizují imperialistické státy se svým rozsáhlým a nejmodernější technologií vybaveným militaristickým a represivním aparátem, který si k tomu finanční kapitál vytvořil.

2. Svět kolem nás – hlavní změny

Svět kolem nás se rychle mění. Jeho současný stav je určen celou řadou faktorů:

1.
Kapitalistickou globalizací, která se stala hlavní formou „seberealizace“ imperialismu soudobého světa a tedy i Evropy.

2.
Rozsáhlým a komplexním útokem kapitálu na práva pracujících.

3.
Zvyšující se agresivností imperialismu, projevující se v lokálních válkách a v hrozbě světové války.

4.
Světovou finančně – ekonomickou krizí, která je projevem nového stádia vývoje, vyzrávání všeobecné krize kapitalismu. 

5.
Stále otevřenější sázkou finančního kapitálu na nejhorší, nejreakčnější, neofašistické síly politické reakce.

6.
Urychleným růstem celé řady rychle se rozvíjejících států, které ohrožují hegemonii amerického imperialismu, především ČLR. 

7.
Při motivování a posilování dělnického a lidového hnutí se pomalu probouzí a obnovují i komunistické strany.

8.
Do popředí znovu vystupuje rostoucí význam představ o socialismu, jako jediné alternativě kapitalismu. 

3. Finančně – ekonomická krize kapitalismu se vyhrocuje

Všeobecná krize kapitalismu trvá přes sto let. Stabilizace, která byla charakteristická pro konec dvacátého století, skončila s likvidací SSSR a světové socialistické soustavy. Svět již 6 let žije v hluboké finančně – ekonomické krizi. Zahnívání imperialismu infikovalo všechny elementy systému. Výrobu, finance, politiku, kulturu a morálku. V horečce se zmítají USA a EU, do jejíž ekonomiky ruská finanční oligarchie zapojila jako surovinový přívěsek i Rusko. 

Po celou dobu své existence SSSR a státy světové socialistické soustavy představovaly jedinou sílu schopnou čelit této všemocné síle imperialismu, kapitalistických zemí. Zničení, sebedestrukce SSSR a socialistických států Východní Evropy, pod nátlakem světového imperialismu, vedlo ke kvalitativní změně ve vztazích třídních sil, k ústupu a totálnímu oslabení socialistických sil v globálním rozsahu. Od počátku 90. let tak může mezinárodní buržoazie bez problémů realizovat svou reakční politiku a zesilovat svůj útok na dělnickou třídu, na všechny progresivní síly, jak ve svých zemích doma, tak i v zahraničí.

Kapitalistické státy se tak nejen připravují, ale již realizují likvidaci všech základních sociálních a ekonomických práv, které pracující v těchto zemích získali a to především díky existenci socialistických zemí v čele se SSSR v dlouhodobém boji. Vlády anulují mnohé normy a zákony, které zaručovaly důstojné pracovní podmínky a ochranu pracujících v případě nemoci nebo propuštění. V současnosti jsou práva na sociální zabezpečení (podpory pro nezaměstnané, příspěvky při odchodu do důchodu, nemoci) ohrožena. Dochází k jejich rušení a omezování. 

4. Boj proti MKDH a všem progresivním silám světa prostřednictvím vnitřních represí a vnějších intervencí. Provokace ke zdůvodnění válek. 

Buržoazie dělá vše proto, aby se komplexně připravila na budoucí nástup lidových mas, který by ohrozil její nadvládu nad společností. Zákonodárné a represivní nástroje se podstatně zdokonalují. Boj s „vnějším nepřítelem“ je spojován s bojem proti „vnitřnímu nepříteli“, války vedené v zahraničí slouží jako záminka k nástupu na demokratická práva ve vlastní zemi. Po 11. září 2001 došlo k posílení těchto procesů prosazením údajné války se „světovým terorismem“ a nyní s „globálním extremismem“. 

Události 11. září 2001 jsou provokací globálního charakteru a posloužily jako záminka k řešení několika problémů:
- Světová finanční oligarchie a USA získaly neformální právo na vojenské intervence proti jakémukoli státu světa.

- Změnila se úloha Rady bezpečnosti OSN, která stále více získává charakter přisluhovače imperialistických „dravců“ – agresorů, na čele s USA, tedy spojencem nové globální diktatury.

- USA si upevnily monopol na přístup ke zdrojům libovolného světového regionu.

V realizaci provokační operace jsou vždy přítomny tři základní elementy: zákazník, štáb - organizátor operace a vykonavatel. Pro 11. září 2001 nemohla být Al-Kajdá ani zákazníkem ani štábem. (K čemu by byly CIA, FBI a Agentura národní bezpečnosti?) Al-Kajdá nikdy neměla takové prostředky, které jsou nezbytné k objednání nebo realizaci akce podobného rozsahu. Neměla ani dostatečnou zkušenost - a to ani pro podobnou akci regionálního významu. Všechny její předcházející i současné akce měly vždy velmi primitivní charakter. Nemá ani dostatečnou organizaci a agenturní sítě na teritoriu USA, aby mohla proniknout do desítek státních a soukromých struktur, zajišťujících vzdušnou dopravu a systémů zajišťujících jejich bezpečnost. Její příslušníci se však mohli stát řadovými vykonavateli teroristické akce.

Finanční oligarchie si útok dovolit mohla.

Zákazníkem, který si mohl dovolit objednat podobnou operaci, mohla být pouze nadnárodní finanční oligarchie s cílem usnadnit prosazování světové diktatury finančního kapitálu a získávání kontroly nad deficitními energetickými zdroji planety. Organizačním štábem mohlo být pouze štědře financované konsorcium tajných služeb, jak státních tak i soukromých, zednářských lóží a osob zajišťujících bezpečnost letecké dopravy. Informační a právní krytí zajišťovala uplacená masmédia, právníci a politici.

Výběr vykonavatelů akce probíhal podle etnické příslušnosti k národům států, které měly být napadeny. Operace se zdařila, její hlavní cíle byly splněny. Do společensko-politického vědomí byl vštěpen termín mezinárodní terorismus, který potvrdila i OSN. Lidstvo donutili uvěřit tvrzení, že abstraktně, všeobecně pojatý terorismus je hlavní hrozbou lidské civilizace. Vznikl nový obraz veřejného nepřítele - muslim, původem ze zemí bohatých na suroviny. S konečnou platností se podařilo zlikvidovat kostlivce epochy bipolárního světa, došlo k plné deformaci smyslu pojmů jako agrese, státní terorismus a právo na obranu. Bylo pošlapáno právo národů na odpor proti agresi, podvratné činnosti nepřátelských tajných služeb a na obranu národních zájmů. Nová etapa válek o dosažení světové hegemonie mohla začít. 

Proč se centrály globálního imperializmu rozhodly, že zrovna muslimský svět dostane „černého Petra?“

1. Je nezbytné zcela diskreditovat Islámské náboženství, jako alternativu západní imperialistické globalizace. Korán, stejně jako zrůdný Main Kampf, se musí stát zakázanou knihou a Islám postaven na úroveň nacismu, fašismu a komunismu. Ovšem fašismus je nejen tolerován, ale „tiše“ podporován.

2. Blízký a Střední východ, islámský svět jako celek je z geopolitického hlediska výhodně situován. Požár války by měl zasáhnout celou Eurasii a větší část Afriky, stejně jako některé státy Evropy, Rusko, ČLR a Indii, ve kterých sídlí velká část muslimského obyvatelstva. Záměrem je přitom vyvolat odpor muslimů vůči Rusku – v Povolží a ČLR – v Ujgursku. Anglie a Spojených států se odveta nemá dotknout. Pokud, tak ve formě atentátů podobných 11. září v USA. 

3. V budoucí válce je potřeba nejen ovládnout přírodní zdroje a uloupit finance uložené v nadnárodních finančních institucích, ale zlikvidovat i co největší počet přebytečných, podle nacistické terminologie, podlidí, kteří konzumují hodnoty, které si chtějí elity světového imperializmu přisvojit. Jen Egypt má 80 milionů obyvatel. Ideologové nového světového řádu předpokládají, že planeta Země je přelidněná a počet obyvatelstva je potřeba zredukovat.

Buržoazní „demokracie“ jako především její nejen politická, ale i ekonomická a ideologická diktatura (diktatura buržoazie), prosazující bezohledně, při různorodé pseudodemokratické kamufláži své třídní zájmy, představována především Spojenými státy, EU a NATO, ukazuje svoji skutečnou, opravdovou antidemokratickou podstatu a podobou. A to ve svém boji o získání globálního panství realizací politiky militarizace a agrese - intervence do vnitropolitické situace zemí, které chce ovládnout, dostat pod svou kontrolu, rozpoutáváním válečných konfliktů a instalacemi reakčních vlád, které pak podporuje. Ano, imperialistická buržoazie vede politiku státního terorismu v globálním měřítku, popírá platnost mezinárodního práva. Při tom lživě, demagogicky tvrdí, že její postup je v souladu s ochranou lidských práv a prosazováním demokracie.

5. Úloha NATO

Od svého vzniku v roce 1949 se politické i vojenské velení NATO snažilo prosazovat do veřejného mínění vlastních národů nutnost své existence argumenty, které měly sloužit ke kamufláži jejich skutečných záměrů: 

- V průběhu studené války hrozbou vojenské moci SSSR a světové socialistické soustavy.

- Po rozpadu SSSR, to byla hrozba nestability v postkomunistických státech.

- Paralelně se vstupováním části těchto států do NATO a EU a realizaci programu „Partnerství“ ve většině států bývalého SSSR, zvolilo vedení NATO úlohu „humanitární intervenční síly“.

- Po 11. září 2001 nastoupila koncepce boje s mezinárodním terorismem, podporovaným „darebáckými“ státy - Irákem, Libyí, Íránem, KLDR a Sýrií.

- V posledním období byla válka o světovou nadvládu doplněna válkou proti kyberterorismu. 

Přepadením Jugoslávie začala Aliance svou přeměnu v globální vojenskou sílu. Z války na Balkánu rozšířila svůj operační prostor z euroatlantické zóny na Kavkaz, Střední východ, do Střední Asie, Východní a Severní Afriky a do Indického Oceánu. Využitím Středozemského dialogu a Istanbulské kooperační iniciativy přeměnila Středozemní moře v jezero vlastněné Aliancí. Nyní se snaží přeměnit ve strategický opěrný bod v kaspické pánvi Černé a Kaspické moře. 

Smlouvou nazvanou „Bezpečnostní iniciativa v Perském zálivu” uzavřenou mezi NATO a „Radou pro spolupráci Perského zálivu” se NATO pokouší společně s USA ovládnout země v Zálivu a orientovat je na válku proti Íránu. Izrael se stal již dávno neoficiálním členem Aliance. 

NATO sehrává podpůrnou, ale významnou úlohu v realizaci americké strategie ovládnutí Asie, společným obkličováním Ruska, Číny a Íránu. 

Součástí programu Aliance je i podpora dislokace globální PRO a militarizace Japonska. NATO se rozhodujícím způsobem podílí na vyzbrojování teroristických uskupení v Sýrii a na Ukrajině.

Společně se Spojenými státy se pokouší vytvořit zpočátku politické a později vojenské spojenectví se státy Jihovýchodní Asie, a prohloubit jejich nepřátelství s Čínou. 

6. Krize v USA

Spojené státy sklízejí výsledky své politiky outsourcingu – převedení své produkce do ČLR, Afriky a JV Asie, kde je levná pracovní síla. Vlády finančního kapitálu vycházely z mylného předpokladu, že Američané budou vykonávat pouze zajímavou a tvůrčí práci. Nyní je značná část obyvatelstva nezaměstnaná a žije pouze z podpor, financovaných z nepřiměřeně vysokých cen na intelektuální produkci. Deindustrializace země je zákonitě doprovázena záplavou fiktivních peněz. Stejná situace je ve většině imperialistických států. Když začaly praskat mýdlové bubliny finančních spekulantů, obyvatelé deindustrializovaných regionů zůstali bez reálných příjmů. Spotřeba se snížila. Pracovní příležitosti zmizely. 

Zastavit krizi není jednoduché, a zdá se, že bez dalších imperialistických válek nemožné. Federální zadluženost se zvýšila. Státní dluh představuje nyní snad 17 bilionů USD a činí téměř 100 % HDP. 

Zvláštnost současné finančně – ekonomické krize spočívá v tom, že infikovala celý svět a ovládla všechny sféry včetně surovinové a energetické, zejména pak životní prostředí. Pod legendou boje s krizí finanční kapitál zesiluje koncentraci ekonomické a politické moci v rukou největších světových bank a finančních skupin. Na nich je stále více závislý kapitál jednotlivých států. Globální finanční kapitál ovládá světovou ekonomiku prostřednictvím svých hlavních finančních nástrojů MMF, Světovou bankou a WTO. Tyto mezinárodní organizace řídí imperialistická centra finančního kapitálu: Davoské fórum, Třístranná komise a Bilderbergský klub. Urychlené srůstání ekonomické moci finančního kapitálu s institucemi politické moci mu dává k dispozici rostoucí represivní aparát nejmocnějších států. Imperialismus znovu aktivizuje politiku neokolonialismu. 

7. Východiska z krize

Situace, která vzniká v různých částech světa, potvrzuje přesnost M-L analýzy. Zisky klesají a kapitalismus proti tomu bojuje nejrůznějšími způsoby: zvýšením stupně vykořisťování, finančními spekulacemi a rozpoutáváním válek. Imperialismus vede stále agresivnější politiku proto, aby získával stále levnější pracovní sílu, ovládl světové surovinové zdroje, cesty přepravy zboží a světové trhy. 

Hlavní funkcí ozbrojených sil NATO, při naprosté dominanci americké armády, je zabezpečit existenci a fungování kapitalistických výrobních vztahů na celé planetě. Proto jsou americké vojenské základny dislokovány ve 130 státech světa. Imperializmus odhodil jako nepotřebné mezinárodní právo, prosazené po II. světové válce. Státy, které vystupují proti imperialistickému panství, jsou vystaveny hrozbám, ekonomickým sankcím a embargům. Imperialistické mocnosti využívají proti nim rozsáhlé spektrum intervencí. Jsou to především zásahy proti vládám realizované prostřednictvím teroristických uskupení, vytvořených, vyzbrojených a financovaných tajnými službami Spojených států a jejich spojenců. Vedou proti nim války nízké intenzity, intervenují využitím všech možných prostředníků, vyvolávají různé druhy tzv. barevných revolucí, a pokud se jim těmito cestami nepodaří prosadit jejich zájmy, následuje otevřená vojenská intervence. Jestliže uvedenými intervencemi své záměry splní, nasazují všude loutkové vlády, plně podřízené jejich ekonomickým a geostrategickým zájmům. V některých zemích podněcují a udržují separatismus, který využívají ve svůj prospěch. 

Světovému imperialismu vedenému Spojenými státy tedy zůstala pouze jediná možnost, kterou chtějí donutit lidstvo, aby se jim podřídilo. Tou je vojenská síla. Zatím ji používají k vyvolávání napětí a lokálním válkám, což úspěšně slouží podpoře záminek pro rozvoj VPK a ovládání světového zbrojního trhu. Přestože se tato skutečnost zdá nevěrohodnou, nelze vyloučit, že tato politika zažene do slepé uličky je samotné a pak se pokusí nalézt východisko ve světovém konfliktu. Vojenskou převahu, jak se alespoň oni sami domnívají, mají k tomu dostatečnou. 

8. Válečný byznys - význam VPK 

Ekonomika USA zaznamenala za posledních šedesát osm let pouze jedinou konstantu: těsný vztah mezi vojenskými intervencemi a růstem národní ekonomiky. Podle údajů „Národního úřadu ekonomických výzkumů USA“ docházelo vždy v přípravě, průběhu válek a povalečných rekonstrukcí k růstu ekonomiky. 

Konkrétní přednosti vojenských výdajů jsou mnohostranné:

a/ Vojenské výdaje posilují jeden z významných sektorů americké ekonomiky Vojensko průmyslový - letecko počítačový a elektronický komplex“ zahrnující 85 000 společností s miliony zaměstnanců.

b/ Státními prostředky na obranu nejsou financovány pouze zbrojní podniky, ale i soukromý výzkum a vývoj technologií. 

c/ Export zbraní a bojové techniky představuje jednu z nejvýznamnějších vývozních položek USA (2012 30 % světového obchodu se zbraněmi) Hodnota zbraní, které loni vyvezly Spojené státy do zahraničí, se vyšplhala na historický rekord ve výši 66,3 mld. USD a představuje trojnásobný meziroční nárůst. Od první dohody o GATT v roce 1947 existuje pro vojenský průmysl USA výjimka, zdůvodněná „národně bezpečnostními zájmy“, která umožňuje vést vládě USA ochranářskou a dotační politiku v oblasti exportu zbraní a bojové techniky, které jsou pro ostatní sektory zakázány. Zisky zbrojních společností se tak v posledním období značně zvýšily. 

Správa vojenské spolupráce Pentagonu za poslední tři měsíce roku 2013 obdržela od států na BSV objednávky na zbraně a bojovou techniku ve výši 15 miliard USD. Kongres již vydal předběžný souhlas s dodávkami zbraní do Saudské Arábie za 11 miliard USD. 

Rozpoutáním permanentní války s terorismem pět hlavních vojenských podniků Lockheed Martin, Raytheon, Boeing, Northrop Grumman e General Dynamics fakturovaly příjmy ve výši 386 miliard USD proti 217 miliardám v roce 2001, jejich zisky se zvýšily z 6,7 na 25 miliard. 

9. Rekonstrukce zemí zničených loupežnými válkami

Po ziscích ze zbrojení následují zisky z rekonstrukce rozbombardované infrastruktury zemí, jež se před tím staly obětí agrese.

Kdo platí? Již před intervencí do Iráku uvedl tehdejší mluvčí presidenta Bushe: „Skutečným problémem budoucnosti jsou platby za rekonstrukci Iráku. A Irák, na rozdíl od Afghánistánu, je bohatou zemí. Jsou tam nesmírné zdroje surovin, které oficiálně náleží iráckému lidu. Je mnoho způsobů jak získat úhradu za rekonstrukci“.

10. Ropa z Perského zálivu, Libye a Sýrie a hodnota amerického dolaru

Závislost Evropy na ropě z Perského zálivu je vysoká, i když velká část evropské spotřeby je krytá dodávkami z Anglie, Norska a z Ruské federace. Saddám Husajn se v listopadu 2000 rozhodl, že bude obchodovat s ropou v eurech. Podobné záměry měl i Muammar Kaddáfí. Pokud by za tento krok nebyli potrestáni, americký dolar by rychle ztratil svůj význam jako hlavní světová měna. Pokud je ropa obchodována pouze v dolarech berou si státy, které ropu nevlastní, úvěry od MMF, Světové banky, nebo jiné světová finanční instituce, kterým pak musí dluhy i s úroky vrátit opět v dolarech. Prodej ropy pouze za dolary, zaručuje trvalý zájem o americkou měnu a posiluje její dominantního postavení ve světě. USA tak působí jako světová centrální banka emitující dolary, jejichž hodnota je udržována vojenskou hrozbou a jako takové je akceptuje celý svět. Pokud by státy OPEC začaly obchodovat v eurech, byla by rychle zpochybněna vedoucí ekonomická úloha USA. 
11. Invazí do Iráku a Libye byly splněny následující cíle

a/ Záchrana amerického hospodářství, udržením plateb za ropu výlučně v dolarech.

b/ Jasný signál všem producentům ropy, co by mohlo následovat, pokud se pokusí o podobný krok jako Husajn, Kaddáfí nebo Asad. 

c/ USA získaly přímou kontrolu nad druhými největšími ložisky ropy na světě. 

d/ Irák je pro USA nejvhodnějším prostorem pro kontrolu celého Středního východu.

Destabilizace ekonomické a vojenskopolitické situace na Středním východě odradila všechny arabské státy vlastnící ropné zdroje, od pokusů o akce, s kterými nesouhlasí americká vláda. USA mohou nyní úspěšněji potlačovat vliv evropské měny, která v těchto zemích získává stále větší váhu.

Americké ekonomické problémy však válka nevyřešila, sice podpořila ekonomický rozvoj, ale nestačila nahradit všechny dosavadní ztráty. Deficit zahraničního obchodu se dále zvyšuje, stejně jako schodek veřejných výdajů. 

Proto je potřeba brát vážně nadšené výkřiky amerických neokonservativců Kristola a Kaplana: „Mise začíná v Bagdadu, ale tam neskončí… nastává nová historická epocha… prožíváme rozhodující dějinné okamžiky“. To se nevztahuje pouze k Iráku, Libyi, Sýrii a Ukrajině, ale k budoucímu vývoji vztahů se státy vlastnícími suroviny, zejména ropu a zemní plyn, zvláště pak Íránu. Naznačuje orientaci záměrů zahraniční politiky USA pro 21. století. 

12. Americká imperiální politika v době globální ekonomické krize 

Války proti světovému terorismu, rozpoutané prezidentem Georgem Bushem proti Afghánistánu a Iráku se zdály být dostatečně zdůvodněny atentátem 11. 9. 2001. Zpočátku přispívaly k posílení politické moci a mezinárodní autority Spojených států a ke zvyšování důvěry k americkému dolaru, jako hlavní světové měny. 

V době vlády prezidenta Obamy musel americký imperialismus taktiku prosazování globální hegemonie pozměnit. Donutil ho k tomu nejen růst ekonomického, politického a vojenského vlivu států BRICS, ale i rostoucí počet států, které ovládly technologií jaderných zbraní a není proti nim možné beztrestně zasáhnout jako dříve.

Proto hlavní imperialistické velmoci, vedené Spojenými státy, začaly realizovat tři hlavní metody ovládnutí geostrategických prostorů:

1. Využívání bezpečnostních služeb a ozbrojených sil států sousedících se státem, který má být napaden k realizaci agrese v zájmu světového hegemona. Při tom si bezprostřední agresor plní i své ekonomické a politické zájmy – Izrael, Katar a Saudská Arábie v Sýrii, EU na Ukrajině, Kolumbie ve Venezuele. 

2. Humanitární intervence pod záminkou ochrany lidských práv a demokracie – světový imperialismu ji obvykle realizuje v kolektivní formě s využitím spojenců z NATO, reakčních arabských států Perského zálivu, Japonska, Jižní Koreje, Austrálie a mnoha jiných, s cílem krytí odpovědnosti reálného iniciátora agrese. 

3. Realizací ovládnutí země nebo regionu vojenskou intervencí ve specifické formě preemptivní války a s využitím technologie barevných revolucí. 

Scénář barevné revoluce, použity i k ovládnutí Sýrie a Ukrajiny

1.Vytváření pátých kolon v zemích, které měly nebo mají být napadeny, prostřednictvím nevládních organizací řízených tajnými službami USA, států NATO a jejich spojenců, jako spolehlivého nástroje pro svržení dosavadní vlády. Stávající politické, ideologické i sociální rysy nemají podstatný význam. Proti vládě lze využít a zmanipulovat všechny. Proto v jedné skupině lze vidět jak neoliberály a nacisty tak i islámské fundamentalisty. Pro vnější organizátory převratu je pátá kolona pouze zásobárnou osob, z nichž má každá sehrát svůj přesně stanovený úkol. Nevůle a nespokojenost existuje v každém  státě a za každého režimu.

2.Po svém vzniku a stabilizaci si jednotlivé skupiny  páté kolony  dělí úkoly:

a)Diskreditovat hlavní osobnosti vedení státu. Není důležité zda dobré nebo špatné – základní linií se musí stát teze – špatné je všechno.

b)Dosáhnout ztotožnění  představitelů režimů s přívlastky „tyran“ nebo „diktátor“.

c)Diskreditovat bezpečnostní a soudní orgány i armádu až do stupně společenské nelegitimity. 

d)Lživě zveličovat reálné problémy v zemi: společenské, etnické   religiózní i ideologické a dosáhnout  hluboké stratifikace obyvatelstva. 

e)Připravit provokace na poklidných demonstracích,  vyvolat protiakce režimu a pak režim obvinit ze zločinných zásahů. Dav v afektu nebude akceptovat pravdivé protiargumenty.

f)Krev a mrtvoly – pátá kolona musí dosáhnout toho, aby se v médiích domácích a hlavně celosvětových objevily v ulicích krev a mrtvoly. V době počítačové techniky se média poradí i bez toho. Hlavně je dosáhnout označení režimu za krvavý, který nemá právo na existenci.

Společenské vědomí  lidu musí ovládnout názor, že v boji s režimem je legální jakákoliv forma odporu, včetně vražd státních představitelů. 

3.V etapě skryté přípravy barevné revoluce je možné sledovat následující aktivity:

a)Aktivní mediální  kampaň vedoucí až k plné diskreditaci vládnoucího režimu v zahraničí.

b)Prohlašování nejvyšších politických a ekonomických představitelů za „persona non grata“. (Již v této etapě je část elit napadeného státu ochotna, s cílem udržet si vysokou životní úroveň, jít cestou zrady.)

c)Zmrazení soukromých i státních účtů v zahraničních bankách a konfiskace majetku v zahraničí. Blokování  účtů má smysl nejen proto, že je vládnoucí režim zbaven části finančních rezerv. V případě ozbrojené intervence – tedy hlavně bombardování nebo pozemní agrese v případě vyprovokované občanské války,  budou tyto prostředky využity k amortizaci výdajů s přípravou barevné revoluce a nákladů na poválečnou rekonstrukci napadené země, kterou si státy, účastnící se intervence, nestydatě nechají zaplatit. 

d) Zavedení nejrůznějších sankcí proti státům s „krvavými režimy“ . Nejlépe, když se k tomu daří získat souhlas OSN, jako proti Libyi, Pobřeží Slonoviny a Mali. (Je otázkou, zda bude v budoucnosti tento souhlas OSN potřeba. Vzpomeňme na válku proti Iráku.) Soukromé společnosti, které spolupracovaly s režimem, který má být odstraněn, se v naději, že nový režim jim dosavadní aktivity odpustí, ho začnou rychle podporovat.

e)Veřejné obviňování čelních společenských a politických  představitelů režimu v duchu klišé „režim ztratil legitimitu“,  „režim má ruce od krve“ a konečné výzvy „režim se musí vzdát za každou cenu“.

V důsledku toho se vláda dostává do politické, ekonomické i informační blokády, dochází k oslabení původně masové podpory obyvatel.   

V tomto okamžiku musí pátá kolona zahájit veřejné masové protesty svého aktivu, který bude požadovat plnou a nediskutabilní výměnu zločinné vlády. Bez velmi tvrdých represivních opatření je prakticky nemožné pátou kolonu potlačit. Je organizována na principu síťové struktury, při tom její hlavní koordinátoři jsou za hranicemi státu. 

Stát se brání blokováním webových stránek, sociálních sítí a nejrůznějšími druhy censury. Světová i domácí opoziční média ho obviní z potlačování svobody a lidských práv. Zadržování aktivistů a provokatérů vládními sílami jen přilévá oleje do ohně. Informační kampaň – vláda se dopouští politických represí proti protestujícím  –  rychle nabírá na síle. Nakonec se vládá vzdává politické moci.

Preemptivní válka se liší od války preventivní – to je od otevřené agrese k likvidaci zjevné hrozby. Cíle jsou stejné jako u „barevných revolucí“:

a/ Změna režimu;

b/ Dosažení změny společenského vědomí obyvatelstva;

c/ Obnova válkou zničené země.

Cílem je svržení národní vlády a její záměny vládou, sestavenou se souhlasem agresora, přeměna společenského vědomí obyvatelstva cestou přepisování dějin a prosazení nové, buržoazní anglosaské ideologie, likvidace národní kultury a její nahrazení kosmopolitní špínou. 

Vítězné, západní imperialistické mocnosti prosazují diskreditaci národních tradic, vnucují poraženým státům vlastní hodnoty atd. 

Jedním z nejvýznamnějších úkolů v preemptivní válce je tedy změna identity porobeného národa. 

Zdůvodnění preemptivní války je cyničtější než zdůvodnění válek jiného typu. Žádná reálná hrozba, ale pouhé obvinění z možnosti vzniku hrozby existenci a fungování západního systému, vyvolává z jeho strany systémovou agresi, která se neomezuje na pouhou vojenskou fázi konfliktu, ale přebudování celého systému země, která se stala cílem agrese, to je její ekonomiky, politiky, ideologie a kultury.

Odpor proti uloupení přírodních zdrojů a národního bohatství včetně zlatých a kapitálových rezerv je na dlouhou dobu potlačen. 

Výsledky standardní války mohly být po čase revidovány. Autoři teorie preemptivní války se domnívají, že její výsledky jsou zakotveny natrvalo, protože po jejím zakončení nezůstává nikdo, kdo by se mohl postavit na odpor. Subjekt jako takový mizí tím, že získává jinou kvalitu. 

V posledním období jsou realizovány všechny uvedené způsoby dosažení kontroly přírodních zdrojů a strategicky významných komunikací, s důrazem na přepravu ropy a zemního plynu, paralelně. Při tom převládá využití strategie vyvolávání barevných revolucí a preemptivních válek.

Spojené státy za podpory světového imperialismu v současnosti sice prosazují svou strategii ovládnutí světa prostřednictvím konvenčních válek, přesto se ale nevzdávají možnosti použití zbraní hromadného ničení, především jaderných zbraní. 

Nová jaderná strategie

V červenci 2013 Bílý dům schválil již třetí modifikaci své jaderné strategie od roku 1991 a její první adaptaci po roce 2002, kdy USA jednostranně vystoupily ze Smlouvy o PRO a zahájily výstavbu celosvětového systému protiraketové obrany. 

Podstata nové doktríny:

-
Zpráva o strategii použití jaderných zbraní Spojenými státy naznačuje, že vojensko – politické vedení zachovává svou věrnost doktríně útočného jaderného odrazování, která nese globální charakter. 

-
Vláda se důsledně orientuje na posilování regionálního jaderného odrazování, s cílem poskytnout jadernou ochranu státům NATO, Japonsku, Austrálii, Jižní Koreji, Izraeli, Saudské Arábii a některým dalším státům Perského zálivu. 

-
Dokument sice tvrdí, že USA použijí jaderné zbraně pouze za mimořádné situace. De fakto mají v úmyslu použít jaderné zbraně kdykoliv a zasáhnout jakýkoliv bod na planetě pod záminkou ochrany vlastních zájmů i zájmů jejich spojenců. Tyto záměry chtějí podle dokumentu zachovávat do konce 21. století. 

-
Obnovená jaderná strategie předpokládá stejně jako v minulosti jaderné údery na vojenské objekty, s cílem zabránit odvetnému úderu potenciálního protivníka – tedy Ruska. 

-
Spojené státy předpokládají použití všech mezikontinentálních balistických střel, dislokovaných jak na souši, tak i na ponorkách což je 792 nosičů, které mohou být odpáleny okamžitě a 514, které jsou zatím v záloze. 

-
Ministerstvo obrany stanovilo Pentagonu úkol zefektivnit plánování jaderného raketového arzenálu po ukončení platnosti smlouvy START III, uzavřené v Praze a současně stanovit cíle pro nanesení nejaderných úderů. Při tom z dokumentu vyplývá, že se zatím nepočítá s nahrazením jaderných hlavic konvenčními. 

-
Spojené státy jsou rovněž připraveny využít jaderné zbraně nejen v konfliktu s Ruskem a ČLR, ale v lokálních válkách, pokud se jim nepodaří dosáhnout stanovených cílů nasazením konvenčních zbraní. Ostatně použití hlavic křídlatých raket, řízených pum a dělostřelecké munice s ochuzeným uranem ve válkách proti Jugoslávii, Afghánistánu, Iráku a Libyi tyto záměry již potvrdilo. 

Obnovená jaderná strategie se nevztahuje pouze na další rozvoj jaderných zbraní a nosičů, ale hlavně na urychlené pokračování dislokace prostředků protiraketové obrany v blízkosti ruských a čínských hranic. 

Strůjci americké militaristické politiky v období globální krize, kdy dochází opticky ke snižování válečných rozpočtů, započali:

1. Mnohem pečlivěji vybírat místa vojenských intervencí a způsob zásahu;

2. Diversifikovat své diplomatické, politické a ekonomické nástroje nátlaku;

3. Upravovat záměry vojenských intervencí ve strategicky důležitých regionech, určených americké vládě finančním kapitálem tak, aby byly dostatečně účinné, což lze zajistit dokonalejším využitím moderní bojové techniky, zejména křídlatých řízených střel a bezpilotních letounů. 

Washington v žádném případě neomezuje svou militaristickou politiku, pouze se snaží nevstupovat do dlouhotrvajících válek (Afghánistán, Irák), které by oslabovaly americkou ekonomiku a vyvolávaly protesty opozice. 

K dešifrování militaristické politiky Bílého domu je potřeba:

1. Přesně identifikovat hodnotu, kterou představuje pro Bílý dům region a země proti kterým chce zasahovat;

2. Analyzovat zvláštnosti každé intervence a jejich vliv na záměry amerického impéria, s cílem ukázat význam dokonalé souhry vnitřního vývoje a zahraniční politiky. 

13. Současné konflikty vedené americkým imperialismem, za podpory NATO a ostatních spojenců

V současnosti probíhá ve světě jedenáct menších konfliktů, do kterých je nějakým způsobem zapojena americká armáda. 

Při podrobnější analýze dojdeme k závěru, že projektanti účasti v konfliktech si mnohem více než dříve uvědomují ekonomické důsledky konfliktů, neberou striktní ohled na splnění svých závazků a slibů, poskytnutým většinou teroristickým, ale i spojeneckým silám, které místo nich bojují a prosazují plnění záměrů finančního kapitálu. Věnují rovněž větší pozornost dopadům konfliktů na domácí veřejné mínění. 

Bílý dům věnuje největší pozornost konfliktu na Ukrajině, kterým chce zasadit úder Rusku a obvinit ho z invaze proti suverénní Ukrajině. Spojenými státy a EU připravený puč na Ukrajině, kterým se dostaly k moci ultrapravé a neonacistické síly je v geopolitických plánech USA a EU pouze přechodnou etapou, jejímž cílem byl úder na ruskou Černomořskou flotilu. 

Okamžité vyvedení Černomořské flotily ze Sevastopolu nemělo pouze oslabit Rusko v regionu Černého moře, ale mělo být signálem pro celý svět: Rusko již není schopno ovlivňovat situaci v příhraničních regionech a ustupuje tlaku NATO. 

Hlavním cílem USA je dosáhnout vstupu Ukrajiny do NATO a uzavřít vojenské obklíčení Ruské federace
Na druhé místo je potřeba zařadit pokračování amerického úsilí o uskutečnění dalšího kroku v obkličování ČLR. 

Washingtonské smlouvy s Japonskem budou využity k případné pomoci nejvýznamnějšímu spojenci na Dálném Východě. USA pomáhají Japonsku prosazovat jeho expansionistické plány a plnit tak vlastní strategický záměr – přesunout těžiště svých zájmů ze Středního Východu do oblasti, kde mohou mnohem více škodit ČLR, v souladu se svým plánem „Pivot to Asia“. Změna má přibrzdit snahu ČLR ekonomicky ovládnout Afriku a Latinskou Ameriku.

Podstatnými kroky této politiky jsou:

1. Otevřená podpora požadavků Japonska.

2. Vytvoření vojenské hrozby a strategickým záměrům ČLR v Jihočínském moři. 

3. Povzbudit Jižní Koreu k rozšíření její oblasti PVO, která se částečně kryje s prostorem, který si označila ČLR jako svůj. 

Vojenští strategičtí poradci Bílého domu tvrdí, že americká námořní a vzdušná nadvláda a čínská závislost na zahraničním obchodě poskytuje již předem Spojeným státům strategickou převahu a vylučuje vojenskou konfrontaci. Obamova strategie vytvoření hlavního ohniska napětí na námořní hranici ČLR má omezit čínské kapacity zaměřené na vytlačování USA ze světových trhů. 

Zatím váleční plánovači nebrali v úvahu strategický význam ČLR a její možnosti, zejména zadluženost USA vůči ČLR. ČLR, pokud by jí šlo o všechno, by mohla vrhnout americkou měnu na trh, zdevalvovat USD jako světovou měnu a vyvolat totální depresi americké ekonomiky. 

Třetí oblastí zájmu imperiální politiky USA, Izraele, a Saudské Arábie je oblast Perského zálivu. Intervence v Iráku a Afghánistánu jsou často hodnoceny jako neúspěšné. Existuje však i jiný pohled. Války vytvořily to, po čem světový imperialismus a jeho VPK nejvíce touží: Trvalá ohniska napětí, v nichž musí „svobodný svět“ udržovat permanentní vojenské základny, které slouží jako hrozba Íránu, bývalým republikám SSSR ve Střední Asii, Rusku a ČLR.

Přestože, pod hrozbou ekonomického embarga a politické izolace, se Íránské vedení snaží po zvolení prezidentem „umírněného“ Rouhaniho jít na ústupky v oblasti obohacování uranu pro jadernou energetiku, nemůže očekávat, že by došlo k usmíření se Spojenými státy, pro jejichž strategické záměry (podporované Izraelem, Saudskou Arábií a Katarem) je ovládnutí přírodních zdrojů Středního východu, zahrnující porážku Sýrie, samotného Íránu a států Střední rozhodujícím principem imperiální politiky. 

Smlouvy USA s Iránem jsou pouze kamufláží, jejichž pravým cílem je:

1. Oslabení jeho obranných schopností.

2. Likvidace íránské podpory lidových šíitských hnutí v Iráku a v monarchiích Perského zálivu.

3. Izolace režimu prezidenta Asada.

4. Usnadnění dlouhodobé okupace Afghánistánu.

Další regionální konflikty
Prezident Francoise Hollande, nová tvář imperiálního militarismu a intervencionismu v Africe, překonává svého předchůdce Sarkozyho, pokračuje v invazi do Mali a do Středoafrické republiky. Spojené státy prostřednictvím Africom podporují jeho válečnou politiku, zaměřenou nejen na ovládnutí území, ale především na omezení ekonomického a politického vlivu ČLR.

V Latinské Americe se snaží Spojené státy zlikvidovat revoluční režimy sdružené v alianci ALBA. Za svůj hlavní úkol považují likvidaci režimu ve Venezuele. 

14. Summit Evropské rady 

Že se americký imperialismus snaží získat pro svou militaristickou politiku všechny své spojence, potvrzuje poslední summit EU, na kterém se potvrdila snaha USA donutit EU, aby nezasahovala pouze na Ukrajině, ale prohloubila komplexně svou militarizaci.

Poprvé od podpisu Lisabonské smlouvy (2005) zaměřila Evropská rada (hlavy členských států EU) svůj oficiální summit, který se konal 19. a 20. 12. 2013 v Bruselu, upevnění své vojenské síly tak zvané „Společné bezpečnostní a obranné politiky EU (SBOP)“ a spolupráci s NATO, které je i nadále hlavním nástrojem prosazování imperialistických záměrů USA a EU.

Summitu předcházelo setkání pléna Evropské rady s generálním tajemníkem NATO, Rasmussenem, který vyzval hlavy států, aby rozšířily rozvoj svých vojenských kapacit a věnovaly se prohlubování spolupráce a součinnosti EU s NATO. 

15. Stručný obsah „Rezoluce Evropské rady

Autoři rezoluce (finanční kapitál) tvrdí, že členské státy potřebují „Společnou bezpečnostní a obrannou politiku – SBOP“ protože prý napomáhá posílení bezpečnosti evropských občanů, přispívá k míru a stabilitě v našem sousedství i v širším celosvětovém kontextu. 

Z rezoluce vyplývá (bez odkazu na konkrétní důkaz), že „strategické a geopolitické prostředí Evropy se rychle vyvíjí (zřejmě jinotaj pro pokrytecká tvrzení o údajném ohrožení EU ze strany Ruska a ČLR) a při tom rozpočty na obranu čelí v Evropě omezením, která snižují schopnost vyvíjet, nasazovat a udržovat vojenskou moc NATO. Rezoluce vyzývá vlády členských států EU, aby prohloubily spolupráci mezi členskými státy v oblasti obrany tím, že zvýší schopnost vést vojenské i civilní mise a operace v zahraničí. K tomu mají využít konkurenceschopnější evropskou technologickou a průmyslovou základnu obrany. (Jinými slovy – zvyšování vojenských rozpočtů je nezbytné k financování evropského vojensko – průmyslového komplexu, který zaostává za americkým.) 

Evropská rada k tomu přijala dne 25. listopadu 2013 zásadní závěry, které touto rezoluci potvrdila. Za své tři priority považuje:

- zvýšení účinnosti SBOP; 

- podporu rozvoje vojenské moci; 

- posílení evropského obranného průmyslu. 

16. Závěr

Summit Evropské rady EU se zaměřil na další prohlubování spolupráce s USA v dobývání světa, které chtějí společně realizovat vyvoláváním barevných revolucí a preventivními válkami. Přijata rozhodnutí Evropské rady potvrzují imperialistický a militaristický charakter EU a snahu o posilování agresivních, intervenčních možností EU a jejích členských států. 

V globalizovaném světě, ve kterém se zvyšuje agresivita zásahů imperialismu proti dělnické třídě, zostřují se rozpory mezi imperialistickými mocnostmi, za situace, kdy intensifikace dělnického a lidového boje nabývá mimořádný význam, představuje rozhodnutí přijaté na summitu Evropské rady nejen snahu o zvyšování podílu EU na amerických přípravách válek proti Ruské federaci a ČLR, ale i o usnadnění prosazování rozsáhlých vojenských intervencí do rozvojových zemí, jako kapitalismem obecně uznávaného předpokladu pro vytváření podmínek, umožňujících zvyšování vývozu kapitálu a dosažení absolutní kontroly přírodních zdrojů k zajištění zisků nadnárodních monopolů. 

K souhlasu s přijetím rozhodnutí o podpoře evropského monopolního kapitálu, donutily Evropskou radu nejen obavy z negativního vlivu dalšího prohlubování krize na ekonomiky členských států, ale hlavně Spojené státy. 

V době, kdy evropská dělnická třída a lidové masy trpí důsledky úsporných opatření prosazených vedením EU prostřednictvím vlád členských států, s cílem umožnit finančnímu kapitálu (bankám a nadnárodním monopolům) zvyšovat jeho zisky, rozhodla se Evropská rada zvyšovat výdaje na „Evropský obranný průmysl“. Za dostatečné zdůvodnění zvyšování výdajů ze státních rozpočtů na financování monopolů vojenského průmyslu, na úkor omezování sociálního zabezpečení potřeb pracujících a dělnických mas, považuje předstírané obavy o bezpečnost, která je ohrožována (i když to otevřeně nesděluje) Ruskem, ČLR, Íránem, současným revolučním hnutím v Latinské Americe, v jejichž čele stojí Kuba a vládami dalších socialistických států. 

EU předstírá, že se chce stát samostatnou vojenskou mocností. Při tom od počátku vzniku této imperialistické integrace států je jediným nástrojem realizace její militaristické politiky, usilující o získání podílu na kontrole geostrategických prostorů pouze NATO, vedené Spojenými státy, které určují přesný rámec, ve kterém se EU může pohybovat a jaké úkoly mají její armády plnit. 

Rozhodnutí přijata na tomto summitu Evropské rady jsou otevřeným vyjádřením diktátu kapitálu a jeho agresivních intervencí, s katastrofálními následky pro ty národy světa, které budou napadeny. 

Ale nejen to. Přímými obětmi těchto opatření budou dělnická třída a národy Evropy, poněvadž ta jsou orientována nejen na zachování pochybné vnější bezpečnosti, ale (a to hlavně) na udržení vnitřní bezpečnosti - zastrašování vlastního lidu, kterému má zabránit, aby se postavil proti kapitalistické diktatuře.

V souladu s Lisabonskou smlouvou budou největší vojenské kapacity struktur EU použity ke kontrole a represím dělnické třídy a lidových mas. Pro kapitalismus jde o nezbytné opatření v době latentní systémové krize, která zákonitě povede k mobilizaci dělnické třídy a pracujících.

Rezoluce summitu Evropské rady je ideologickou manipulací vědomí evropských národů. Prosazuje do vědomí Evropanů imperialistický princip řešení všech projevů systémové krize kapitalismu pouze vojenskou cestou, s cílem dosáhnout toho, aby se myšlení mladší generace ztotožnilo s hlavními cíli buržoazní propagandy – nemožnosti změny společenského systému.

V poslední době se objevuje v pseudolevicových tištěných i digitálních médiích velké množství hodnocení imperialistické, válečné politiky USA, NATO a EU ve stylu: „Libye a Sýrie: Když se antiimperialisté pletou“, ve kterých se většinou tvrdí, že imperialistické intervence do Libye a Sýrie jsou správné, protože je požadují síly, které autoři nazývají „revolučními“. To se markantně projevilo v hodnocení Západem vyvolaného neonacistického puče v Kyjevě, označovaného za lidové povstání. V podstatě jde o společný postoj liberálů, progresistů, těch kdo se sami prohlašují za socialisty a antiimperialisty. Česká levice, včetně komunistů se k imperialismem vedenému boji o ovládnutí světového přírodního bohatství a zotročování světových lidových mas zásadně nevyjadřuje. (Snad kromě některých souhlasných stanovisek s politikou světového imperialismu, vyjadřovaných zejména poslanci Evropského parlamentu.) Je pravdou, že ekonomické sankce proti státům, které se staly cílem imperialistické agrese, by v Evropském parlamentu prošly i bez souhlasu komunistických poslanců. Je však ostudné, když tyto sankce podpoří. 
Alespoň komunisté by měli přijmout k této zločinné politice imperialismu jasný postoj. Imperialistické státy nevyužívají k ospravedlňování svých válečných intervencí pouze své vládní agentury a korporativní média. Do podpůrné propagační kampaně okamžitě zapojují nejrůznější „levicové“ a zdánlivě progresivní organizace a skupiny, vybrané tak, aby se nedalo přesně určit, zda působí z vlastní vůle nebo pod vlivem tajných služeb, s šířením argumentů podporujících vojenskou intervenci a progresivně znějících analýz, kdy používají liberálně – levicový jazyk.

Přestože „progresivní“ argumenty podporující intervence vznikají jako by daleko od mocenských center a zdánlivě nemají příliš širokou podporu ve vládnoucích kruzích, sehrávají významnou úlohu v imperialistické válečné politice. Tyto argumenty jsou totiž adresovány specifickému publiku, lidem, kteří jsou protiválečně a progresivně naladění a příliš citliví na přímou militaristickou propagandu politických představitelů hlavních imperialistických států. 

Šíření polopravd a lží o motivech intervence negativně ovlivňuje názory progresivních a mírových hnutí, která by normálně reagovala proti válečnému zásahu a vede je k pasivitě. Tento druh propagandy se tak stává součástí boje imperialistických vlád o ovládnutí veřejného mínění. Její úspěšnost, alespoň podle buržoazních průzkumů veřejného mínění, dosáhla takového stupně, že i 53 % voličů KSČM podporuje členství ČR v NATO. 

Karel Kluz
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