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Pravda o Lockerbie

Je k neuvěření, jak mnoho falešných mýtů pokládáme vytrvale za pravdu, dokonce za jakousi svatou pravdu, o které se nepochybuje a nediskutuje, protože by se to rovnalo rouhání, či přímo zločinu. Jedním z takových mýtů je předkládaná verze o výbuchu letadla nad Lockerbie.

Že to celé mohlo být úplně jinak, dokládá článek ‑Lockerbie Part of a Bigger Story
 v českém překladu zde.
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 Někdy bývá užitečné podívat se na celou věc v širším kontextu. Proč by, proboha, Kaddáfí, nařizoval něco takového? Libye byla vždy západu trnem v oku a když nebyl skutečný důvod ji napadnout, nějaký se zfalšoval.
Stručná fakta:
Amerika podporovala Irák v jeho osmileté válce s Íránem. Americká loď třídy Aegis Vincennes narušila íránské vody a ‑omylem
 sestřelila íránský civilní letoun v íránském prostoru. Všech 288 cestujících na palubě letadla zemřelo. Následně viceprezident George W. Bush prohlásil ‑nikdy se neomluvím… Je mi jedno, jaká jsou fakta.


Po tragédii nad Lockerbie Amerika a Británie tlačily na Skotsko, aby odsoudilo al-Midžrahího, ten ale tvrdil a tvrdí dodnes, že je nevinen. Kolem soudu vznikaly vážné pochybnosti, objevují se tvrzení, že CIA zfalšovala důkazy, aby mohla obvinit Libyi.

Někteří odborníci ze zpravodajské služby věří, že útok byl odplatou za sestřelené íránské letadlo, že ho provedli najati vrazi ze Středního východu zaplaceni Íránem. Vyšetřovatelé ve Skotsku měli vážné pochybnosti o al-Midžrahího vině. Probíhal odvolací proces. Libyjci se domnívají, že al-Midžrahí byl obětním beránkem nabídnutým Libyí, aby se vyhnula bojkotu exportu ropy vedeného Amerikou a Británii.
Hodili to na Libyi jako na obětního beránka, protože se to prostě z mnoha důvodů hodilo. Je ale pravděpodobné, že Lockerbie byl odvetou za sestřelené íránské letadlo.

V ještě dalším článku se píše o podezřelých skutečnostech, které napovídají další možná vysvětlení, jak to skutečně bylo. Ale to už se ani neodvažuji domýšlet& Píše se tam o tom, že od prvních dnů prosince 1988 panovalo ve Skotsku podivné ovzduší, jakoby se něco skrývalo a něco chystalo. Přítomnost CIA a další skutečnosti přispěly k podivnému pocitu stísněnosti.
Mýty, které nám byly podsunuty, se stávají naším náboženstvím. S takovými poslušnými, nepřemýšlejícími lidmi je snadné manipulovat.

-  -  -
V sobotním vydání deníku Independent  (29.9.2007) cituje Robert Fisk pozoruhodný dopis od Marion Irvinové, jejíž bratr, Bill Cadman, byl na palubě letu Pan Am 103 v prosinci 1988 a při explozi letadla nad Lockerbie také zahynul.  
"Jako ona, i já jsem přesvědčen, že toto zvěrstvo skrývá mnoho temných a zlověstných skutečností," píše Fisk a pokračuje: "Vůbec si nejsem jist, že CIA neměla na palubě tohoto letadla podvodnou zásilku narkotik, a vůbec si nejsem jist, že libyjský agent Megrahi - který byl nakonec za atentát odsouzen na základě svědectví jednoho maltézského krejčího - skutečně na palubě letadla Pan Am v prosinci 1988 umístil bombu. 

Marion Irvinová silně pochybuje, že atentát na letadlo spáchala Libye. "Už od prvních dnů v prosinci 1988 máme pocit," píše, "že se před námi něco skrývá... diskreditace varování z amerického velvyslanectví v Helsinkách, přítomnost CIA na skotském území ještě předtím, než byly mrtvoly řádně identifikovány, neupřímné chování ministrů a vlády, to všechno přispělo k hlubokému pocitu, že je něco v nepořádku. 

Tento pocit dosáhl vrcholu, když mému otci sdělil člen Americké prezidentské komise pro leteckou bezpečnost a terorosmus, že britská vláda ví, co se v Lockerbie stalo, ale že pravda nevyjde najevo. V tomto informačním vakuu získává nejhorší možná alternativa - že totiž byly obětovány životy za íránské životy, usmrcené v červnu 1988 - určitou míru důvěryhodnosti. Letadlo bylo zničeno v posledních nebezpečných okamžicích Reganova prezidentského úřadu." 

Několik měsíců před Lockerbie sestřelila americká válečná loď Vincennes v Perském zálivu civilní íránské letadlo typu Airbus - omylem se totiž američtí vojáci domnívali, že je to íránská stihačka, která klesá a připravuje se k útoku. Ve skutečnosti to bylo velké civilní letadlo a neklesalo, ale stoupalo, vysvětluje kontext Robert Fisk. Reagan po několika mechanických omluvách svalil vinu za tento incident na Írán, protože Írán, který byl ve válce se Saddámem Husajnem (toho tehdy Západ vojensky podporoval) odmítl přijmout příměří, které vyhlásila OSN. 

Americké námořnictvo pak vyznamenalo kapitála lodi Vincennes i jeho střelce. O několik týdnů později náhle svolal v Bejrútu tiskovou konferenci šéf vrchního velitelství Lidové fronty pro osvobození Palestiny - proíránské palestinské organizace v Libanonu - a popřel před překvapenými reportéry, že by nesl vinu za atentát na letadlo Pan Am v Lockerbie. 

Nikdo neví, proč to udělal. Začal snad někdo na něj vyvíjet nátlak? Začal někdo vyvíjet nátlak na Írán? Teprve později začaly ony známé "oficiální zdroje", které původně obviňovaly Írán, obviňovat namísto toho Libyi. Tou dobou totiž Západ potřeboval podporu spojence Íránu Sýrie a nečinnost Írnu při pokusu Američanů osvobodit v roce 1990 Kuvajt. 

Osobně jsem vždycky zastával názor, že Lockerbie byla pomsta za zničení Airbusu - podivná tisková konference Lidové fronty pro osvobození Palestiny tento názor podporuje - a smysl nyní dává i odvážný dopis paní Irvinové. 

Její rodiče, Martin a Rita Cadmanovi, mnohokrát jednali s řadou britských poslanců, i s Tonym Blairem a s Nelsonem Mandelou (jehož apel, aby byl Megrahi přesunut do libyjského vězení, Cadmanovi podporovali). 

Paní Irvinová píše, že její rodiče "stárnou a mají pocit, že zemřou, aniž by kdokoliv přijal odpovědnost za smrt jejich syna". 

Bylo by možno přesvědčit britskou vládu, aby celou věc vysvětlila? Odmítání pochopit a přiznat minulost je nebezpečné pro budoucnost. 

Pokud Británie a Spojené státy o atentátu v Lockerbie lhaly, ví o tom v obou zemích mnoho lidí. 

Apeluji na všechny tyto osoby, píše Robert Fisk, aby se přihlásily. Je to apel pro poctivé lidi, aby řekli pravdu. Vyzýváme tímto britské státní úředníky, aby porušili Zákon o utajovaných skutečnostech? Pokud se o atentátu na letadlo Pan Am rozšířily oficiální lži, jde o drastické zneužití Zákona o utajovaných skutečnostech. Pokud vláda říkala pravdu, tento Zákon není třeba porušit. 

Apeluji na ty, kdy znají pravdu, aby využili své cti a prozradili ji. A jestli policii snad láká možnost vyhrožovat mně či paní Irvinové při našem úsilí dovědět se pravdu - ať jde policie do háje, uzavírá Robert Fisk. 
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