Zachránce vězněných dětí před smrtí v Buchenwaldu

Vybráno z publikace Hany Kráčmarové
Před jistou smrtí zachránil děti. Přímo v koncentračním táboře Buchenwald. Devět set jich bylo garantovaně. Podle řady hodnověrných zdrojů však až kolem 1 300, židovského i jiných etnik. O život přitom šlo i jemu samému. Tak jako každému z buchenwaldských vězňů - a díky tomu, co vykonal pro dětské spoluvězně, ještě mnohem víc. V tom to měl ještě těžší než Nicholas Winton, jiný muž obdivuhodných zásluh. Ten převoz dětí od nás do Británie organizoval takříkajíc „legálně“ a sám „na svobodě“. Skromnost zdobila oba.
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Ani Kalina (1902-1990) se, podobně jako Winton, svými zásluhami nijak nehonosil. Naplno tak vešly ve známost až díky těm, které zachránil. Teprve na sklonku 80. let minulého století, krátce před jeho smrtí. I většinu vyznamenání, českých i zahraničních, tak obdržel až in memoriam. Pro milióny Čechů zůstává Antonín Kalina neznámým hrdinou i dnes.

Jeho životní příběh je o prostém, nezištném, obětavém, otevřeném, statečném člověku. Vždycky myslel více na druhé než sám na sebe. Dovedl vzdorovat nepřízni osudu. Komunistou byl od mládí, už krátce po založení KSČ. Ke komunistickým ideálům se hrdě hlásil po celý život.

„Návrat nežádoucí“

Dne 28. září 1939 byl A. Kalina deportován z Dachau do koncentračního tábora Buchenwald. V té době zde bylo na 12 tisíc vězňů z celé Evropy, také sovětští zajatci, Židé, Romové a další. Do roku 1945 prošlo tímto táborem 240 tisíc vězňů a z nich 56 tisíc zahynulo. Buchenwald byl pracovním táborem válečného průmyslu, nacisté zde plně uplatňovali tezi „vyhladit při práci“.

Ke zvládnutí desetitisíců vězňů působila v koncentrácích vězeňská samospráva, podléhající esesmanům. I když se mezi jejími členy objevovali také kriminálníci, krůtě nakládající se svými spoluvězni, převahu tvořili respektovaní vězni, kteří pomáhali ostatním. Tak tomu bylo zejména v Buchenwaldu, kde ovlivňovaly složení samosprávy ilegální odbojové organizace. Ty se snažily také provádět sabotáže při výrobě, tajně opatřovat zbraně, pomáhat nemocným vězňům. Vrcholným orgánem byl Mezinárodní táborový výbor, složený hlavně z komunistů a sociálních demokratů.

Tváří v tvář vražedné mašinérii

Nejohroženější byly v Buchenwaldu děti. V každém novém transportu bylo dvacet až padesát chlapců z celé Evropy, od tří do šestnácti let. Děti potřebovaly naléhavě pomoc, a tak se Kalina rozhodl shromažďovat je v jeho 66. bloku. Zpočátku se jeho nápad nesetkal s pochopením u vedení Československého národního výboru. Vznikly obavy, aby nacisté děti, soustředěné na jednom místě, snáze neposlali na pochod smrti. Ale

Kalina měl již všechno dobře promyšleno.

Pro tak velikou akci potřeboval spolupracovníky. Jedním z nejbližších se stal tehdy ještě nedostudovaný lékař Jindřich Flusser. V Buchenwaldu přibylo hodně francouzských, belgických a holandských dětí a Flusser uměl francouzský. S ostatními národnostmi se většinou Kalina domluvil. Aby unikli častým kontrolám esesáků, dal Kalina na blok 66 ceduli s obávaným nápisem tyfus. Flusser pomáhal také Kalinovi sestavit dva seznamy dětí. V tom druhém nahrazovali skutečná židovská jména vymyšlenými křesťanskými. Chlapcům pak zakázali přiznávat se, že jsou Židé, protože ty chtěli nacisté zlikvidovat. Po letech své poslání komentoval Flusser úsměvně, že vlastně udělal životní kariéru. „Stal jsem se blokšrajbrem v buchenwaldském malém lágru u Toníka Kaliny.“

Při záchraně dětí se výrazně angažoval také Kalinův zástupce polský komunista Gustav Schiller a mnozí další. Kalina měl po dlouholetém pobytu v Buchenwaldu mezi vězni hodně kontaktů. Věděl, na koho se může obrátit, když byly děti nemocné i když pro ně sháněl oblečení, boty, přikrývky a další nezbytné věci. Nebylo to vůbec snadné, protože se jednalo o stovky kusů. Dokonce se mu podařilo opatřit pro děti i zvýšené dávky jídla. Významně pomáhal Mezinárodní táborový výbor.

V Buchenwaldu panovala mezinárodní solidarita a děti vězni pokládali za to nejcennější. Mnoho z nich zachránil také již výše zmíněný německý komunista Robert Siewert, blízký přítel Kaliny. Vymohl u esesáků zařazení starších chlapců z bloku č. 8 do stavebního komanda pro údajný nedostatek zedníků. Podařilo se mu pro ně dokonce přes přísný zákaz zřídit ilegálně školu. Spolu se svými druhy vyškolili chlapce na zedníky, a zároveň je učili orientovat se i světonázorově. A mladí učni unikli pochodu smrti. Za záchranu 159 dětí v Buchenwaldu byl posmrtně vyznamenán také Wilhelm Hammann, komunistický poslanec zemského sněmu v Hesensku, vězněný již od roku 1933. Rovněž dobrý známý A. Kaliny.

Chlapci z dětského bloku č. 66 měli za sebou ty nejstrašnější zážitky. Většina z nich ztratila také své rodiče. Byli vděčni za vlídné prostředí, které se jim v koncentráku snažili Kalina a jeho spolupracovníci podle možností vytvořit. A také za jídlo, protože měli stále hlad. Kalina pro ně sehnal např. balíčky od Červeného kříže, a to i od některých vězňů, kteří se jich dobrovolně zřekli. Staral se o ně jako by to byly jeho vlastní děti.

Určité možnosti pro záchranu vězňů, odsouzených k popravě, vytvořil nálet spojeneckých letců na Buchenwald dne 24. srpna 1944. Zlikvidoval nejen některé zbrojní závody, ale i centrální evidenci vězňů. Spis odsouzeného na smrt se pak podařilo v individuálních případech vězeňským funkcionářům vyměnit za dokument někoho, kdo byl již mrtev. Leccos mohlo projít, protože nacistická Říše se hroutila a esesmani měli často jiné starosti než kontrolovat jednotlivá jména. Mnohdy se spokojili s tím, že souhlasil počet vězňů. Stateční odbojáři byli ale stále v ohrožení vlastního života, nacisté vraždili až do posledního dne války.

Tímto způsobem zachránil A. Kalina například 6 belgických studentů - partyzánů ze svého bloku, kteří měli být popraveni. Na vlastní riziko je poslal do práce pod cizími jmény. Když je esesmani hledali, tvrdil jim, že v jeho bloku umírá denně na dvacet lidí, a tak opravdu zahynuli i pohřešovaní Belgičané. Radostné setkání s nimi pak Kalina zažil v roce 1948 při oslavě 3. výročí osvobození Buchenwaldu.

V osvobozené republice

Začátky mírového života nebyly pro děti, které tak strašně poznamenala válka, vůbec snadné. Mnohé se neměly kam vrátit, a tak se rozprchly do celého světa. Od některých dostával A. Kalina dopisy, které vyjadřovaly to, co napsal jistý Max: „Na tebe, milý Toníku, nikdy nezapomenu, všude, kde budu, budu o tobě vyprávět, že jsi k nám byl jako vlastní otec/4 Připomeňme ještě Felixe Weinberga, který se stal vědcem světového významu a na A. Kalinu s vděčností vzpomínal do konce svého života. Vyjádřil se o něm: ,3yl to radikální komunista. Ale byl to především hluboce slušný, a hlavně čestný člověk.“ S nástupem studené války v roce 1948 se ale Kalinova korespondence s dětmi přerušila.

Největší zásluhy na vypátrání životních osudů A. Kaliny má český reportér a spisovatel Stanislav Motl. Jeho kniha přibližuje také život blízkého dlouholetého Kalinova mladšího přítele a buchenwaldského spolupracovníka MUDr. Jindřicha Flussera. Vypráví i o jeho milé, později manželce, Juditě, a jejich rodině. Flusserova stručná charakteristika Kaliny zněla: „Český komunista. Vězeň od roku 1939. Jediný opravdový chlap, na kterého jsem si v životě sáhl.“ Flusserova vzpomínková kniha Život na úvěr, vydaná soukromým nákladem, byla také zdrojem poznání pro Stanislava Móda.

První, kdo se začal zabývat osudy Kalinových zachráněných dětí, pocházel z jejich řad. Byl to významný izraelský historik a spisovatel Robert Buchler, který se narodil na Slovensku v Topoľčanech. Kapitolu o Antonínu Kalinovi obsahuje rovněž publikace Gay Blockové a Málky Druckerové Zachránci, vydaná již v roce 1992 v USA. Tyto americké autorky, které na podnět MUDr. Flussera navštívily v roce 1988 A. Kalinu, jak je uvedeno v Motlově knize, citují také Kalinova slova: „Jsem optimista. Kdybych jím nebyl, již bych nežil. Věřím v lidi. Bylo nutné věřit sám sobě a ti, kteří ztratili víru, byli sami ztraceni.“

Na svého zachránce Antonína Kalinu vzpomínají čtyři tehdy vězněné děti Naftali Ďuro Fürst, Pavel Kohn, Izrael-Laszlo Lazar a Alex Moskovic v dokumentárním filmu amerického producenta Steve Moskovice Kinderblock 66 - Návrat do Buchenwaldu z roku 2012.
In memoriam

Moskovicův film i úsilí zachráněných dětí, dnes už osmdesátníků, se staly podnětem pro ocenění A. Kaliny v Památníku hrdinů a obětí holocaustu Yad Vashem v Jeruzalémě. Dne 3. července 2012 byl udělen Antonínu Kalinovi in memoriam titul Spravedlivý mezi národy. Dostávají ho stateční lidé nežidovského původu z celého světa, kteří přispěli za druhé světové války k záchraně 2idů. Je to cenné vyznamenání. Zůstává přitom ale pro nás nechvalným faktem, že ne my, ale Izraelci objevili a první ocenili neznámého českého komunistického hrdinu. Téměř čtvrt století po smrti byl Antonín Kalina vyznamenán také v České republice. Dne 28. října 2014 mu byla u příležitosti udílení státních vyznamenání v den výročí vzniku Československa prezidentem republiky Milošem Zemanem in memoriam udělena medaile Za zásluhy I. stupně. Poctu za něho převzal jeho synovec Jaromír Slavík. Ani poté však A. Kalina nevstoupil do širšího národního povědomí. Pro mediální svět jsou holt přitažlivější jiné celebrity než odvážný komunista.

Svého rodáka si začíná vážit město Třebíč. V červnu 2014 jmenovalo Antonína Kalinu svým čestným občanem. Významnou událostí se stalo odhalení pamětní desky na budově bývalé židovské školy dne 23. září 2015. Zúčastnila se ho totiž vnučka A. Kaliny Alexandra Bodamer, která přiletěla z Ameriky. O hrdinství svého dědečka se dozvěděla až v poslední době náhodně z internetu, když začala pátrat po svých předcích. A o existenci vnučky nevěděli zase zahraniční ani čeští badatelé.

Sympatická Alexandra Bodamer poskytla při své návštěvě Třebíče také rozhovory regionálnímu tisku a rozhlasu, které jsou uvedeny rovněž na internetu. Vyprávěla mj.: „V Americe spousta lidí nevěří, že existovala druhá světová válka, ... že byl holocaust. Můj mladší syn se stará o to, aby se něco rozjelo. Osloví místní novináře v San Diegu a chce dědův příběh přiblížit co nejvíce lidem.“

Je potěšitelné, že Kalinův hrdinský osud zaujal také studentku třebíčského gymnázia Anetu Chytkovou. Umístila se s ním ve školním roce 2015/2016 na předním místě ve Středoškolské odborné činnosti a zpracovala ho i do krátkého filmového dokumentu a do knížky. Právě k mladým lidem by měly promlouvat statečné činy protinacistického odboje.

Podle stejnojmenné knihy Stanislava Motla, který je rovněž autorem scénáře, vznikl filmový dokument Děti Antonína Kaliny. Premiérového promítání v srpnu 2016 v Třebíči se zúčastnily i dvě ze zachráněných dětí. Naftali Ďuro Fürst přiletěl z Izraele a Pavel Kohn z Německa. Film vysílala také Česká televize 24. ledna 2017 u příležitosti Mezinárodního dne památky obětí holocaustu.

V den 115. výročí Kalinova narození 17. února 2017 byla v Třebíči v židovské čtvrti, která je na seznamu světového dědictví UNESCO, otevřena pamětní síň Antonína Kaliny. Jsou zde vystaveny věci z Kalinovy skromné pozůstalosti i dokumenty a fotografie z jeho života. Nechybí ani dlouhý seznam zachráněných dětí, mezi kterými je i řada významných osobností, dokonce dva nositelé Nobelovy ceny, Elie Wiesel a Imre Kertész. Antonínu Kalinovi byl rovněž věnován letošní ročník festivalu židovské kultury.

Ředitelka třebíčského Městského kulturního střediska Jaromíra Hanáčková se oprávněně domnívá, že by celkově měla být statečnému osudu Antonína Kaliny věnována daleko větší pozornost i velké filmové zpracování.

Antonín Kalina jako svoje poselství řekl dvěma americkým publicistkám: „Nechtěl bych, aby dnešní chlapci a dívky zažili třeba jen zlomek toho, co tenkrát děti v Buchenwaldu a měli stejný osud jako ony“.
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Pozn. spr. Webu: 

Antonín Kalina (17. února 1902, Třebíč – 26. listopadu 1990, Praha)[1] byl československý občan, vězněný během druhé světové války z politických důvodů v koncentračním táboře Buchenwald. Tam se mu podařilo různými způsoby zachránit život více než devíti stům židovských dětí, za což mu byl v roce 2012 in memoriam udělen titul Spravedlivý mezi národy, jenž označuje lidi nežidovského původu, kteří přispěli k záchraně Židů před holocaustem. O dva roky později byl in memoriam vyznamenán medailí Za zásluhy. 
     https://cs.wikipedia.org/wiki/Anton%C3%ADn_Kalina_(1902%E2%80%931990)
