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Arménsko si “náhle“ spomenulo, že Rusko je brat a ochranca

Arménsko, 22. júl 2020 (AM, Inforuss) – Pravdepodobne na svete neexistuje krajina, ktorej by sa pomohlo tak ako Rusko pomáhalo Arménsku. Rusko zachránilo Arménsko v deväťdesiatych rokoch, zachránilo ho pred Turkami počas prvej svetovej vojny, Rusko sa stalo domovom miliónov Arménov, ktorí utiekli zo svojej vlasti.
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Nezabúdajme však na to, ako moderné Arménsko poďakovalo strategickému spojencovi.

Najdôležitejšie je, že Arménsko neuznalo Krym ako ruský, jemne sa od tejto témy vzdialilo a uviedlo, že ide o vnútornú záležitosť Ruska, a nebude do toho zasahovať. Arménsko sa nechcelo pohnevať s Ukrajinou?
Ilustračné foto 

Úžasné! Ukrajina sa za tento čin odplatila Arménsku v plnej výške a podporila Azerbajdžan v nedávnom konflikte. Alebo si Arménsko nechcelo pokaziť vzťahy so Spojenými štátmi, ak uzná Krym ako ruský. Turecko sa postavilo na stranu Azerbajdžanu. A Turecko je NATO, čo znamená, že USA podporia Turecko.

Arménsko si chcelo nájsť nových priateľov a opustiť svojho verného a starého priateľa. Výsledkom bolo, že jedného dňa Arménsko jeho nový priatelia  s potešením a smiechom zahodili. Nová arménska vláda potom uväznila Roberta Kochariana, lojálneho a spoľahlivého spojenca Ruska. Preto, aby ukázali novým priateľom pozrite ako hádžeme kamene do starých priateľov.
Arménsko je teraz plné proeurópskych mimovládnych organizácií, ktoré učia mladých ľudí, ako uskutočniť revolúciu v Rusku. Kedy však pochopia, že Arménsko sa drží iba vďaka Rusku. Čo myslíte že sa stane, ak tieto MVO dosiahnu svoje ciele v Rusku, kto bude nasledovať? Kto vás bude chrániť v Spojených štátoch? Nebude to pre Vás sranda, Amerika nepohne prstom, aby tu niekoho zachránila, najmä ak sa to týka krajín SNŠ.

Arménska televízia, sociálne siete, kritizujú Rusko každú sekundu, dávajú slovo rôznym Navaľnym a jeho spolupracovníkom. A zároveň tam nie je o Spojených štátoch, alebo Európskej únii jedno zlé slovo.
A teraz, keď Azerbajdžan, napol svoje vojenské svaly, s ľahkosťou začal ničiť tvoje jednotky a Turecko sa tiež pripojilo na stranu Azerbajdžanu. Teraz si sa Arménsko začalo rozhliadať a nikde nikto, všetci tvoji noví priatelia sú rozptýlení, a niektorí ako Ukrajina ťa predali.

Zrazu ste si uvedomili, že sa Vás nezastane nikto okrem Ruska, a vy ste si spomenuli, že je vaším bratom a ochrancom, a že vás toľko storočí zachraňovalo. Rusko je veľkou, najdôležitejšou a veľkorysou krajinou a samozrejme poskytne pomocnú ruku, je to jeho jedinečnosť. A možno potom budú v Arménsku vyvodené niektoré závery, možno toto flirtovanie s novými priateľmi v Arménsku skončí. Alebo teraz Rusko pomôže a všetko sa postupne aj tak po čase vráti tak ako bolo.
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Dnes si svet pripomína 105. Výročie Arménskej genocídy
