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Prichádzajúci ekonomický krach bude veľkolepý
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24/11/2023 autor: redakcia  (The Burning Platform) 
Úroky z federálneho dlhu USA sú aktuálne také obrovské, že spotrebúvajú 40% všetkých daňových príjmov.

Ak budú federálne financie pokračovať rovnako ako doteraz, delí nás len niekoľko rokov od času, kedy na financovanie štátneho dlhu budú potrebné všetky daňové príjmy.
Na nasledujúcom grafe si môžete pozrieť vývoj výšky úrokových platieb za dlhy federálnej vlády USA od roku 1947 po súčasnosť a predpoveď ich vývoja počas nasledujúcich rokov:
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Americká vláda pod hlavňami revolverov a hrozbami väzenia (teda z donútenia) od svojich občanov zinkasuje 2,6 bilióna dolárov na daniach. Ročne však minie 4,6 bilióna dolárov, čo znamená, že funguje s ročným deficitom 2 bilióny dolárov.

Toto je však stav ešte predtým, ako úroky zo štátneho dlhu začnú skutočne raketovo stúpať. Neschopná ministerka financií USA Yellenová totiž mala možnosť zafixovať bilióny štátneho dlhu na 30 rokov s 2% úrokovou sadzbou, ale zámerne ho neustále udržiavala len na krátkodobej báze.

Úroky z amerického štátneho dlhu presiahnu 1 bilión dolárov ročne v priebehu budúceho roka a ako vidíte na grafe, o niekoľko rokov sa priblížia k 2 biliónom dolárov ročne.

Vláda USA vtedy minie na platenie úrokov každý cent z daní, ktoré vyberú. To znamená, že už teraz tlačia masu nekrytých peňazí a zároveň si požičiavajú od zvyšku sveta, aby zaplatili úroky z existujúceho dlhu.

Zahraničné krajiny, najmä Čína a India, nielenže nenakupujú žiadne nové americké štátne dlhopisy, ale zbavujú sa štátnych dlhopisov, ktoré nakúpili v minulosti.

Keďže krajiny zoskupené v združení BRICS (Brazília, Rusko, India, Čína a Južná Afrika) sa vo svojich vzájomných obchodoch zámerne zbavujú amerického dolára, je len otázkou času, kedy sa hora dlhov zrúti ako epická lavína na nič netušiacu americkú verejnosť.

Nápis je na stene. Ak ho odmietnete čítať, budete šokovaní a zdevastovaní, keď uvidíte, ako sa vaše domnelé papierové bohatstvo v okamihu vyparí (poznámka: ak padne dolár, padne aj euro).

Teraz už viete, prečo sa americký prezident Joe Biden a jeho bábkovodiči pokúšajú vyprovokovať vojny po celom svete proti tým krajinám, o ktorých vedia, že pripravujú zánik amerického dolára ako základu svetovej nadvlády USA.

Vládnu nám satanisti, ktorí radšej všetko zničia, ako by stratili svoje bohatstvo, moc a kontrolu.
Záver

Sun Tzu, svetoznámy vojnový stratég zo starovekej Číny, raz povedal:

„Diabolský muž kompletne spáli svoj vlastný národ, aby potom mohol vládnuť nad popolom.“
Zdroj: theburningplatform.com, Spracoval: Badatel.net

