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V laboratóriu v Mariupole na Ukrajine našli dôkazy o tajných experimentoch biologických zbraní na civilistoch
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Novoodkryté dokumenty ukazujú, že kým mesto Mariupol s 540 000 obyvateľmi bolo ešte pod ukrajinskou kontrolou – dnes je už pod kontrolou Ruska – slúžilo ako testovacia základňa pre rôzne rozsiahle lekárske experimenty na miestnych civilistoch.
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Po začlenení do Ruska na základe referenda, ktoré sa konalo koncom roku 2022, psychiatrické oddelenie v meste teraz prechádza rýchlou rekonštrukciou.

Mimochodom, jedným z deklarovaných cieľov ruskej špeciálnej vojenskej operácie na Ukrajine bolo identifikovať a eliminovať takéto zariadenia, aby tieňová vláda už viac nemohla využívať nevinných ľudí ako ľudských pokusných králikov.
Takmer okamžite po dobytí mesta a začatí renovácie psychiatrického oddelenia objavili stavebné tímy dokumenty, lieky, lekárske vybavenie a ďalšie dôkazy, ktoré poukazujú na tajný výskum, ktorý tam predtým prebiehal.

Dokumenty odhaľujú, že experimenty v zariadení sa uskutočňovali celé roky a zahŕňali nielen predmetné zariadenie, ale aj najmenej osem ďalších v Mariupole. Ako obvykle, za všetkým stáli západné mocnosti a ich sponzori z biotechnologických korporácií, ktorí z týchto hrozných experimentov profitovali.

„Našli sme dokumenty, ktoré naznačujú, že do experimentov vykonanými pre veľké farmaceutické spoločnosti, vrátane Pfizeru, AstraZenecy, Sanofi, GlaxoSmithKline a ďalších, boli zapojené tisíce ľudí,“ uviedol Steve Sweeney z televízie RT (Russia Today), ktorý si zariadenie prezrel.

„Krv a ďalšie vzorky boli odobraté a potom odoslané do laboratórií a kliník v Európe a USA na testovanie, ktorého výsledky však už nie sú známe.“
(Súvisiace: Okrem desiatok laboratórnych zariadení na biologické zbrane, ktoré Spojené štáty americké kontrolujú na Ukrajine, majú aj mnohé ďalšie v Afrike a v celej Ázii a Tichomorí.)

Ukrajina a tieňová vláda (deep state) experimentovali na deťoch a bábätkách

Neboli to len dospelí, na ktorých sa experimentovalo. Dôkazy ukazujú, že deti a bábätká tiež trpeli v rukách západných mocností, ktoré na Ukrajine pôsobili v zastúpení, aby naplnili svoju túžbu po chamtivosti a genocíde.

Je viac ako pravdepodobné, že zneužívanie detí a bábätiek týmto spôsobom bolo nezákonné, potvrdil pre RT ruský lekár pod podmienkou anonymity.

Neexistuje žiadny definitívny spôsob, ako identifikovať každú jednotlivú dušu, ktorá trpela alebo zomrela v dôsledku týchto ohavných experimentov. Stále však prichádzajú svedkovia, ktorí hovoria o tom, čo si oni sami, ich rodinní príslušníci a priatelia vytrpeli v rukách tieňovej vlády na Ukrajine.

„Moja matka ochorela,“ povedal jeden muž Sweeneymu. „Dali jej lieky. Pýtal som sa jej, aké lieky berie, ale nedala mi jasnú odpoveď. Povedala, že lieky jej dávajú v neoznačenej bielej škatuľke. Jej stav sa v priebehu mesiaca zhoršil a potom zomrela.“
Pozrite si video nižšie, kde nájdete celú správu Sweeneyho z televízie RT o týchto šokujúcich zisteniach:
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Reakcie ľudí na odhalenia o tajných experimentoch

„Pravdepodobne experimentovali za účelom výroby biologických zbraní,“ napísal jeden z komentátorov televízie RT o pravdepodobnom účele tajných lekárskych experimentov.

„Vražedný kapitalistický priemysel je nepriateľom ľudstva a planéty ako celku,“ povedal ďalší.

Niekto iný poukázal na falošný proces vývoja nových liekov vo farmaceutickom priemysle výhradne zameranom na zisk, ktorý zahŕňa recykláciu starších liekov s cieľom vyrobiť nové vysoko ziskové lieky „trháky“.

„Väčšina nových liekov sú analógy podobných liekov,“ vysvetlila táto osoba. „Trochu to upravia, aby si mohli zažiadať o patent. Testovanie zvyčajne zahŕňa podávanie vysokých dávok nového lieku a meranie pečeňových enzýmov, ktoré ukazujú na poškodenie pečene. Vyhýbal by som sa im.“
Iní prirovnali lekárske experimentovanie západnej tieňovej vlády na Ukrajine k iným diktátorským režimom, ktoré využívajú chudobných ľudí na lekárske experimenty.

Najnovšie správy o vojne na Ukrajine nájdete na stránke Chaos.news.

