https://blog.hlavnespravy.sk/8299/istanbulsky-dohovor-feminizmus-nastroj-nasej-genocidy/ 
Istanbulský dohovor + feminizmus = nástroj našej genocídy!
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Keď monsignor Petr Piťha na sviatok sv. Václava v katedrále svätého Víta v Prahe predniesol vo svojej kázni dôležité a závažné posolstvo o tom, aké nebezpečenstvo hrozí, ak bude ratifikovaný Istanbulský dohovor (ID), hneď vzápätí naň istá feministická lobistická organizácia podala trestné oznámenie za šírenie poplašnej správy. Nuž, zrekapitulujme, pred čím nás Petr Piťha vystríha:

„Vaše rodiny budou roztrženy a rozehnány. Bude k tomu stačit, že dětem řeknete, že muž a žena nejsou totéž.Vezmou vám děti a zatají vám, kam je zašantročili, kam je prodali, kde je vězní. Postačí k tomu křivé obvinění. Určení pohlaví vašich novorozenců podle pohledu do jejich klína bude zrušeno. O svém pohlaví rozhodne dítě samo, a proto budete povinni je vychovávat bezpohlavně a potažmo mu nebudete moct dát ani jméno. Za každý nesouhlas budete deportováni do nápravně-výchovných pracovních táborů vyhlazovacího charakteru.

Homosexuálové budou prohlášeni za nadřazenou vládnoucí třídu, vy budete patřit k podřadné výpomocné třídě a pracovat podle pokynů mocných elit, které budou určovat, co se smí a co se nesmí říkat.“

Áno, okrem iných desivých skutočností, presne toto nám hrozí, ak dovolíme, aby prevzali moc liberálni fašisti. Kým zatiaľ sme hlavne ekonomickými vazalmi a otrokmi centrálnych bankárov a ich nadnárodných korporácii (globálny fašizmus), po ratifikácii Istanbulského dohovoru nás zotročia aj duševne a psychicky nastolením ideologickej totality. Pozrime sa bližšie, aká zákernosť sa skrýva pod hlavičkou boja proti násiliu páchanému na ženách. Zavádza sa tu pojem rod ako sociálny konštrukt, čo znamená, že  o tom, či je človek muž, žena alebo ešte iná „bytosť“ nerozhodujú chromozómy XX a XY či to, čo sa nachádza medzi našimi nohami, ale to, k čomu sa človek hlási. Násilie na ženách je vraj rodovo podmienené, vyplývajúce z rodových stereotypov. Preto v zmysle súčasného feminizmu, je potrebné tieto rodové stereotypy zbúrať a zaviesť rodovú rovnosť, ktorá zotrie akékoľvek rozdiely medzi mužmi a ženami. Toto má zabezpečiť výchova počnúc od útleho detstva. Na západe sa to už praktizuje, chlapom sa vnucuje dievčenské správanie (maľovanie nechtov, hranie sa s bábikami, ..) a dievčatám zasa chlapčenské (lozenie po stromoch, súperenie, hranie sa s autíčkami, ….). Zámerom je zničenie mužskej a ženskej identity. Ženám sa vnucuje nenávisť voči mužom, boj o moc nad nimi, čo má za následok, že muži sú vo svojej mužnosti ponižovaní, urážaní. To v nich akurát tak vyvoláva zvýšenú agresivitu alebo úplnú rezignáciu na úlohu ochrancu žien či rodiny. Na západe sa to prejavuje tak, že keď sú ženy obťažované či dokonca znásilňované migrantmi, muži sa ich nezastanú a zostávajú ľahostajní. A to je hlavný zámer – oslabiť a paralyzovať bielych mužov, aby  sa im oveľa ľahšie podarila pomocou islamizácie genocída pôvodného obyvateľstva. Ideológia rodovej rovnosti vychádza z úplne zvrátenej predstavy, že medzi mužmi a ženami prebieha súperenie a boj o moc. Ženám sa vnucuje predstava, že ony by mali byť v tomto zápase víťazkami. A tak domácnosti, v ktorých ženy prirodzene dominujú a ktorých sú paniami, sa stávajú arénami súbojov namiesto toho, aby boli oázami pokoja a šťastia, kde majú ženy najväčší potenciál vytvárať teplo rodinného krbu. Tento ženský potenciál sa v nich však ničí, lebo sú mylne vedené k tomu, že pre ne je najdôležitejšia „kariéra“, a nie rodina a domácnosť. A tak ženy budujú svoju „kariéru“ a stavajú sa spolu s mužmi otrokmi zločinného vykorisťovateľského kapitalistického systému. Rodiny sa rozpadávajú, deti sa prestavajú rodiť, dochádza ku výraznému populačnému poklesu a genocíde pôvodnej bielej európskej rasy. Navážaním arabských a černošských moslimov do Európy sa táto genocída ešte umocňuje. Ide teda o riadený genocídny rasizmus voči bielej rase! Je príznačné, že práve sebaobrana proti tomuto zločinnému rasistickému teroru sa vyhlasuje za extrémizmus, ktorý sa už na západe tvrdo perzekvuje. Vládne tam strach a ľudia sa boja otvorene vystupovať na svoju sebaobranu. Tak voľky-nevoľky sa zmierujú so svojím neblahým osudom, že budú vykynožení. Nemci sú už vyrovnaní s tým, že ako národ zaniknú. Otrasné!

Na nastolenie fašisticko-feministického teroru rodovej rovnosti je potrebné aj inštitucionálne zakotvenie. To zabezpečujú nasledujúce články ID:

Čl. 8

Zmluvné strany vyčlenia primerané finančné prostriedky a ľudské zdroje na primeranú implementáciu integrovanej politiky, opatrení a programov na predchádzanie všetkým formám násilia v rámci rozsahu pôsobnosti tohto dohovoru a na boj proti nemu vrátane tých, ktoré sú realizované mimovládnymi organizáciami a občianskou spoločnosťou.

 Čl. 9

Zmluvné strany budú uznávať, podnecovať a podporovať na všetkých úrovniach prácu relevantných mimovládnych organizácií a občianskej spoločnosti aktívnych v boji proti násiliu na ženách a rozvinú efektívnu spoluprácu s týmito organizáciami.

V týchto dvoch článkoch je ukázaná pravá diabolská tvár ID, ktorá znamená to, že moc nad  Slovenskom definitívne preberú vlastizradné mimovládne organizácie a nadácie, ktoré sa natrepú na všetky úrovne riadenia a vzdelávania a budú na svoju vlastizradnú činnosť a genocídne aktivity vysávať zdroje štátneho rozpočtu financovaného z našich daní. Za odmenu nás budú zastrašovať, terorizovať a ničiť. Naplno rozbehnú svoju aktivitu ich fašistické úderky a udavačstvo sa rozmôže do obludných rozmerov, ako sa to už v súčasnosti deje na „vyspelom“ Západe. Už teraz sa správajú ako besní a urvaní z reťaze. Tak napríklad istý študent, ktorý si dovolil povedať, že ženy nemajú penis, bol na základe podnetu feministickej úderky okamžite vylúčený zo všetkých študentských spolkov. Vedec, ktorý vyjadril nesúhlas s tým, že v exaktných vedách panuje diskriminácia žien, bol okamžite vylúčený z CERN. A podobných prípadov teroru je neúrekom. Diabol sa najprv zalieča, že akí sme my netolerantní, keď nesúhlasíme s registrovanými homosexuálnymi partnerstvami či manželstvami, nadprávami LGBTI, gender ideológiou, avšak, ak dosiahne svoje, tolerancia voči väčšine a zdravému rozumu sa okamžite vyparí a nastoľuje sa tvrdý genocídny teror. Preto nesmieme vo voľbách dovoliť, aby moc prevzali liberálni fašisti, lebo potom už bude neskoro plakať nad rozliatym mliekom. Navyše ratifikáciou ID by nad našou krajinou v oblasti presadzovania rodovej gender ideológie a praxe prevzala kontrolu Rada Európy cez nadnárodnú inštitúciu GREVIO, zabezpečujúcu monitorovací mechanizmus ID, ktorý by výrazne obmedzil už i tak oklieštenú zvrchovanosť Slovenska.

Z vrcholových európskych inštitúcií (EÚ, Rada Európy) sa na nás valí jedno diabolské Zlo za druhým. Musíme vyvíjať účinnú sebaobranu a oboznamovať ľudí s týmito satanistickými úskokmi, ktoré majú za cieľ naše zničenie. Musíme sa vrátiť k propagácii tradičných kresťanských hodnôt aj čo sa týka rodiny a postavenia v nej muža a ženy, lebo len takýto prístup nás dokáže zachrániť. Pravé kresťanstvo dôstojnosť človeka povyšuje na najvyššiu možnú úroveň, lebo ju odvádza od samotného Stvoriteľa. Práve Ježiš Kristus, čo bol v tom čase mimoriadne revolučný čin, povzniesol dôstojnosť ženy na úroveň muža. Z kresťanského pohľadu majú muž a žena rovnocenné postavenie. Namiesto rodovej rovnosti, vzájomného súperenia a boja o moc medzi mužom a ženou, však kresťanstvo predkladá ich vzájomnú spoluprácu a vzájomné dopĺňanie sa vo vzájomnej láske, kde muž je hlavou a žena srdcom rodiny. Akceptuje prirodzené fyzické a psychické odlišnosti muža a ženy, ako aj ich odlišné preferencie ako faktory vzájomného dopĺňania a obohacovania sa. Chlapec by mal byť vedený k tomu, aby sa z neho stal statočný, odvážny, rozvážny, usilovný, vzdelaný a múdry muž, milujúci otec a ochranca rodiny, obce a národa. Takého si bude pravá žena vážiť a milovať. Dievča by malo byť vedené k tomu, aby sa z neho stala nežná, vzdelaná, múdra, starostlivá a milujúca žena, ktorá svoje hlavné naplnenie nájde v starostlivosti o vlastnú rodinu či iných ľudí. Štát by sa mal hlavne zamerať na vytváranie podmienok pre vytváranie a udržanie šťastných rodín, a nie na ich ničenie v zmysle ID. Takisto financie, na ktoré si nárokujú mimovládky a sorošovské nadácie na presadzovanie ich rodového gender teroru, by mali byť použité na podporu rodín.

ID je súčasťou satanistických genocídnych plánov sionistických svetovládnych elít (deep state, kabala, chazarská mafia), ktorých realizácia sa naplno rozbehla počas prezidentovania Clintona, Busha a hlavne Obamu. Toto rozbehnuté koleso však po víťazstve Trumpa a udržaní sa pri moci Putina začalo výrazne škrípať, lebo Putin v Rusku vsadil na presadzovanie zdravého rozumu a Trump začal takisto volať po návrate k nemu. To koleso však má svoju zotrvačnosť, a preto rozbehnuté rozvratné procesy ešte pokračujú podporované mocenskými záujmami elít.  Hlavne sa to týka Európy. Už aj tu však narastá odpor (Maďarsko, Poľsko, Taliansko, …).

Aj my Slováci sa musíme odvážne a rozhodne postaviť na odpor proti diabolským zámerom liberálneho fašizmu. Ukážme našim protivníkom, že sa nebojíme ich zastrašovania, ako to urobila odvážna študentka Lívia. Slováci, hore hlavy! Šírme smelo a odvážne pravdu, dobro a lásku. Nenechajme sa zastrašiť. Tým nielen pozdvihneme svoje sebavedomie, pocit radosti, šťastia a spokojnosti z vynaloženého úsilia pre správnu vec, ale určite sa dočkáme aj zaslúženej odmeny. Nenechajme sa zapredancami, šialencami, ideologickými teroristami, psychopatmi, zloduchmi a primitívmi, slúžiacimi zločinným svetovládnym zámerom mocenských elít pripraviť o naše pravé ľudské šťastie. Nastavme im zrkadlo, v ktorom sa bude odrážať ich odpudzujúca ošklivá tvár.

