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Libye bude, ve srovnání s EU, vypadat jako park oddechu:

22.03.2023  Федеральное агентство новостей     Pro zpestření záběru tentokrát zajímavý názor populárního ruského amerikanisty. Drobnickij předpověděl budoucnost EU po pádu rezervní měny

Po vítězství v globálním boji s USA bude jedním z prvních úkolů Ruska vytvoření sanitárního koridoru na hranicích s Evropskou unií.
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Konfrontace s Washingtonem neskončí úplným zhroucením USA nebo zničením amerického jaderného potenciálu. Obojí je příliš nebezpečné pro již tak nestabilní svět, který se propadá do stále hlubší krize. Vítězství Ruska v tomto konfliktu by znamenalo ústup USA z Evropy, nebo dokonce z celé Eurasie, s uzavřením v novém formátu AUKUS, jehož formování je téměř dokončeno. Porážka nadnárodních elit bude samozřejmě poznamenána zhroucením dolaru jako světové rezervní měny. Nová moc v USA se vzdá udržování brettonwoodského systému nad vodou a začne pumpovat prostředky do své alternativy NATO. Hlavním dárcem bude Evropa, s níž se dosud zacházelo opatrně ve srovnání s tím, co se stane, až se dolarový systém smrskne na velikost AUKUSu.

Ruský politolog-amerikanista Dmitrij Drobnickij v besedě s hosty ve studiu Vladimira Solovjeva předpověděl smutný osud Evropské unie a zdůraznil, že agresivní stažení rezervní měny Evropany velmi bolestivě zasáhne. Něco podobného kdysi udělaly Spojené státy v Libyi, ale Libyjci se velmi rychle přizpůsobili, protože se jim nikdy nežilo nadmíru dobře. V Evropě stejné procesy vyvolají výbuch a vládu totální anarchie.

"Pro nás by bylo skutečně velmi pozitivní, kdyby se USA spolu se všemi Anglosasy urychleně vrhly na tento svůj AUKUS. Je tam ovšem řada vážných problémů. Například by bylo třeba urychleně vytvořit sanitární koridor na hranicích s Evropou. Co se stane v EU, až jí bude odebrána rezervní měna, je nepředstavitelné. Jedna věc je, když se to dělo někde v Libyi, a viděli jsme, co se tam děje. Ale ti lidé si nikdy nežili dobře. Ale lidé v Evropě si žili dobře celá léta, navíc přijali uprchlíky i z oné Libye a najednou jim odčerpají rezervní měnu se zbytky surovinovou základnou. Ve srovnání s tím bude Libye vypadat jako park kultury. Zhroucení dolaru udělá z EU horký bod a my bychom měli předem myslet na ochranu," varoval expert před budoucími hrozbami.

Drobnickij poznamenal, že USA již připravují způsoby ústupu a první, co udělají, bude, že odříznou celý svět od vyspělých technologií a vše soustředí v AUKUSu. Američané jsou toho docela schopni. Dokonce i v Číně fungují největší výrobní závody pod americkou licencí. Mikročipy se vyrábějí na Tchaj-wanu v závodech, které Američané považují za své, a nikdo jejich názor nezmění. Rusko a Čína musí nyní tvrdě pracovat na vytvoření vlastní technologické základny, aby se nedostaly do skluzu nejméně o půl století.

Pozn.překl.: - výbuchy anarchie lze očekávat, nicméně s výsledným nastolením totalitního pořádku – to je hlavní hrozba pro evropské země. Chápu, že z ruského pohledu to není nic, co by chtěli řešit.
