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První Tel Avivská protiválečná demonstrace odhaluje limity protestů v dnešním Izraeli

20. 11. 2023  kuryr  AUTOR: YOAV HAIFAWI
První protiválečná demonstrace v Tel Avivu od 7. října nabídla důležitý pohled na současný stav protestního hnutí v Izraeli a také na to, jak se ho vláda bude snažit potlačit
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POLICIE KONTROLUJE OBSAH TRANSPARENTŮ U VCHODU NA PROTIVÁLEČNOU DEMONSTRACI V TEL AVIVU, 18. LISTOPADU 2023. (FOTO: OREN ZIV)
Od 7. října zavedla izraelská policie plnou diktaturu od řeky až po moře. To zahrnovalo zabránění jakémukoli protiválečnému protestu v rámci demarkační linie a naplnění věznic vězni za „svobodu projevu“. Dne 18. listopadu, po měsíci a 11 dnech masivního krveprolití, byla v Tel Avivu první protiválečná demonstrace. K protestu jsem se připojil především proto, že jsem cítil povinnost podpořit výzvu k okamžitému příměří a volat po výměně zajatců a vězňů „vše pro všechny“. Chtěl jsem ale také posoudit, co nás tato demonstrace učí o současné politice represivního izraelského režimu a o protestním hnutí.
Rozhodnutí soudu umožňuje demonstraci

Hadash („Demokratická fronta pro mír a rovnost“, organizovaná kolem izraelské komunistické strany) požádala o povolení k demonstraci v Tel Avivu proti válce a výměnu zajatců. Jejich původní žádost byla policií zamítnuta a navrhla, aby místo toho uspořádali schůzku na uzavřeném místě. Poté se Hadash s pomocí ACRI (Sdružení pro občanská práva v Izraeli) odvolal k Bagatz (hebrejská zkratka pro „High Court of Justice“), který nakonec donutil policii demonstraci povolit.

Jak jsem již uvedl dříve , stejný Bagatz v čele se stejným soudcem Jicchakem Amitem se postavil proti předchozí výzvě Hadaše, aby se v Sakhnin a Umm al-Fahm konaly protiválečné demonstrace. Ve svém novém odvolání, aby získali licenci, žadatelé vysvětlili rozdíly mezi předchozí demonstrací, která byla zamítnuta, a touto novou žádostí: „Sakhnin a Umm al-Fahm nejsou centrem Tel Avivu, demonstrace proti válce v Gaza není demonstrací, která vyzývá k návratu zajatců, severní a plážové čtvrti nejsou čtvrtí Tel Aviv a odvolání tam bylo zamítnuto pro své specifické okolnosti… verdikt v tomto případě posiluje povinnost policie umožnit konání demonstrace v našem případě z důvodu výrazného rozdílu mezi případy.“

Na webových stránkách ACRI si můžete přečíst v hebrejštině protokol z jednání v Bagatzu. Musím říct, že jsem byl ohromen detaily diskuze a tím, jak moc prozrazuje o politické souhře. 

Sám soudce Amit se zeptal policie: “Byla z této strany až dosud nějaká velká demonstrace?” Velitel telavivské policie Peretz Amar odpověděl: “Ne, chovali se dobře, ani o to nežádali.” Poté soudce Amit vysvětlil: „Tvrdí, že mají cit a policie by měla vyvinout zvláštní úsilí. Tato strana politické mapy ještě neměla svůj den. Protože jsme nepovolili demonstraci v Sakhninu, slyšeli jsme o vašem nedostatku personálu atd. Kvůli tomu… musíme dát této straně pocit, že není ochuzena.“ 

Později v diskusi, kdy si organizátoři téměř zoufali z policejních omezení a navrhli odložení na příští týden, soudce Amit zdůraznil svůj názor: „Je velmi důležité, aby se demonstrace konala, abychom odstranili mrak, který neprovádíme. nedovolit arabskému sektoru demonstrovat a tuto stranu politické mapy.” Nakonec se na nátlak soudu organizátoři a policie dohodli na umístění demonstrace ve veřejném parku mezi Yaffou (Jaffa) a Tel Avivem a omezením počtu účastníků na sedm set. Nemohl jsem se ubránit myšlence, že kompenzovat umlčení dvou milionů Arabů umožněním tlumené demonstrace v rohu Tel Avivu je skutečně symbolem „židovského a demokratického“ státu.
Policie omezila protestní zprávu

Když jsme dorazili na místo demonstrace, byl celý vyhrazený úsek parku uzavřen policejním zábradlím. Byl tam jen malý otvor a každého, kdo byl ochotný vstoupit, kontrolovala policie.

Transparenty, které policie odmítla: „Masakr neospravedlňuje masakr“, „Politické řešení“, „Bibi by měl být uvězněn“, „Ne apartheidu“, „Jídlo místo bomb“ a „Vraťte zajatce, zastavte pomstu .“ 

Zpráva Local Call o demonstraci měla název „Na protiválečné demonstraci policie zakázala mávat protiválečnými nápisy“. Dále oznámili, jaké transparenty policie odmítla: „Masakr neospravedlňuje masakr“, „Politické řešení“, „Bibi by měl být uvězněn“, „Ne apartheidu“, „Jídlo místo bomb“ a „Vraťte zajatci, zastavte pomstu.” Snažili se také zamezit vstupu lidí s tričkem s výrazem „Dívám se na okupaci do očí“ (velmi mírný výraz) a tvrdili, že i použití slova „okupace“ představuje pobuřování, ale po dlouhé hádce pusťte je dovnitř. Musím přiznat, že policejní cenzura nebyla hermetická a podobné znaky byly později vidět na demonstraci.

Po více než měsíci intenzivního útlaku, mluvit pravdu všechny vyděsilo. Organizátoři vyzvali účastníky, aby nevyvěšovali žádné vlajky a nepoužívali hesla, která by mohla provokovat policii. To znamenalo, že palestinská vlajka byla zakázána. Na okraji demonstrace šel jediný demonstrant s izraelskou vlajkou a nápisem vyzývajícím k zastavení palby a nikdo se s ním neodvážil mluvit.
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PROTIVÁLEČNÝ PROTEST V TEL AVIVU, 18. LISTOPADU 2023
Řečníci volají po příměří, výměně zajatců

Pokud bychom mohli bezpečně demonstrovat v palestinských městech a vesnicích a arabských čtvrtích ve smíšených městech, viděli byste desítky tisíc vycházejících solidárně s obyvateli Gazy. Policie však terorizuje arabské obyvatelstvo a mnoho lidí věřilo, že tato demonstrace v Tel Avivu bude napadena, i když byla povolena. Kromě toho v židovských oblastech existuje reálné nebezpečí lynčování, zvláště když policie Ben-Gvir rozdala místním milicím desítky tisíc zbraní. Milici v Tel Avivu vede pravicový rapper zvaný „The Shade“, dobře známý organizováním útoků proti mírovým demonstracím během předchozích válek.

Odvážných demonstrantů, kteří se odvážili shromáždit v parku, bylo asi pět set. Haaretz , mimochodem, vždy podceňovaný levicový protest, nadepsal svou zprávu „Desetiny demonstrovaly v Tel Avivu“. Asi 80 % demonstrantů byli Židé. Vše se konalo v hebrejštině a obsah byl upraven tak, aby zpochybňoval současnou příšernou náladu v izraelské židovské společnosti, ale ne rozbíjel.

Hlavními požadavky demonstrace bylo okamžité příměří a návrat všech zajatců, válečných zajatců a zajatců prostřednictvím komplexní výměnné dohody „vše pro všechny“. To jsou nejzásadnější požadavky v současné situaci, a proto je tato demonstrace důležitá.

Mezi řečníky byly různé pozice, ale žádný z nich nečelil současné situaci každodenní genocidy takové, jaká je. Většina řečníků se pokusila vytvořit umělou „rovnováhu“ a paralelismus mezi okupací a okupací, zdůrazňovali utrpení na obou stranách a vyzývali k tomu, aby se civilisté nedostali z cesty. Nemám jim to za zlé. V dnešním Izraeli vás jakákoli pozice naznačující, že boj proti okupaci je legitimní, může dostat do vězení.

Pozitivní je, že v politickém diskurzu dochází k neustálému posunu. Mnoho řečníků, Arabů i Židů, hovořilo o tom, že mezi řekou a mořem žijí miliony Arabů a Židů a že jediným řešením je plná lidská práva a rovnost pro všechny. 

Po mnoho desetiletí si izraelský „mírový tábor“ myslel, že jeho úlohou je být nátlakovou skupinou v rámci „izraelské strany“, která prosazuje „mírový proces“ s palestinskou stranou. Nyní si téměř každý uvědomuje, že neexistuje mírový proces a že by měl existovat jednotný boj proti jednotnému systému apartheidu.

I když demonstraci organizoval Hadash, přišel se zúčastnit Sami Abu Shehadeh, vůdce Národní demokratické aliance. Organizátoři ho spontánně přidali na seznam řečníků, čímž podpořili nejpotřebnější jednotu v těchto těžkých časech a překonali bolestné rozpory, které vyplynuly z rozkolů v posledních volbách do Knesetu. 

Abu Shehadeh zmínil na začátku svého projevu, že naše demonstrace byla umístěna na území zničené vesnice Manshiya ; mnozí z jeho potomků jsou nyní uprchlíci v Gaze a bombardováni izraelskou armádou. 

Posledním řečníkem byl Mohammad Barakeh, vedoucí kontrolního výboru, sjednoceného vedení palestinské veřejnosti z roku 1948. Svá slova zahájil zmínkou, že jeho rodina byla vyhoštěna ze Saffurije a většina z nich jsou nyní uprchlíci mimo Palestinu. Zatímco bědoval nad utrpením na obou stranách konfliktu, zmínil, že před 7. říjnem přišlo o život více než sto tisíc Palestinců. Jak se iluze politického řešení na úrovni státu vytrácí, vyprávění se vrací k základům lidské existence.
Fašisté ve vládě a v ulicích

Jelikož jsem nenapravitelný optimista, a protože právě teď není na místě mnoho povzbudivých faktů, snažím se pozvednout morálku tím, že si připomenu, kolik věcí bylo ještě horších před nedávnem. 

V roce 2014, zatímco Izrael masakroval lidi v Gaze bezprecedentním tempem (v současném „kole“ výrazně překonán), Hadash se pokusil zorganizovat arabsko-židovskou protiválečnou demonstraci v Carmel Center v židovské oblasti v Haifě. Aby jim zabránila, proběhla celostátní fašistická mobilizace a stateční míroví demonstranti byli pronásledováni všude kolem. Bylo štěstí, že nikdo nezemřel. Někteří z aktivistů, kteří se zúčastnili dnešního protestu, byli touto zkušeností stále vyděšeni. Na svém blogu jsem tehdy zveřejnil očité svědectví .

Nyní je fašistická lůza ve vládě a médiích, ale neútočila na nás se stejnými čísly a se stejnou zuřivostí. Kolem nás demonstrovalo možná sto až dvě stě fašistů a policie je většinou držela v určité vzdálenosti. Když jsme se konečně rozešli a měli jsme projít bezpečným průchodem na sever, policie zmizela a dovolila fašistům, z nichž mnozí byli ozbrojeni, obtěžovat a proklínat demonstranty . Zvláště se soustředili na Mohammada Barakeha a zablokovali jeho auto, aby mu zabránili ujet. Nakonec ale zasáhla policie a nechala ho jít.

