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Rothschildovi jsou jednou z nejvlivnějších rodin světa, ne-li zcela nejvlivnější. A to ne pouze poslední roky, ale již po staletí. Ve vlivu mohou této rodině konkurovat snad jen Rockefellerové, i když také o nich se tvrdí, že jsou jen přisluhovači Rothschildů či jejich zástupci na západní polokouli.

Nyní je z celé rodiny bankéřů jednoznačně nejvlivnější osobou, která výrazně zasahuje i do politiky, Lynn de Rothschild. Zřejmě o ní většina z vás nikdy neslyšela, přesto je její vliv na politiku mnohem větší než například vliv jejích loutek Gatese či Sorose, které zná snad každý.

Pokud nejste obeznámeni s malou organizací zvanou „Rada pro inkluzivní kapitalismus“, nebojte se, většina lidí o ní – podobně jako o čelní představitelce Rothschildů –  nikdy neslyšela. 
Skupina vznikla uprostřed takzvané pandemie covidu. Vzhledem k tomu, že vlády a média záměrně šířily strach a hysterii, většina veřejnosti byla poněkud rozptýlena, takže vznik organizace zaznamenal málokdo.   CIC je v podstatě vše, před čím konspirační teoretici léta varovali, zabalené do jediné orwellovské entity, doplněné dramatickou klavírní hudbou a maskou humanitární filantropie. Základní funkcí rady je centralizovat většinu nebo všechny velké korporace  globálním vlivem a spojit je s vládami do sítě, která upřednostňuje ideologii před motivem zisku. CIC je fyzické tělo představující akční rameno konceptu ESG (udržitelnost, Agenda 2030). Jejím cílem je vytvořit pobídky a tresty pro podnikatelský svět na základě jejich souladu s hodnotami globalismu a woke socialismu, stejně jako jejich podřízení se klimatické agendě.

Myšlenka je jednoduchá: sjednotit většinu korporací s pomocí krajně levicového politického řádu. Jakmile se tak stane, donutí tyto společnosti, aby využily svých platforem a veřejného zviditelnění k indoktrinaci mas. V posledních několika letech jsme byli svědky toho, jak tato strategie funguje, kdy mnoho společností produkuje stálý proud produktů, mediálního obsahu a marketingu plného propagandy rozmanitosti, rovnosti, inkluze, klimaalarmismu, udržitelnosti, nemluvě o antikonzervativní propagandě. Právě podle toho, že se ohání podobnými výrazy, poznáte, že dané korporace náleží k síti Rothschildy ideologicky propojených korporací. Tyto korporace jsou tak zakořeněné ve formátu DEI a ESG, že mnoho z nich je ochotno odcizit se většině svých zákazníků a přijít o obrovské zisky. Ty už nyní v souvislosti s jasnými ideologickými cíli nejsou podstatné. Poslední pozůstatky ekonomiky volného trhu jsou tak zničeny, protože motiv zisku byl nahrazen motivem politickým.

Velmi názorný případ je znám z USA, kde se již rozjely docela drsné bojkoty „woke“ korporací.“ Na této agendě se doslova „až ke dnu“  propadl prodej piva Bud Light, přesto se od ní pivovar dosud nedistancoval a nadále podporuje LGBTQ.

Proč by se společnosti rozhodly připojit k takové organizaci, když budou ve svých operacích neustále řízeny? Není jim to prezentováno jako volba, ale spíše jako nevyhnutelný požadavek. Ti, kteří se dostanou dovnitř jako první, dostanou nejlepší místa u stolu kabaly. Ti, kteří se připojí pozdě, mohou být rozdrceni pod tíhou utlačovatelské  byrokracie. Na druhou stranu, volba by mohla být dobrovolná s příslibem, že korporátní lídři dostanou po „velkém resetu“ kapitalismu, o němž Světové ekonomické fórum tak často diskutuje, rozsáhlé role v řízení.

Mějte na paměti, že jediný způsob, jak by takové společnosti mohly přežít poté, co se jim většina veřejnosti bude vyhýbat, je, že se spojí s vládami, získají státem sponzorovaný monopol a budou podporovány neustálými dotacemi. 
Tyto korporace mohou dokonce pracovat s předpokladem, že dokud budou pokračovat ve službě woke náboženství, budou nakonec odměněny statusem „příliš woke na to, aby padly.“ Mussolini kdysi definoval setkání korporátní moci s vládní mocí jako původní plán fašismu. Rada pro inkluzivní kapitalismus je živoucím, dýchajícím vyjádřením tohoto autoritářského semene. Je tedy jasným potvrzením, že současným zřízením je korporátní fašismus, na což mnozí z nás upozorňují již několik let.

Skupina je vedena lady Lynn de Rothschildovou z nechvalně známé dynastie Rothschildů a rozšířila se o armádu korporátních partnerů, vládních partnerů, partnerů OSN a dokonce i Vatikánu. Klíčovou složkou globalistické agendy, která je často zmiňována, je umělá inteligence (AI) spolu s její údajnou schopností navždy převrátit vše v naší společnosti a ekonomice vzhůru nohama. Zatímco schopnosti umělé inteligence jsou velmi přeceňovány, zdá se, že elity si myslí, že je to nějaký božský aparát, který přetvoří svět. Lady Rothschildová se nedávno spojila s médii, aby podpořila zajímavý a odhalující argument:
Rothschildová se překvapivě setkává s určitým odporem svých tazatelů, který ji nutí učinit nepřímé přiznání:

Umělá inteligence bude vyžadovat zásadní reformu ekonomiky, což znamená, že volný trh musí zmizet a vládní/korporátní partneři budou muset zakročit, aby vše kontrolovali, v zájmu populace a vyššího dobra, samozřejmě.
Až na to, že je to všechno podvod.

Umělá inteligence, podobně jako změna klimatu, se rychle stává další vykonstruovanou výmluvou pro globální centralizaci.
CIC spolu s institucemi, jako je WEF a OSN, v posledních několika letech tvrdily, že „někdo“ musí zakročit a moderovat umělou inteligenci, aby žádná vláda nezneužila její zdánlivě neomezenou moc. Jinými slovy: Problém, Reakce, Řešení.

Globalisté vytvoří problém z ničeho (AI), pak tvrdí, že je to mnohem větší požehnání (nebo hrozba) pro lidstvo, než ve skutečnosti je, a pak nabídnou své služby jako spravedliví a benevolentní arbitři technologie a jejích účinků.

Sama Rothschildová to v rozhovoru naznačuje, když tvrdí, že „kapitalisté“ budou muset v důsledku umělé inteligence přizpůsobit své priority sociálním kauzám. Je to jen ESG v jiné podobě.
Bylo také znát opovržení v reakci Rothschildové, když byl do debaty vnesen volný trh. Tito lidé nenávidí jakoukoli představu o volném trhu.

Nemůžete mít volný trh (nebo svobodu) v rámci centralizovaného impéria. A aby bylo jasno, systém, který dnes vládne v EU, NENÍ systémem volného trhu, neboť nerovné dotace, uhlíkové povolenky, vyvlastňování pod záminkou omezení dusíku a uhlíku a ideologické požadavky na firmy nemají s volným trhem nic společného.
Volné trhy by měly být spravedlivé. Korporátní elity zasahují do této spravedlnosti, když se spojují s vládami (resp. s EU), aby zmanipulovaly systém ve svůj prospěch a získaly nepatřičné výhody. 
Nespravedlnosti, které Rothschildová popisuje jako výmluvu pro centralizaci, byly ve skutečnosti vytvořeny elitami, jako je ona. CIC a agenda Velkého resetu nejsou ničím jiným než nástroji k trvalému upevnění korporátní a elitářské moci.
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https://youtu.be/3znLlmnxb5o
Rozhodují o tom, které společnosti budou prosperovat a které zemřou. Rozhodují o společenských hodnotách příštího století. Mohou diktovat, jak budou využívány světové zdroje a kdo k nim bude mít přístup.

A vlády zajistí, aby byly tyto elity chráněny před hněvem lidí, pokud by veřejnost zmoudřela ohledně jejich nepřátelského převzetí.

A co je na tom nejhorší? Každý, kdo kritizuje nebo napadá tuto ideologickou invazi do našeho ekonomického života, bude obviněn z toho, že je zloduch.

Koneckonců, CIC chce jen zachránit lidstvo před sebou samým, že? Pokud je chcete zastavit, musíte být nějaký druh sobeckého padoucha, který si cení individuální svobody více než jejich obecného dobra.

Důležitou otázkou, kterou globalisté nechtějí, abychom si kladli, je, co je činí kvalifikovanými k tomu, aby určovali co je obecné dobro? Proč se předpokládá, že by měli být arbitry všeho?

Dokonce i stagflační krize, které dnes čelíme, je přímým důsledkem toho, že vlády a centrální banky zasahují s biliony nekrytých peněz, aby zachránily korporace „příliš velké na krach“ před jejich vlastními katastrofálními praktikami. Proč bychom jim měli svěřit naše sociální zabezpečení nebo cokoli jiného?

Globalisté na tento argument odpoví umělou inteligencí. Řeknou, že umělá inteligence je konečným „objektivním“ prostředníkem, protože nemá žádnou emocionální ani politickou loajalitu.

Budou tvrdit, že umělá inteligence se musí stát de facto rozhodovacím aparátem lidské civilizace.

A nyní vidíte, proč Rothschildová tak dychtí po tom, aby se postavila do čela vytvoření globálního regulačního rámce pro umělou inteligenci – kdokoli ovládá funkce umělé inteligence, kdokoli programuje software, nakonec ovládá svět.

Pokud se něco pokazí, mohou jednoduše říci, že to byla umělá inteligence, kdo rozhodl, ne oni.

Je to dokonalá stínová vláda; technokratický Čaroděj ze země OZ, který používá kouř a zrcadla loutky umělé inteligence, aby ovládl planetu, odstranil veškerou zodpovědnost a vytěsnil veškerou vzpouru. 
Neboť jak může obyvatelstvo polemizovat nebo se bouřit proti anonymnímu algoritmu vznášejícímu se v digitálním éteru?
     Pozn. spr. webu:     Pro globalisty - západní superelity (Rothschildové, Rockefellerové, Morganové, Warburgové, královské rody Anglie a Nizozemska, horní patro Vatikánu a dalších asi 6.000 nejbohatších a nejmocnějších… ) usilující o neomezenou moc nad světem a o východisko z krachu jejich extenzivního západního kapitalismu nastolením NWO není výhodné snížit množství jim nepotřebného lidstva („zařídit“ depopulaci planety o 90 až 98 %) raketojadernou válkou (planetu by si poničily - Elitari-z-Bilderbergu.doc ), ale je pro ně výhodnější, když genocidy většiny lidstva, o kterou usilují,  docílí tak, že se vzájemně vybijeme v lokálních válkách, pouličních bitkách s nepřizpůsobivými migranty, v chasosu mezigenerační nenávisti, ekofašismu, kovidfašismu, když pomřeme na nedostatek potravin či nekvalitní jedovaté potraviny, když nebudeme mít děti pro bídu - v dluhovém otroctví, pro módní homosexualismus a pod. Zbylou malou menšinu lidstva se jim v jejich NWO - Novém světovém řádu - podaří lépe ovládat (elektronický koncentrák). V současnosti - s vyspělou robotikou a automatickou technikou -  k zajištění svého blahobytného života většinu lidstva nepotřebují. Zbylých několik set milionů obyvatel Zeměkoule se jim také bude lépe ovládat, než současných 8 miliard
