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Čína vypustila první satelit 6G: Západ definitivně zaostal ...
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Čína, zejména zásluhou společnosti Huawei, již dříve neuvěřitelně dominovala špičkovým technologiím, pokud   jde o patenty technologií 5G (nemluvě o jejich zavádění, které již ve velkých čínských metropolích probíhá) s důsledky pro technologickou válku iniciované americkým impériem  a jeho lokaji proti společnosti Huawei, která však již od roku 2019 pracovala na technologiích 6G ...
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V pátek 6. listopadu raketa Dlouhý pochod 6 úspěšně vynesla  na oběžnou dráhu 13 satelitů  z vesmírného centra Taiyuan. Mezi nimi je 10 komerčních satelitů dálkového průzkumu Země vyvinutých argentinskou společností Satellogic, což je dost na to, aby konkurovaly evropskému nosiči Ariane 5, který je nyní ve velkých obtížích, přestože proběhlo vypuštění jeho (teoreticky) slabší verze. Produkce Ariane 6, byla právě  odložena o 2 roky , do poloviny roku 2022 pro další náklady ve výši nejméně 230 milionů eur, způsobené podle ESA „technickými problémy, které se zhoršily pro důsledky krize COVID-19 “…

Ale čínský lehký raketový nosič nové generace umístil na oběžnou dráhu především Tianyan 05, první 6G satelit na světě . První experimentální satelit 6G navrhla Čínská univerzita elektronických technologií, který bude použit k výzkumu frekvenčního pásma 6G, o frekvencích  kolem terahertzu  (ve srovnání s až 300 GHz pro 5G). Tento čínský 6G vesmírný modem váží 70 kg.

Pásmo 6G využije submilimetrové vlny a Čína je očividně již bezpečně před konkurencí. Budoucí patenty týkající se technologie 6G proto budou pravděpodobně převážně čínské ... Technologie 6G by měla nabídnout přenosovou rychlost stokrát vyšší a téměř okamžitou odezvu řádově desetinu milisekundy (proti 1 ms pro 5G). Není to tak dávno, co jsme konstatovali, že Čína v příštích letech předstihne Západ ve vědě a technologii. I když rok 2020 ještě neskončil, realita již předbíhá fikci! ...      Volný překlad P. Rejf
      (Pozn. spr.: Je třeba si uvědomovat, že i technologie 5G a 6G je třeba zavádět s rozumem. Jistě není zapotřebí, aby si leckterý puberťák mohl bezdrátově, kdekoli v parku, stáhnout z internetu celé filmy během několika sekund. A kvůli tomu "grilovat" obyvatelstvo hustým bezdrátovým terestriálním mikrovlnným zářením. Nejlépe je používat tyto technologie jen tam, kde mají smysl - spojení mezi výpočetními centry, mezi teleskopy a vyhodnocujícími ústavy, mezi meteorologickými centry a pod. A vůbec nejlépe je používat vysoké frekvence technologií 5G a 6G při přenosu po optických kabelech.     Viz    Jak-se-chranit.doc  )
