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Lidé nemohou žít bez naděje. Květ univerza je však nekonečný. A je v něm nekonečně mnoho neznáma a nebezpečí. Když si lidé nebyli a nejsou s to pomoci s nebezpečenstvími a problémy sami, volají mnozí na pomoc bohy a další nadpřirozené síly. A náboženství jako dávná a dosud existující společenská instituce se pohybuje ve svém výkladu světa na pomezí lidem málo známého a dosud neznámého, ale intuitivně tušeného jakožto existujícího (ke známu a neznámu viz blíže stať Květ univerza a lidé). Právě na toto pomezí teologické systémy umisťují nejčastěji bohy a další nadpřirozené síly a bytosti.
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Jednou z pomezních oblastí je hranice mezi naším smyslům běžně dostupným světem a mikrosvětem: Ten tu je zcela samozřejmě »s námi«, aniž ho přímo vidíme či slyšíme (mikrobi, buňky, atomy...), ale něco o něm víme prostřednictvím speciální techniky (elektronové mikroskopy, urychlovače mikročástic atp.). Většina mikrosvěta (ale i makrosvěta) je však pro nás neznámá nebo tak málo známá, že je řadou lidí pojímána buď jako neexistující nebo jako nadpřirozená (například duchovně energetický svět jakožto kvantový svět informací a emocí).

Obecně má slovo bůh (božstvo) nadpřirozeno řadu významů - jsou to např. synonyma pro nekonečné univerzum, pro neznámo obecně, pro vyspělé civilizační světy a bytosti, pro kosmické vědomí jakožto duchovně energetický svět informací a emocí atd. V náboženském pojetí mají tyto »nadpřirozené« světy společné to, že jsou chápány jako absolutně dokonalé, všemocné a vševědoucí.
Oproti tomu z pohledu dialektického ateismu není v nekonečné realitě nic ani vševědoucí a všemocné, ani absolutně dokonalé, tj. bezchybné a bezrozporné. Tak jako neexistuje ideální, tedy absolutně dokonalý, všemocný a vševědoucí životní partner, rodič, dům, společenský systém...

Všude a u všeho jsou nějaké problémy a rozpory, a to naprosto zákonité (viz k tomu blíže stať Spirály vývoje v nekonečnu). Bez nich by ani změna a vývoj v univerzu neexistovaly!

Náboženství má dvě základní roviny a je součástí společenské nadstavby (viz k tomu blíže stať Sociální struktura a lidé). Jednou z těchto rovin jsou církve jako systém politicko-ideologických institucí, druhou rovinou je osobní nebo širší společenský filozoficko-teologický názor na svět.
Ve společnosti plní náboženství tři základní funkce:

1. Je pro řadu lidí emoční (psychickou) obranou proti strachu z neznáma a ve stavech bezmoci a beznaděje - kdy nenacházejí pomoc od lidí a společnosti, hledají pomoc bohů a nadpřirozených sil a bytostí.

2. Je pro řadu lidí jednou formou kontaktu s duchovním (tj. psychoinformačním) světem - v meditacích, šamanských a jiných psychorituálech.

3. Náboženství je také zatím ve všech nám známých společenských systémech součástí politicko-ideologické struktury vlády, respektive správy a řízení společnosti (viz blíže opět stať Sociální struktura a lidé).

Věření »v něco mezi nebem a zemí« je vědomý či intuitivní předpoklad existence nejen nám známé, ale i nám neznámé skutečnosti. A »zjevení« a »zázraky« (pokud nejde o podvody) jsou fakticky různými dílčími záblesky, projevy nám celkově neznámé reality. A intuitivní vztahování k pozitivnímu duchovnímu světu je v určitém psychologickém smyslu obdobné jako vztah malých dětí k rodičům či jiným dospělým, kterým bezvýhradně důvěřují a které bezvýhradně milují. Na rozdíl od náboženského věření však takový vztah lásky a důvěry v životě dítěte trvá i v jeho dospělosti, i když už dávno ví, že rodiče ani další jeho blízcí dospělí nejsou ani dokonalí, ani všemocní, ani vševědoucí.
Každý člověk unese jen určitý »ranec« problémů, neštěstí a nebezpečného ohrožení života a pro někoho je alespoň psychickou záchranou představa jakési >vyšší« (nejvyšší) bytosti či síly, která je absolutně dokonalá, všemohoucí a vševědoucí, a proto jak jeho osobně, tak i celý ohrožený svět zachrání. Na určité úrovni poznání a vnitř ní psychické síly a soudržnosti se ovšem člověk stává vědoucím natolik, že se ani pod tíhou velkých nebezpečí a existenčního ohrožení nehroutí, ani nepropadá iluzivní zoufalé víře v bezvýhradnou pomoc jakýchsi absolutně dokonalých, všemocných a vševědných bytostí či sil. Ví, že i když existují lidští grázlové, existují i lidé dobří a poctiví, kterým lze důvěřovat a s nimiž lze nebezpečenstvím a problémům čelit, že nelze být pasivní ve stylu »mouchy, snězte si mě« a že žádný bůh za nás pozemské lidské problémy stejně nevyřeší!

Mezi základní principy vědoucího přístupu ke světu (dialektického ateismu) patří »puzzlová struktura« lidského poznávání světa a samozřejmý předpoklad existence fakticky nekonečného množství paralelních světů, a to na všech úrovních bytí mikro- i makrostruktur, z nichž můžeme poznat jen tu část, která je přístupná pro naši druhovou existenci (neb jinak svět vidíme a poznáváme my lidé, jinak mravenci, jinak velryby atp.). Dále patří k obecným rysům vědoucího dialektického poznávání světa samozřejmé přijetí nekonečnosti univerza a jeho nekonečné rozmanitosti, aniž by člověk propadal existenciálnímu strachu ze ztráty orientace a z nemožnosti nekonečno někdy definitivně a bezpečně a se stoprocentní jistotou poznat a uchopit a ovládnout...
Na každém konkrétním historickém stupni vývoje lidstva mají lidé, aniž si to všichni uvědomují, určité úkoly, aby se mohli vyšplhat na další vyšší vývojový stupínek a aby neohrozili svou planetární existenci. V současnosti ohrožuje existenci lidstva na celé Zemi globalistický korporátní fašismus, který usiluje, ve jménu pár tisíc superbohatců, o likvidaci většiny obyvatel planety (jako odpadu, jenž jim jen neužitečně překáží) a který chce dosáhnout na věky stavu, kdy jim bude otrocky sloužit miliarda lidských otroků a robotů. Spisovatel A. Huxley již v 70. letech 20. století ve svém scifi románu Konec civilizace vizionářsky ukázal, jak taková »vize« vede, bohužel naprosto logicky, ve svých důsledcích k degeneraci a nakonec k zániku celého lidstva, včetně oněch superbohatců - největších lidských parazitů, kteří si ovšem bohužel něco takového nedokážou představit, natož připustit. A v tom zejména spočívá jejich smrtelná nebezpečnost pro lidstvo!
Lidé vědoucí, se svým tvořivým a humánním přístupem ke světu a ke všem ostatním lidem, vědí, že před výše naznačenou zkázou nemůže lidstvo zachránit žádný bůh, ale jen společenství dobrých, poctivých, pracovitých a tvořivých obyvatel Země, kteří převezmou řízení planety v rámci systému globální mírové spolupráce všech národů, států a regionů tak, aby byly všem lidem zajištěny přiměřené materiální podmínky existence (obživa, tedy společensky užitečná práce, obydlí, oblečení, vzdělání, péče o zdraví atp.), jako východisko pro tvořivý a lidsky důstojný rozvoj celého lidstva na naší planetě a pro mírové osvojování si bližšího i vzdálenějšího vesmíru.

Na žádné historické úkoly neexistují ovšem jednoduché a bezrizikové recepty od někoho vyššího (dokonalejšího, mocnějšího, vědoucnějšího), kdo to za všechny moje chyby slízne jako obětní beránek, když se mi něco nepovede nebo když utrpím nějakou újmu. To je často postoj lidí zbabělých a sobeckých, kteří ovšem nikdy neposouvali lidstvo ke hvězdám!

Odvaha experimentovat a odvaha obětovat všechny své pozitivní síly je mravním základem dosažení nového celoplanetárního lidského světa, a to bez záruky pohodlí a samozřejmé odměny a velkolepé pochvaly. Žádné snažení není přitom nikdy bezchybné. Ale nic nedělat znamená fakticky napomáhat silám zla. A každý něco dobrého, byť třeba drobného, udělat může, chceli - zasadit semínko stromu, uklidit nepořádek, usmát se na někoho, kdo je smutný - to jsou mravní minima lidskosti, která jsou reálně dostupná každému z nás!

