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Takové armády se jistě Rusko lekne:
Trans plukovník US army říká, že používání správných zájmen pomůže vyhrát války

2 března, 2024   Slovanka      V USA je tzv. „wokismem“ prolezlá nemalá část společnosti – a to dokonce včetně armády. I když se již snaží například na Floridě podobné destrukci společnosti bránit, na celonárodní úrovni jde o bobtnající problém.
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Americká armáda se již nějakou dobu chlubí svými LGBTQ příslušníky, včetně těch, kteří jsou usazeni na vysokých postech. Před časem proběhly dokonce i armádní nábory v režii armádních drag queen, což ovšem působilo přesně naopak, než zřejmě armáda očekávala: USA zaznamenávají rekordně malý zájem o vstup do armády.

Přesto se stále cpe do popředí „woke“ agenda, až lze pojmout podezření, že nepřítele hodlají porazit tím, že se po spatření „páteře“ US army nepřátelští vojáci neudrží smíchy, což je zcela odzbrojí.

Během projevu k americkému letectvu transgenderový plukovník vesmírných sil Bree Fram (muž, který se vydává za ženu) požadoval, aby všichni používali ve svých e-mailech správná zájmena jako způsob, jak zlepšit „vítězné válečné bojové strategie.“
„Až příliš často slyším lídry mluvit o tom, že každému poskytnou důstojnost a respekt, jako by to byl ambiciózní cíl, který není dost dobrý,“ řekl Fram.
„Důstojnost a respekt jsou naprostým minimem, je to dno toho, kde můžeme být, musíme si nastavit vyšší cíle a zaměřit se na záměrnou inkluzivitu, protože stále existuje příliš mnoho lidí, nejen LGBTQ jednotlivců, kteří se cítí marginalizováni, vyloučeni nebo diskriminováni,“ dodal.
„Takže vás všechny žádám, abyste uvedli své symboly hrdosti, podělili se o svá zájmena ve svém e-mailu, zejména pokud jste člověk, který si myslí, že to není nutné. 
Žádám vás, abyste iniciovali obtížné rozhovory o rasových a genderových bariérách a sdíleli trochu své zranitelnosti způsobem, který přitáhne ostatní.“
„Vy všichni máte moc podniknout záměrně inkluzivní kroky, abyste zajistili, že více perspektiv, o kterých víme, že nás činí silnějšími, když vymýšlíme vítězné válečné bojové strategie, bude vyslyšeno.“
Pro neznalé jen připomínám, že na všech úrovních americké společnosti – tedy od školek, přes školy až po pracoviště, včetně armády – se nyní vnucuje výuka správného používání zájmen, včetně těch, která určují jedince, kteří neví, jaké pohlaví jsou (pak se většinou oniká).

Muž, který se prohlásí za ženu, pak musí být oslovován jako žena a naopak: žena, která se prohlásí za muže, musí být oslovována jako muž. Ve sporných případech se má daná osoba oslovovat neutrálně, případně – což se dnes v USA pokládá za slušnost – se lze daného jedince zeptat, jakým zájmenem chce být oslovován.

To a mnoho jiného je součástí výuky o zájmenech nejen v US army. Reakce některých Američanů ukazují, že ne všichni se ztotožňují s tím, že by používání správných zájmen mohlo pomoci vyhrát jakoukoli válku (ostatně, kolik válek za posledních 70 let neustále válčící Američané vyhráli?).

K inkluzivní LGBTQ armádě padly například tyto připomínky:

Kdy měla najednou armáda čas na tento nesmysl?!

Naše armáda se zaměřuje na transgenderové dogma, zatímco na dvou kontinentech zuří války.

Jako součást vojenské rodiny. To je ostuda uniformy.

To je vtip.
Není divu, že americká armáda ztrácí rekruty a počty rekrutů klesají. Spojené státy se stanou světovou velmocí pouze tehdy, když všichni důstojníci budou trans. Až konečně veškerá vojenská doprava bude ve skutečnosti přepravovat trans. Žádná moderní armáda na světě by nemohla odolat tak ctnostné, racionální, rozumné a transformativní ozbrojené síle.

Naši nepřátelé se nám smějí.

Tolik jen malý výběr reakcí, které ukazují, že zdaleka ne všichni Američané jsou v zajetí „woke“ agendy.

Fram již dříve reagoval na kritiku na internetu (byl samozřejmě obětí „obtěžování a nenávisti“, protože lidé odmítli důstojně vyslovit jeho zájmena) několika podivnými tvrzeními.

„Měli jste úžasné hrdiny revoluce, kteří byli náhodou gayové. Měli jste více než 400 zdokumentovaných případů transgender lidí, kteří sloužili během občanské války pro Unii,“ řekl Fram.

Netřeba dodávat, že zdroj pro toto tvrzení nebyl poskytnut.

Jak je vidět ve videu níže, americká armáda se aktuálně snaží najít nové rekruty, zejména mezi mladými bílými muži, kteří byli v posledních letech odmítáni.
Drag Queen propagace armády je mezitím „u ledu.“

