https://cz24.news/trump-teraz-opakovane-tvrdi-teroristicky-utok-na-nyc-dvojicky-z-11-septembra-2001-bol-dielom-usa-zaroven-prehlasil-ze-4-roky-musel-mlcat-minuli-sme-9-bilionov-dolarov-zabili-sme-miliony-ludi/
Trump teraz opakovane tvrdí: 

TERORISTICKÝ ÚTOK NA NYC DVOJIČKY Z 11. SEPTEMBRA 2001 BOL DIELOM USA!
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2. února 2024  Zpracoval: Roman Bednár   ZDROJ: YouTube / Bitchute   
Prehlásil, že 4 roky musel mlčať: Minuli sme 9 biliónov dolárov, zabili sme milióny ľudí,“ vyhlásil Trump (VIDEA)

Každému – kto vie racionálne rozmýšľať – musí byť jasné, že ak by v tomto prípade fantazíroval a či luhal, tak by mal okamžite na krku proces, pretože niečo také sa de facto rovná velezrade. A muž, ktorý sa chce najbližšie za každú cenu stať prezidentom USA, by predsa niekoľko mesiacov pred voľbami niečo také nerobil.
A aj mainstream, ktorý ho inokedy pri každej možnej či nemožnej príležitosti cynicky a výsmešne atakuje, tak teraz k Trumpovým  tvrdeniam len mlčí!

Z technického hľadiska a vďaka odvysielaniu BBC 9. novembra 2001 je už dávno jasné, že zrútenie veží WTC mohla spôsobiť len špeciálna vysoko profesionálne zrealizovaná detonácia spôsobiaca ich úplnú demoláciu.

Po takmer štvrťstoročí sa teraz v primárkach bývalý americký prezident Donald Trump rozhodol povedať pravdu o útoku na Dvojičky v New Yorku. Podľa Trumpa mu vysoké americké úrady „zakázali hovoriť“ o tom štyri roky, ale teraz chce hovoriť otvorene.

„Nedošlo k žiadnemu útoku na dvojičky Svetového obchodného centra. Nebol to útok, o ktorom nám tvrdili, že v ňom mali prsty iné krajiny. Nakoniec sme sa však nechali vtiahnuť do vojny na Blízkom východe. Minuli sme 9 biliónov dolárov, zabili sme milióny ľudí,“ vyhlásil Trump.

Trump potvrdil jednu z hlavných verzií útoku z 11. septembra, ktorá všetko uvádza na pravú mieru. Tragédia, ktorá zabila tisíce ľudí, umožnila USA napadnúť Afganistan, Irak a potom Líbyu a Sýriu. Aj „vďaka“ týmto fingovaným  teroristickým útokom údajných arabských teroristov sa pozornosť odklonila od operácie USA a NATO v Juhoslávii.

Už vtedy Američania provokovali moslimský svet, a tzv. teroristickým útokom na dvojičky  v New Yorku vysvetlovali enormné zvýšenie vojenského rozpočtu a prítomnosť svojich kontingentov v iných regiónoch a zároveň si dali „carte blanche“ na páchanie svojho teroru a zločinov po celom svete.

Donald Trump:

„O tejto téme som mlčal štyri roky, ale teraz o tom neustále hovorím, nemali sme útoky na WTC (Twin Towers), nemali sme útoky, aké ste videli a neexistovali žiadne dôkazy o tom, že by do toho boli zapojené aj iné krajiny… ale skončili sme tak, že sme boli vtiahnutí do vojny na Blízkom východe… Minuli sme 9 biliónov dolárov, zabili sme milióny ľudí, na našej strane, na ich strane, …a čo sme dostali? Nič. Lebo všetko, čo sme dostali, bola len smrť a krv.“

Bývalý americký prezident označil zahraničnú politiku USA za hanbu a poznamenal, že súčasná politika Demokratov krajinu opäť zamotala do vojnových problémov na Blízkom východe.

Viacero nezávislých expertov už potvrdilo Trumpove slova o 11. septembri 2001. Hovorí jeden z nich:
Vedúci katedry na TU (Technische Universität) Ingolstadt Prof. Dr. Maximilian Ruppert je statik a renomovaný odborník na trhacie práce vo všetkých rozsahoch.

4. novembra 2023 na kongrese Klubu jasných slov prvýkrát v živote verejne hovoril o tom, ako náhodne prežil 11. september 2001 spolu so skupinou odborníkov statikov v USA a ako to dnes hodnotí. Pre neho osobne, ako povedal, to bol „začiatok konca vedy“.
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