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Putin varuje Západ, že jeho vykorisťovaniu sveta odzvonilo: „Upíri ples sa končí“
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Éra západnej kontroly svetových záležitostí sa podľa ruského prezidenta Vladimíra Putina blíži ku koncu.

V exkluzívnom rozhovore, ktorý zverejnili televízie Rossia 1 a RIA Novosti, Putin upozornil západné „elity“ na to, že už nebudú môcť vykorisťovať iné národy a ich obyvateľov na získavanie moci a zdrojov.
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 „Zlatá miliarda“, ako Putin nazýva západné elity, si už zvykla, že si môže „naplniť svoje brucho ľudským mäsom a svoje vrecká cudzími peniazmi“. Tomu je však koniec, Západ už viac nebude „parazitovať“ na národoch Afriky, Ázie a najmä Latinskej Ameriky.

„Musia pochopiť, že upíri ples sa končí,“ povedal Putin o týchto démonických západných elitách.

Ukazuje sa, že mnohé národy sveta, ktoré sú už stovky rokov znásilňované a drancované západnými elitami, sa aktuálne spolupodieľajú na ruskom boji za suverenitu, ktorý je jadrom vojny na Ukrajine.

Tieto vykorisťované národy, vysvetlil Putin, „zdieľajú svoje vlastné ašpirácie na suverenitu a nezávislý rozvoj s Ruskom, zatiaľ čo Západ, ktorý prehráva vojnu na Ukrajine, a tým aj zápas o svetovú nadvládu, padá do priepasti“.

(Súvisiace: V zúfalej snahe pomôcť Ukrajine neprehrať proti Rusku, chce Joe Biden presmerovať financovanie americkej armády na Zelenského.)

Západ tentoraz nevyhrá

Keď západné elity, o ktorých Putin hovorí, pomaly prichádzajú na to, že ich hrôzovláda sa končí, mnohí sa teraz zúfalo snažia „zmraziť súčasnú situáciu“ a zachovať „nespravodlivý stav v medzinárodných záležitostiach“.

Putin túto taktiku registruje a tvrdí, že nebude fungovať. Vo svojom hlavnom prejave pred Federálnym zhromaždením Ruskej federácie minulý mesiac Putin odsúdil „koloniálne zvyky Západu zapaľovať národné konflikty po celom svete, aby získal viac moci“.

„Tieto snahy však tentoraz už nebudú fungovať,“ povedal Putin.

„Namiesto prosperujúceho a suverénneho Ruska chcú závislý, chradnúci, umierajúci priestor, kde by si mohli robiť, čo sa im zachce,“ povedal Putin o západných elitách, ktoré práve teraz robia všetko, čo je v ich silách, aby zastavili rozvoj Ruska a zmenili ho na umierajúci štát, rovnaký ako Ukrajina.

Putin túto tému vo svojom nedávnom rozhovore rozvinul vyhlásením, že mnoho západných elít je „tak zaslepených svojou rusofóbiou, že boli nadšení z toho, keď donútili Rusko začať vojenskú ofenzívu na Ukrajine s cieľom ukončiť vojnu, ktorú tam Západ rozpútal už v roku 2014“.

„Myslím si, že boli dokonca šťastní, pretože verili, že nás teraz dorazia s pomocou uvalenia záplavy sankcií, keď nám prakticky vyhlásili sankčnú vojnu a tiež s pomocou západných zbraní v rukách ukrajinských nacionalistov,“ vysvetlil Putin.

Ruský ľud je vo svojom boji za suverenitu taký jednotný, že nezjednotený a úprimne povedané umierajúci Západ nemá žiadnu šancu poraziť Rusko, bez ohľadu na to, ako sa západné médiá a vládny aparát snažia prezentovať veci.

„Tí múdrejší,“ povedal Putin, „prišli na to, že Západ nezvíťazí nad Ruskom, ktoré bojuje o svoju ekonomiku, ľudí a prežitie zoči-voči stále slabnúcej západnej agresii“.
Reakcie ľudí na Putinov prejav

„Rozhovory pána Putina prinášajú veľa cenných informácií,“ napísal jeden z komentujúcich o lekciách z histórie, ktoré Putin dáva svetu a ktoré Západ odmieta prijať.

„Pomáha nám to pochopiť minulosť a súčasnosť Ruska a meniaci sa svet, v ktorom žijeme. Ďakujem, pán prezident.“
„Samoúčelní západní sionistickí ghulovia zažívajú posledné smrteľné kŕče ich rozpadajúceho sa impéria,“ napísal ďalší.

„Ako človeku zo Západu mi dovoľte poďakovať sa pánovi Putinovi za to, že je jediným hlasom zdravého rozumu nad jamou upírov a supov,“ povedal ďalší diskutér.
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