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To není naše vláda, to jsou zločinci

29. března 2024 Jindřich Kulhavý  iNdhled    Výsledky jednání v Čechách zástupné ukrajinské vlády Petra Fialy dokážou pravidelně většině z nás vyrazit dech. Není tomu tak jinak ani nyní, navíc se potvrdilo naše tušení, kterým byla obava z dopadů snahy generálprezidenta Petra Pavla zajistit další munici pro Zelenského režim. Nejde jen o ekonomiku, v Rusku už si dávno všimli chování našich státních představitelů a dokonce i prostí lidé tam veřejně protestují proti vyzbrojování Ukrajiny a upozorňují na to, že speciálně naše technika zabíjí jejich spoluobčany. Rusové nezapomínají a důsledky mohou být dlouhodobé a dalekosáhlé. Pokud dojde k válce, kterou si Pětikoalice a média tak přejí, nedivme se rozbombardovaným českým městům a památkám, mrtvým Čechům a nedostatku mnohého, o co svým chováním přicházíme. EU a NATO nás opravdu nezachrání.
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Přestože je evidentní, že ustupující ukrajinské armádě zdaleka nechybí jen dělostřelecká munice a vojenská technika, spíše trpí nedostatkem bojového ducha a morálky, také ochoty vést předem prohraný boj znamenající smrt těch, kteří byli často odvedeni na frontu násilím, Západ má jiné představy. I když vnímá nedostatek lidského materiálu, o jehož doplnění navíc usiluje vysláním vlastních jednotek, prioritním se dosud zdály dodávky dalších zbraňových systémů a střeliva. Petr Pavel v návalu své dobroty obtelefonoval své známé a zajistil munici za několik desítek miliard korun. Udělal tím radost jak nyní už díky zrušení prezidentských voleb kyjevskému samozvanému prezidentovi Zelenskému, tak i Západu. Jejich radost by byla ještě větší, kdyby to celé také zaplatil.

Pavel i přes své postavení a o mnohém říkající minulost ve vysokých funkcích NATO není tak bohatým, aby podobnou transakci zvládnul. Dokonce ani prodej jeho motocyklu by nepokryl více, než pár dělostřeleckých nábojů. Bohužel je díky dlouhodobé výchově názorově spjat s Pětikoalicí a sdílí s ní ideologické žlutomodré pomatení. Už jednou jsme ho připodobnili k jeho dávnému předchůdci a nájemníkovi na Pražském hradu Janu Lucemburskému, který z Čech a Moravy financoval své válečnické choutky směřované na zahraniční bojiště. A Petr Fiala to bývalému rozvědčíkovi opět umožnil. Podobný přístup k hlavě státu má i BIS, z které se stal pouze proliberární úřad spadající do gesce tajných služeb sloužících západním zájmům a papouškujích narativa odpovídající úrovni štvavého plátku Forum 24 či Seznamu. BIS hovoří pouze o spektakulárních ruských hrozbách, jiné odmítá vnímat, přestože nás ohrožují mnohem více.

Současnou vládu Češi, Moravané a Slezané zajímají velmi okrajově. Respektive je považuje za zdroj peněz, se kterými poté nakládá pouze dle vlastních úvah a cizích plánů. V době, kdy pomocí inflace politici efektivně a rychle snížili o třetinu úspory občanů, zvednuli daně a výši různých poplatků, okradli seniory a degradovali českou kupní sílu, dokážou posílat na naprosto zkorumpovanou Ukrajinu obrovské sumy peněz ztrácejících se ve spleti vzájemných vztahů a ještě hradit část tamní vojenské mašinérie. Absolutně je nezajímají ekonomické a sociální dopady na naši společnost, nedotýkají se jich agresivní způsoby nadnárodních korporací z oblastí obchodu, bankovnictví a plně využívají služeb naprosto prolhaných liberálních médií. Samozřejmě je třeba k celkové zátěži obyvatel ČR připočítat nestoudné náklady na Green Deal. Máme podfinancované zemědělství, školství a zdravotnictví, naopak výnosy bank absolutně nevstřícných k investicím v soukromé sféře a neochotným spolupracovat na rozkvětu naší ekonomiky jsou obrovské a směřují do zahraničí. Podobné je to s pojišťovnami. Pětikoaliční vláda není česká, přičemž ani ta před ní péčí o občany zrovna nepřekypovala.

Na posledním zasedání vlády se i přes výše uvedené ,,podařilo“ najít pár miliard potřebných k nákupu munice pro Ukrajinu. Taková zpráva doslova šokovala většinu lidí u nás, víceméně všechny logicky uvažující. I kdybychom věřili v nespravedlnost vojenské speciální operace vůči Ukrajině ze strany Ruska, což samozřejmě neděláme, protože je nám známa historie událostí vedoucích k vstupu ruské armády na svá bývalá území, priority vlády Petra Fialy by nám připadaly pro naši zemi i tak naprosto devastující. Neustálé pumpování peněz do předem prohrané války, navíc napůjčované a úročené, je de facto defraudací. Neochota vzepřít se diktátu Bruselu likvidujícího Green Dealem Evropu i nás je už jen shnilá třešnička na zkaženém dortu, který nám tato vláda připravuje. Neštítí se nám danit nemovitosti postavené z již mnohokrát zdaněných peněz, za vyvrtání vlastní studny Vás obere o více jak 3200% zvýšené poplatky, jako by voda patřila jen jí, směrem nahoru upravuje vše, co potřebujete k životu. Ne, toto není správce českých zemí, to jsou najatí žoldáci určení k vyvádění peněz a majetku z našich rukou směrem do zahraničí a přitom s povolením si kousek ukousnout a nechat pro sebe.

Už mnohokrát jsme se snažili upozornit na zločinné chování politiků spřažených se zahraničními zájmy. Vládním úředníkům a jim blízkým prochází úplně vše. Dozimetr, kampelička, praní peněz, korupce, daňové úniky (ty jediné považujeme za částečně legitimní získávání peněz s přihlédnutím k tomu, jak vláda s vybranými penězi nakládá, ovšem netýká se to nadnárodních korporací beztrestně vyvádějících zisky ve velkém). Jestliže Babiš za covidu dokonale předvedl, jak vydrancovat státní rozpočet, pak Fiala toto dovedl v současnosti k dokonalosti. Bohužel na náš úkor. A my se jen ptáme, jak dlouho to ještě míníte snášet. Co se musí stát, abyste se vzepřeli vládě, politikům, Evropské unii a liberalismu?  Opravdu budete jen sedět na zadku a dále to vše financovat, nechat to splácet vaše děti a vnoučata?

